L'ASSISTENZA DI MADRE MARIA OGGI

L'ASSISTENZA DI MADRE MARIA OGGI

A proposito di questo libro e di questo insegnamento

Gli insegnamenti contenuti nei libri distribuiti da 'La Fondazione per l'Insegnamento dei Maestri Ascesi' si basano sulle istruzioni di Esseri Divini, detti anche Maestri Ascesi.

Gesù, Madre Maria, Saint Germain, Mosè, Lord Buddha e Confucio sono tra loro. Una nuova fase dei loro insegnamenti iniziò nel 1930, quando il Maestro Asceso Saint Germain diede istruzioni al Signor Guy W. Ballard sul Monte Shasta. Questi dettati furono completati negli anni '50, quando Geraldine Innocente, il raggio gemello del Maestro Asceso El Morya, ricevette molte nuove informazioni composte in tutto da 6000 pagine. Il titolo di questi nuovi dettati era dato come "La Dispensazione di "Il Ponte verso la Libertà".

Questa nuova edizione è una versione notevolmente ampliata del precedente titolo "L'assistenza di Madre Maria oggi nell'avere figli nati perfetti". Ora include informazioni inestimabili della ricerca dettagliata di "L'Insegnamento di Il Ponte verso la Libertà" in tema nascita, la vita dopo la cosiddetta morte e la re-incarnazione. Il testo è presentato in modo semplice e di facile comprensione linguistica.

Questo tipo di conoscenza che ha origine dai Maestri Ascesi, non è mai stata pubblicata da qualcuno in modo così dettagliato e in ordine cronologico graduato. Esperienze dopo la morte includono: incontro con i membri della famiglia, giudizio davanti il Consiglio Karmico, assegnazione dal Consiglio Karmico ai Templi di Apprendimento (in preparazione alla re-incarnazione), l'assistenza di Madre Maria e il suo servizio al Tempio del Sacro Cuore, il processo di selezione per l'incarnazione, la creazione del modello per un futuro corpo fisico, preparazione e istruzione per la nuova incarnazione e come vengono selezionati i genitori. Sono anche incluse le spiegazioni su come mantenere una salute perfetta, sulla "Fontana della Giovinezza", come gli individui possono avere una durata più lunga della vita e passi che possono essere compiuti oggi per avere più bambini nati perfetti e sani. Inoltre questa nuova edizione comprende molti dettati di Madre Maria sull'argomento della guarigione.

Werner Schroeder che ha redatto i libri "L'Uomo, la Sua Origine, Storia e Destino", "21 Lezioni Essenziali" e "La Legge della Precipitazione", ha studiato gli insegnamenti di "Il Ponte verso la Libertà" per 34 anni. Ha percorso 48.000 km per verificare e ricercare l'autenticità degli insegnamenti originali di questa attività. La sua ricerca l'ha portato a fare conoscenza con Alice Schutz, un membro del Consiglio originario dei Direttori di "Il Ponte verso la Libertà" e un membro del suo Gruppo di Philadelphia. Questa relazione ha permesso a Werner di includere in questo libro i dettagli forniti da Alice Schutz.

L'Amata Madre Maria e l'Amato Gesù sono ancora attivi oggi, sostenendo l'umanità su molti livelli. Possiamo chiamare loro per assistenza nella guarigione e guida nelle nostre faccende quotidiane.

Fondazione per l'Insegnamento dei Maestri Ascesi

L'Assistenza di Madre Maria Oggi

Scritto
Dagli Insegnamenti di
"Il Ponte verso la Libertà"
da
Werner Schroeder



Fondazione per l'Insegnamento dei Maestri Ascesi, Mount Shasta, California

Copyright 2003 Ascended Master Teaching Foundation Mount Shasta, California

ISBN 0-939051-47-8

SOMMARIO

CAPITOLO 1 CONCETTI FONDAMENTALI	13
Risposte ad alcune Domande Frequenti	14
Maestri Ascesi e la Grande Fratellanza Bianca	17
Le Prime Due Dispensazioni New Age	19
L'Insegnamento di "Il Ponte verso la Libertà"	23
La Fondazione per l'Insegnamento dei Maestri Ascesi	25
Gli Incarichi della Gerarchia Spirituale	26
Dio	27
Il Consiglio Karmico	27
I Sette Chohans (o Lord)	29
La Schiera Angelica	29
Il Regno Elementale	30
I Sette Elohim	32
La Legge del Karma	32
Il Karma di Omissione	34
La Redenzione del Karma	34
CAPITOLO 2 VITA, MORTE E RE-INCARNAZIONE	36
L'Uomo, un Co-Creatore con Dio	37
L'Uomo nel Giardino dell'Eden	39
La Re-Incarnazione Individuale	41
La Caduta dell'Uomo	41
I Ritardatari	41
Effetto sul Singolo Uomo	43
Vita, "Morte" e Re-incarnazione	43
Preparazione al Giudizio	46
Giudizio davanti al Consiglio Karmico	49
Assegnazione del Consiglio Karmico	50
Selezione di Individui per la Re-incarnazione	53
Assegnazione del Karma	53
Selezione e Incontro dei Genitori	55
La Formazione del Modello Eterico	55
La Funzione del Tempio del Sacro Cuore	56
La Formazione del Corpo Fisico	58
La Preparazione Finale per l'Incarnazione	58
Gravidanza	59
Madri Non-Sposate	59

L'ASSISTENZA DI MADRE MARIA OGGI	7 di 206
Assistenza alle <i>Vite</i> in arrivo e ai loro Genitori	61
Nascita	62
Aspetto Fisico dei Bambini	62
Bambini Indesiderati	63
CAPITOLO 3 I FIGLI E LA VITA FAMILIARE	66
11 Concetto Immacolato	67
L'Importanza della Vostra Data di Nascita	69
La Casa come Tempio del Nucleo Familiare	69
Collaborare come Squadra	70
La Legge dell'Armonia	<i>7</i> 1
Madre Maria, come Pacificatrice	72
Quanto Siete Amati	<i>7</i> 5
Gratitudine	<i>7</i> 6
Perdono	77
Il Dovere del Chela verso Dio e la Famiglia	78
Celebrare la Messa di Cristo (Messa di Natale)	79
Provvedere per Case per Vite Avanzate	80
CAPITOLO 4 CRESCETE PIÙ BELLI PIÙ VECCHI DIVENTATE	81
Come Potete Diventare Più Belli	82
Vecchiaia e Disintegrazione Non Naturali	82
Crescete Più Belli Più Vecchi Diventate	82
Come Attirare Luce ai Vostri Corpi	83
Come Avere Giovinezza Eterna	84
La Vostre Presenza di Dio, la Fontana della Giovinezza	85
Il Potere di Ripristinare la Fiamma della Resurrezione	86
CAPITOLO 5 IL GRUPPO DI PHILADELPIA "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ"	
Il Background del Gruppo	89
La Testimonianza del Gruppo	91
CAPITOLO 6 PROPOSTA DI UN PIANO D'AZIONE	121
Il Raggiungimento del Nostro Obiettivo	122
Le Opportunità dell'Insegnamento dei Maestri Ascesi	122
I Maestri Ascesi chiedono il Nostro Aiuto	123
Relazione Tra Schiera Ascesa e Studenti	124
Un Impegno di Squadra	125
Preparare un Contenitore Più Puro	126

La Determinazione per il Successo	127
Il Grafico della Presenza I AM	127
Campi di Forza	131
I Simboli dei Campi di Forza	131
Pensieri sono Cose	132
La Redenzione del Nostro Karma	132
L'Importanza di Decretare	133
Applicazione Giornaliero Consigliata	135
CAPITOLO 7 L'INSEGNAMENTO DI MADRE MARIA	139
Le Esperienze di Maria in una Precedente Incarnazione	141
Grazia all'Ascolto	143
La Petizione di Madre Maria per Bambini in Arrivo	144
Cosa Succede Tra Incarnazioni	146
Creare il Cuore di <i>Vite</i> in Arrivo	147
L'Offerta di Madre Maria per Aiutare gli Studenti	149
Il Concetto di Uomo Creato all'Immagine di Dio	155
Rafforzamento del Nucleo Familiare	158
Gli Angeli Sono Amici Reali e Rispondono sempre alla Vostra Chiamata	159
L'Arcangelo Gabriele Vi Aiuterà	162
Aiutare la Schiera Angelica	162
Armonia Ininterrotta	167
Amore, una Qualità Positiva	168
Amare Qualcuno che Non Vi Piace	169
Esprimere le Qualità Positive di Dio	169
Cos'è la Grazia?	170
Elevare la Coscienza	172
Ampliare le Apparenze dell'Imperfezione	173
Accettare solo Perfezione	175
Tenere il Concetto Immacolato dell'Uomo	175
Il Potere della Forma-Pensiero	177
Come i Maestri Ascesi Creano	179
La Qualificazione Consapevole dell'Energia	180
La Radiazione Quotidiana dei Chohan	184
Diventare un Conduttore delle Qualità Divine	185
I Chelas in qualità di trasformatori di riduzione	186
Attività di Gruppo e i Campi di Forza	188
Rispettare e Mantenere la Radiazione in un Santuario	191
Spiegazione della Legge di Guarigione	193

L'ASSISTENZA DI MADRE MARIA OGGI	9 di 206
L'Istituzione di Centri di Guarigione	197
Perseveranza	201
Consacrare Sé Stessi	202

DEDICA

Questo libro è dedicato all'Amata Maria, Madre di Gesù, in segno di apprezzamento per il suo instancabile servizio di assistenza all'umanità, oggi, e per le sue istruzioni che mostrano agli studenti come possono cooperare efficacemente con la Schiera Ascesa per generare figli, nati perfetti in mente e corpo.

PREFAZIONE

Ero stato un ricercatore della verità fin dalla prima infanzia, ma ci sono voluti molti anni prima che mi rendessi conto dell'importanza dello studio dei libri che contenevano l'insegnamento dei Maestri Ascesi.

Nel 1975 ho avuto la fortuna di conoscere Alice Schutz che aveva frequentato le lezioni del Sig. Ballard che includevano i dettati dei Maestri Ascesi. Questo accadde negli anni '30 durante l'Attività "I AM". Alice Schutz scrisse le lezioni fondamentali originali per questo gruppo. Dopo, negli anni '50 lasciò questa organizzazione e assistette con la registrazione dei messaggi che i Maestri Ascesi diedero tramite Geraldine Innocente. Diventò segretaria del *Bollettino Privato di Thomas Printz*, una pubblicazione settimanale di "Il Ponte verso la Libertà".

Alice Schutz fu così gentile da invitare me e mia moglie a casa sua e durante un'intervista di 20 ore fummo introdotti alla conoscenza fondamentale dell'Insegnamento dei Maestri Ascesi. Di fronte alla domanda sul perché il pubblico non sa di più sull'argomento disse delle organizzazioni esistenti: "Coloro che lo divulgano, non hanno capito bene e quelli che hanno le idee chiare, non lo fanno." Questa osservazione, naturalmente, fu fatta in riferimento agli innumerevoli "canali" di oggi che divulgano verità parziali e alle due organizzazioni che nel 1975 rifiutarono di mettere i dettati della Schiera Ascesa a disposizione del pubblico. Questa visita stabilì il momentum necessario per il lavoro futuro.

Durante l'intervista seppi del fatto che la Signora Schutz era stata un membro del Gruppo originario di Philadelphia "Il Ponte verso la Libertà". Tuttavia non fu molto più tardi che ne capì l'importanza e l'opportunità di presentare all'umanità le realizzazioni uniche di questo gruppo che poi i Maestri descrissero più tardi come tra le più grandi realizzazioni di qualsiasi gruppo in milioni di anni.

Quando si analizzano questi risultati, mi sembra che i membri non utilizzarono alcun metodo unico. Essi seguirono semplicemente l'applicazione di routine dell'insegnamento, consigliato dai Maestri agli studenti. Tuttavia, questo gruppo eccelse in un'area importante, e questa fu la tenacia nell'impegno. Furono pronti per andare al santuario a decretare al minimo desiderio dei Maestri. Questo incluse incontri di gruppo tra Natale e il Nuovo Anno, quando la maggior parte del mondo Cristiano è impegnata con feste e visite ai parenti. Gli studenti del Gruppo di Philadelphia ebbero un senso maggiore di famiglia. Gesù disse un po' di tempo fa: "Chiunque fa la volontà del Padre mio che è nei cieli, questi è per me fratello, sorella e madre". (Matteo: 12, 50)

Sono umilmente grato per l'opportunità di redigere questo libro con questa miriade di frammenti trovati nel materiale originale di "Il Ponte verso la Libertà".

Ora che la memoria del Gruppo di Philadelphia "Il Ponte verso la Libertà" è preservata, è la mia speranza e preghiera sincera che alcuni degli studenti di oggi possono desiderare di seguire l'esempio dato da quel gruppo, seguendo il "Piano d'Azione" delineato in questo libro.

Werner Schroeder

Capitolo 1

Concetti Fondamentali

RISPOSTE ALLE DOMANDE PIÙ FREQUENTI CHI È UN MAESTRO ASCESO?

L'umanità, in massa, ha dimenticato le grandi Leggi Cosmiche che governano la Terra e l'umanità e ha dimenticato che c'è un progetto divino per ognuno di noi che, quando soddisfatto, porta amore, pace e felicità nei nostri mondi. Loro hanno dimenticato che c'è una grande Gerarchia Spirituale che li ha custoditi e si è impegnata di guidarli per eoni di tempo, per impedire la completa distruzione di loro stessi e della Terra.

Questa grande gerarchia, conosciuta come la Grande Fratellanza Bianca, è composta da Esseri Ascesi, molti dei quali sono vissuti su questa Terra in corpi fisici, proprio come facciamo io e te ora e che per la comprensione e l'applicazione delle leggi che governano la vita, furono in grado di "diplomarsi" per una sfera superiore di servizio. Hanno rinunciato a servire in quelle sfere di bellezza e perfezione e sono rimasti "prigionieri d'amore" per aiutare l'umanità in difficoltà sulla Terra – quando invitati a farlo – perché, per Legge Cosmica, non sono autorizzati a intromettersi nel LIBERO ARBITRIO nemmeno del più piccolo degli uomini. Gesù, Amata Madre Maria, Buddha e Mosè appartengono a questa Grande Fratellanza Bianca.

I Maestri Ascesi sono ESSERI REALI E TANGIBILI, pronti ad assistere l'umanità, A CONDIZIONE CHE A LORO È CHIESTO DI FARLO. I Maestri chiedono di essere riconosciuti come una forza potenziale per il bene comune dell'umanità, ma non esigono obbedienza e non chiedono di essere adorati. I Maestri Ascesi sono l'Intelligenza della Divinità che Dirige. Sono gli aiutanti di Dio. È così semplice.

Attraverso gli insegnamenti di "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ" questi Grandi Esseri vi hanno dato la spiegazione della creazione e hanno risposto alle domande che tutti noi abbiamo fatto una volta o l'altra: "DA DOVE SONO VENUTO?" "PERCHÉ SONO QUI?" DOVE STO ANDANDO?" I Maestri Ascesi CONOSCONO le risposte a queste domande da quando hanno vissuto sulla Terra, come facciamo noi. Comprendendo e applicando i principi che li hanno aiutati a ottenere la LORO ascensione, potreste altrettanto guadagnare la vostra libertà.

PERCHÉ ABBIAMO BISOGNO DEI MAESTRI ASCESI? PERCHÉ NON POSSIAMO ANDARE DIRETTAMENTE DA DIO?

Nessuno mai ha ottenuto il suo dominio su tutte le condizioni esterne senza l'assistenza della Schiera Ascesa di Luce. Le chiamate che le persone fanno a Dio, vengono effettivamente accolte e vengono risposte da questi Maestri Ascesi che sono i messaggeri di Dio. Le vibrazioni delle sfere superiori sono così sottili e delicate che pochissimi riescono a riceverle abbastanza chiaramente per agire in base ai suggerimenti ricevuti. Se i Maestri

Ascesi hanno nell'incarnazione fisica un contatto allenato e comprovato che è in grado di ricevere chiaramente le loro istruzioni e se hanno il beneficio di una dispensazione speciale concessa dal Consiglio Karmico, questo rende possibile la trasmissione di nuove informazioni durante il periodo di tale sovvenzione speciale.

POSSONO LE PERSONE ESSERE "SALVATE" DA ESPIAZIONE VICARIA?

NON È POSSIBILE PER NESSUNO "SALVARE" QUALCUN ALTRO! L'IDEA DI UN "SALVATORE" PERSONALE E CHE GESÙ "SALVA" COLORO CHE CREDONO IN LUI, NON È VERITÀ! GESÙ DÀ OGNI ASSISTENZA POSSIBILE A QUELLI CHE L'AMANO E LO CHIEDONO, MA NÉ LUI NÉ CHIUNQUE ALTRO PUÒ "SALVARVI", NESSUN ALTRO PUÒ STARE BENE PER VOI QUANDO SIETE AMMALATI! NESSUNO NASCE PER VOI, NESSUNO VIVE PER VOI, NESSUNO MUORE PER VOI E NESSUNO PUÒ SALVARVI. OGNUNO DEVE FARLO DA SÉ!

PERCHÈ CREDETE NELLA REINCARNAZIONE (RITORNO AL CORPO)?

Gli argomenti per la reincarnazione sono molti. Per iniziare, non ha senso che un individuo che ha commesso un torto (in pensiero, sentimento o azione) contro la Legge dell'Armonia di Dio, dovrebbe essere responsabile di tale azione piuttosto che avere qualcun altro che porta quel peso per lui? Inoltre, non è logico che un Dio amorevole dà all'uomo un'altra possibilità per correggere il torto commesso in un'incarnazione precedente? In aggiunta, come si spiegano le azioni di un prodigio, una persona che all'età di 10 anni compone intere sinfonie senza formazione precedente? Non sottolinea questa azione che tale abilità fu ottenuta come parte di una precedente incarnazione?

La maggior parte della popolazione terrestre crede nella re-incarnazione; la religione cristiana di oggi è una delle poche che non ci crede. Diversi ricercatori credono che la dottrina della reincarnazione fu rimossa dalla Bibbia, come parte dei Concili Ecclesiastici di Nicea e Costantinopoli.

COME POSSIAMO RICONOSCERE UN BUON CANALE?

Questa è di gran lunga la domanda più frequente. I chelas "veterani" hanno difficoltà (nonostante le loro affermazioni) nel padroneggiare il tema della discriminazione. Si suggerisce al ricercatore sincero della verità di consultare i molti riferimenti dati dai Maestri sulla discriminazione, come mostrati in alcune pubblicazioni di "Il Ponte verso la

Libertà". Ecco alcuni punti importanti come distinguere canali autorizzati della Grande Fratellanza Bianca da chi non lo sono:

- 1. In media una volta ogni 100 anni, una riserva cosmica di energia viene data alla Fratellanza. Questa scorta viene assegnata a un particolare Maestro, come parte di una speciale dispensazione. Questa dispensazione viene utilizzata per fornire nuove informazioni sulla Legge Cosmica, l'attuale attività della Confraternita, sui loro ritiri e altre informazioni che L'INDIVIDUO PUÒ UTILIZZARE PER COLLABORARE COSCIENTEMENTE CON LA FRATELLANZA.
- 2. Dopo il contatto iniziale il nuovo canale viene allenato per molti anni prima che gli sia permesso di dettare in pubblico.
- Non c'è mai alcuna glorificazione del sé esteriore (come l'assunzione di nuovi titoli).
 Qualsiasi parvenza di ego o arroganza chiude immediatamente la porta al Regno Asceso.
- 4. Non c'è mai alcuna condizione di trance né perdita di coscienza, del controllo della mente o del corpo.
- 5. Un cherubino (angelo) speciale è assegnato al canale per garantire una linea di comunicazione continua e chiara tra il Regno Asceso e l'ottava fisica.
- 6. Il vero contatto sa che tutte le informazioni così ottenute, rimangono di proprietà della Grande Fratellanza Bianca. In quanto tale devono essere condivise liberamente con tutti e ad un costo ragionevole. Non ci possono essere restrizioni, di qualsiasi tipo, nella distribuzione della letteratura.
- 7. Il messaggero è consapevole che il Maestro che ha ottenuto la dispensazione, in origine, è responsabile del rifornimento della scorta cosmica. Si è sbilanciato, per così dire, sperando che gli studenti restituiscano l'energia, così spesa, attraverso decreti, visualizzazioni, canti, la distribuzione della letteratura o traducendo tale materiale in altre lingue, per il massimo beneficio di tutti.
- 8. Il vero contatto pratica le regole della cortesia spirituale. Riconosce e dà credito ad altri MAESTRI della Fratellanza.
- 9. Un vero messaggero non fa pagare i servizi che svolge per la Grande Fratellanza Bianca. (Liberamente hai ricevuto; gratuitamente darai).

Canali che non corrispondono a tutti gli effetti a questi criteri, rientrano in una categoria differente. Possono dare un contributo costruttivo ma stanno canalizzando solo VERITÀ PARZIALE. Pertanto non sono in grado di dare un messaggio chiaro e veramente affidabile. Finora 64 persone hanno chiesto di essere il canale per l'AMTF. Tutti loro sono stati respinti perché non sono riusciti a mostrare gli standard elevati che la Fratellanza stabilisce per i loro messaggeri autorizzati. Molti individui vedono e sentono a livelli interiori di coscienza e ricevono anche molti suggerimenti che si rivelano vantaggiosi per GOVERNARE LA PROPRIA VITA ma questi individui non sono stati scelti dai Maestri per

essere uno strumento QUALIFICATO per produrre un'ISTRUZIONE MONDIALE per un'ERA DEL TEMPO! I risultati di "Il Ponte verso la Libertà" sono molti. Alcuni di loro sono stati riportati nel libro "La Legge della Precipitazione". In questo libro ci concentreremo sugli impegni e le realizzazioni del Gruppo di Philadelphia "Il Ponte verso la Libertà" per quanto riguarda i bambini in arrivo.

I MAESTRI ASCESI E LA GRANDE FRATELLANZA BIANCA

C'è UN SOLO Dio. È in ogni parte della vita. Ogni essere vivente vive, si muove, respira e ha il suo essere nel corpo, nell'intelligenza e nell'amore di Dio, in ogni momento.

L'incarnazione su un pianeta è l'impegno volontario di individui per crescere spiritualmente, emulare Dio e diventare co-creatori con Dio, anche se su scala ridotta. Veramente, poi "Voi siete Dio" in embrione.

Lo scopo della creazione è permettere ad ogni *Vita*, chiamata dal Cuore Universale di Dio, a dispiegare la sua natura spirituale e diventare maestro di energia e vibrazione attraverso il controllo consapevole e l'uso delle proprie facoltà creative (pensiero e sentimento). Per diventare una tale Presenza da Maestro lo studente deve sottoporsi a diverse prove, dette iniziazioni. A tutte le *Vite* viene data l'opportunità di reincarnarsi un numero sufficiente di volte per redimere la maggior parte della loro energia misqualificata imparando le lezioni che ogni vita offre.

L'obiettivo di ogni vita è l'ascensione. Una volta che un individuo ha qualificato costruttivamente oltre il 51% dell'energia assegnatagli in tutte le sue incarnazioni, è idoneo a fare l'ascensione e diventare un Maestro Asceso. Poi dopo essere asceso nel suo corpo spirituale chiamato la Presenza I AM, il Maestro ha la scelta di rimanere in prossimità della Terra per aiutare l'umanità o di avanzare ulteriormente. Coloro che scelgono di aiutare l'umanità, si uniscono alla Grande Fratellanza Bianca.

I Maestri Ascesi fanno parte di un gruppo di messaggeri divini che, dalla caduta dell'uomo, hanno portato la parola di Dio per l'illuminazione del genere umano. I Maestri chiedono di essere riconosciuti come una forza potenziale per il bene comune dell'umanità ma non esigono obbedienza e non chiedono di essere adorati.

La Grande Fratellanza Bianca non è un'organizzazione alla quale un individuo può unirsi mentre è ancora sulla Terra. Tuttavia uno può instaurare un rapporto di lavoro con la Confraternita come collaboratore dando assistenza nell'attuazione del piano dei Grandi Maestri. Solo vivendo ed esprimendo la perfezione dei regni celesti sul piano fisico attraverso l'AUTOCORREZIONE DELLE DEBOLEZZE UMANE E DEL SERVIZIO RESO, SENZA ALCUN PENSIERO DI GUADAGNO FINANZIARIO O ACCLAMAZIONE PERSONALE, un individuo può associarsi alla Confraternita. La Schiera Ascesa dirige

l'attenzione del chela ma spetta allo studente di fare le scelte giuste. Nessun individuo ha mai fatto l'ascensione senza l'assistenza di un Maestro Asceso.

Dopo la "Caduta dell'Uomo" bisognava escogitare modi e mezzi per cui gli abitanti della Terra furono svegliati alla propria responsabilità per creare un'aura di Luce intorno alla Terra, sufficiente per soddisfare le esigenze della Legge Cosmica. Sanat Kumara, come capo della Gerarchia Spirituale del Mondo, si preparò a questo evento fondando la Grande Fratellanza Bianca. La Grande Fratellanza Bianca è composta da Esseri Ascesi che sono tutti specialisti lungo qualche particolare linea di servizio e impegno spirituale. I membri della Fratellanza vivono solo per servire Dio. Loro hanno rinunciato a servire nelle sfere della bellezza e della perfezione e sono rimasti "prigionieri dell'amore" per assistere l'umanità in lotta sulla Terra.

Il servizio di questo ordine spirituale è insegnare agli studenti interessati la Legge Cosmica, attraverso la quale, con sufficiente autoapplicazione, possono acquisire la maestria e infine l'ascensione.

Lo scopo della Grande Fratellanza Bianca è addestrare Maestri Insegnanti per lo sviluppo del genere umano e per mostrare a ogni individuo la strada del ritorno al Padre Celeste.

Facendo ciò la Grande Fratellanza Bianca è limitata da diversi fattori:

- 1. L'aiuto all'umanità dev'essere giustificato e consapevolmente richiesto.
- 2. L'aiuto è soggetto alle leggi cosmiche applicabili su questo pianeta. A queste leggi bisogna obbedire; qualsiasi deviazione da ciò dev'essere approvata dal Consiglio Karmico. Ci dev'essere un'ottima motivazione data, al fine di ottenere una variazione. Secondo queste leggi IL PROGRESSO SPIRITUALE DELL'UOMO È DETERMINATO PRINCIPALMENTE DALL'IMPEGNO AUTONOMO e se questo impegno non è disponibile, i Maestri non sono autorizzati ad assistere ulteriormente l'umanità. Un Maestro disse: "Ci è concessa solo una certa quantità di energia in un dato ciclo di tempo da investire nell'evoluzione della razza. Se fosse stato possibile per noi dirigere ed espandere le nostre energie in misura illimitata attraverso l'atmosfera della Terra senza la cooperazione e l'assistenza dell'umanità che ne doveva beneficiare, da tempo avremmo trasferito l'ottava dei Maestri Ascesi sulla e attraverso la Terra e il nostro compito sarebbe stato completato. La grande Legge Cosmica impersonale richiede un equilibrio per l'investimento delle nostre energie nell'assistere l'umanità. Se noi mostriamo un tale equilibrio, quasi senza dubbio, la legge dà a noi ulteriori energie per promuovere la nostra causa." Madre Maria aggiunse affermando: "VI DIAMO OGNI AIUTO DIVINO CHE LA GRANDE LEGGE PERMETTERÀ, CREDETECI!"
- 3. Per realizzare il suo scopo, alla Grande Fratellanza Bianca viene data una scorta cosmica di energia che mediamente viene data solo una volta ogni 100 anni. Questa

scorta viene quindi utilizzata per contattare un individuo che agisce da messaggero e ponte per trasmettere all'umanità le attività della Confraternita in corso e per dare nuove spiegazioni della Legge Cosmica.

Dato queste severe restrizioni capirete la gioia di ciascuno dei membri della Grande Fratellanza Bianca, una volta che c'è una buona risposta da parte dell'umanità e i loro impegni sono caduti su terreno fertile.

LE PRIME DUE DISPENSAZIONI NEW AGE

La prima dispensazione "New Age" fu principalmente l'impegno del Maestro Asceso Saint Germain. Vide abbastanza ragioni per portare il messaggio dei Maestri Ascesi in America e al popolo della Terra. La Maestra Ascesa Lady Nada assistette il suo impegno.

Questa nuova dispensazione mostra un approccio completamente nuovo. Saint Germain non utilizzò, come fondazione, alcun insegnamento religioso stabilito e fece aggiunte. Lui e altri Maestri Ascesi non fecero alcun tentativo di far rivivere la Teosofia e solo raramente si riferirono alla letteratura vedica dell'India. Di partenza totalmente nuova, Saint Germain e altri Maestri Ascesi spiegarono la Legge Cosmica in termini chiari. Il metodo dell'istruzione fu basato sulla logica e sul buon senso. Inoltre i Maestri aggiunsero la loro radiazione che aiutò l'istruzione a guadagnare l'accettazione attraverso la natura dei sentimenti degli studenti. Saint Germain diffuse questo nuovo messaggio in America che in questo periodo particolare dev'essere il leader della razza umana. Presentò al mondo un nuovo stile di Insegnamento del Maestro Asceso.

Ci furono anche cambiamenti nella sostanza dell'insegnamento. Per la prima volta dal naufragio di Atlantide, i Maestri Ascesi poterono dare la conoscenza della Presenza I AM e della Fiamma Viola in pubblico (la Fiamma Viola cancella il karma del passato). Prima di allora fu consentito soltanto che venisse data nei ritiri, a persone di notevole avanzamento spirituale.

Sotto la dispensazione data a Saint Germain, le istruzioni non necessitarono di essere velate. Il misticismo non è più il requisito dell'ora. La Legge Occulta aveva governato tutti gli insegnamenti religiosi prima di questo evento. Secondo la Legge Occulta certe verità non poterono essere date semplicemente e direttamente, ma dovevano essere velate in parabole, miti, leggende, opere teatrali o formulate in modo tale che solo un iniziato e non le masse, poté capire. Quando Platone, un iniziato ai misteri della Legge Occulta, scrisse su Atlantide, lo fece sotto forma di un dialogo.

Per questi motivi, a partire da questa dispensazione, l'Insegnamento dei Maestri Ascesi assunse un nuovo approccio, unico rispetto a qualsiasi altro metodo di istruzione precedente, e questo sforzo di Saint Germain fu etichettato dai Maestri "L'inizio di una Nuova Era".

Quando Saint Germain concepì per la prima volta l'idea di presentare quest'opera, spiegò al Maestro chiamato il Grande Direttore Divino che aveva due persone incarnate (Sig. e Sig.ra G.W. Ballard) che secondo lui erano forti abbastanza per portare il suo messaggio. Il Grande Direttore Divino gli chiese se ne era certo. Saint Germain rispose: "Ci proverò e vedremo!"

Il messaggero Guy W. Ballard incontrò per la prima volta Saint Germain nell'agosto del 1930 sul monte Shasta. Dopo le esperienze sul monte Shasta il Signor Ballard tornò a casa sua a Chicago dove gli furono date ulteriori spiegazioni da Saint Germain, come parte di molti discorsi. Queste istruzioni furono date ai Ballard tramite il Raggio di Luce e il Raggio del Suono. Alcune furono consegnate da Saint Germain, nel suo Corpo da Maestro Asceso.

Dopo questo periodo di preparazione il lavoro della "I AM Attività" ebbe inizio, nel 1935. Il Signor Ballard tenne lezioni e parlò ad un vasto pubblico in tutti gli Stati Uniti. La Sig.ra Ballard parlò alla radio. Insieme raggiunsero centinaia di migliaia di persone.

Con l'introduzione della "I AM Attività" i Maestri, per la prima volta, posero l'accento sull'arte dell'invocazione. Spiegarono che gli studenti potrebbero sostenere al meglio i loro sforzi, se impiegassero il potere della parola parlata, chiamata decretare. Il corpo studentesco rispose a questa richiesta e ciò aiutò alla grande a realizzare una manifestazione del piano dei Grandi Maestri.

Spesso il Signor Ballard non sapeva di che cosa parlare. Tutto quello che sapeva, fu che Saint Germain richiedeva di affittare un certo auditorium in una certa città per una certa data. Dopo che questo fu fatto e il pubblico unito, il Signor Ballard si avvicinò alla piattaforma. Apparvero davanti a lui lettere alte due pollici di "luce viva e dorata". Lui lesse quei messaggi al pubblico. Anche alcune persone in prima fila videro quelle lettere di luce.

Il fratello Bill (William Cassiere), nominato messaggero da Saint Germain per lavorare con i Ballard (e che molti anni dopo divenne un membro della "Fondazione dell'Insegnamento dei Maestri Ascesi), ci disse di aver "visto le lettere di luce viva, alte diversi centimetri sia dalla prima fila che dall'ultima.

Ventimila guarigioni furono attribuite al Signor Ballard. Molte persone furono guarite mentre frequentarono le lezioni. C'è bisogno di una prova maggiore per la validità del messaggio e la qualità di questo messaggero? Gesù disse: "Per i loro frutti li conoscerete."

Nell'aprile del 1936 il Signor Ballard si era qualificato per la sua ascensione. Decise di continuare con questa istruzione per aiutare Saint Germain di realizzare l'Età dell'Oro. Il

Signor Ballard fece la sua ascensione nell'ultimo giorno del 1939. Aveva tenuto conferenze fino alla fine.

Nel 1951 i Maestri Ascesi Saint Germain ed El Morya riuscirono ad ottenere una seconda dispensazione, ed ulteriori dettagli della Legge Cosmica e della storia dell'umanità furono dati. I Maestri sottolinearono che i nuovi dettati non dovevano servire come sostituto degli insegnamenti precedenti, ma come un supplemento ai primi. Le ragioni principali del nuovo impegno, in seguito chiamato "Il Ponte verso la Libertà" come dato dal Maestro El Morya, erano le seguenti:

1) Dopo l'ascensione del Sig. Ballard i dettati e le pubblicazioni della dispensazione di Saint Germain non furono più a disposizione del grande pubblico. Niente del materiale fu mai tradotto dai successori del Sig. Ballard. Questo fu contro la volontà del Maestro Saint Germain che aveva esortato ripetutamente che queste pubblicazioni fossero distribuite su una base più ampia possibile.

Perché la Grande Fratellanza Bianca è così preoccupata che questo messaggio venga portato a tutta l'umanità? È perché la Legge di Conservazione dell'energia si applica tanto ai Maestri Ascesi quanto all'umanità. Le tonnellate di energia rilasciate dai Grandi Esseri devono essere restituite dall'umanità. Come può essere restituita questa energia se i nuovi studenti non hanno accesso ai dettati originali?

El Morya dichiarò: "Se agli studenti non viene data l'opportunità di imparare la Legge e li viene negata da restrizioni linguistiche e dal momento che non hanno accesso all'immenso deposito di saggezza accumulata che giace non stampata, come si può contare su di loro in modo che possano contribuire con la loro Luce?" "Lo scopo era quello di raggiungere questi milioni, che questo impegno [la "Dispensazione di Il Ponte verso la Libertà", Ndr] era partito non come una nuova attività, ma come un complemento alla prima, un supplemento non un concorrente".

Fu principalmente per questo motivo che i Maestri dovettero guardare altrove per portare il loro messaggio. A partire dal 1946 Geraldine Innocente, il raggio gemello del Maestro Asceso El Morya, ricevette i dettati. Dette questi dettati ad un piccolo gruppo di studenti. Tuttavia non fu fino al 1952, quando El Morya ricevette una dispensazione di 20 anni per dare nuovi aspetti dell'Insegnamento dei Maestri Ascesi e Geraldine divenne un messaggero autorizzato della Grande Fratellanza Bianca.

Come condizione espressa per ottenere la dispensazione, El Morya dovette accettare di restituire lui stesso la scorta cosmica di energia (attraverso una maggiore applicazione, come decretare) se vi fosse stata una risposta inadeguata da parte degli studenti. Ancora una volta qui vediamo la Legge di Conservazione dell'Energia in azione.

Geraldine era stata incarnata più volte come un Oracolo di Delfi. I Maestri furono in grado di utilizzare Geraldine come canale accelerando le vibrazioni dei suoi corpi mentale ed emotivo. Frank C. Pita e la Signora Francis Ekey si offrirono volontari per diventare il manager e l'editore associato del mensile "Il Giornale di *Il Ponte verso la Libertà*". La prima pubblicazione avvenne nell'aprile del 1952. La madre di Geraldine, anche lei il raggio gemello di un Maestro Asceso, aiutò; scrisse articoli per il Giornale sotto lo pseudonimo di "T.D. Marches". El Morya divenne l'editore del Giornale usando il nome "Thomas Printz". Secondo El Morya lui scelse il nome Thomas dalla sua precedente incarnazione come Thomas Moore, un poeta irlandese. Così "Thomas is printing (sta stampando)" divenne "Thomas Printz".

2) El Morya ragionò sul fatto che uno studente ben intenzionato non può cooperare consapevolmente con i Maestri Ascesi, finché non sa cosa stanno facendo. L'intuizione va bene, ma è insufficiente per miliardi di *Vite* che inciampano attraverso i labirinti ciechi della creazione umana. Dichiarò: "Come può una Gerarchia dirigere il progresso della razza, a meno che non possa raggiungere la coscienza e mente esteriore delle *Vite* che sono in difficoltà, attraverso un ponte, un collegamento, una connessione su cui il nostro consiglio possa raggiungere l'umanità."

La Gerarchia Spirituale si riunisce dodici volte l'anno in diversi ritiri. Nell'ambito di questo raduno una certa quantità di radiazione viene data alle persone della Terra. L'umanità, non sapendo di questi eventi, non risponde e non offre energia in cambio. Come conseguenza è proibito ai Maestri dalla Legge Cosmica di continuare questo impegno oltre un certo punto. Ci fu un grande bisogno di far conoscere agli studenti quale ritiro sarebbe stato aperto durante un particolare ciclo di 30 giorni, e per fare in modo che gli studenti restituiscano l'energia inviata dai Maestri.

3) Grazie agli impegni del corpo studentesco, più della quantità originale di energia a disposizione dei Maestri nell'anno 1935 era disponibile nel 1952. Questa poteva essere utilizzata per un nuovo impegno.

Una volta che El Morya aveva ricevuto la sua dispensazione finale, tutti i membri della Grande Fratellanza Bianca si unirono ai suoi sforzi. La portata del messaggio era ampliata. Incluse molti dettagli della storia antica dell'umanità (riportati nel libro "L'Uomo, la Sua Storia di Origine e il Destino"). Furono dati anche per la prima volta i seguenti argomenti:

Come acquisire padronanza sui quattro corpi inferiori e come superare le Sette Iniziazioni necessarie per ottenere l'ascensione in questa incarnazione

Come mitigare e trasmutare il karma per i bambini in arrivo

Lo scopo e la funzione del corpo elementale

Incarnazioni passate di alcuni Maestri e di alcuni studenti

I colori, le qualità e le attività di ciascuno dei Sette Raggi

I nomi e le attività dei Sette Arcangeli, i loro Archaii, i Sette Elohim, i loro Complementi Divini e il raggio su cui servono. La maggior parte di loro tenne discorsi per la prima volta (descritti nei libri "Il Regno Angelico" e "I Sette Potenti Elohim Parlano")

Questa volta i desideri dei Maestri furono seguiti e parte di questo lavoro fu tradotto. Nuovi gruppi vennero in Essere. Questo creò nuovi campi di forza permanenti, centri magnetici che avvicinarono gli angeli alla Terra e che dette ai Maestri una maggiore libertà nel produrre istruzione e radiazione specifiche. Di questo impegno i Maestri dissero che il compito del "Ponte" non sarà mai compiuto affinché anche l'ultima *Vita* non l'avesse attraversato, sulla strada della sua ascensione.

Geraldine Innocente ascese nel giugno del 1961. Sfortunatamente, dopo la sua morte, la maggior parte dei suoi dettati canalizzati non fu più pubblicata.

L'INSEGNAMENTO DI "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ"

L'insegnamento dei Maestri Ascesi non è nuovo. È stato presentato attraverso i secoli attraverso diversi individui illuminati. Nel diciannovesimo secolo Joseph Smith, Mary Baker Eddy e Helen Blavatsky erano tra quelli sponsorizzati dalla Gerarchia e furono in grado di produrre alcune fasi della Legge Cosmica.

Appena prima del 1919 il Maestro Asceso Djwal Kul ricevette una dispensazione per presentare una parte della Legge della Vita attraverso il messaggero Alice Bailey. Più tardi Baird Spaulding fece conoscere alla coscienza occidentale alcuni degli insegnamenti dei Maestri Ascesi attraverso i suoi libri, "Vita e Insegnamenti dei Maestri dell'Estremo Oriente".

L'Insegnamento dei Maestri Ascesi è una miscela armoniosa di insegnamenti Occidentali e Orientali. Completa la coscienza d'Oriente (che è prevalentemente culto) con le energie vitali della coscienza Occidentale (che è prevalentemente lavoro). È l'insegnamento che era originariamente scritto nel Nuovo Testamento. Successivamente, secondo i Maestri, la Bibbia soffrì attraverso molte traduzioni e fu impreziosita da molte impronte personali. I Maestri dissero che la Genesi e tutti i successivi capitoli Biblici dovevano essere riscritti. Questa volta il testo fu scritto da Esseri Ascesi.

L'Insegnamento dei Maestri Ascesi si regge da solo e non è né cristiano, musulmano, ebreo o indù. Può essere chiamato la radice, la Fontana della Verità, da cui tutte le religioni conosciute ebbero la loro fonte.

Stiamo parlando di principi scientifici, dimostrabili. I ricercatori sinceri della verità ora hanno l'opportunità di studiare e applicare questo insegnamento meraviglioso. In questo modo lo studente può percorrere il sentiero della Luce, attraverso il quale, da solo, la felicità permanente può essere trovata.

Nessuna enfasi è posta su fenomeni psichici. Andiamo oltre il regno psichico, nei Regni della Luce, nell'ottava dei Maestri Ascesi e delle loro attività.

L'Insegnamento dei Maestri Ascesi è presentato in un modo amorevole, suggestivo. Gli Ascesi non minacciano né pretendono mai obbedienza. Spiegano che la vera conoscenza dovrebbe essere condivisa, ma mai imposta a nessuno. I Maestri di Saggezza offrono la direzione; spetta a ciascun individuo di scegliere il proprio cammino.

Se uno studente guarda alla semplicità della lingua impiegata, ai numerosi campi trattati e il tipo di dettaglio fornito, si rende conto che LA PRESENTAZIONE ORIGINALE, COME DATA ATTRAVERSO GERALDINE INNOCENTE, È UNICA E SI APPLICA ALLE CONDIZIONI DI OGGI, OLTRE A QUELLE DEL FUTURO.

I Maestri Ascesi posero grande enfasi sulla necessità di formare gruppi di studio. Frequentando questi gruppi di studio, le persone non hanno solo l'opportunità di conoscere la Legge, ma anche di offrire ai Maestri l'energia tanto necessaria, attraverso canzoni, visualizzazioni e l'uso della parola parlata.

Per coloro che sono interessati alla storia dell'umanità, l'Insegnamento dei Maestri Ascesi offre dettagli affascinanti del Giardino dell'Eden, della "caduta dell'uomo" e degli antichi continenti e civiltà.

I Grandi chiamarono Geraldine Innocente un "contatto temporaneo". Sapevano che questo contatto sarebbe durato per un numero limitato di anni. Pertanto l'hanno utilizzata tanto quanto possibile. Nell'arco di nove anni circa 6.000 pagine di dettati furono pubblicate.

Riguardo all'attività di "Il Ponte verso la Libertà" l'Arcangelo Uriel dichiarò il 16 maggio 1954:

"La Genesi e tutta la successiva Legge Biblica è stata scritta di nuovo. È stata scritta ora non da esseri non-ascesi, ma da Esseri liberi da Dio. È una Bibbia composta dalle energie degli Arcangeli, degli Esseri Cosmici e dei Maestri Ascesi che rappresenterà il resto delle civiltà generate su questo pianeta, la Terra."

L'Amato Maha Chohan aggiunse il 20 maggio 1956:

"Potrebbe esservi data troppa Legge per la vostra mente esteriore da digerire in una volta sola. Tuttavia riteniamo che per il bene di coloro che vi seguiranno, un'intera evoluzione di persone che, forse, trarrà beneficio dall'istruzione che voi non potreste nemmeno mai avere bisogno di utilizzare, faremmo meglio a trarre vantaggio dal contatto temporaneo tra il Reame dei Maestri Ascesi e gli uomini, e otteniamo tanto di questa Legge per voi

quanto possibile. Stiamo scrivendo un'intera Bibbia che vivrà e sarà letta da milioni di persone molto tempo dopo che voi sarete arrivati a casa."

I Maestri di Saggezza affermarono che l'impegno che è iniziato nel 1930, è l'ultimo sforzo per liberare l'umanità. Il piano generale è quello di redimere velocemente la Terra, riportarla alla perfezione e portare l'umanità, ancora, in comunicazione consapevole con la Schiera Ascesa, così che una NUOVA, GLORIOSA ETÀ DELL'ORO PUÒ MANIFESTARSI. In questa Nuova Età dell'Oro scienza e storia lavoreranno di pari passo con la religione e la religione non sarà più solo una questione di cerimonia. Sarà una questione della vita di tutti i giorni, a tutte le ore.

I Maestri Ascesi ancora oggi sono ancora al lavoro. L'assistenza dei Maestri di Saggezza avviene attraverso molte vie e nessun individuo o organizzazione in particolare può rivendicare la radiazione esclusiva dei Grandi Esseri. Alcune organizzazioni tuttavia insegnano concetti più elevati di verità e spiegano la Legge di Dio – la Legge Cosmica – in modo più completo.

Commentando i dettati degli anni '30 e '50, i Maestri sottolineano che il materiale dato all'umanità era dieci volte più di quello necessario per ottenere la loro ascensione. Quindi il requisito dell'ora è concentrarsi sugli insegnamenti dati dalla Schiera Ascesa attraverso questi due messaggeri autorizzati e diffondere le opere dei Maestri Ascesi.

LA FONDAZIONE PER L'INSEGNAMENTO DEI MAESTRI ASCESI

Purtroppo, dopo l'ascensione di Geraldine Innocente nel 1961, gli errori precedenti furono ripetuti. Ancora una volta i messaggi dei Maestri non trovarono la distribuzione il più ampio possibile. Dopo il 1961, meno del 5% del materiale originale fu pubblicato. Ci fu il pericolo che la maggior parte di questo prezioso materiale sarebbe andata persa per l'umanità. Durante la conferenza d'estate di "Il Ponte verso la Libertà" nel 1979, fu annunciato che "Il Ponte verso la Libertà" aveva compiuto il suo obiettivo e che il suo nome ora era cambiato.

Due capigruppo di "Il Ponte verso la Libertà" che parteciparono a questa conferenza, non ritennero che questa decisione fosse fatta secondo i desideri della Schiera Ascesa. I Maestri avevano affermato che il compito del "Ponte" sarebbe stato completato solo dopo che ogni membro della razza umana fosse passato su questo ponte spirituale collegando il regno umano al regno divino e avrebbe ottenuto la sua ascensione. Questa esperienza e la riluttanza dei leader di "Il Ponte verso la Libertà" per pubblicare la maggior parte dei dettati originali portò alla costituzione dell'ATMF come organizzazione senza scopo di lucro, nel 1980.

Per un periodo di dodici anni tutto il materiale che fu originariamente pubblicato da "Il Ponte verso la Libertà", fu recuperato e ripubblicato. Ora è disponibile gratuitamente nella sua interezza e purezza originaria, senza ulteriori canalizzazioni. L'ATMF è stata fondata per uno scopo soltanto, vale a dire, per salvare dall'oblio i dettati originari della Schiera Ascesa, per renderli nuovamente disponibili a tutta l'umanità e per completare il piano dei Maestri per "Il Ponte verso la Libertà". L'ATMF ora dispone di una letteratura più completa nel campo degli insegnamenti della Schiera Ascesa.

Se uno studente indaga seriamente su questo insegnamento, scoprirà che il materiale di "Il Ponte verso la Libertà" originale è autentico, sta in piedi da sé e non necessita di alcun aggiornamento dei canali di oggi. Se praticato, consentirà allo studente di fare l'ascensione in questa incarnazione. Queste istruzioni sono senza tempo; si applicano alla situazione dell'umanità di ieri, oggi e domani. I Maestri chiamarono questo materiale "la Bibbia della Nuova Era, scritta per le generazioni a venire".

QUANTO SIAMO FORTUNATI CHE COSÌ TANTO MATERIALE CI FU DATO, PIÙ CHE ABBASTANZA, PER FARE LA NOSTRA ASCENSIONE IN QUESTA INCARNAZIONE.

Tutti sono cordialmente invitati a partecipare alle attività nel mondo dell'ATMF.

GLI INCARICHI DELLA GERARCHIA SPIRITUALE INTRODUZIONE

La struttura della Gerarchia della Terra può essere paragonata a quella di un'azienda come la General Motors. C'è sempre un altro livello di supervisione. Così fa la grande Divinità che ha molti assistenti di vario grado, incaricati in ciascuno dei diversi dipartimenti della vita a cui fanno capo i loro superiori. I Maestri Ascesi e gli Esseri Cosmici sono l'intelligenza dirigente della Divinità. Sono gli aiutanti di Dio. C'è un grande Essere-Dio responsabile di ogni dipartimento della vita. Alcuni lavorano con l'umanità individuale, altri con gruppi, nazioni, con il regno elementale e la natura. Altri ancora lavorano con la Schiera Angelica, ma ognuno è uno specialista nel suo particolare campo di servizio.

Lo scopo della creazione, così come il sostentamento di qualsiasi sistema di mondi, è permettere ad ogni *Vita*, generata dal Cuore Universale di Dio, di dispiegare una natura spirituale e diventare maestro di energia e vibrazione attraverso il controllo e l'uso consapevoli delle proprie facoltà creative (pensiero e sentimento). Per diventare una tale Presenza da Maestro, lo studente ha bisogno di sviluppare dentro di sé le qualità dei Genitori Divini. A tutte le *Vite* viene data l'opportunità di re-incarnarsi, abbastanza volte, per riscattare una maggioranza della loro energia mal qualificata, imparando le lezioni che ogni vita offre.

L'incarnazione è l'impegno volontario degli individui per crescere spiritualmente, emulare Dio e diventare co-creatori con Dio, anche se su scala minore. L'ascensione è l'obiettivo di ogni vita. L'incarnazione sulla Terra offre l'opportunità di diventare un co-creatore con Dio, in un tempo futuro, insieme alla capacità di creare pianeti, soli e interi sistemi solari. Quando il 51% di tutta l'energia data ad un individuo durante tutte le sue incarnazioni è stata qualificata in modo costruttivo, e dopo aver superato varie iniziazioni, l'ascensione può essere raggiunta.

Dio

DIO, IL GRANDE "I AM", È IL CREATORE, IL PROPRIETARIO E DONATORE DI TUTTA LA VITA NELL'UNIVERSO. I suoi poteri, l'abilità e la coscienza sono al di là della comprensione umana. Ci sono Grandi Esseri che governano diverse galassie.

Una galassia è composta dal Sole Centrale e diversi sistemi planetari. Ogni sistema planetario è costituito da un sole e diversi pianeti.

Il Punto focale della Divinità della nostra galassia e del nostro sistema planetario è il Sole Centrale (governato da Alpha e Omega) e il nostro Sole (governato da Helios e Vesta). Gli Esseri Alpha e Omega sono l'autorità suprema che governa questa galassia. Amministrano la Legge Cosmica applicabile a questa galassia e dirigono le attività del Sole Centrale. Alpha e Omega distribuirono la vitale sostanza elementale a Helios e Vesta che sono l'autorità per il sistema planetario di cui fa parte la nostra Terra. Helios e Vesta, a loro volta, provvidero il Corpo Elettronico della Presenza I AM per ogni individuo nel loro sistema.

È la natura di Dio concedere l'opportunità ai suoi figli di diventare co-creatori con lui. Lo scopo dell'incarnazione consiste nel padroneggiare l'energia su un piano vibratorio inferiore. Così nella sostanza più densa del piano terrestre l'umanità impara come esercitare i poteri del pensiero, del sentimento, della parola parlata, dell'azione e come creare consapevolmente come fa il Padre.

La creazione è più difficile su un piano vibratorio inferiore che su uno più alto. Quindi persone che hanno avuto quest'ulteriore esperienza e hanno acquisito padronanza, hanno l'opportunità di progredire più lontano di quelli che scelgono di non incarnare.

Il Consiglio Karmico

IL CONSIGLIO KARMICO ha le seguenti responsabilità:

1) Amministrare la Legge Cosmica (le leggi della galassia come si applicano al pianeta, la Terra). Le decisioni del Consiglio Karmico sono definitive. Si riunisce due volte l'anno, per esaminare le petizioni della Grande Fratellanza Bianca e di esseri non-ascesi. Quelle petizioni che sono sostenute dalla più grande quantità di energia, hanno la maggiore

possibilità di essere approvate (generalmente saranno scelte quelle petizioni con l'importo maggiore di sostegno sia dal regno umano che dal reame degli Ascesi).

- 2) Aprire il Libro della Vita che è la sintesi delle esperienze dell'ultima incarnazione per ogni individuo che passò attraverso l'esperienza chiamata morte, mostrando l'individuo come ha usato l'energia dell'ultima incarnazione, in modo costruttivo o meno.
- 3) Concedere o meno alle persone l'opportunità di reincarnarsi in un certo luogo, in un certo momento.

"Nessuna *Vita* riceve, in nessuna incarnazione, più karma che il suo sviluppo gli permetterà di trasmutare completamente entro quella vita. Non c'è nessuna malattia, nessuna difficoltà o condizione che attraverso la Legge di Giustizia e Misericordia dev'essere sperimentata da qualsiasi *Vita* in quell'incarnazione che è maggiore dello sviluppo di coscienza e potere dell'individuo a cui quel karma giustamente appartiene. Questa è la Legge, e potete gridarla ai quattro venti. "(Kwan Yin)

Il Consiglio Karmico non ha la prerogativa di consentire l'incarnazione solo ai chelas dei Maestri Ascesi. Anche le masse devono poter incarnare per lo sviluppo e la maestria spirituale. Pertanto i membri del Consiglio Karmico non sono esseri in attesa di infliggere una punizione. Il loro unico servizio a Dio è trovare modi e mezzi attraverso i quali ad ogni individuo può essere donata la più grande opportunità di progresso spirituale, di equilibrare il suo debito con la vita e di completare la meta di tutta la vita, l'ascensione.

La paura tremenda e il terrore che il mondo ortodosso ha indotto nell'umanità riguardo al giorno del giudizio, sono infondati e sfortunati davvero. Sono principalmente costruiti sul fatto che pochissimi individui sono all'altezza delle loro promesse alla Luce e quindi di raccoglierne i frutti. Il Consiglio Karmico è un corpo misericordioso di intelligenze utili, non un flagello per punire la *Vita* confusa.

Il Consiglio Karmico si riunisce ogni anno alla fine di giugno e anche alla fine di dicembre, e lo fa da molto tempo. Durante questi periodi le petizioni che possono giovare allo sviluppo spirituale della razza umana, sono cortesemente ascoltate. Le petizioni possono essere presentate dai Maestri Ascesi e dagli studenti. Studenti che desiderano presentare petizioni dovrebbero scriverle in inchiostro durante il periodo dal 16 giugno al 20 giugno e dal 16 dicembre al 20 dicembre. Dovrebbero poi proiettarle, in coscienza, al Custode delle Pergamene nel Ritiro di Teton. Qui vengono poste su una bacheca gigantesca.

Successivamente vengono discusse e forse mescolate con altre petizioni di Maestri e studenti. Saranno deliberate entro il 4 luglio e il 4 gennaio di ogni anno dal Consiglio Karmico. A quali petizioni viene data preferenza? Sono quelle che sono supportate dalla maggiore quantità di energia. Lo studente dev'essere preparato per offrire ulteriore energia di applicazione, come decretare, a sostegno della petizione.

Le decisioni del Consiglio Karmico in relazione alla disposizione degli affari dell'umanità sono definitive, tranne che in casi in cui delle petizioni sono presentate davanti ad esso e le "dispensazioni" sono concesse per accelerare l'andamento della razza.

I membri attuali del Consiglio Karmico sono Portia (Dea della Giustizia, Portavoce del Consiglio), la Dea della Libertà, Nada (Dea dell'Amore), Pallade Atena (Dea della Verità), Elohim Vista, Kwan Yin (Dea della Misericordia) e il Grande Direttore Divino (Manu della Settima Radice della Razza).

I SETTE CHOHANS (o Lord)

Un Chohan è responsabile di ciascuno dei sette raggi. Ciascuno dei sette raggi irradia una certa Virtù Divina alla Terra (per esempio, verità o amore). La parola "Chohan" significa "Signore". "Maha Chohan" significa "Grande Signore" (egli supervisiona l'azione di tutti e sette raggi).

Nomi degli attuali Chohan e dei loro Ritiri

Primo Raggio: El Morya - Tempio della Volontà di Dio, Darjeeling, India

Secondo Raggio: Lanto - Ritiro Teton, Wyoming

Terzo Raggio: Paolo il Veneziano – Ritiro della Libertà, Marseilles, Francia

Quarto Raggio: Serapis Bey - Luxor, Egitto

Quinto Raggio: Hilarion - Tempio della Verità, sopra Creta

Sesto Raggio: Nada - Monte Meru, America del Sud

Settimo Raggio: Saint Germain - Ritiro in Transilvania, Romania

LA SCHIERA ANGELICA

Dopo che la Terra fu creata, la Schiera Angelica fu diretta a custodire e nutrire la natura spirituale dell'umanità, per irradiare le sette qualità Divine nella coscienza Divina dell'umanità in evoluzione. Questo aiuta a sviluppare la padronanza individuale.

La Schiera Angelica è sotto la direzione dei sette grandi Arcangeli. Ciascuno dei sette Arcangeli incarna, custodisce e irradia una delle sette virtù Divine, o raggi, come fanno tutti gli angeli. Per ottenere l'ascensione, il chela deve padroneggiare le virtù Divine di tutti i sette raggi.

I sette Arcangeli furono i primi a ricoprire gli incarichi dei Chohans (Signori) dei sette raggi del potere creativo. Incarnano i SENTIMENTI di Dio-Padre-Madre, così come gli Elohim incarnano le qualità MENTALI. Negli anni '50, per la prima volta dopo secoli, i

sette Arcangeli si fecero avanti per fare discorsi agli studenti di "Il Ponte verso la Libertà", su invito di Saint Germain.

I nomi degli Arcangeli e quelli delle Loro Archaii (complementi divini) sono:

Raggio	Arcangelo	Archaii
1	Michele	Fede
2	Jophiel	Costanza
3	Chamuel	Charity
4	Gabriele	Speranza
5	Raffaele	Madre Maria
6	Uriel	Donna Grace
7	Zadkiel	Ametista

Milioni di anni fa, quando ci incarnammo per la prima volta, un angelo si offrì volontario per servirci, per aiutarci nel nostro viaggio verso il nostro obiettivo di esprimere Dio in una sfera di vibrazioni più basse, su un pianeta. Questo bellissimo essere, chiamato un "Angelo Ministro", ha servito i nostri stessi bisogni incarnazione dopo incarnazione, nonostante le nostre trasgressioni e le energie misqualificate.

Questo angelo ci benedice quotidianamente con i suoi sentimenti di amore divino e grazia, aiutandoci così a mantenere la pace, a prescindere da aggravamenti umani. Prima di entrare a far parte della nostra *Vita* individuale, questo angelo fu addestrato a livelli interiori per questo impegno specifico. Pertanto il nostro angelo ministro è ben a conoscenza del compito dell'individuo – vale a dire, a esprimere le virtù Divine dei sette raggi. Questo prezioso essere angelico ha giurato di restare con noi finché non avremo raggiunto la nostra ascensione.

IL REGNO ELEMENTALE

Quando la Terra fu creata per la prima volta, fu creata bella dal regno della natura. Sotto la supervisione dell'Amato Virgo (Direttore dell'Elemento Terra), di Amaryllis che è la Dea della Primavera, e del Maha Chohan (il Grande Signore dei Raggi), bellissimi fiori, arbusti e alberi furono creati. Il potente Nettuno (Direttore dell'elemento Acqua) creò le acque cristalline; Amato Aries (Direttore dell'Elemento Aria) produsse l'aria che i figli della terra respirano. Gli angeli vennero come guardiani delle Virtù Divine e il piano divino fu per i

tre regni - i regni elementale, angelico e umano – per servire insieme, ognuno evolvendo sempre verso l'alto in una perfezione maggiore.

Gli Elementali furono creati per SERVIRE L'UMANITÀ attraverso il proprio elemento specifico; le salamandre servirono attraverso il fuoco, le ondine attraverso l'acqua, le silfidi e le fate attraverso l'aria e gli gnomi attraverso l'elemento terra. Alcuni vengono chiamati spiriti della natura e devas della natura. Gli Elementali sono i lavoratori della natura. Possono vigilare la creazione di un giardino e di montagne, valli e laghi. Il regno elementale evolve dalla più minuscola intelligenza in costruttori della forma, devas della natura, Elohim e Direttori della Vita Elementale (aria, acqua, terra e fuoco). Il Maha Chohan lavora a stretto contatto con il regno elementale.

I costruttori della forma creano i corpi fisici dell'umanità. Svolgono questo servizio insieme all'amata Maria (madre di Gesù) che forma il cuore. Loro sono l'espressione invisibile della creazione di Dio plasmando la sostanza di luce elettronica in uno schema eterico che funge da stampo per il corpo fisico.

Prima di prendere la sua prima incarnazione sulla Terra, ogni individuo fu convocato davanti al Consiglio Karmico. In una cerimonia solenne fu unito ad un essere elementale chiamato "corpo elementale". In questa cerimonia il corpo elementale assunse l'obbligo di rimanere con quella particolare *Vita* durante ogni incarnazione sul piano fisico, fino a quando l'individuo non raggiunge la sua ascensione.

È lo scopo principale del corpo elementale di eseguire alcune "funzioni involontarie" del corpo fisico come respirare e prendersi cura del corretto funzionamento degli organi nel corpo fisico. Inoltre questo elementale mantiene il corpo fisico, così come quelli eterico, mentale ed emotivo, in buono stato e si impegna in tutti i modi a rendere il corpo fisico un tempio abitabile.

Sia i costruttori della forma sia il corpo elementale cooperano nella creazione del corpo fisico durante la gravidanza. È attraverso gli effetti e l'uso della loro vita che questi piccoli esseri forniscono all'umanità le vesti di carne che indossano, l'acqua che bevono, il cibo così abbondantemente fornito, l'aria che respirano e tutto il necessario per sostenere l'uomo sulla Terra. Il piano divino per l'uomo era che fosse SERVITO IN AMORE e a sua volta L'UMANITÀ VERSASSE di ritorno AMORE E GRATITUDINE e benedizioni al regno elementale.

Gli elementali variano in termini di dimensioni da meno di un ottavo di un pollice a ottanta piedi. Ci sono alcune grandi ondine di questa dimensione negli oceani. Gli elementali, nel loro stato naturale, agiscono solo nell'amore divino. La loro natura è imitare o rappresentare ciò che vedono. Sono principalmente esseri mentali (el-e-mental che significa "mente di Dio"). I bambini piccoli vedono spesso e persino giocano con fate

e altri esseri degli elementi, per cui (se lo fanno sapere) sono solitamente castigati dai loro genitori e da altri.

I SETTE ELOHIM

I sette Elohim sono potenti esseri d'amore e di luce che hanno risposto all'invito del Sole di questo sistema e offerto di aiutare a manifestare l'idea divina per il sistema creata nelle menti e nei cuori dei nostri Amati Helios e Vesta, Dio e Dea del nostro Sole fisico. Attraverso i secoli del tempo gli Elohim hanno imparato ad usare, con successo, i poteri creativi di pensiero, sentimento, parola parlata e azione, come Dio li ha destinati ad essere usati fin dall'inizio. In un impegno cooperativo gli Elohim tirarono fuori il nostro intero sistema in una manifestazione perfetta, del quale sistema la Terra è solo un piccolo pianeta.

I grandi devas della natura servono con i sette Elohim a creare e sostenere la bellezza della natura.

I sette Elohim rappresentano le attività mentali e le qualità del Creatore. Una minuscola fiamma di ciascuno delle loro *Vite* è ancorata nella fronte di ogni individuo quando incarna sulla Terra. Attraverso questa settuplice fiamma gli Elohim estendono le loro facoltà e la coscienza in ogni *Vita*.

LA LEGGE DEL KARMA

Cominciamo dall'inizio stesso della creazione. Ad ogni individuo, appena prima della sua incarnazione, vengono date le seguenti parole confortanti dalla Dea della Libertà: "Siete liberi, amati, di portare la sostanza pura e primordiale nel piano terrestre. Siete liberi, amati, di utilizzare la vita come volete, nel mondo dell'apparenza. Siete liberi, amati, di chiamare qualcuno di noi o anche tutti noi [Esseri Ascesi, ndr.] come desiderate, per assistervi quando gli impulsi di energia del vostro mondo sembrano insufficienti a gestire le condizioni e ad irradiare la Luce per realizzare il vostro piano divino."

Durante il periodo chiamato "Il Giardino dell'Eden" non c'era discordia. La vita, in tutte le sue espressioni, si manifestò solo in modo perfetto. L'uomo lavorò soltanto per perfezionare sé stesso sul piano fisico, per portare la perfezione del regno celeste in un livello vibratorio inferiore. Poiché non c'era disarmonia, non c'era karma e poiché non c'era karma, non c'era bisogno di un Consiglio Karmico.

Fu solo dopo l'evento chiamato "La Caduta dell'Uomo" che le cose cambiarono drasticamente e l'umanità accumulò karma ad un ritmo rapido. Dovrebbe essere chiaro che, quando noi parliamo di "karma", lo usiamo sempre in senso negativo. Mostra il contraccolpo quando usiamo l'energia in modo discordante. Se usiamo l'energia in modo

costruttivo, usiamo la parola "bene accumulato." Questo è memorizzato nel Corpo Causale.

Cosa dissero i Grandi della legge che governa il karma? Citiamo: "La gloriosa, pura energia di Dio, di cui ogni elettrone contiene la pienezza del piano divino, continua a fluire per l'uso individuale sotto la direzione cosciente della Presenza I AM. Per ogni elettrone PRESTATO all'individuo dev'essere reso un rendiconto. L'energia è comandata dall'uomo. L'energia diventa potenza attraverso l'uso, sia attraverso l'uso di una mazza o usando il potere di Dio Onnipotente per costruire un impulso di vittoria, nel comandare alla luce elettronica di manifestare un decreto.

A questa Legge dell'Equilibrio si si riferisce anche come Legge di Retribuzione, come enunciato nel vecchio assioma "come semini, così raccogli". Non fu intesa come una minaccia di punizione ai malfattori, ma come espressione della precisione matematica della vita, che uno deve seminare il seme della perfezione così con concisa precisione matematica che la mietitura sarà in proporzione esatta alla semina.

Non è generalmente inteso dall'umanità che, come espressione autocosciente di vita, l'uomo è ritenuto responsabile dalla Legge Cosmica per ogni particella di questa preziosa energia ricevuta dal cuore della Divinità.

Ogni individuo ha creato, dalla caduta dell'uomo, nella sua vita terrena una certa quantità di ciò che viene chiamato vagamente karma distruttivo. Questo karma agisce su molti piani, la sua azione è determinata dal tipo di corpo che è il principale offensore. Ad esempio il corpo fisico, compiendo atti di violenza rilascia un'enorme quantità di energia misqualificata che prima o poi si attacca al corpo fisico. Allo stesso modo risultano gli atti di discordia sul piano mentale, come i crimini di crudeltà mentale, nell'elemento mentale caricato con l'azione vibratoria e l'impronta dell'individuo. In un certo momento futuro queste pressioni ritornano al corpo mentale. Individui che compiono atti di crudeltà emotiva, caricano la sostanza del piano emozionale con determinate azioni vibratorie che saranno registrate nel corpo emotivo dell'individuo.

Quando una vibrazione discordante viene emessa da un individuo, la distanza che percorre prima di ritornare dipende dall'intensità con la quale è proiettata sia nel suo viaggio di andata che anche in quello di ritorno. Essa obbedisce alla Legge del Cerchio e mentre è assente dall'aura dell'individuo che è responsabile della sua proiezione, attira a sé le vibrazioni corrispondenti alla propria velocità. Quindi, quando completa il cerchio e torna a casa, è accompagnata da un buon numero della stessa qualità di vibrazioni di pensiero e sentimento con cui ha iniziato.

IL KARMA DI OMISSIONE

Ora ci sono il karma della commissione e dell'omissione. Un karma di commissione significa l'uso dell'energia in modo discordante, mentre il karma di omissione significa omettere qualcosa che davvero dovremmo fare. Ad esempio, se un Maestro ha dato un certo dettato che è registrato in un libro e un docente lo riassume con le sue stesse parole ma interpreta male il dettato del Maestro a causa di uno studio e una preparazione insufficienti, allora questo è un esempio di karma di omissione. Inoltre quando la Dispensazione di "Il Ponte verso la Libertà" fu data all'amato El Morya, il seguente avvertimento fu dato a El Morya: "Se gli studenti non restituiscono l'energia dei dettati attraverso lo studio e l'applicazione, tu stai creando karma [di omissione, ndr] per loro e tu stesso dovrai bilanciare quel karma attraverso l'applicazione facendo qualche progetto costruttivo." Fu solo dopo aver accettato questa clausola che la dispensazione fu concessa dal Consiglio Karmico. Questo è anche il motivo per cui i guru in Oriente distribuiscono le "Leggi della Vita" con molta parsimonia.

Ecco altri esempi del karma di omissione, come dati dai Grandi: "Quelli di voi che ora non hanno libertà finanziaria, un tempo possedevano molte ricchezze per collaborare con il Piano Divino e voi le avete trattenute o utilizzate liberamente per piaceri personali. Altri che hanno limitazioni di mente e corpo, un tempo avevano salute e opportunità perfette per servire Dio ma usarono quelle menti e quei corpi per fini più bassi."

LA REDENZIONE DEL KARMA

Sotto l'azione della Legge Occulta la redenzione di energie misqualificate era possibile solo attraverso la sofferenza e la malattia. La Legge Occulta fu annullata nel 1930 dall'Essere Cosmico Viktoria. Ora questa energia può essere redenta e liberata attraverso una varietà di metodi, coinvolgendo l'impegno e l'applicazione individuali delle istruzioni dei Maestri Ascesi.

I mezzi principali per trasmutare il karma è invocare la nostra Presenza I AM e l'amato Maestro Asceso Saint Germain per mettere in azione la Fiamma Viola. Tutti hanno avuto più di 100 incarnazioni e tutti noi abbiamo accumulato molto karma. Da quando, da studenti della Luce, conosciamo la Fiamma Viola e il karma sta tornando agli STUDENTI ad un ritmo molto più veloce, la Legge Cosmica si aspetta da noi che usiamo quella fiamma più di una volta al giorno.

È meglio usare la Fiamma Viola due o tre volte al giorno, per un minimo diciamo di cinque minuti che utilizzarla un giorno per una mezz'ora e poi niente quello successivo. Tuttavia, come potete comprendere, il suo utilizzo per periodi di una durata maggiore sarà più efficace.

Ora ci sono altri modi per redimere il karma. Per esempio, il karma può essere redento decretando, individualmente o in gruppo. Possiamo redimere una parte del nostro karma e quello degli altri. Questo metodo fu utilizzato dal Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà". Questo gruppo merita il maggior merito nel mettere in grado centinaia di migliaia di bambini nel corso dell'anno 1954 di nascere con corpi perfetti invece di essere nati ciechi, di mente malsana o con corpi storpi. Come questo avvenne sarà discusso più avanti in questo libro.

Un altro modo per riscattare il karma è l'uso della Legge del Perdono. Quando invochiamo la Legge del Perdono, dovremmo farlo appena prima di chiamare in azione la Fiamma Viola.

Alla fine di ogni anno si stabilisce sopra il Ritiro Royal Teton un lago di fuoco viola chiamato "Calderone di Fuoco Viola". Questo "Calderone di Fuoco Viola" serve per riscattare il karma commesso attraverso azioni non intenzionali durante lo scorso anno. Il lago stesso ha un diametro di mille piedi. Negli ultimi giorni di ogni anno ogni individuo viene collocato nell'essenza del "Calderone di Fuoco Viola". Dal momento che, come studenti della Luce, sappiamo di questa attività, possiamo invocare gli Angeli della Fiamma Viola per immergerci molte volte in questo lago di fuoco viola trasmutando ogni volta una parte del nostro karma non intenzionale.

Capitolo 2

Vita, Morte e Re-Incarnazione

L'UOMO, UN CO-CREATORE CON DIO

Per incarnare, per funzionare sul piano fisico e attraversare il mondo dell'esperienza, ogni individuo deve avere sette corpi. Di questi sette corpi tre sono corpi più alti e sono divini e già perfetti. Gli altri quattro noti come "corpi inferiori", contengono un'energia che dev'essere redenta e trasmutata in perfezione dall'individuo che ha imposto loro l'imperfezione attraverso molte epoche di vita.

I tre corpi superiori funzionano nell'ottava dei Maestri Ascesi; i quattro corpi inferiori operano nel piano vibratorio-inferiore astrale o psichico che contiene l'energia misqualificata dell'umanità. Tutti e sette i corpi contribuiscono in qualche modo alla coscienza dell'individuo. I tre corpi superiori sono: la Presenza I AM, il Corpo Causale e il Divino Sé Cristico (chiamato anche "Santo Sé Cristico" o "Corpo Mentale Superiore"). I quattro corpi inferiori sono costituiti dal corpo eterico, il corpo mentale, il corpo emotivo e il corpo fisico.

I tre corpi superiori hanno una coscienza di perfezione, ma i quattro corpi inferiori aumentano costantemente la somma totale della coscienza della *Vita* attraverso i loro resoconti di bene e male. Questi corpi inferiori, a causa del loro dispiegamento limitato, prendono l'apparenza del mondo innocentemente per oro colato e aumentano la massa conglomerata di pensieri umani che nel complesso formano la coscienza media dell'umanità.

Nello studente non sviluppato questi quattro corpi inferiori sembrano ovoidi. Tuttavia più il chela si sviluppa spiritualmente più forma assumono quei corpi. Quindi il vostro corpo emotivo ha una figura e così anche i vostri veicoli mentale, eterico e fisico. Questo può essere verificato da quelli che hanno il dono della vista interiore.

La posizione relativa ai quattro corpi inferiori è la seguente:

- 1) Compenetra e si estende da 4 a 6 pollici intorno al corpo fisico, questo è il corpo eterico.
- 2) Compenetra e si estende intorno al corpo eterico e il corpo fisico, questo è il corpo mentale.
- 3) Compenetra e si estende intorno al corpo mentale, fisico ed eterico, questo è il corpo emozionale, il più grande dei quattro corpi inferiori. Il corpo emozionale si estende 3 piedi dal corpo fisico e in alcune persone più di così.

La Presenza I AM è il punto focale individualizzato di Dio, collegata al cuore del corpo fisico attraverso il cordone d'argento. È il "vero te", l'essere attraverso il quale funzionerete dopo che avrete raggiunto la vostra ascensione. È il Dio dentro di voi e conosce solo la perfezione e continua a versarla ed espanderla. È il vostro Sé permanente che non muore mai. Questo focus individualizzato ha il potere potenziale dei Dio-Genitori.

Pertanto possiamo dire che l'uomo è un co-creatore con Dio. La Triplice Fiamma nel cuore dell'uomo fornisce l'ancoraggio della Presenza I AM al corpo fisico.

Tutta l'energia costruttivamente qualificata, raccolta durante tutte le vostre incarnazioni, è contenuta nel grande serbatoio di bene e perfezione e mostrata come sette cerchi concentrici colorati intorno alla Presenza I AM. Questo è noto come il Corpo Causale e, all'interno di questo corpo sono immagazzinati i "tesori in cielo che non possono né essere rubati né arrugginire o decadere". Il Corpo Causale contiene il "bene accumulato" – l'opposto del karma – che è l'energia qualificata in modo armonioso, attraverso tutte le nostre incarnazioni.

Il Divino Sé Cristico è la DISPOSIZIONE CHE LA PRESENZA I AM HA FATTO PER DARCI ASSISTENZA NELL'AMBITO DEL MONDO UMANO. Pertanto possiamo chiamarlo "lo strumento della Presenza I AM". È una replica (nella forma) della Presenza I AM ma vibra ad una velocità inferiore. Operando ad una vibrazione più bassa, è consapevole dell'imperfezione, come la malattia, ma non la fa sua né l'accetta. Il Divino Sé Cristico dimora in una posizione intermedia tra la Presenza I AM e il corpo fisico.

Il Corpo Mentale fu progettato per essere il calice per la ricettività delle idee divine. Ha il potere di modellare queste idee in forma praticabile. La mente è contenuta nel corpo mentale. La mente chiamata anche coscienza dev'essere il servitore della fiamma individualizzata, non il suo padrone. Il corpo mentale fu creato per essere lo strumento per tenere il modello o la visione di perfezione, per costruire la forma di qualunque cosa desideriate manifestare trattenendola affinché i sentimenti non infondono energia per la manifestazione fisica.

Il Corpo Emotivo, il più grande dei quattro corpi inferiori, contiene il nostro mondo dei sentimenti. Il suo servizio corretto è nutrire le idee divine con il sentire positivo di realizzazione, per irradiare la natura di Dio e ogni virtù di felicità, purezza, misericordia, perdono e pace. Il corpo mentale fu progettato per creare forma. Il corpo dei sentimenti fu creato per nutrire quella forma con vita qualificata. Avere il controllo totale dei sentimenti è un obiettivo desiderabile.

Nel Corpo Eterico sono racchiuse le memorie di tutte le azioni passate, pensieri e sentimenti durante questa e le precedenti incarnazioni – sia il bene che il male. L'accumulo di queste registrazioni è chiamato "coscienza eterica" o "anima". Il corpo eterico quindi, è l'involucro della registrazione della memoria dell'individuo. Quando un individuo non è incarnato, vive nel suo corpo eterico e ne porta la registrazione della memoria (coscienza eterica) delle sue precedenti incarnazioni.

Il corpo eterico è quello a cui è più strettamente connesso il fisico ed è quello in cui viaggiate di notte quando dormite. Di conseguenza più purificato è quel corpo eterico e più sensibile alla divinità è, più facile è, quando quel corpo eterico scivola di nuovo dentro

e intorno al corpo fisico, di ricordare le verità divine e le esperienze felici che avvengono ai livelli interiori – per conoscere la gioia di essere nella presenza degli Esseri Divini e portare quell'associazione di nuovo nel mondo della forma.

Il Corpo Fisico fornisce l'ancoraggio alla Terra. È il veicolo attraverso il quale l'uomo funziona ed espande i confini del regno di Dio in un piano vibratorio inferiore. Il corpo fisico quindi è il "tempio di Dio vivente".

Il cordone d'argento entra nel corpo fisico alla sommità della testa (nel punto morbido di un neonato) e stabilisce la connessione con il Divino Sé Cristico e la Presenza I AM. È la fonte di energia che dà la vita e la mantiene. Se lasciato senza questa fontana di forza vitale, il corpo fisico non potrebbe funzionare e la cosiddetta morte ne seguirebbe.

Il cervello è l'organo fisico attraverso il quale la mente funziona. Registra impressioni dal mondo esterno. Il cervello è il veicolo della mente.

Cosa permette ai sette corpi di funzionare? È un flusso costante di energia vitale (elettroni) che origina dal Sole Centrale e scorre attraverso il sole fisico, la Presenza I AM, il Divino Sé Cristico ai quattro corpi inferiori. Il momento in cui un elettrone viene invocato da una Triplice Fiamma individualizzata (per mezzo di pensiero o sentimento), questo elettrone è marchiato con il modello definito dell'individuo, come una Croce Maltese o fiore di loto. Per ogni elettrone così invocato, l'uomo deve rendere conto. La luce elettronica nell'universo ha creato ogni forma. Questa sostanza primaria forma l'aura di Dio.

L'UOMO NEL GIARDINO DELL'EDEN

"E Dio vide tutto ciò che aveva fatto ed ecco, era molto buono" (Genesi 1:31). Questa considerazione si riferisce alle prime due Età dell'Oro e le prime tre razze-radici durante le quali non c'era imperfezione. (Ci sono sette razze-radici. La maggior parte dell'umanità oggi appartiene alla quarta e quinta razza-radice. Per ulteriori informazioni vedi "L'Uomo, la Sua Origine, Storia e Destino"). L'umanità visse nel Giardino dell'Eden, E-Don significa obbedienza alla saggezza divina, l'onnisciente attività della coscienza divina.

Durante questo periodo nessuna *Vita* utilizzò energia per creare una vibrazione discordante. La Terra era altrettanto armoniosa come il paradiso. Ogni individuo era parte di una grande sinfonia di energia armoniosamente qualificata e in completa obbedienza al suo Divino Sé Cristico e alla sua Presenza I AM. I corpi interiori di ciascuno vibravano in perfetta armonia. L'attenzione dell'umanità poggiava sulle cose di lassù, non sulle cose della Terra.

Potremmo chiederci: "Qual'era l'aspetto dell'uomo in quel tempo?" Poiché le vibrazioni delle sue vesti erano molto più alte di quelle di oggi, il corpo fisico dell'uomo, in quel

tempo, era di densità minore e poteva essere paragonato al presente corpo eterico che è di sostanza simile al vapore. Pertanto è altamente improbabile che i membri delle prime tre razze-radici hanno lasciato tracce fossili.

Durante questa Età dell'Oro i corpi dell'uomo erano luminosi. Fino a dove le sue mani potevano arrivare, c'era una radiosità auto-luminosa, visibile alla vista esterna di tutti. Nessun inganno era possibile, perché il colore della radiosità mostrava pensiero e sentimento. L'umanità aveva lo stesso aspetto del nostro Divino Sé Cristico oggi. Dal momento che la luminosità degli elettroni brillava attraverso l'indumento esterno, nessuna illuminazione artificiale era richiesta. Giorno e notte, come li sperimentiamo oggi, erano sconosciuti.

La sfera sfolgorante di pura luce bianca formava un'armatura naturale di protezione che teneva fuori le velocità di vibrazione che non appartenevano alla perfezione della Presenza. (Studenti dell'Insegnamento dei Maestri Ascesi sanno come ristabilire questa armatura protettiva di luce oggi).

Questo fu un tempo in cui ognuno poteva vedere la sua propria Presenza I AM e camminava e parlava con gli angeli e gli Esseri Ascesi. Non c'era velo tra loro. Attraverso il potere di pensiero e sentimento gli uomini progettarono e precipitarono l'esigenza del momento, che si trattasse di cibo, vestiti, riparo o templi adorabili. Attraverso il potere del sentimento l'uomo energizzò le forme pensiero utilizzando la sostanza luminosa universale. Tutto ciò che fu generato, servì per il bene dell'insieme. Ognuno parlò degli affari del Padre. Tutti furono interessati soltanto ad ampliare i confini del regno fondendo nella forma le idee divine che quotidianamente passarono dalla Presenza I AM di ciascun individuo alla sua coscienza esteriore attraverso il cordone d'argento. Ogni *Vita* era come una fontana che generava nuove idee dalla Presenza fondendo attorno a sé la sostanza elementale che rispondeva immediatamente alla sua chiamata, poiché era un co-creatore con Dio.

Così tante idee magnifiche si riversarono in un giorno che il sé esteriore non poté soddisfarle tutte. Il sé esteriore quindi scelse quelle idee che sarebbero state la più grande benedizione dell'universo.

Qualunque cosa l'uomo abbia fatto in quelle prime età, l'ha fatto bene e in grande dettaglio. Molte ore, mesi o anche una vita spesso furono spesi per ritagliare una figura o tessere un tappeto.

Quelli erano giorni di grande felicità e bellezza ed esisteva solo la perfezione in ogni viale della vita. La "Maledizione di Caino" (fatica del sudore della fronte), disintegrazione e morte erano sconosciute.

LA RE-INCARNAZIONE INDIVIDUALE

Durante le prime due Età dell'Oro, i corpi fisici per nuovi abitanti della Terra furono creati dai genitori per mezzo di raggi luminosi. Attraverso la proiezione di due raggi, (uno di un essere maschile e uno di un essere femminile) un nuovo corpo fu creato nel punto in cui i raggi si incrociarono. Questo corpo fu formato a piena statura; l'infanzia era sconosciuta. Poi la *Vita* in arrivo si impossessò della nuova forma creata. Ogni durata della vita individuale perpetuò per migliaia di anni, poiché la vibrazione di ogni elettrone, atomo e cellula venne mantenuta in armonia con la Presenza I AM.

Verso la fine di un'incarnazione l'individuo informò i suoi parenti ed amici della sua prossima transizione. Poi cercò tra gli incarnati nuovi genitori e avendo il loro consenso, lasciò con loro alcuni dei suoi possedimenti terreni, come libri e documenti di ricerca, da essere usati da lui nella sua prossima incarnazione.

Ora l'individuo entrò nella Fiamma Viola Trasmutante che era ancorata e mantenuta dal sacerdozio in un tempio. La fiamma eterizzò istantaneamente la forma fisica e gli elementi tornarono alla sostanza vitale universale. La registrazione della memoria della *Vita*, chiamata anche anima, entrò nei regni interiori per un certo tempo e fu ritirata più tardi, in un momento scelto dall'individuo stesso. In questo modo, ottenendo la piena memoria della sua o delle sue vite passate, ognuno allora fu pronto per un'altra incarnazione e per un'opportunità rinnovata per la crescita e il compimento del suo piano divino.

Un minimo di sette incarnazioni, una per ogni raggio, fu necessario per guadagnare l'ascensione. Questo processo avvenne senza interruzione durante le prime due Età dell'Oro attraverso le quali fiorirono le prime tre razze-radici e tutti i membri di questa razza-radice ottennero la loro ascensione.

LA CADUTA DELL'UOMO I Ritardatari

Fu durante l'arrivo della quarta razza-radice che un Consiglio Cosmico fu convocato, la cui decisione cambiò drasticamente il corso per tutte le evoluzioni dell'umanità sulla Terra, di spiriti guardiani, angeli ed elementali.

Questo consiglio, assistito dalla Gerarchia Spirituale della Terra, fu chiamato per decidere cosa fare con miliardi di *Vite* che vivevano in altri sistemi planetari. Queste *Vite* erano di sviluppo spirituale insufficiente per guadagnarsi la continuità nell'abitare sul proprio pianeta per l'evoluzione. Come parte del piano divino il loro pianeta stava per subire un passo dell'Inspiro, avvicinandolo di un passo al sole.

Secondo la Legge Cosmica una maggiore vicinanza al sole richiede un'accelerazione della vibrazione di un pianeta e dei suoi abitanti. Gli individui si rifiutarono di andare d'accordo

con il piano divino. Erano compiacenti nei loro pensieri e sentimenti e rimasero indietro nel loro naturale processo di evoluzione. Quindi non erano qualificati per andare avanti con il loro pianeta. A tali individui i Maestri si riferirono come "ritardatari".

Un piano era farli passare attraverso ciò che chiamiamo "seconda morte" che costringe la *Vita* a ricominciare ancora da capo, tornando all'evento intitolato "Viaggio alle Sette Sfere". Fu allora che la Gerarchia della Terra, come atto di misericordia ai ritardatari, offrì la Terra come casa planetaria per aiutarli a completare la loro evoluzione. Si sperava che i ritardatari sarebbero stati guidati dalla purezza e dalla perfezione dei pensieri e dei sentimenti delle persone della Terra e, attenendosi a questo esempio, avrebbero trasmutato gradualmente il loro karma.

Che aspetto ebbero i ritardatari dopo che erano venuti sulla Terra? Legati ora alle stesse leggi che si applicarono al resto dell'umanità sulla Terra, furono provvisti di corpi simili e pertanto non erano distinguibili dal resto.

Le principali colpe dei ritardatari erano arroganza, ribellione, resistenza al progresso, testardaggine, mancanza di desiderio per la verità e risentimento verso il cambiamento. Naturalmente loro portarono con sé queste qualità. Le forme pensiero impure dei ritardatari si diffusero nell'atmosfera terrestre come smog. Esso fu l'inizio della "nebbia" di cui parla la Bibbia ("e si alzò la nebbia e coprì tutto il suolo", Genesi 2:6).

Col tempo il popolo della Terra cedette alla sottile tentazione di curiosità. Si sintonizzarono sulle forme pensiero impure dei ritardatari e iniziarono a giocare con loro. Questa sperimentazione con l'abuso del libero arbitrio causò ciò che è conosciuto come la "Caduta dell'Uomo". L'umanità iniziò ad ascoltare la "folla sbagliata". Indipendentemente dalla direzione di Dio l'umanità deliberatamente scelse di sperimentare l'impurità.

In questo modo l'attenzione dell'uomo non riposò più esclusivamente sulla sua Presenza interiore, il direttore della sua attività vitale. L'uomo divenne cosciente dei sensi invece di essere cosciente di Dio e così, secondo la Legge Cosmica, manifestò ciò su cui la sua attenzione fu diretta e a cui pensò di più. Lui deliberatamente e consapevolmente voltò le spalle alla perfezione e al dominio di cui il Padre lo dotò dall'inizio.

Quando la nebbia apparve per la prima volta, fu come un filo di fumo locale. Più tardi, con il passare dei secoli, divenne una nebbia crescente che scacciò via la presenza visibile della Schiera Ascesa.

Così la gloria della perfezione delle prime due Età dell'Oro arrivò ad una conclusione. Più tardi, quando fiorì la cultura atlantidea, ci furono altre Età dell'Oro, durante le quali il velo tra la Schiera Ascesa e l'umanità era parzialmente lacerato; tuttavia la perfezione delle prime due Età dell'Oro era unica e non è mai stata del tutto uguagliabile. I Maestri assicurarono gli studenti che è possibile per noi di strappare di nuovo il velo e che l'uomo, ancora una volta, potrà camminare e parlare con la Schiera Ascesa e gli angeli.

Dal momento che la Terra originariamente fu creata per tre miliardi e mezzo di *Vite*, e poiché oggi ce ne sono dieci miliardi di *Vite* che utilizzano la Terra come aula scolastica (comprese quelle non attualmente incarnate), possiamo presumere che il numero dei ritardatari sulla Terra da altri sistemi è superiore a sei miliardi.

L'Effetto sul Singolo Uomo

La "Caduta dell'Uomo" in un livello vibratorio inferiore causò grandi cambiamenti nella struttura corporea dell'uomo. La forma crebbe più densa e la creazione da parte dei raggi di luce giunse al termine. Anche la Presenza I AM, il centro di luce e di vita nel centro del cuore, iniziò a diminuire in dimensione ed influenza. La paura per la prima volta registrata nel corpo eterico e l'uomo iniziarono a misqualificare la pura energia di Dio. Riacquistare la coscienza di Dio qualificando l'energia in modo costruttivo, è la necessità dell'ora. È "La seconda venuta del Cristo".

La densità crescente del corpo fisico causò cambiamenti nella forma corporea dell'uomo e per la prima volta l'uomo sperimentò l'attuale forma di nascita.

Il velo una volta in vigore chiuse la presenza visibile degli Esseri Divini; inoltre la Musica delle Sfere non poté più essere sentita. La coscienza esterna rimase nella confusione brancolando nelle tenebre.

A partire dalla "caduta" pochissimi individui guadagnarono la loro ascensione. Quasi tutti, attraverso l'uso improprio dell'energia, acquisirono karma e in questo modo si legarono alla ruota di nascita e rinascita.

VITA, "MORTE" E RE-INCARNAZIONE

NON C'È MORTE, NON C'È MAI STATA! Tutto è vita e la sua eterna espressione e manifestazione. La cosiddetta morte è solo un ritirare del vivificante cordone d'argento della Presenza I AM. Questo lascia il corpo fisico inattivo. Il vero sé non è altro che essere liberato da questo habitat e libero di entrare in regni più alti – regni di bellezza, armonia e pace. L'individuo, quella parte dell'uomo "fatta ad immagine e somiglianza di Dio", semplicemente passa dal regno fisico dell'espressione a maggiore libertà.

L'amato Gesù si riferì a questa immortalità della vita quando disse:

I AM la resurrezione e la vita.

I AM la porta aperta che nessun uomo può chiudere.

Conoscerete la verità e la verità vi renderà liberi!

I AM la via, la verità e la vita.

Io sono sempre con te!

Nessuno di noi muore, anche se lo volessimo, perché siamo una fiamma di vita individualizzata, creata da Dio stesso, e questa fiamma non muore mai. Ciò che è noto come "morte" è opera dell'uomo; Dio non l'ha fatta né l'ha imposta all'uomo. Dal momento che l'uomo l'ha creata non ubbidendo alla legge dell'armonia di Dio, deve imparare come discreare le sue creazioni disarmoniche e vincere la morte, come Gesù insegnò ed esemplificò. La morte è l'ultimo nemico da vincere.

Coloro che attraversano la cosiddetta morte, escono semplicemente dai loro corpi fisici e funzionano a livelli interiori nei loro corpi più fini che avevano prima ancora di avere le forme fisiche. Questi corpi erano originariamente tutti pura sostanza di Luce. Dopo aver lasciato il piano terrestre, l'individuo non è morto ma più vivo di prima. Questo vale anche per i cosiddetti peccatori. La persona non funziona più nel corpo tridimensionale limitato, ma in un corpo di un'azione vibratoria superiore che è motivato dalla coscienza individuale.

La convinzione che, l'ultimo giorno, i corpi sepolti di tutte le persone buone o timorate di Dio risorgeranno, non è che una credenza e falsa teoria e non è conforme alla Legge Cosmica. È assurdo e ridicolo, fuori da ogni ragione e buon senso. Eppure l'idea fu esposta e martellata nella coscienza delle persone da parte di alcuni, fino a quando effettivamente l'accettarono e lo credettero, sebbene sia contrario a ciò che Gesù insegnò.

La cosiddetta morte non è che un'opportunità di riposo e di risintonizzazione. Questo per liberare l'individuo dal tumulto e dalle discordie della Terra, abbastanza a lungo da ricevere un afflusso di Luce e forza che gli consentirà di riprendere di nuovo il lavoro di esperienza fisica. L'identità individualizzata è eterna.

Il corpo fisico non è che un indumento e l'individuo ha soltanto cambiato i vestiti, come si cambiano i cappotti al cambio di stagione. Essendo in un corpo più fine dopo la transizione, lui è molto più vivo di prima. Pertanto non soffermiamoci sul sentimento di perdita personale ma sostituiamolo con il sentimento di gioia per le nuove opportunità che saranno concesse a questa *Vita*.

Noi stessi non facciamo battere consapevolmente il cuore né dirigiamo consapevolmente gli organi per mantenere il loro funzionamento in perfetto ordine. Eppure una certa intelligenza lo fa. Allora da dove viene? Di certo non è prodotta dal corpo fisico. Questa intelligenza viene da una fonte superiore. Proviene dalla propria fonte individuale che è un fulcro di Luce, un corpo di sostanza di luce, tangibile nella sua propria ottava o regno, come lo è il corpo fisico qui. È questa intelligenza insieme al corpo elementale che mantiene il funzionamento del corpo fisico.

Quando uno ha gettato via il corpo, è più vivo di quando era in forma limitata. Non c'è alcun motivo di lutto per la scomparsa di un individuo, perché davvero non c'è morte;

quell'individuo dimora a livelli interiori nei suoi corpi più fini. In questi regni lui può ottenere riposo, pace e buona istruzione per rinnovare le sue energie per riprovare a compiere il suo destino in un futuro corpo terrestre. Ogni individuo riceve a intervalli determinati un arco di tempo nell'incarnazione fisica, allo scopo di dare equilibrio alla vita a causa del suo precedente abuso di energia, così come per la sua missione o piano divino incompiuti.

Saint Germain affermò: "La vita è sempre stata, è ora e sarà per sempre. Nessuno può davvero distruggere la vita. Il corpo fisico può disintegrarsi, ma la coscienza dell'individuo è eterna e può controllare tutta la sostanza ovunque in manifestazione, quando la vita del Dio interiore è riconosciuta come il 'conoscitore, donatore e operatore' di tutto il bene nella creazione."

Secondo la Legge Cosmica ognuno è responsabile delle energie che usa. C'è molta energia condensata e misqualificata nei corpi eterico, mentale, emozionale e fisico dell'umanità. Quando una persona muore, lascia il corpo fisico dietro di sé. È responsabile di tutta l'energia prestatagli durante le sue numerose incarnazioni. Per purificare i suoi quattro corpi inferiori, la vita gli concede una possibilità attraverso la trasmutazione delle sue energie mal qualificate durante una re-incarnazione conseguente.

Il proprio Divino Sé Cristico è il giudice che pone fine alla vita di una data incarnazione. Quando il proprio lavoro è finito o quando il Divino Sé Cristico vede che non c'è stata abbastanza realizzazione, questo rifiuta di fornire al sé esteriore il flusso di Luce ancora più a lungo e ritira il suo ancoraggio, l'atomo permanente nel cuore e ne consegue la cosiddetta morte.

Con una nuova azione iniziata alla fine degli anni '50, il ciclo dove un individuo ritorna sulla Terra in un ciclo apparentemente infinito di reincarnazioni, si chiuse. In questa congiuntura critica sarà data a tutti i dieci miliardi di *Vite* l'ultima possibilità di fare ammenda e di manifestare il destino dell'uomo come co-creatore con Dio. In conformità con i Maestri fu accettato un piano che offre un'ultima opportunità per tutta l'umanità. In base a questo piano coloro che sono attualmente incarnati, avranno la loro ultima opportunità di rivolgersi a Dio e di servire LUI in modo costruttivo. A coloro che non sono incarnati, sarà concessa un'ultima incarnazione.

Secondo il rendiconto dei Maestri ci sarà una divisione dell'umanità e solo coloro che fanno uno sforzo consapevole per migliorare le proprie abitudini, i loro pensieri, sentimenti e azioni, potranno tornare sulla Terra per una nuova incarnazione. Tutti gli altri troveranno ospitalità su un'altra stella, creata solo allo scopo di accogliere i ritardatari di oggi. (Ulteriori dettagli sull'argomento "The Division of Mankind" possono essere trovati nella pubblicazione AMTF "Man, His Origin, History and Destiny").

Quando il 51% di tutta l'energia che fu data ad un individuo durante le sue numerose incarnazioni, è stato qualificato in modo costruttivo, l'individuo può compiere la sua ascensione.

Alla morte il corpo fisico non dovrebbe essere sepolto ma cremato. Attraverso il processo purificatore della cremazione qualche discordia nel corpo emotivo viene trasmutata, il che libera l'individuo per andare nei regni superiori della Luce. Prima della cremazione il corpo dovrebbe essere tenuto senza imbalsamazione sul ghiaccio o in una cella frigorifera per 72 ore.

In epoche passate il corpo era posto nel Sacro Fuoco e fu immediatamente trasmutato. La sostanza avendo adempiuto la sua missione, fu restituita all'universale e questo fu fatto in conformità alla grande Legge dell'Etereizzazione.

Nella nuova era, quando l'umanità si sarà rialzata dal degrado dell'esperienza odierna di nascita e morte, un figlio nascerà dignitosamente attraverso la direzione dei Raggi di Luce dai cuori, dalle teste e dalle mani dei genitori nella Luce elettronica. In quel momento la Triplice Fiamma della *Vita* in arrivo sarà stabilita. Intorno a quella fiamma verrà creato un bellissimo corpo di Luce.

Preparazione al Giudizio da Parte del Consiglio Karmico

Nel momento in cui un individuo sta per lasciare il corpo fisico, il Grande Essere conosciuto come Maha Chohan che rappresenta lo Spirito Santo sulla Terra, si prepara ad accogliere il respiro finale. È anche lui che respira il primo respiro nel corpo quando l'individuo nasce. Nel momento in cui accoglie l'ultimo respiro, il cordone d'argento è reciso e un angelo o un Maestro Asceso attende l'individuo che poi funziona nel corpo eterico e lo accompagna in un bel regno per il "riposo" che è il paradiso ortodosso secondo la credenza generale dell'umanità. Si può chiamare una vacanza spirituale, data prima che l'individuo venga sottoposto a giudizio davanti il Consiglio Karmico.

Fino al 1954 gli individui che avevano lasciato l'incarnazione fisica e che avevano certe attrazioni magnetiche per le discordie della Terra attraverso abitudini di pensiero, sentimento e parola parlata e fatti di natura simile, vissero nell'atmosfera della Terra per lunghi periodi. Questi individui furono chiamati dai Maestri "Il Terrestre".

Questa condizione è stata modificata ora dalle invocazioni degli studenti di "Il Ponte verso la Libertà" che diedero certi decreti, compreso l'uso della Fiamma Viola Trasmutante. Ora a nessun individuo in partenza è permesso di rimanere nell'atmosfera della Terra dopo aver lasciato il corpo. Individui che funzionano nel loro corpo eterico, vengono ora portati in regni di vibrazione superiore, dove vengono assistiti a guadagnarsi la propria libertà

più rapidamente. (Per ulteriori dettagli vedere la pubblicazione AMTF "The Seven Mighty Elohim Speak On The Seven Steps To Precipitation.")

Prima del 1954 circa, la durata del soggiorno nei regni interni (la vita tra le incarnazioni) variò da 100 anni a 1000 anni. Questo periodo di tempo è ora molto più breve.

Quando un individuo lascia la sua veste di carne, ciò che il mondo definisce "morte", incontra gli Angeli del Fuoco Viola. Quegli individui che non sanno nulla dell'uso del Fuoco Viola, vengono portati al Fiume della Fiamma Viola (di cui si parla nella mitologia come "Il fiume Stige").

Questo fiume è stato previsto, a livelli interiori, per quelle *Vite* per essere purificate il più possibile dall'energia qualificata con discordia prima di andare o al "Regno dei Dormienti" o prima di rinnovare l'unione con i precedenti membri della famiglia.

La bellezza di questo fiume di Fuoco Viola è indescrivibile. Pertanto il suo aspetto non spaventa questi individui, che sono deceduti, quando vengono invitati ad entrarci e bagnarsi nella sua sostanza. Questo Fuoco Viola dissolve poi gran parte delle cause e nuclei delle sofferenze fisiche della vita terrena passata dell'individuo, specialmente di quelli che causarono la loro recente scomparsa. Dà una sensazione molto piacevole e rilassante.

Un chela dei Maestri Ascesi di solito è più interessato al suo progresso spirituale e quale servizio può rendere. È desideroso di reincarnarsi. Pertanto non rimane a lungo con i suoi parenti. Quando arriva il messaggero karmico con un rotolo in mano che significa la richiesta di presentarsi davanti al Consiglio Karmico, un tale chela in genere prende la pergamena subito.

Se c'è la possibilità che l'ascensione possa essere ottenuta, i messaggeri del Consiglio Karmico vengono spesso a cercare l'individuo prima di aver definitivamente attraversato il cambiamento chiamato morte. Un tale individuo viene esaminato e, se le sue energie lo qualificano per ottenere la sua vittoria, gli viene data la scelta, o di accettare l'ascensione o di aspettare una data successiva al fine di re-incarnare e servire meglio l'umanità. Se lui sceglie di accettare l'ascensione, a volte pochi giorni o settimane passano prima che il cordone d'argento sia finalmente reciso, e la *Vita* sotto la direzione della sua stessa grande Presenza di Dio poi completa la sua ascensione nella Presenza I AM. Questo processo, per ottenere l'ascensione, si applica solo a pochi individui e non alla maggioranza dell'umanità.

La maggior parte degli individui, dopo aver lasciato questa vita terrena e dopo essere stati purificati dalle correnti misericordiose del "Fiume Stige", vengono portati nel Regno dei Dormienti o in una di quelle belle abitazioni e proprietà previste per un periodo di riposo prima che quell'individuo venga convocato davanti il Consiglio Karmico. Se è posto nel Regno dei Dormienti, l'individuo viene immerso in questo Fuoco Viola prima del

posizionamento del suo corpo su un bellissimo lettino di Luce ricoperto di coperte di fiori (fiori di fiamma).

In passato vi soggiornarono le persone per molti anni, anche secoli, in uno stato di sonnambulismo. Non andarono alle Sale del Karma per ottenere il loro incarico e quindi ritardarono il loro progresso. Questo fu cambiato nel 1954, principalmente grazie all'impegno del Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte della Libertà" cooperando con la Schiera Ascesa e ora è soltanto permesso di rimanere nel Regno dei Dormienti per un anno o meno.

A causa della tensione e dello stress durante una vita terrena alcuni scelgono di dormire. C'è una buona ragione per questo, perché la coscienza ha avuto esperienze così violenti che ha bisogno di un periodo di pace assoluta, durante il quale c'è né pensiero né sentimento cosciente prima che sia in grado di assorbire qualsiasi cosa di buono a livelli interiori.

Lord Michele, 2 luglio 1956: "La creazione umana intorno ad alcuni individui che vivono nei regni interiori, è così pesante che l'individuo è praticamente inerte e non può nemmeno alzarsi da solo per entrare nelle Sale del Karma per ricevere il suo incarico. A volte l'individuo è così ribelle contro Dio che rifiuta assolutamente di essere conforme con l'editto divino e la legge universale che governa coloro che sono trapassati.

"Ci vuole una grande quantità di energia positiva e qualificata con la potenza dell'amore divino per noi perché possiamo assistere quelle *Vite* per le quali invocate dopo che sono trapassate. Molte volte, a livelli interiori, ho tolto dai corpi interiori di parenti ed amici degli studenti per i quali avevano invocato, tanta energia qualificata in modo distruttivo quanta la misericordia della Grande Legge poteva permettere, in modo che potessero mostrare il meglio possibile davanti il Consiglio Karmico. Ho dovuto convincere alcuni a rimanere all'interno del Fiume di Fuoco Viola, fino a quando quella sostanza di energia umanamente qualificata intorno a loro sarebbe stata trasmutata."

Dopo che un individuo alla fine di una vita sulla Terra è passato attraverso il cambiamento chiamato "morte", l'amata Kwan Yin rende a ciascun individuo un servizio specifico. Lei aiuta a lavare via molte delle "cicatrici" sul corpo eterico di costui, di delusione, sentimenti di apparente fallimento, rimorso, cause e nuclei di altre condizioni sofferenti che la Legge le permetterà di rimuovere. Questo rende molto più facile all'individuo di stare davanti al Consiglio Karmico e consente a quell'amorevole e misericordioso Consiglio Karmico di assegnare quell'individuo alla sfera più alta possibile per l'istruzione e l'aiuto tra le incarnazioni.

Mentre l'individuo (che funziona nel suo corpo eterico) è nei regni superiori, il corpo eterico si libera gradualmente dalle apparenze dell'età e della disintegrazione della vita sulla Terra. Tutta la vita elementale è imitativa, all'estremo. Rispecchia qualsiasi cosa e

tutto ciò a cui è legata la sua attenzione, attraverso la vista, l'udito o uno qualsiasi dei sensi. Pertanto, quando l'anima è assegnata ad un regno dove c'è perfetto equilibrio e simmetria della forma, il corpo eterico lascerà cadere automaticamente l'aspetto dell'età e le sofferenze della sua vita Terrena e rispecchierà l'aspetto più perfetto di coloro con cui esso si associa.

Legioni di Angeli del Fuoco Viola circondano le Sale del Karma. Questi angeli forniscono un'atmosfera di Fuoco Viola purificante. Ogni individuo, prima di comparire davanti al Consiglio Karmico, attraversa questa radiazione benefica mentre entra in queste sale.

Il Giudizio davanti al Consiglio Karmico

Il cosiddetto "Giudizio Universale" si svolge nelle Sale del Karma, un grande edificio quadrato, bianco, un tempio nella parte inferiore del regno eterico. Ogni *Vita* attraversa questo edificio dopo essere trapassato dall'incarnazione fisica. Qui vengono mostrate all'individuo le esperienze dell'ultima incarnazione. Viene reso consapevole delle opportunità mancate e sperimenta sentimenti di rimorso per l'uso discordante dell'energia. Ognuno è davvero il giudice di sé stesso. Quando l'individuo è libero dal corpo fisico denso, vede chiaramente ciò che avrebbe potuto fare mentre ne aveva l'opportunità e prova una sensazione di profondo rimorso. Questa esperienza è a volte, e abbastanza scorrettamente, chiamata "inferno" o "purgatorio".

L'inferno non è tanto un luogo quanto uno stato di coscienza; è una mancanza di Luce. È la creazione umana nei corpi mentale ed emotivo, una condizione nel proprio mondo dell'accumulazione delle energie misqualificate nelle molte incarnazioni dell'individuo. È uno stato di disagio della coscienza in cui l'individuo raccoglie i frutti dei suoi misfatti. Non è davvero un luogo di punizione, come si crede. Questa teoria del "fuoco infernale" è usata troppo spesso come una minaccia, al fine di indurre gli altri a sottomettersi alla volontà e ai concetti umani e a seguire la loro predicazione. È la dottrina dell'ira e della punizione di Geova (o Dio) che è stata incorporata nella teologia di vari credi.

La paura e il terrore tremendi che il mondo ortodosso ha indotto nell'umanità riguardo al giorno del giudizio, sono veramente infondati e sfortunati. È principalmente costruito sul fatto che pochissimi individui sono all'altezza delle loro promesse alla Luce e quindi sono vittime dei propri misfatti. Il Consiglio Karmico è un corpo misericordioso di intelligenze utili non un flagello per punire le *Vite* smarrite.

Alcuni sperimentano tempi difficili e duri dopo essere trapassati, perché non vogliono lasciar andare gli appetiti e desideri umani e le attività sbagliate che assecondavano sulla Terra. Si sforzano di gratificare questi invece di obbedire alla Legge di espiare consapevolmente i propri peccati dai propri corpi mentale ed emotivo.

Il Consiglio Karmico, un tribunale impersonale, è composto da sette Signori del Karma. Per secoli è stato temuto, se conosciuto affatto, nella coscienza esteriore. Il compito dei Signori del Karma non è quello di infliggere punizioni, ma di trovare modi e mezzi per dare alle persone l'opportunità, attraverso la quale possono bilanciare i loro debiti con la vita, in modo da completare la loro evoluzione sulla Terra. Agli individui viene offerta un'opportunità di imparare come controllare l'energia, non solo in una vita terrena, ma anche tra le incarnazioni.

Il Consiglio Karmico, in ogni momento, agisce per il bene dell'individuo, per l'unità e l'intera evoluzione. Un chela riceve più attenzione dal Consiglio Karmico. Il chela guarda le promesse che ha fatto prima di nascere, guarda il suo Corpo Causale, come lo fanno anche il suo sponsor e il Consiglio Karmico. Vede la dimensione, il colore e lo sviluppo del Corpo Causale al momento della nascita e poi (sovrapposto su ciò), vede il raccolto nel Corpo Causale del bene fatto nella vita appena vissuta.

A volte il corpo causale si espande molto poco in dimensione e colore in una vita Terrena. Questo è il giudizio che il Consiglio Karmico e il singolo chela fanno insieme, per vedere quale riserva è stata accumulata in cielo dal servizio consacrato in base alla vita, il talento, la capacità e i voti dell'individuo. Non ci sono due individui che possono essere giudicati allo stesso modo, perché i talenti, la coscienza, lo sviluppo e le opportunità di ogni *Vita* differiscono, ma ciascuno è giudicato secondo la sua più grande luce e se è o non è stato all'altezza di quella luce nel corso della sua vita sulla Terra. Spesso vengono chiamati insieme gruppi di centinaia di individui per entrare nella Sala del Giudizio e per stare davanti al Consiglio Karmico.

Mentre la *Vita* è in piedi davanti il Consiglio Karmico, è presente un Essere Asceso. Il Maestro Asceso osserva attentamente per vedere a quale particolare sfera l'individuo viene assegnato.

Assegnazione del Consiglio Karmico

Il regno a cui l'individuo viene assegnato dal Consiglio Karmico per l'istruzione, l'assistenza e il servizio, è determinato dalla sua testimonianza eterica alla fine di quella vita terrena. La propria registrazione eterica è la somma totale del suo uso dell'energia vitale, utilizzata in modo costruttivo o meno, sia in incarnazione che tra le incarnazioni. Non può andare oltre il confine di quel regno, fino a quando non ha le qualifiche necessarie. Gli individui vengono inviati a certi regni di vibrazione, dove possono prepararsi al meglio per un'altra vita terrena. Loro sono raggruppati insieme a centinaia o addirittura migliaia di altri con lo stesso livello di sviluppo. Più sviluppati nella coscienza sono, più attenzione viene data all'individuo. Alcune formazioni sono impartite nelle aule

scolastiche. Gli individui ricevono tutte le Leggi della Vita che possono capire e applicare. Attraverso l'uso del Fuoco Viola viene loro anche chiesto di trasmutare del karma passato.

Gli individui illuminati (chelas), che sono stati molto attivi spiritualmente, di solito non richiedono né esigono alcun periodo di riposo o di vacanza dopo aver attraversato il velo. Eppure a volte viene concessa loro una breve vacanza, anche contro la loro propria volontà, per vitalizzare il corpo eterico attraverso il quale la coscienza lavora a livelli interiori. Il chela, dopo aver ricevuto determinate indicazioni dal Consiglio Karmico, si mette immediatamente all'opera a livelli interiori per trasmutare quanto del suo karma possibile. Per fare questo, usa il Fuoco Viola ampiamente. Quindi la lezione che impariamo da questo è, PIÙ DEL NOSTRO KARMA SIAMO IN GRADO DI TRASMUTARE MENTRE SIAMO QUI IN INCARNAZIONE, PIÙ FACILE È "DALL'ALTRA PARTE".

Quando il chela è in incarnazione, per la maggior parte deve fare affidamento sul proprio impegno personale per redimere il proprio karma. Sarà assistito da un Maestro, tuttavia il Maestro non si farà usare come un palo d'appoggio. L'uomo deve imparare chi è, deve riconoscere di essere un creatore e come tale, deve diventare padrone di tutto ciò che crea. COME CREATORE DEVE CONTROLLARE COSCIENTEMENTE I SUOI PENSIERI, SENTIMENTI, PAROLE E AZIONI, SU BASE QUOTIDIANA. La Legge Cosmica è un insegnante severo e la legge non si applica da sola. Tutta la creazione è un impegno autocosciente e, se l'individuo a cui questo grande dono della vita fu conferito, si rifiuta di assumersi la responsabilità, le sue esperienze lo sproneranno con la miseria affinché non lo fa. IL PROGRESSO SPIRITUALE DI OGNI INDIVIDUO È STRETTAMENTE DETERMINATO DAL MERITO PROPRIO. Usiamo l'opportunità a portata di mano!

Quando la luce all'interno dell'involucro eterico è sufficientemente sviluppata e un Essere Asceso vede la possibilità di un intervento personale, si avvicina al Consiglio Karmico e chiede l'opportunità di assistere l'individuo attraverso la formazione in belle aule scolastiche, per superare il problema che ha causato i fallimenti in una vita passata. L'Essere Asceso gli aiuta a conoscere la realtà di Dio che è UNO e gli aiuta ad imparare come armonizzare le sue energie.

Quegli individui che sono più sviluppati nella coscienza, ricevono più attenzione dal Consiglio Karmico. Il Consiglio li assegna alle aule scolastiche dove, su base giornaliera, vengono istruiti nella Legge e dove ogni giorno ha luogo la trasmutazione della loro energia misqualificata attraverso l'applicazione. Devono guardare e dissolvere le forme discordanti di pensiero e sentimento, alcune delle quali sono state create da loro molte, molte centinaia di anni fa. Questo viene fatto usando il fuoco viola e applicando la Legge, come la comprendono.

Una delle attività di Madre Maria è assistere coloro che sono trapassati. L'Arcangelo Michele o qualcuno della sua legione assistono anche questi individui. Maria ha detto che

molte volte attraverso i secoli dalla sua ascensione, ha aiutato singoli studenti ripetutamente mentre lasciarono i loro corpi fisici e la Terra nel momento del trapasso. Là, a livelli interiori, nei loro corpi eterici, con lacrime di rimorso che scendono lungo le loro guance a causa dei loro misfatti, li confortò come fa una madre. Poi andò con loro alle Sale del Karma a fare supplica per loro davanti il Consiglio Karmico. Poi li portò al Tempio del Sacro Cuore o anche a casa sua, dove conversò amorevolmente con loro, sottolineando la necessità di non permettere lo scoraggiamento, disillusione e depressione per aggiungere altro peso ai loro corpi eterici.

Spiegò anche la necessità di seguire il piano divino in ogni incarnazione successiva fino al completamento e purificò i loro corpi eterici, come una madre lava le vesti del suo bambino e poi gli fornisce vestiti puliti. Quindi restituì gli individui agli Esseri Celesti, ai quali erano stati assegnati dal Consiglio Karmico per ulteriori istruzioni sulla Legge.

Dopo che gli individui ricevono i loro incarichi per una particolare sfera e attività, destinati a favorire il loro sviluppo spirituale attraverso l'istruzione, gli Angeli del Fuoco Viola li accompagnano alle loro destinazioni. Mentre sono in queste sfere interiori, gli Angeli del Fuoco Viola spesso indossano una sfumatura di viola molto delicata in modo che, il più facilmente possibile, sono in grado di ministrare questi individui senza suscitare ribellioni e risentimenti dei loro corpi interiori, a causa di una troppo veloce o potente attività, anche della Fiamma della Misericordia!

Alcuni individui vengono indotti in templi, dove possono testimoniare e guardare altri che lavorano con la proiezione del Fuoco Viola. Questi individui potrebbero essere paragonati a studenti che hanno il permesso di sedere intorno alla vetrata e guardare il chirurgo al lavoro durante un intervento chirurgico. Alcuni di loro guardano scettici. Poi, come vedono un individuo che è volonteroso a dirigere un Raggio di Luce sotto la direzione di un Maestro o un angelo, iniziano ad interessarsi e vogliono iniziare a sperimentare da soli.

Simile alle condizioni prevalenti sulla Terra, alcuni individui avanzano più rapidamente di altri. I templi sono costituiti in modo che le persone ortodosse possano, attraverso il culto e la preghiera, espiare un po' di karma in quel regno. Questo metodo viene utilizzato fino a quando non vengono a conoscenza dell'uso del Sacro Fuoco. Possono recarsi una volta al giorno, o più spesso, a questi templi. Più karma sciolgono, prima li sarà permesso di entrare in un regno di vibrazione superiore. Questo passaggio consente loro di ricevere una vita terrena migliore quando si reincarneranno. Alcuni individui studiano un minimo di Legge, mentre altri si avvalgono di ogni opportunità per imparare e applicare di più e quindi procedere più rapidamente.

Qui dimorano fino al momento in cui il guardiano dell'individuo segnala al Consiglio Karmico che ha avuto adeguato riposo, abbastanza karma è trasmutato e ha una sufficiente quantità di nutrimento. Poi i messaggeri del Consiglio Karmico vengono inviati

a denotare una nuova nascita per chi è pronto. Successivamente arriva la separazione dagli amici lì, che è difficile e dura da accettare per alcuni.

Negli ultimi anni, principalmente grazie agli impegni del Gruppo di Philadelphia, grandi cambiamenti sono avvenuti a livelli interiori per quanto riguarda i disincarnati. Ora a tutti viene chiesto ad imparare la Legge della Vita, applicarla e rendere servizio. Il corso della storia cosmica è cambiato attraverso la comprensione della Legge e l'applicazione di quella Legge, da un pugno di studenti che hanno collaborato con i Maestri Ascesi ed Esseri Divini per realizzare il Piano Divino.

Selezione di Individui per la Re-Incarnazione

Dopo che la *Vita* ha completato questo periodo di formazione, quando una quantità sufficiente del suo karma è stata dissolta e abbastanza tempo di riposo gli è stato concesso, gli viene chiesto ancora una volta di presentarsi davanti al Consiglio Karmico. DA GENNAIO AD APRILE DI OGNI ANNO il Consiglio Karmico seleziona le *Vite* che devono incarnare. Allo stesso tempo gli individui che desiderano incarnare, presentano le loro petizioni per farlo.

Gli adorabili Angeli del Fuoco Viola stanno attorno alle Sale del Karma, cerchio dopo cerchio. L'amore e la bellezza di questi Angeli del Fuoco Viola vanno oltre ogni descrizione. Qui ancora provvedono per un clima di misericordia e di purificazione, per assistere l'individuo in arrivo che ha bisogno del loro aiuto.

Tutti quelli convocati davanti al Consiglio Karmico si schierano in gruppi di tre. Uno viene scelto per l'incarnazione, due no. Coloro a cui viene data la possibilità di reincarnarsi vanno a destra; gli altri vanno a sinistra. Questa procedura viene ripetuta ancora una volta e delle *Vite* aggiuntive vengono scelte per raggiungere un equilibrio in modo che tutti i sette raggi trovino uguale espressione. (Ogni individuo è principalmente su uno dei sette raggi). Coloro che non vengono scelti, si schiereranno in gruppi di tre ancora l'anno successivo.

Assegnazione del Karma

Dopo che il Consiglio Karmico ha accettato di fornire un'opportunità per la reincarnazione, arriva il periodo in cui il karma dell'individuo che è stato scelto per incarnarsi, dev'essere esaminato e un'incarnazione adeguata preparata in cui una certa parte di quel karma può essere trasmutata, certe opportunità date per correggere i torti delle vite passate e per costruire un impulso di bene qualificando l'energia in modo costruttivo.

La quantità complessiva di karma viene esaminata e un certo importo di esso assegnato all'incarnazione seguente. Una grande quantità di karma è tenuta in sospeso per essere trasmutata in futuro. Altrimenti le correnti di ritorno del karma sarebbero troppo per la *Vita* da gestire. Così possiamo dire che l'individuo medio è tenuto in uno stato di protezione dove l'ignoranza è beatitudine. Pertanto la quantità di karma è distribuita con cura in modo che non ci sia altro per l'individuo da incontrare nella vita futura che la sua Luce e forza possono padroneggiare!

Ora quando il CHELA fa domanda per l'incarnazione, a volte fa domanda per trasmutare una grande quantità del suo karma. Più tardi, una volta incarnato, non ricorda questa richiesta di fronte a problemi difficili. Poi a volte incolpa il Consiglio Karmico per i suoi problemi e occasionalmente vorrebbe essere uno di quelli a cui fu negata l'incarnazione. Pertanto non giudichiamo nessuno. NON POSSIAMO CONFRONTARE UN INDIVIDUO CHE HA UNA VITA FELICE, SERENA ED ARMONIOSA CON QUELLA DI UN CHELA CHE HA UNA STRADA DIFFICILE E ROCCIOSA, PIENA DI SALITE E DISCESE.

Quando in incarnazione, per la maggior parte, IL CHELA DEVE FARE AFFIDAMENTO SUL PROPRIO IMPEGNO AUTONOMO PER RISCATTARE IL SUO KARMA. Ci sarà l'assistenza di un Maestro, tuttavia il Maestro non si lascerà usare come un palo di appoggio. Lo studente può essere sulla via della sua ascensione ma questo è una ragione insufficiente per togliere tutto il suo karma.

Dopo che il karma è stato assegnato, l'ambiente e la razza scelti e i genitori hanno preso la loro decisione, poi l'individuo che funziona nel suo corpo eterico viene informato e il corpo elementale chiamato dal riposo che si è assicurato nei suoi stessi regni. Poi Madre Maria, i costruttori della forma, il Divino Sé Cristico e il corpo elementale iniziano a preparare l'incarnazione e attraverso le stesse Sale del Karma l'individuo, che sta per incarnarsi, passa nuovamente all'incarnazione.

Ci sono tre ragioni perché un individuo nasce in una particolare razza, religione, nazione o famiglia:

In primo luogo potrebbe essersi guadagnato un posto in una delle sopra menzionate categorie.

Secondo, potrebbe aver odiato o perseguitato la stessa razza, religione, nazione o membri della famiglia in cui si trova nato.

Terzo, potrebbe essersi offerto volontario per aiutare quella razza, religione, nazione o famiglia.

MATRIMONI MISTI TRA RAZZE NON SONO SECONDO LA LEGGE DIVINA A CAUSA DELLA SOFFERENZA CAUSATA ALLO STESSO MODO SIA AI GENITORI CHE AI FIGLI. Tuttavia il culto comune va applaudito con la piena consapevolezza che quelli in ogni razza

possono servire al meglio quella razza sollevandola da dentro. In Oriente il più grande ostacolo al progresso spirituale è questo pregiudizio tra le varie razze e religioni.

Selezione e Incontro dei Genitori

Una volta l'anno, nel mese di maggio, i Signori del Karma riuniscono tutte le *Vite* che sono state scelte per reincarnarsi. All'assemblea vengono portate da Meta anche tutte le potenziali madri nei loro corpi eterici, un guardiano da Venere, Nada e Madre Maria e ciascun individuo in procinto di incarnarsi, incontra e abbraccia la madre scelta. Spesso è presente anche il potenziale padre.

Da quando i dettati affermano che nel mese di maggio di ogni anno il Tempio del Sacro Cuore ospita i milioni che sono stati approvati dal Consiglio Karmico per la futura incarnazione, sembra ragionevole presupporre che il processo di selezione dei genitori avviene presso il Tempio del Sacro Cuore.

La cerimonia di unione tra bambino e genitore di solito è piuttosto breve, ma nel caso che prenda corpo un alto iniziato, come Gesù, è molto più elaborata.

Le ragioni di scelta dei genitori sono i legami famigliari passati e la messa a disposizione di un ambiente in cui una parte di karma passato può essere trasmutata. In caso di disapprovazione da parte del bambino o della madre scelti dal Consiglio Karmico, a ciascuno viene data l'opportunità di parlare, ma poi la decisione finale viene fatta dal Divino Sé Cristico di ciascuno. Anche quando c'è antipatia tra i due, ma la lezione da imparare sarà la migliore a beneficio della *Vita* in arrivo, l'unione viene consumata a livelli interiori.

È stato inoltre spiegato che la Legge di Giustizia richiede che certe *Vite* siano riunite ancora in incarnazione per dare loro un'opportunità di mitigare e dissolvere il karma maturato dal coinvolgimento reciproco nella stessa causa o cause distruttive.

LA FORMAZIONE DEL MODELLO ETERICO Introduzione

La formazione del modello eterico che alla fine sarà usata come stampo per la creazione del corpo fisico, si svolge presso il Tempio del Sacro Cuore.

Prima che qualsiasi forma fisica possa manifestarsi, ci dev'essere sempre uno schema eterico, un progetto per così dire, per formare il corpo fisico nel mondo esteriore.

Questo modello eterico è formato dalla sostanza elementale che l'individuo ha guadagnato attraverso molte vite. L'energia che l'individuo ha qualificato costruttivamente o altrimenti attraverso tutte le sue incarnazioni, è impressa su questa sostanza elementale.

Madre Maria, i costruttori della forma, il corpo elementale e il Divino Sé Cristico dell'individuo operano con questa sostanza e costruiscono un modello eterico specifico. È questo modello che è la replica per il veicolo fisico dell'individuo in un'incarnazione specifica. L'aspetto del nuovo corpo, il comfort e l'efficacia sono determinati da quel modello eterico. Se l'individuo ha qualificato male l'energia prestatagli durante le sue numerose incarnazioni, questo provoca la distorsione della forma del veicolo fisico in arrivo.

LA FUNZIONE DEL TEMPIO DEL SACRO CUORE

Ogni anno, nel mese di maggio, tutte le *Vite* in precedenza approvate per l'incarnazione dal Consiglio Karmico per la reincarnazione, vengono al Tempio del Sacro Cuore. Il tempio è sotto la direzione dell'amata Madre Maria. Qui il modello eterico viene sviluppato per la *Vita* in arrivo e tutti gli individui ricevono il beneficio di una bella cerimonia di benedizione e consacrazione.

Il Tempio del Sacro Cuore si trova, a livelli interiori, in un bellissimo contesto tipo giardino, con prato e fiori vari a perdita d'occhio. Alcuni dei fiori sembrano margherite, con i centri dorati. Ci sono le torri gemelle che si erigono in fondo ai campi.

Il tempio è di stile greco e il suo soffitto è aperto al cielo. Ci sono gradini di marmo che conducono dai campi circostanti al tempio stesso. Le pareti sono costruite con una sostanza simile al marmo, di colore rosa venato d'oro. I colonnati sono tutti ricoperti da bellissime rose rosa.

La Cerimonia

Vorrei descrivere al lettore la cerimonia tenutasi nel Tempio del Sacro Cuore nel maggio del 1954.

C'erano 300 milioni di *Vite* che parteciparono alle cerimonie in questo tempio e che stettero davanti a Madre Maria e Arcangelo Raffaele. In piedi davanti alla porta d'ingresso, Madre Maria indossò un velo azzurro che coprì quasi completamente i suoi capelli dorati. Dato che la grande scalinata era riempita, tutti erano inginocchiati, e Madre Maria distese la sua mano e benedisse questi individui. Madre Maria ha celebrato questa cerimonia (così come la formazione della matrice del cuore fisico di ognuno che si incarna) negli ultimi 2000 anni quando è ascesa come madre di Gesù.

Successivamente l'Arcangelo Raffaele emise la sua radiazione del potere della consacrazione a tutte le *Vite* rafforzando il loro sentimento di consacrazione per promuovere la causa di Dio. Tutti piegarono le loro ginocchia in onore della loro Presenza I AM e in segno del loro impegno promettendo a svolgere un ruolo costruttivo nella loro prossima incarnazione.

Questa radiazione del sentimento di consacrazione include la consacrazione della mente, la consacrazione della carne allo Spirito di Cristo nell'interiorità e l'unione divina e il matrimonio spirituale tra i veicoli esteriori e il Cristo interiore quando le emozioni, la mente e la carne promettono di amare, onorare e obbedire al potere del Cristo interiore. Quando consacrate il vostro veicolo emotivo per espandere il regno di Dio, quando consacrate la vostra mente a ricevere solo idee divine e ad esternarle, quando consacrate il vostro corpo eterico a ripristinare quelli schemi perfetti del passato quando vi conosceste come figli di Dio, quando consacrate i vostri occhi a vedere la perfezione, le vostre orecchie ad ascoltarla e le vostre labbra a pronunciarla, i vostri piedi per muoverli sulla via del Maestro e le vostre mani per andare avanti in benedizione - troverete una grande felicità e diventerà sempre più facile, affinché finalmente l'iniziazione cosmica e il matrimonio hanno luogo!

Tutti gli individui così benedetti stettero davanti a Madre Maria e il Consiglio Karmico e giurarono di servire Sanat Kumara offrendo di fare il meglio che potevano per onorare la sua causa. Un tale voto spesso non viene ricordato dall'individuo quando si trova in incarnazione. Tuttavia secondo la Legge Cosmica ogni voto dev'essere adempiuto in un momento futuro.

L'amato Maha Chohan disse il 30 maggio 1954: "Nel momento in cui pronunciarono questo sacro voto, la Triplice Fiamma interiore nei loro cuori si dilatò e brillò proprio attraverso le loro vesti. Il loro felice entusiasmo si rivelò contagioso perché, da quanto brillò la Luce delle loro Triplici Fiamme e scintillò tutt'intorno a loro, gli apparentemente individui recalcitranti, sebbene non interessati al progresso spirituale, per consenso spontaneo e unanime caddero in ginocchio e presero il voto. Fu un momento cosmico da non dimenticare mai."

L'Attività al Tempio del Sacro Cuore

Dopo la cerimonia di benedizione al Tempio del Sacro Cuore il corpo elementale di ogni *Vita* in arrivo, dopo aver goduto di un periodo di riposo nel proprio regno, si unisce a ciascuna *Vita* individuale.

L'amata Kwan Yin, in un discorso agli studenti del 19 aprile 1958, descrive la sostanza elementale con la quale i costruttori della forma e il corpo elementale devono lavorare come segue: "Quegli elementi che compongono i vostri corpi ora, sono gli stessi elementi

che sono stati usati dai costruttori della forma ogni volta che vi siete incarnati. Dopo che una persona trapassa, quegli elementi riposano per un certo tempo fino a quando l'individuo si incarna di nuovo.

Tali elementi sono stati caricati con le tendenze della propria natura, [le abitudini, i modelli e i piani caratteristici dell'individuo, ndr] e questo è tutto ciò con cui Madre Maria deve lavorare. Lei usa il meglio per creare il cuore. Il meglio di ciò che rimane viene conservato per gli indumenti esteriori, così l'individuo sembra relativamente buono. Nel profondo, interiormente, ci sono gli elementi terra, acqua e aria che non vedono mai la luce del giorno né il sole."

Poi la sostanza elementale che l'individuo ha caricato con la sua energia – pura o meno – viene data ai costruttori della forma e al corpo elementale, da intrecciarsi nel corpo eterico dell'individuo.

La Formazione del Corpo Fisico

Come detto sopra, in collaborazione con i costruttori della forma, Madre Maria prende la parte migliore della sostanza elementale che l'individuo ha al suo attivo e insieme loro modellano la sostanza eterica che più tardi forma il cuore fisico. Questa attività si svolge ogni anno nel Tempio del Sacro Cuore.

La creazione del cuore è il punto più cruciale della creazione del corpo fisico. Nel cuore dimora l'atomo permanente che viene portato da un'incarnazione all'altra. Le cellule del cuore sono le più sviluppate di tutte nella forma fisica. La migliore essenza del mondo fisico è usata per il cuore, perché il cuore è il calice in cui dimora la Triplice Fiamma Immortale di Dio. Questo dà l'identità e l'essere ad una personalità per il corso di quella incarnazione. Queste cellule richiedono una maggiore durata e resistenza per sopportare i battiti del cuore che animano il corpo fisico.

Dopo che Madre Maria e i costruttori della forma hanno formato il modello eterico che poi formerà il cuore fisico dalla sostanza elementale che la *Vita* ha guadagnato, la rimanente sostanza elementale viene utilizzata per completare prima il modello eterico delle cellule cerebrali e poi la parte esterna e quella interna del corpo. Il modello eterico per il futuro corpo fisico è ora completo.

LA PREPARAZIONE FINALE PER L'INCARNAZIONE

Gli individui scelti per incarnarsi entro i prossimi dodici mesi vengono inviati nelle aule scolastiche per la preparazione finale prima dell'incarnazione. Il concepimento avverrà entro un arco di tempo di dodici mesi, a partire da dopo che il genitore è stato scelto a maggio di qualsiasi anno. Il parto fisico normalmente avrà luogo nove mesi dopo.

Appena prima dell'incarnazione vengono posti le catene dell'oblio intorno all'individuo, un bacio di un Maestro viene dato sulla fronte e l'individuo passa nella dimenticanza per poi risvegliarsi nel mondo fisico. Se le bande dell'oblio non fossero poste intorno all'individuo, i suoi ricordi eterici si risveglierebbero e la sua coscienza si soffermerebbe su elementi di natura discordante. Questo a sua volta potrebbe portare in primo piano sentimenti di rimorso, risentimento e odio. Affinché non tutto il karma è trasmutato, il peso del ricordo sarebbe troppo da sopportare.

LA GRAVIDANZA

La sostanza elementale della *Vita* in arrivo viene ora attirata dai costruttori della forma e dal corpo elementale nel corpo della futura madre divenendone parte del suo corpo di carne. Questo può accadere anche prima che il concepimento ha luogo.

Attraverso la meravigliosa intelligenza dei costruttori della forma, le cellule del cuore appartenenti al nuovo individuo in arrivo, vengono separate dal corpo della madre. È un tale processo bello, matematico e scientificamente accurato attraverso il quale i costruttori della forma magnetizzano la sostanza che appartiene all'individuo in arrivo e gettano via ancora, ancora e ancora una cellula ogni due, finché il cuore non è formato. Attraverso il cuore la Triplice Fiamma Immortale si focalizza nel mondo esterno o fisico. Intorno al cuore viene attirata la sostanza elementale della forma fisica.

Un dettato di Elohim della Purezza il 7 novembre 1954 afferma: "La vostra forma fisica è creata dai costruttori della forma e dal vostro corpo elementale. Come ciascuno degli organi del corpo è messo in moto, gli elettroni (che ruotano intorno al nucleo centrale degli atomi che comprendono quegli organi) seguono lo stesso ritmo e lo stesso schema della vostra nota musicale."

MADRI NON-SPOSATE

Dove donne partoriscono figli fuori dal matrimonio o con riluttanza e le qualità di paura, risentimento, ribellione e vergogna sono fortemente caricate nei sentimenti della madre, questi sentimenti distruttivi hanno un effetto davvero dannoso sulla mente (corpo mentale), sulla struttura cerebrale e sul corpo emotivo (mondo dei sentimenti), così come sul corpo di carne dell'individuo in arrivo.

Oltre a ciò, la censura della società (che è una grande entità vivente di massa nell'atmosfera terrestre) guida le sue energie contro queste donne e crea più squilibri nella mente dei bambini in arrivo di ogni altra cosa, oltre al loro karma individuale. Quella è un'entità di orgoglio e disprezzo arrogante, terribile nel suo aspetto. Questa entità forma

una pressione di sentimento infelice intorno alla futura madre e al bambino in arrivo, contro la quale pressione il corpo elementale deve lavorare. Molti di coloro che devono incarnarsi, devono affrontare questa condizione e i loro nuovi corpi saranno racchiusi nella sostanza che è carica di quelle qualità sfortunate.

L'amata Kwan Yin, con le sue Sorelle e Fratelli della Misericordia così come le sue illimitate Legioni di Angeli della Misericordia, sono dedicati alla rimozione completa, il più rapidamente possibile, delle cause e dei nuclei del disprezzo che i cosiddetti "giusti" dirigono verso le madri non sposate e i loro illegittimi bambini. Una delle sue legioni è sempre una guardia presente su tutte queste case e orfanotrofi, dove queste *Vite* ricevono quanta più assistenza possibile.

La sua Fiamma di Misericordia e Compassione circonda sempre le madri e le madri future, indipendentemente se sono aiutate dal loro prossimo o meno, e in molti casi aborti e suicidi spesso sono stati scongiurati dal potere di protezione e fede nel sostegno delle Legioni di Kwan Yin - la radiazione dalla quale dà un così grande aiuto a quelle *Vite* sfortunate che sono rimaste invischiate nelle angustie di questa natura.

Uno dei servizi alla vita dell'amata Meta è quello di crescere *Vite* amorevoli e generose che preparano luoghi dove alle madri non sposate viene permesso di partorire i loro bambini nell'intimità, senza la censura della società contro di loro e dove a questi bambini viene dato un inizio migliore nella vita. Amata Madre Maria, Nada e Kwan Yin e anche altri Esseri Ascesi servono con l'amata Meta in questa veste.

Un dettato del 3 ottobre 1954 di Elohim Orione dichiarò che, grazie agli impegni del Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà", una grande quantità di energia mal qualificata con paura, vergogna e ribellione, associata all'entità di disprezzo, era stata trasmutata indebolendo così la pressione contro le madri nubili. Inoltre attraverso l'azione cooperativa dei Maestri e di questi studenti era stato formato uno scudo protettivo attorno a queste madri.

Dall'amato Elohim della Purezza, il 7 novembre 1954: "Dirigo la vostra attenzione alla nostra amata Kwan Yin, la madre della misericordia, CHE TRASCORRE ALMENO UN'ORA SU OGNI VENTIQUATTRO INVOCANDO E LAVORANDO CON QUELLI CHE SONO AL DI FUORI DEI LIMITI DI LEGITTIMITÀ.

"Dirigo altrettanto la vostra attenzione alla Santa Maria, la madre più pura, che rende un servizio simile. Se, su vostra chiamata, possiamo garantire l'assistenza e la presenza dei DEVAS DELLA PUREZZA nell'aura dei genitori al momento del concepimento (in particolare per le madri), nonché la radiazione di questi esseri puri nelle case dove i bambini devono vivere, avremo una speranza molto maggiore di raddoppiare e triplicare il numero di corpi più perfetti, che la grande legge ci permetterà di dare ai figli in arrivo nel futuro prossimo."

ASSISTENZA ALLE *VITE* IN ARRIVO E AI LORO GENITORI Decreti dagli Studenti più Servizievoli

L'amata Madre Maria era grata per i decreti degli studenti di "Il Ponte verso la Libertà" che chiamarono per la purificazione delle *Vite* in arrivo. Queste invocazioni le resero possibile di purificare e migliorare il modello eterico in seguito usato per costruire il corpo fisico.

Da quando i costruttori della forma e il corpo elementale lavorano qui con il corpo eterico, sarebbe un grande aiuto per la *Vita* in arrivo di avere il suo corpo eterico purificato – ripulito da tutte le energie e impressioni distruttive – PRIMA che il suo corpo fisico venga costruito. Questi decreti sono efficaci E POSSONO ESSERE DETTI FIN DALLA NASCITA! Come il raccolto dell'applicazione del Gruppo di Philadelphia "Il Ponte verso la Libertà" mostra, grandi risultati possono essere conseguiti da sufficienti chiamate da parte degli studenti.

L'Amato Gesù, in un dettato del 15 maggio 1958, aggiunse a questo come segue: "Molti studenti agirono secondo la Legge come dato da Kwan Yin e richiesero la mitigazione del karma delle *Vite* in arrivo. Questo aiuta enormemente. Aiuterà ogni volta che vi applicate, per qualsiasi bambino che deve ancora nascere, anche durante la gravidanza. È POSSIBILE FARE RICHIESTA PER MITIGARE E TRASMUTARE IL KARMA DI QUEL BAMBINO COME ANCHE QUELLO DEI GENITORI."

Dopo la cerimonia al Tempio del Sacro Cuore, Kwan Yin e Madre Maria fanno un pellegrinaggio in ogni casa dove nascerà un bambino.

Nel Tempio del Sacro Cuore, a livelli interiori, Maria ha previsto una stanza speciale, dove dà assistenza extra a quegli individui con un karma molto pesante. Lei è consapevole dell'afflizione che esso causerà loro. Gli assistenti di Madre Maria li portano in questa stanza. Qui Madre Maria parla con loro, individualmente. Spiega la situazione e mostra o racconta cosa possono fare per gestirla. Poi a volte i potenziali genitori, mentre dormono nel corpo fisico, vengono portati in questa stanza dall'Arcangelo Gabriele per la consultazione. Questa assistenza e radiazione, ricevute a livelli interiori, hanno dato molte volte alle *Vite* in arrivo coraggio, forza e potenza per resistere alle esperienze difficili e uscirne vittoriose.

Arcangelo Zadkiel, 28 settembre 1957: "Soprattutto dal 1954, quando e dove possibile, gli Angeli di Misericordia e Compassione accompagnano la *Vita* in arrivo andando in luoghi, a volte, non troppo puri. Essi si impegnano a preparare la casa e la sua atmosfera (come pure i genitori, per quanto possono) per la venuta dell'infante. Dopo la nascita, a questo angelo può essere permesso di rimanere con il bambino per un po'! Tuttavia quando viene detto al bambino dai genitori che "non esiste qualcosa come un angelo" e un "guscio di

rifiuto" si forma nel pensiero e nel sentimento intorno al bambino, il bellissimo angelo deve ritirarsi e tornare nelle sfere interiori.

Nascita

Al concepimento un angelo viene mandato a stare nell'aura della madre. Questo angelo collabora con i costruttori della forma e la *Vita* in arrivo si impossessa del minuscolo embrione che in tempo viene esteriorizzato come corpo fisico.

Il Maha Chohan insegnò: "Non è un compito così leggero a dare il primo respiro al neonato che conosce ancora la gloria dei regni interiori, conosce ancora parte della perfezione dei templi dei Maestri Ascesi in cui aveva dimorato, nonostante quella forma dell'infante non sembra, per un periodo, di concentrare la sua attenzione sul mondo fisico né attraverso la vista né attraverso qualsiasi altra delle sue facoltà esteriori. Questo dà ai costruttori della forma e il Divino Sé Cristico il tempo di ancorare dentro, attraverso e intorno a quel bambino la vita, la luce e la protezione che sono richieste, quando i sensi sono pronti a registrare le esperienze del mondo individuale."

Molte *Vite* destinate all'incarnazione non nasceranno. Nel 1954 100 milioni di bambini destinati all'incarnazione non sono nati a causa di aborti, aborti spontanei e nati morti. L'Arcangelo Michele definì questo un triste, ma fatto vero.

Aspetto Fisico dei Bambini

Il concetto che la madre tiene nella sua mente per il suo bambino, è un fattore importante nella modellazione della forma del bambino nel suo corpo. Molto benedette infatti, sono le *Vite* di quegli individui in arrivo che sono desiderate! Il desiderio per il bambino e l'amore del genitore che accompagna tali sentimenti, sono di enorme aiuto alla *Vita* per nascere. Questo amore attira automaticamente anche i costruttori della forma e l'angelo (o angeli in alcuni casi) che fanno la guardia intorno alla futura madre, in particolare durante la gravidanza.

Pertanto mantenendo il concetto immacolato (rappresentazione del bambino come immagine e somiglianza di Dio perfettamente create) è di grande aiuto alla *Vita* in arrivo.

Il corpo di un bambino ha molte delle caratteristiche dei genitori fisici attraverso i quali nasce. Questo ha a che fare con la struttura ossea della razza a cui appartiene. Ha anche l'assegnazione del proprio karma che il grande Consiglio Karmico gli ha permesso di portare nella sua presente Vita sulla Terra. Con questa massa conglomerata di imperfezione e perfezione, il bambino è soggetto al cambiamento e all'imitazione di ciò che lo circonda, nel momento quando i suoi sensi iniziano a registrare.

Persone che vivono a stretto contatto e si ammirano per molti anni, molto spesso si assomigliano e si comportano allo stesso modo. Anche nel regno dei Maestri Ascesi, l'amato Kuthumi, l'amato Gesù e l'amato Lord Maitreya sono tutti molto simili in aspetto e natura. I SENSI REGISTRANO E LA VITALE SOSTANZA ELEMENTALE INIZIA A MANIFESTARE CIÒ CHE ESSA VEDE. Questa attività che "riflette", ha luogo che sia fatta dalla sostanza di luce elettronica o dalla coscienza atomica del corpo fisico. La natura della vita elementale è rispecchiare e duplicare ciò da cui si trova circondata.

È sorprendente vedere i cambiamenti che hanno luogo in un corpo fisico, quanta perfezione si manifesta nel corpo di un bambino nei suoi primissimi anni, per poi vedere cosa succede a quel corpo quando raggiunge l'età di quarant'anni. Impurità, disintegrazione, ingrossamento delle caratteristiche fisiche, vecchiaia e la cosiddetta "morte" sono tutte manifestazioni esteriori causate dall'accettazione da parte dell'individuo dei suggerimenti della coscienza di massa dell'umanità di cui è circondato nella sua vita.

Porta un individuo lo stesso viso o altre caratteristiche fisiche nella prossima incarnazione? I dettati tacciono su questo tema, tranne affermando che la stessa sostanza elementale viene utilizzata più e più volte in incarnazioni successive. Un esempio supporta la posizione che, almeno in alcuni casi, degli individui portano le stesse caratteristiche fisiche da incarnazione a incarnazione. Il Sig. Ballard somigliava molto a George Washington.

Bambini Indesiderati

Ci si può chiedere, e giustamente: "Perché dei bambini vengono dati in custodia a coloro che non li vogliono?" Ecco le ragioni:

- 1. A causa della pressione dei tempi un certo numero deve nascere nel corso di un anno, soprattutto adesso che l'evoluzione planetaria è accelerata.
- 2. Se una precedente associazione con l'individuo in arrivo e la futura madre è stata infelice, sebbene lei desidera un bambino, a volte quando il mondo dei sentimenti dell'individuo in arrivo tocca la sua aura, un grande disgusto e antipatia per lui entrano nei suoi sentimenti. Vecchi ricordi di disarmonie passate vengono sollevati e lei può decidere di abortire l'individuo in arrivo a causa dell'antipatia che karmicamente li lega insieme. Anche se lei ha sinceramente voluto e pregato per un bambino, improvvisamente non lo vuole.
- 3. A volte un senso di egoismo e irresponsabilità del futuro padre, in una precedente incarnazione, richiederà a lui di prendersi cura di quella stessa *Vita* in un'altra vita, forse in circostanze ancora più infelici. La causa per individui che devono prendersi

cura di invalidi, per un lungo periodo di anni, quasi sempre è che in passato hanno abbandonato la responsabilità della genitorialità e una nuova responsabilità li è toccata.

Sommario

- 1. Dopo la "morte" si verifica la seguente azione:
 - a) La sostanza elementale usata per creare il corpo fisico durante l'ultima incarnazione, che contiene le caratteristiche dell'individuo nonché l'impronta dell'energia utilizzata dall'individuo, viene rimossa dall'individuo e questa sostanza è immagazzinata a livelli interiori. Questo modello energetico può essere di natura costruttiva oppure no.
 - b) Il karma viene rimosso dall'individuo e immagazzinato a livelli interiori.
 - c) Il corpo elementale non è più connesso con l'individuo e riposa a livelli interiori.
 - d) L'individuo ora funziona nel suo corpo eterico e ha coscienza eterica.
- Dopo il trapasso, all'individuo viene normalmente concesso un periodo di riposo e incontra i membri della famiglia.
- 3. La prestazione dell'individuo durante l'ultima incarnazione viene giudicata davanti al Consiglio Karmico.
- 4. In preparazione all'incarnazione il Consiglio Karmico assegna l'individuo ad un particolare regno per la formazione. La posizione e la vibrazione di questo regno dipendono dallo sviluppo spirituale dell'individuo.
- 5. Da gennaio ad aprile di ogni anno il Consiglio Karmico seleziona gli individui che incarneranno durante un determinato ciclo.
- 6. Dopo che l'individuo è stato scelto per l'incarnazione, una certa quantità di karma gli viene assegnata dal Consiglio Karmico.
- 7. La *Vita* che si incarna viene unita ai nuovi genitori. Questo accade durante il mese di maggio di un dato anno.
- 8. Dalla sostanza elementale che l'individuo ha guadagnato durante le sue numerose incarnazioni, Madre Maria, i costruttori della forma e il corpo elementale formano il modello eterico del futuro corpo fisico. Questo modello eterico è tessuto dai costruttori della forma nel corpo eterico.

Il corpo eterico ora contiene i seguenti componenti:

a) La registrazione della memoria di tutte le precedenti incarnazioni, talvolta chiamata nei dettati "coscienza eterica" o "anima". Queste registrazioni possono essere costruttive o di natura negativa o entrambi.

- b) Una parte del karma dell'individuo.
- c) Il modello eterico che è lo stampo per il futuro veicolo fisico.
- 9. I decreti degli studenti sono efficaci per rimuovere una parte del karma della *Vita* da incarnare. Possono essere pronunciati in qualsiasi momento fino alla nascita. Anche il karma dei neogenitori può essere mitigato.
- 10. Il parto fisico avviene entro un periodo di 21 mesi, a partire da maggio di un determinato anno e dopo che i neogenitori sono stati assegnati.

Capitolo 3

I Figli e la Vita Familiare

INTRODUZIONE

Il Maestro di Saggezza, il cui ufficio cosmico è quello di sovrintendere i figli della razza, i loro maestri e tutori, è conosciuto e amato da molti individui come il Maestro Kuthumi Lal Singh. Il suo consiglio amorevole, le sue direttive e la sua assistenza possono aiutare tutti coloro che sono interessati a bambini e giovani, per una comprensione più chiara di come cooperare con il bambino in arrivo o attualmente incarnato. Nella sua scuola di Crotona, Kuthumi applicò il metodo utilizzato nel sistema scolastico oggi, ma con questa differenza: Ha detto a tutti che nel cuore di ogni *Vita c*'è il REALE INSEGNANTE! A causa del tumulto vorticoso dei corpi emotivo e mentale pochissimi possono entrare in contatto con questo insegnante. Pertanto padroneggiare i quattro corpi inferiori è il bisogno dell'ora.

Anche l'Essere Cosmico Vittoria è molto interessato allo sviluppo spirituale dei bambini e vi aiuterà se chiamato all'azione.

Il percorso spirituale è più difficile per chi ha legami familiari di chi sceglie di rimanere single. Ci sono ulteriori prove e iniziazioni. Tuttavia, se i genitori superano i test e le iniziazioni, questa opportunità consentirà loro di progredire più velocemente sul sentiero spirituale che porta all'ascensione.

La vera saggezza risulta nella cooperazione consapevole con il disegno divino del Padre celeste. Tale saggezza raggiunge la coscienza esteriore dei "pochi" che possono accettare l'istruzione della Schiera Ascesa, come dato tramite un messaggero autorizzato.

In quel momento il genitore sarà letteralmente bombardato con "le ultime verità", alcune delle quali sono state canalizzate da un regno inferiore del Regno del Maestro Asceso. Distinguere tra canalizzazioni di autori diversi richiede discriminazione, un compito difficilissimo, di solito preso troppo alla leggera, anche dai cosiddetti "studenti avanzati". L'argomento del come distinguere tra verità e verità parziale è stato discusso dettagliatamente nei libri "L'Uomo, la Sua Origine, Storia e Destino" e "21 Lezioni Essenziali".

IL CONCETTO IMMACOLATO

Il concetto di creazione perfetta da parte di Dio dovrebbe essere mantenuto prima e dopo la nascita. Come mai? PERCHÉ CI VOGLIONO DIVERSI ANNI PRIMA CHE IL DIVINO SÉ CRISTICO ASSUME IL PIENO CONTROLLO DEL CORPO FISICO.

L'amore della madre per i suoi figli è intenso. eppure, a volte, si tinge molto di paura che il bambino sarà, in qualche misura, danneggiato e ferito dalla guerra o da qualche altra infelice circostanza. Quel pensiero e quell'emozione sono un film o un velo di sostanza che

li avvolge come un indumento grossolano e ne ostacola il loro progresso. Questo viene tenuto intorno a loro, mentre l'attenzione è su di loro.

C'è un vecchio detto: "Ciò che temo, si verifica." Questo si basa sulla verità e più forte è per un individuo l'attenzione e la visione, più potere ha per influenzare direttamente la *Vita*.

Mentre i bambini sono ancora negli anni flessibili, i genitori potrebbero plasmare i loro processi creativi di pensiero e sentimento attraverso il SILENZIO ma con una determinata raffigurazione. Il lavoro silenzioso fatto per i bambini può diventare un modello fondamentale con il quale il loro Divino Sé Cristico è desideroso di collaborare. Le persone spesso immaginano ciò che NON VOGLIONO e ci mettono così tanta se non di più energia nel "non voglio" che è di solito richiesto per manifestare ciò che vogliono.

Le madri che custodiscono nel loro cuore questa immagine di paura per i loro figli, dovrebbero cambiarla e tenere per loro l'immagine di amore e protezione perfetti. Il genitore può invocare Madre Maria chiedendo il suo aiuto nel sostenere il concetto divino per il bambino. Oppure si può chiamare l'Arcangelo Michele per circondare il bambino con la sua Fiamma Blu.

Pensare a ciascuno come un essere perfetto non solo annulla la creazione di paura che è intorno a loro, ma aiuterà i loro processi di pensiero e sentimento per assumere un modello più costruttivo e disinteressato.

A questo proposito Madre Maria diede il seguente suggerimento:

"Facemmo un gioco, quando Gesù era piccolo e lui arrivava, come fanno i bambini, con lividi ai piedi o sulle sue ginocchia – tutti i vari aspetti che colpiscono i piccoli ragazzi in crescita. Lui diceva: "Non amplificheremo quel dolore o quella cicatrice. Magnificheremo il nostro Signore." Poi voltando la nostra attenzione su quel modello perfetto, noi tre ci concentravamo sulla guarigione e sulla pace della Presenza attraverso il nostro essere, fino a quando l'aspetto non scompariva. Facemmo questo sistematicamente e lo facemmo quotidianamente. In questo modo costruimmo insieme un momentum e un potere positivo di resistenza nella coscienza di Gesù contro ogni apparenza del male e una perfetta fiducia in Dio.

"Non ingrandite il mondo dell'apparenza. Riconoscete l'onnipotenza della Presenza".

L'IMPORTANZA DELLA VOSTRA DATA DI NASCITA Un dettato del Maestro Asceso Kuthumi

Una data di nascita significa un nuovo inizio, perché il ciclo di ogni *Vita* compie un circuito ogni trecento e sessantacinque giorni e l'energia del mondo dell'individuo chiude il cerchio dell'esperienza il giorno precedente a quello del compleanno.

Il giorno che è l'anniversario dell'incarnazione dello spirito, il Divino Sé Cristico rilascia una nuova pulsazione di luce e vita nei quattro corpi inferiori e dalla Presenza arriva un ulteriore impulso in avanti, con la speranza che l'anno successivo troverà una maggiore espressione del progetto di vita dell'individuo. Questo è il motivo per cui di solito si nota che nel periodo appena prima del proprio compleanno c'è un calo di energia di Vita e vitalità e il periodo immediatamente successivo al compleanno è solitamente il più opulento nello sviluppo spirituale e nel benessere interiore.

Come l'incarnazione di uno spirito offre nuove opportunità per dispiegare la sua natura spirituale, così in un ciclo minore OGNI DATA DI NASCITA È UN NUOVO INIZIO e molto karma della *Vita* che l'individuo ha attirato su sé stesso, viene dissolto in questo momento. È anche il privilegio e l'opportunità della Schiera Ascesa di donare le loro qualità a quella *Vita*, così come anche gli esseri non ascesi presentano i loro doni.

Ogni persona che varca i cancelli di una nuova data di nascita, riceve un'effusione da ogni Essere Asceso e la pratica di estendere i doni qui giù non è che un debole riflesso di quell'esperienza interiore.

Quando un individuo diventa uno studente dei maestri e sotto la direzione della Schiera Ascesa riceve una tale effusione cosmica nel giorno del suo compleanno, questo lo rende il PIÙ SANTO GIORNO DELL'ANNO! Il giorno del vostro compleanno tutti gli amici cosmici agiscono sulla vostra *Vita* nel regno della libertà eterna. La ricchezza, l'opulenza, l'illuminazione spirituale che vi daranno, rimarranno parte della vostra identità eterna, per sempre. Avvaletevi, quando questo santo giorno viene, dell'immersione nello splendore della presenza del divino.

LA CASA COME TEMPIO DEL NUCLEO FAMILIARE

Il chela impegnato nello sviluppo di un nucleo familiare deve utilizzare quel nucleo come un "campo di lavoro" in cui può stabilire armonia, pace, purezza, amore, cooperazione e illuminazione spirituale, all'interno di questa sfera di influenza. Poi proprio per questo test, prova e allenamento, diventa una potente forza per il bene nella sua comunità e un conduttore attraverso il quale i Maestri, all'occasione, possono versare la loro più che ordinaria radiazione, in tempi di crisi.

Madre Maria spiegò: "La casa è il tempio del nucleo familiare. Fu costruita per essere un Graal e un santuario. La casa è intesa come fulcro di un gruppo di individui che lavorano insieme in armonia confidando nella capacità di un altro membro del gruppo per SVOLGERE QUALCHE SERVIZIO PER IL BENE DELLA RAZZA.

"La famiglia fu creata come unità per attirare le benedizioni di Dio, nella preghiera concentrata e cooperativa. Il nucleo familiare non è compreso nemmeno dagli studenti come un focus concentrato, un graal, attraverso il quale i doni di Dio dovrebbero arricchire e rafforzare ogni membro.

"Collaboriamo tutti per fare di ogni famiglia sulla Terra un nucleo familiare santo e benedetto. Così avremo l'inizio della Nuova Era sotto la direzione del Maestro Asceso Saint Germain!"

Collaborare come Squadra

Banale è diventata l'espressione: "La Carità inizia a casa." La vita familiare e la vostra vita religiosa di gruppo è il luogo dove ogni buona virtù, ogni buon sentimento e ogni buon pensiero dovrebbero iniziare.

Molte volte lungo il percorso gli studenti vivono in case dove altri membri della famiglia non sono ancora pronti per imbarcarsi su un sentiero che porta allo sviluppo spirituale. In questo caso lo studente non dovrebbe adottare un atteggiamento "più santo di te". Ha bisogno di essere paziente riconoscendo che la Presenza I AM agisce in tutti. Nel silenzio della sua stanza può invocare il Maestro Asceso Kuthumi o il Maestro Asceso Lanto e la Fiamma dell'Illuminazione per aiutare a risvegliare l'altro individuo. SAREBBE UNA LEGGE MISERICORDIOSA E SAGGIA DI METTERE INSIEME TUTTI I FORTI E LASCIARE INSIEME TUTTI I DEBOLI? NO! L'amore e la misericordia di Dio sono tali che un individuo con maggiore luce diventa la radiazione dell'amore del Maestro per generare un sentimento di conforto e di speranza nel cuore di tutti i connessi, in casa e negli affari.

Una delle necessità di lavorare insieme come squadra è ascoltarsi davvero. Le persone possono non essere d'accordo, ma in nessuna circostanza qualcuno dovrebbe interrompere quando qualcun'altro sta parlando! Un altro fondamento di una squadra è il riconoscimento che tutti hanno una Presenza I AM e che può essere l'altra persona attraverso la quale Dio sceglie di esprimere Sé stesso in quel preciso momento. Nel tentativo di giungere ad una conclusione, il fattore decisivo dovrebbe essere ciò che benedice la famiglia come unità piuttosto ciò che avvantaggia un individuo solo.

La Legge dell'Armonia

Mantenere l'armonia è uno dei pilastri del lavorare insieme come squadra e di mantenere le fibre del nucleo familiare. Ogni volta che non manteniamo l'autocontrollo e lasciamo che un sentimento di rabbia ci domina, questo sentimento mette immediatamente un'impronta su uno o più dei nostri quattro corpi inferiori che, se non trasmutato, risulterà in karma e discordia. Un'altra pietra miliare è perdonare un altro membro della famiglia per le azioni percepite come non conformi alla legge dell'armonia.

Se l'individuo abusa dei suoi quattro corpi inferiori attraverso cattive abitudini (fumo, bevande alcoliche, droghe che creano assuefazione), pensieri, sentimenti e azioni disarmoniche, il proprio corpo elementale si trova continuamente contrastato nei suoi sforzi di copiare e rappresentare la perfezione del Divino Sé Cristico. Quindi il rapporto dell'individuo con il corpo elementale può deteriorarsi, al punto in cui l'elementale diventa apertamente antagonista. Ciò può comportare la disintegrazione precoce delle funzioni del corpo fisico causando malattie come l'insorgenza del cancro.

LA LEGGE DELL'ARMONIA È UNA DELLE LEGGI FONDAMENTALI DELLA VITA, SU CUI RIPOSA TUTTO IL RESTO. Dio, il donatore di tutta l'energia vitale, richiede che ogni elettrone di tale energia vitale prestato all'uomo sarà qualificato in maniera armonica. In passato, quando tutta questa energia vitale era qualificata per un importo del 100%, l'individuo era idoneo per l'ascensione. Oggi l'umanità ha bisogno di qualificare armoniosamente soltanto il 51% di tutta l'energia prestatagli durante le sue molte incarnazioni. Questo include l'energia che gli è stata data sia durante le incarnazioni sia mentre "dimora dall'altra parte" quando non è incarnata.

Molte persone pensano che affinché l'energia sia armoniosa, dev'essere spesa tutta in devozione, preghiera, servizio cerimoniale e invocazioni solenni, direttamente rivolte all'aspirazione spirituale. La verità è che TUTTA l'energia costruttiva e armoniosa è un'espressione naturale della vita di Dio, sia essa il servizio amorevole da amico ad amico o la creazione costruttiva di una panca, di una sedia o di un indumento.

Una donna potrebbe strofinare un pavimento con le sue mani e sulle ginocchia immerse nella schiuma e nell'acqua, eppure la sua energia potrebbe essere molto armoniosa e pacifica in quell'attività e ogni elettrone rilasciato in tale atto salirà al suo Corpo Causale. Un sacerdote può stare su un altare, in uno stato di ribellione, risentimento o odio – e non un elettrone aggiungerà un'oncia di energia verso la sua libertà!

San Francesco d'Assisi e così tanti Santi dedicarono le loro vite al servizio umile – percorrendo le strade, servendo i poveri, dando da mangiare agli affamati e assistendo i malati. San Francesco era una presenza confortante che benediceva la vita ovunque.

Il "Regno dei Cieli", al quale Gesù si riferì quando disse che quel regno era dentro di voi, potrebbe benissimo essere chiamato il "Regno dell'Armonia", perché esprime la qualità

Divina della pace indisturbata e sostenuta. Consente alla Triplice Fiamma Immortale di Amore, Saggezza e Potere di essere l'autorità di Dio che agisce per e attraverso di voi. Proprio in questo modo l'amato Gesù fu abilitato a calmare istantaneamente le onde del mare. Mentre praticate, quotidianamente, questa resa della personalità esterna alla fiamma interiore, scoprirete che il regno che è dentro di voi sarà allora esteriorizzato attraverso e intorno a voi.

Senza l'armonia sostenuta nei pensieri e nei sentimenti, la pura energia vitale di Dio non è in grado di portarvi le sue benedizioni. L'armonia, come la misericordia, l'amore e la compassione, *non* sono una qualità negativa, ma una forza potente e positiva appartenente ai forti, coltivata attraverso secoli di autodisciplina.

Quando siamo in una crisi e i nostri impulsi di pace sostenuta non sono sufficienti per mantenere l'equilibrio, possiamo invocare un Essere Asceso (come l'amato Gesù, Maria o Kuthumi), per attirare l'armonia del Regno del Maestro Asceso nella nostra aura. Mantenere l'attenzione abbastanza a lungo su un'immagine del Maestro specifico e chiedendo l'impulso totalmente concentrato di amore, pace e armonia del Maestro (che è la "natura" di un Maestro), aiuterà a portare queste qualità di Dio nella nostra esperienza.

Pertanto attenendosi alla legge dell'armonia, osservando un'aura di pace indisturbata, esprimendo autocontrollo e non rabbia, è un prerequisito sulla via della padronanza e infine l'ascensione.

L'armonia, un'azione dell'amore divino, esige il continuo riversare reciproco di gentili sentimenti di buona volontà. Per essere in un continuo stato di armonia, dobbiamo guardare alla Presenza di Dio I AM e alla Schiera Ascesa di Luce per la guida, protezione, felicità e PACE! Tutti noi diciamo e SENTIAMO: "Dio concedici la PACE e INIZIA CON ME!"

Per uno dei migliori esempi di mantenimento dell'armonia all'interno del nucleo familiare, facciamo riferimento all'esempio che l'amata Madre Maria ci lasciò quando era la guida spirituale della Comunità Cristiana di Betania.

Madre Maria, Come Pacificatrice

Quando si riflette sull'arco di tempo dei quindici anni tra il viaggio in Gran Bretagna e la sua ascensione, Madre Maria li definì i "quindici anni più difficili della sua vita". Persone di diversa estrazione e personalità dovettero apportare gli adeguamenti necessari causati dalla convivenza in ristrettezza. Spettò a Madre Maria essere guida e arbitro. Assumendo questa posizione di guida spirituale si evince dalla lettura delle annotazioni originali che Maria non si esibì mai come una guida forte. La sua funzione era quella di dare solamente la direzione generale che può essere paragonata al compito di un difensore civico che esprime pareri quando richiesto.

Un giorno Pietro si avvicinò a Maria facendole notare che la maggior parte della comunità Cristiana stava ancora celebrando le feste Ebraiche, che era giunto il momento di mettere in pratica gli insegnamenti di Gesù e di stabilire delle feste Cristiane. Maria acconsentì e Natale fu il primo giorno santo Cristiano che fu celebrato a Betania. I discepoli prepararono un piccolo presepe come sorpresa per Maria e la nascita di Gesù fu rievocata. La celebrazione della Pasqua, del Giorno dell'Ascensione di Gesù e della Pentecoste seguì.

Un'altra volta Pietro irruppe nella stanza di Maria, sconvolto. Affermò che alcuni "pagani dell'India" avevano appena dipinto un sole sulle pareti appena imbiancate della casa e lo stavano adorando. Maria indagò e trovò un grosso sole, simbolo di Osiride. Spiegò che il sole era per queste persone simbolo di vita e che stavano onorando un simbolo senza adorarlo, allo stesso modo che i discepoli onoravano Gesù senza adorarlo. Maria poi chiese a Pietro di andare insieme ad Andrea e di imbiancare il simbolo di Osiride. Maria si offrì di dare agli uomini dell'India alcuni semi di girasole. Potevano essere piantati contro la casa e fungere da simbolo del sole. Tutti erano contenti con questo compromesso.

Anche altre persone dall'India causarono problemi. Loro sedettero tutto il giorno in un angolo del cortile e non si mossero da quella posizione. I discepoli avevano la convinzione che ognuno che stava per condividere il cibo, doveva dare un contributo al carico di lavoro complessivo della comunità. C'era un po' di risentimento nei confronti degli uomini dell'estremo Oriente, seduti tutto il giorno senza fare niente. Ancora una volta Maria venne in soccorso. Lei spiegò ai discepoli che questi uomini erano arrivati da molto lontano proprio per ottenere la radiazione di Gesù che era l'"orlo della sua veste". Loro d'altronde avevano avuto il privilegio di vivere con Gesù e di conoscerlo mentre era nel piano fisico. I discepoli furono soddisfatti e diedero agli uomini dall'India tutti i tipi di cibo, più di quanto desiderassero.

Quando i discepoli e gli apostoli tornarono dai loro lunghi viaggi spesso scoprirono che le sabbie calde avevano rovinato i piedi. Quindi, Maria con l'aiuto di Maria Maddalena creò un unguento che li guarì rapidamente. Maria Maddalena era molto interessata al profumo. A Pietro non piacque e chiese a Maria di fare qualcosa per questa mondana pratica. Di nuovo Madre Maria agì da pacificatrice. Lei suggerì di mettere il profumo nell'unguento. Tutti pensarono che fosse una buona idea.

Questi erano i test e le prove della quotidianità. C'erano anche tempi felici, quando i visitatori provenienti da altre parti del mondo arrivarono. C'erano le comunioni felici di Maria e Giovanni in cima al colle a Betania e c'era ciò che Maria chiamava "l'altro tipo di esperienze".

Ogni volta che Gesù si avvicinò, la melodia di "Gioia al Mondo" fu sentita da Maria e da alcuni discepoli. Questo era già avvenuto in un momento subito dopo la resurrezione.

Maria disse che la melodia era così particolare che si chiese perché non tutti i discepoli potevano udirla.

Certe notti Pietro, Andrea e Giacomo fecero discussioni serie. Andrea e Giacomo volevano un cambio di routine. Ebbero nostalgia delle fresche brezze del mare della Galilea e volevano andarci a pescare. Pietro ne fu contrario. Maria suggerì di andare insieme, a predicare il Vangelo e di smettere di pescare perché ora erano tutti "pescatori di uomini". Tutti furono d'accordo e camminarono a braccetto verso la Galilea.

Un giorno la bella moglie di Pilato venne da Maria. Si lamentò che Pietro aveva tagliato la testa ad una statua che rappresentò Apollo. Quando fu chiesto a Pietro perché lo avesse fatto, lui disse che non pensa che dei dèi Romani hanno alcun posto nella Comunità. Maria chiese a Pietro di restaurare la testa poiché la figura rappresentò soltanto amore e bellezza.

Grazie al suo addestramento prima di questa incarnazione Maria ebbe una certa esperienza con gli elementali. Sapeva che le api rispondono a certi suoni. Maria attirò le api con il suono di tintinnio di ottoni. Come risultato tutti ebbero miele da abbinare al pane azzimo.

Giovanni gradualmente assunse le sembianze di Gesù. Lo splendore dei suoi capelli, la brillantezza del suo viso, persino il contorno del suo viso divennero come quello del suo Maestro. Secondo i Maestri, quando Gesù comunicò con Maria e Giovanni in cima al colle di Betania, il metodo di trasmissione era quasi identico a quello dei Maestri che parlarono per mezzo del messaggero Geraldine Innocente negli anni '50. Giovanni scrisse le sue rivelazioni che non coincidono con le rivelazioni stampate nella Bibbia di oggi. Negli anni '50 Giovanni fece domanda al Consiglio Karmico per una dispensazione che gli permettesse di dare ancora le sue rivelazioni, usando le parole come le registrò al tempo in cui fu discepolo di Gesù.

Quando Saulo di Tarso (Paolo) venne a Betania, soffrì di un grande rimorso per ciò che aveva fatto ad un Cristiano di nome Stefano e ad altri. Fu pentito molto non essendo stato in uno stato di "grazia all'ascolto" e per questo perse la sua opportunità di essere parte del ministero di Gesù. Paolo consacrò il resto della sua vita a fare ammenda. Lui fece questo ma ci furono battute d'arresto temporanee. A volte uno poté trovarlo nella disperazione più profonda con le lacrime scorrere giù per le guance, altre volte mostrare l'arroganza della sua vita precedente. Litigò violentemente con i discepoli che non ebbero un allenamento formale. Quando le cose cominciarono a sfuggire di mano, Maria intervenne. Ricordò a Paolo che dovrebbe ascoltare i discepoli perché loro erano stati testimoni del ministero di Gesù e avevano vissuto nella sua aura. Poi Paolo si arrese.

QUANTO SIETE AMATI Un Discorso Di Lord Maitreya

"Amati e benedetti Spiriti di Dio, sapete quanto siete amati? Avete pensato, durante il vostro lungo e noioso viaggio attraverso il mondo della forma, alla quantità e all'intensità di AMORE che sono state investite nella vostra *Vita* individualmente?

"Dal momento in cui siete stati chiamati alla luce, una scintilla di spirito dolce e innocente dal cuore di Dio-Padre-Madre Universale, da quel momento stesso di individualizzazione l'amore vi ha sostenuti!

"L'amore ha allestito per voi, fuori dal bellissimo Corpo Elettronico di Luce Divina stessa, la forma elettronica della vostra propria Presenza I AM!

"L'amore ha attirato la sostanza del regno elementale che ha formato per voi un corpo emotivo, per mezzo del quale potrete sentire la natura gloriosa di Dio, provare amore, armonia e bellezza e ogni altra sensazione che è di quella natura.

"L'amore ha modellato per voi dalla sostanza elementale una forma mentale attraverso la quale possiate ricevere le idee dall'universale e modellare per voi stessi un mondo individuale.

"L'amore ha creato per voi un involucro eterico, dentro il quale possiate registrare le esperienze dell'uso di energia e vibrazione – costruendo in questo corpo eterico la padronanza della luce.

"L'amore ha attirato dagli atomi fisici di questo mondo il corpo fisico stesso che indossate.

"Tutta quella sostanza di luce elettronica ha in sé una vita libera, intelligente e bellissima che ha scelto di rinunciare alla sua felicità nelle sfere e regni della perfezione, per la discutibile opportunità di fare le vesti per le vostre anime.

"L'amore, dal cuore del regno della natura, plasmò per voi questo stesso pianeta – una piattaforma su cui i vostri piedi possono stare, con dell'acqua fresca per rinfrescare i vostri indumenti, un'aria bellissima e incontaminata che respirate così liberamente, il glorioso firmamento con il cielo azzurro del giorno e il mantello di Dio tempestato di stelle di notte, per darvi riposo e pace e per darvi l'opportunità di rinfrescare voi stessi attraverso il vostro viaggio nel mondo della forma.

"L'amore, attraverso il Maha Chohan, attirò dal regno della natura le minuscole forme elementali e le addestrò per incarnare sé stesse nel fiore, nell'albero, nell'arbusto, nell'erba e nella sostanza stessa che attraverso la natura nutre e sostiene i vostri corpi fisici.

L'amore attirò il cuore di Sanat Kumara dalla sua amata su Venere e gli aiutò a scegliere da sé questo esilio affinché questo stesso pianeta, la Terra, possa essere sostenuto e l'umanità non fosse rimasta orfana senza una casa planetaria!

"L'amore, dal cuore di Sanat Kumara, attirò la risposta dal grande Gautama Buddha e da me stesso nel suo grande desiderio di formare una Gerarchia che insegni all'uomo ancora, il potere e la padronanza della vita all'interno del Sacro Fuoco!

"L'amore ha fatto tutto questo per voi!

Sapete cosa significa per i cuori dei Maestri Ascesi, di vedere un gruppo di esseri non ascesi insieme e invocarli per nome e in canto, mescolando la parola espressa con l'amore dei loro cuori – quando, per innumerevoli secoli di tempo, l'umanità non sapeva nemmeno dell'esistenza dei Maestri Ascesi? Poco capite ancora del potere che è all'interno di quel battito cardiaco magnetico.

"L'amore del vostro cuore attira il Maestro Asceso. I Maestri vengono a causa del vostro amore perché l'AMORE è un potere che non può essere negato dai Signori Solari, dagli angeli, dai devas o dagli Esseri Cosmici."

Gratitudine

Uno dei modi più rapidi per liberare i poteri Divini, chiusi all'interno di ogni cuore, è un profondo e sincero sentimento di gratitudine per la vita e le molte, molte benedizioni di cui ora gioite. Sarete sorpresi di scoprire quanto "ricchi" siete, se vi prendeste il tempo di enumerare tutto il bene che ora è nel vostro mondo.

Chi, tra noi, ama e venera quella presenza della vita dentro di noi? Chi dà lodi gioiose e ringraziamenti sinceri SOLO PER LA VITA, la prima cosa ogni mattina, mentre torniamo a questo mondo, nella coscienza, per un inizio pulito e fresco, in una giornata pulita e fresca, con una pagina pulita e fresca aperta davanti a noi, nel nostro proprio libro della vita personale nel quale possiamo imprimere la più bella testimonianza delle realizzazioni dell'amore, o l'infamia e la calunnia dell'energia sprecata?

La vita non ha riguardo per le persone. I suoi doni sono per TUTTI. Sono nostri per chiedere, ma il "chiedere" dev'essere fatto. La chiamata per quei doni le libera, ma la chiamata deve arrivare dal cuore di chi li desidera. Quella chiamata non può non essere ascoltata o risposta più di quanto potreste improvvisamente mettere il sole stesso fuori dall'esistenza. È la vita stessa che effettua la chiamata. Le leggi della vita sono eterne come il sole stesso e "chiamami e io ti risponderò" è una di quelle leggi.

La vita stessa è tutto ciò che è! È Dio stesso in azione in ognuno. Caro amico – finché hai un cuore che batte, sei padrone di ogni cosa nel tuo mondo. Finché hai un cuore che batte, niente è senza speranza; niente è impossibile a te, perché "uno con Dio è la maggioranza" e "CON DIO TUTTE LE COSE SONO POSSIBILI". Ricorda! La vita di Dio è proprio nel tuo stesso cuore.

"Conosci te stesso", dissero i saggi del passato e cosa c'è di più di "te stesso" del tuo battito cardiaco personale?

Provate a familiarizzare con il vostro battito cardiaco e la sua sorgente e non vi sentirete mai più soli o senza speranza. Proprio nel vostro stesso sé benedetto, tutta la vita ha dato sé stessa a voi, per un uso costante – senza limiti. Questa pratica insistentemente mantenuta vi eleverà al raggiungimento di ogni vostro desiderio del cuore, proprio qui nella vostra esperienza quotidiana in questo mondo. Saranno "ali di luce" per voi. Provatelo! Funziona!

La gratitudine fa sì che la cosa per cui siete grati si espanda e raddoppi le sue benedizioni a voi, così dove c'era solo UNA benedizione, la tua gratitudine ne fa DUE! La gratitudine è davvero un flusso di energia che esce da voi con una benedizione. Poiché tutta la vita desidera essere amata, la tua gratitudine fa sì che sempre più intelligenze in tutta la vita si precipitino a voi per essere benedette dalla vostra gratitudine e temporaneamente sollevate dalla pressione della discordia sotto la quale sono state. Mancanza di gratitudine per il bene ora sperimentato, ha impedito a molte porte di aprirsi, per gli studenti seri, e ha impedito di aumentare l'abbondanza del bene che desiderarono e si aspettarono. Non c'è sostituto per gratitudine e amore!

Perdono

Lo si può facilmente vedere che durante le centinaia di incarnazioni che abbiamo avuto in passato, abbiamo misqualificato molta energia. Il fatto stesso che siamo qui sulla Terra oggi, mostra che abbiamo misqualificato più del 50% dell'energia mai assegnata a noi. Per grazia divina c'è uno strumento a nostra disposizione che possiamo invocare per ridurre il debito karmico causato dai nostri misfatti. Questo strumento è chiamato la Legge del Perdono e dovrebbe essere sempre evocata prima di emanare il Decreto della Fiamma Viola.

Dicendo "I AM la Legge del Perdono per me stesso e per tutta l'umanità, per tutta l'energia misqualificata e per allontanarmi dalla Luce", più volte al giorno, infine porterà una leggerezza al vostro essere e al vostro mondo che non avete mai pensato possibile. Ricordate, potreste aver danneggiato non solo delle persone in passato ma anche uccelli, animali e altre forme di vita. Potreste aver abusato degli esseri degli elementi di terra, acqua, aria e fuoco – tutti loro hanno intelligenza e si impegnano di evolvere in una perfezione sempre maggiore.

Quando il decreto è accompagnato dal SENTIMENTO effettivo DEL PERDONO per i vostri propri errori e per quelli di tutta l'umanità, questo si tradurrà in un'assistenza straordinaria, non solo all'umanità ma anche a voi stessi.

Se conoscete qualche *Vita* con chi in questa vita sulla Terra non siete in completo accordo, attirate consapevolmente l'immagine di quella persona davanti agli occhi della vostra mente ora e lasciate che un Maestro Asceso vi doni il suo sentimento incondizionato di perdono amorevole verso quella persona. Se accetterete questo, verrete liberati dal contraccolpo delle energie di quei errori passati che all'inizio fecero l'inimicizia. Esperienze di incarnazione fisica, buone o cattive, tessono legami che se non vengono elaborate qui sulla Terra, dovranno essere bilanciate in un'altra incarnazione.

Ora conoscendo questa Legge della Divina Grazia, non dovremmo, a nostra volta, perdonare coloro che trasgrediscono contro di noi? A Madre Maria fu chiesto una volta, "Come possiamo progredire spiritualmente a passi da gigante?" La sua risposta fu, "Perdonando tutti quelli che vi hanno offeso."

IL DOVERE DEL CHELA VERSO DIO E LA FAMIGLIA Il Chela per dare un Esempio

Il chela di un Maestro Asceso avendo il beneficio di conoscenze importanti, acquisite leggendo i dettati dei Maestri Ascesi, ha sia l'opportunità che la responsabilità per dare l'esempio ad altri per seguirlo. Tra le altre cose questo significa che il chela deve mettere in ordine la propria casa e padroneggiare i suoi quattro corpi inferiori. Nessun altro farà questo per lui. È un esercizio di autodisciplina mettere in pratica ciò che si è appreso. Se lo fa, troverà una ricettività molto migliore da parte degli altri membri della famiglia per gli insegnamenti dei Maestri Ascesi.

Il Maestro Kuthumi dichiarò: "Come si può portare al meglio la comprensione dei Maestri nella propria famiglia e all'attenzione degli amici? SI DOVREBBE ASPETTARE PAZIENTEMENTE FINO A QUANDO L'INDIVIDUO CHE RICERCA, CHIEDE DELL'INSEGNAMENTO. Non consiglio la propagazione della fede nel nucleo familiare attraverso l'istruzione verbale fino a quando la vita vissuta dal chela non invoca domanda da coloro che risponderanno alla radiazione, con la stessa certezza con cui i fiori rispondono alla luce del sole.

"IL MODO MIGLIORE PER ATTIRARE DEI FAMILIARI ALL'INSEGNAMENTO È ATTRAVERSO L'ESEMPIO. Non c'è insegnante migliore che opere manifeste. Quando avete ciò che il mondo desidera, il mondo batterà un sentiero verso la vostra porta. Procedete a sviluppare i poteri di guarigione e precipitazione e di vedere la verità in questa dichiarazione."

Il Maestro Kuthumi continuò ad affermare che catapultare delle "parole" dell'insegnamento prima che uno è pronto ad accettarle, suscita le ribellioni dei secoli verso la verità in qualunque apparenza. "Un membro del nucleo familiare deve dare a

tutti gli altri membri la libertà di espressione togliendo le mani dall'energia delle altre persone. Questo aiuta agli altri membri a sviluppare la loro individualità e la loro crescita. Allo stesso tempo aiuta anche a preservare la pace nel nucleo familiare."

Il Maha Chohan aggiunse a questo argomento quanto segue: "Molte persone dicono di non avere tempo da dedicare a impegni e sviluppo spirituali o anche da diffondere un po' di luce e sole sulle anime oscure di coloro che incontrano nel corso delle loro vite quotidiane. Vi diranno che i loro parenti stretti o i loro interessi individuali prendono tutte le loro energie." A questo proposito il Maestro Gesù ammonì i suoi ascoltatori di "rendere a Cesare ciò che è di Cesare e a Dio ciò che è di Dio".

NON DOVETE TRASCURARE IL SERVIZIO A DIO ATTRAVERSO UN'ATTENZIONE ESAGERATA A FAMIGLIE ED AMICI. LA VOSTRA VITA FAMILIARE TEMPORANEA NON HA IMPORTANZA NELLO SCHEMA CELESTE DELLE COSE. Ognuno di voi ha avuto milioni di tali esperienze e le vostre famiglie a loro volta hanno avuto lo stesso, ma con la conoscenza consapevole della Legge e la realizzazione del servizio che potete rendere alla vita, specialmente in questo momento cruciale della storia della Terra, NON SARETE RITENUTI INNOCENTI DAVANTI A DIO SE NON TENTATE CONSAPEVOLMENTE A DIVENTARE UN'ESPRESSIONE ARMONIOSA DEL VOSTRO DIVINO SÉ CRISTICO E PRESTATE TUTTO L'AIUTO POSSIBILE PER PORTARE LA LIBERTÀ SULLA TERRA E SULLA SUA GENTE."

Celebrare La Messa di Cristo (Christ-Mass/Messa di Natale)

I genitori dovrebbero coltivare un maggiore senso di famiglia. Gesù rispose alla domanda "Chi è la mia famiglia?" con "Quelli che fanno la volontà di mio Padre, quelli sono la mia famiglia". Noi abbiamo già appreso che la nostra vita familiare temporanea (contatto con zie e zii ecc.) non è di alcuna importanza per la Schiera Ascesa. Questo concetto dovrebbe prevalere durante la settimana santa dal 26 Dicembre a Capodanno.

È il periodo in cui prevale il bene, almeno nel Mondo Cristiano, a causa del ricordo di Gesù. QUESTO È IL TEMPO IN CUI IL CONSIGLIO KARMICO RIUNISCE L'ENERGIA COSTRUTTIVAMENTE QUALIFICATA DELL'UMANITÀ, PER OTTENERE SOVVENZIONI AGGIUNTIVE DALLA LEGGE COSMICA. Questo era noto ai membri del Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà" che si incontrava ogni giorno durante quella settimana. I membri non andavano alle feste; non avevano riunioni di famiglia durante questo periodo. Questo impegno portò a risultati che in accordo con i Maestri, non erano stati raggiunti in milioni di anni.

I genitori possono ottenere risultati simili focalizzando la loro attenzione sulla Schiera Ascesa e non così tanto su feste ed incontri con quei membri di famiglia che non ispirano progresso spirituale.

Il tempo tra Natale e Capodanno dovrebbe essere utilizzato, nella misura più ampia, per servire Dio e la Schiera Ascesa, per promuovere lo spirito di squadra all'interno della famiglia sfruttando l'occasione per celebrare una Messa di Cristo e ringraziare per le benedizioni ricevute durante l'anno passato. Se questo schema viene adottato, abiliterà la Schiera Ascesa e il Consiglio Karmico per aumentare sostanzialmente le benedizioni al singolo nucleo familiare e a tutta l'umanità.

PROVVEDERE PER CASE PER VITE AVANZATE Un Dettato dal Maestro Asceso Kuthumi

Molti spiriti grandi e importanti stanno prendendo vesti di carne per portare avanti e ampliare il lavoro dei maestri per i secoli a venire. Dove troveranno case adatte al loro sviluppo spirituale e ai loro veicoli delicati e signorili?

In ogni terra dove vengono, è una mia responsabilità individuale garantire i migliori mezzi possibili per alloggiare e allevarli. In ogni nazione, in ogni stato e su ogni isola dovrebbe esserci stabilito un centro spirituale nel quale queste GEMME DELL'UMANITÀ possano essere riunite, con attenzione allevate e educate secondo delle linee spirituali e preparate per essere il "ponte" per le masse meno risvegliate. Come non ci sono abbastanza veicoli risvegliati per essere le porte attraverso le quali possono venire, dobbiamo usare, come meglio possiamo, il materiale a portata di mano e attraverso le cosiddette "circostanze" attirare insieme il "grano" spirituale che sarà il nutrimento del futuro.

Le vostre chiamate cosmiche per crescere la gioventù del maestro asceso nel servizio della luce, non hanno prezzo! Quando sono cresciuti, dove vivranno?

Il Cristianesimo Praticato è devozione! UN'ANIMA PREPARATA AD ESSERE UN VASO PER I MAESTRI, VALE TUTTO IL MATERIALE DI RICCHEZZA CHE QUESTO PAESE PUÒ OFFRIRE!

Io sono colui la cui competenza è custodire e guidare le persone giovani e ogni bambino in arrivo. Ci sono spiriti che camminano sulla Terra oggi su piedi sanguinanti e callosi che non hanno un mantello per coprire le loro spalle né una parola gentile per i loro spiriti doloranti, eppure questi piccoli pellegrini sono i miei ambasciatori che portano i miei progetti futuri nelle loro piccole mani immature e nei loro grandi cuori valorosi.

Quando chiamate per i giovani, chiedete che venga provveduto ai giovani. Chiamate per un riparo, per amore, per amici gentili e per cuori amorevoli, chiamate per provvedere ai giovani. Sto insegnando ad un gran numero di anime potenti che devono incarnarsi nella New Age come insegnanti. Saranno i missionari di questa attività nei paesi del mondo.

Capitolo 4

Crescete Più Belli Più Vecchi Diventate

Dal Maha Chohan

COME POTETE DIVENTARE PIÙ BELLI

"Prima che l'uomo possa giungere al luogo in cui unirsi ai Maestri Ascesi, deve padroneggiare le vibrazioni dei suoi corpi al punto che non creino dissonanza nel proprio mondo o nel mondo di un altro.

"SE PENSATE, PRIMA DI PARLARE E DI AGIRE E ANCHE PRIMA DI SENTIRE, CONSENTIRETE AGLI ELEMENTI DEL VOSTRO CORPO DI TORNARE ALLA LORO BELLEZZA, ARMONIA E PACE ORIGINARI. Non appena la pressione della discordia è controllata consapevolmente, lo stato naturale della *Vita* di essere inizia a stabilire sé stessa, poiché il Divino Sé Cristico riporta gli elettroni alle loro orbite naturali. Ecco perché gli individui che sono giunti al livello della maestria e della pace, ottengono una grande bellezza e perché tutti i Dei e le Dee (i Maestri Ascesi) sono espressioni di maestà, dignità, bellezza, gloria e armonia."

VECCHIAIA E DISINTEGRAZIONE NON NATURALI

"L'ASPETTO DEL VOSTRO CORPO FISICO È DETERMINATO DALLA QUANTITÀ DI LUCE CHE VIENE UTILIZZATA ALL'INTERNO DEI QUATTRO VEICOLI INFERIORI - I CORPI EMOZIONALE, MENTALE, ETERICO E FISICO.

"L'emanazione naturale della luce attraverso questi corpi inferiori costituisce il muro di protezione cui si fa riferimento nelle vostre istruzioni come il Tubo o Pilastro di Luce. Quando gli elettroni si muovono più lentamente nei loro precisi organi e cellule, attirano meno luce dal Divino Sé Cristico e la resistenza naturale della *Vita* si indebolisce.

"QUANDO LA RAZZA DIVENTA ARMONIOSA E L'ENERGIA RILASCIATA ATTRAVERSO I SUOI CORPI NON È MAI QUALIFICATA DISCORDANTEMENTE, NON CI SARÀ NESSUNA COSA COME VECCHIAIA E MALATTIA e i veicoli, quando abbandonati al termine di quella fase dell'esperienza di vita, saranno tanto in una condizione perfetta quanto quando furono progettati dai costruttori della forma e dal Sé Superiore."

Crescete Più Belli Più Vecchi Diventate

"I corpi dei Maestri Ascesi, della Schiera Angelica così come delle guardie cherubiche e serafiche diventano sempre più fini e più belli, quando l'energia attraverso gli elettroni è sempre più carica di luce, amore ed equilibrio. Così il Maestro Gesù, asceso molti secoli fa, è una figura molto più maestosa oggi di allora!

"Come sopra così dovrebbe essere qui sotto! La *Vita* che ha raggiunto la maturità, con il passare degli anni dovrebbe essere più bella e squisita in viso e in forma! Sarebbe una

gloriosa esperienza e manifestazione se pochi individui che hanno una conoscenza di questa legge, sceglierebbero di sperimentare con la legge dell'armonia e di permetterci la libertà di aiutare a creare corpi come non sono mai stati visti prima su questa terra!

"Il Divino Sé Cristico di ogni individuo è bello come l'essere angelico più perfetto che voi possiate concepire e il Divino Sé Cristico individuale DUPLICHERÀ quella bellezza attraverso qualsiasi forma di carne CHE LA DESIDERA, con qualche cooperazione e studio cosciente da parte del sé personale. Sono disposto ad assistere in questo esperimento qualcuno o tutti coloro che scelgono di fare lo sforzo necessario per l'autocontrollo.

"Sareste allora un esempio meraviglioso che Saint Germain potrebbe anteporre al mondo intero. Questo "VENDEREBBE" il regno dei cieli molto più rapidamente della precipitazione dell'oro.

"Avete piena autorità per creare questa stessa perfezione nei bambini e nei giovani che vedete intorno a voi. L'Elohim della Pace, i poteri dell'armonia e della purezza e i costruttori della forma si uniranno a voi in questo e sarà davvero un grande privilegio per le vostre *Vite* di rendere tale servizio."

COME ATTIRARE LUCE AI VOSTRI CORPI

"Avete imparato quanto sia essenziale attingere dalla Presenza LUCE che è IL CIBO dei corpi interiori e l'unico mezzo attraverso il quale la loro azione vibratoria può essere accelerata.

"Come si attira la LUCE? L'attirate dalla magnetica legge di attrazione. LA VOSTRA ATTENZIONE È UN IMBUTO. DOVE LA DIRIGETE, LÌ INIZIA IMMEDIATAMENTE A FLUIRE LA SOSTANZA SU CUI AVETE POSTO LA VOSTRA ATTENZIONE NEL VOSTRO MONDO. ATTRAVERSO QUESTO IMBUTO VIENE LA COSCIENZA DEL MAESTRO ASESCO E LA LUCE DI DIO CHE NON FALLISCE MAI o invece l'accumulo umano della *Vita* sulla quale avete fissato il raggio della vostra attenzione.

"Per intensificare o aumentare l'azione vibratoria dei vostri corpi inferiori, NON DOVETE FARE ALTRO CHE PORRE LA VOSTRA ATTENZIONE SU UN QUALSIASI MAESTRO O SULLA VOSTRA PRESENZA I AM e mentre è lì caricherete naturalmente quella sostanza di luce all'interno dei vostri quattro corpi inferiori, meccanicamente, come la batteria dell'auto viene caricata dal carica batterie.

"Potete anche sdraiarvi sul letto e visualizzare quella LUCE come si versa attraverso i vostri quattro corpi inferiori, per cinque minuti, tre volte al giorno. Ciò accelererebbe notevolmente l'azione vibratoria dei vostri veicoli.

"Più attenzione viene posta sulla Luce e più Luce viene assorbita dai vostri veicoli, più rapidamente essi vibreranno e più facile sarà per voi mantenere l'armonia, perché QUANDO VIBRATE OLTRE UNA CERTA VELOCITÀ, DISARMONIA NON PUÒ PIÙ ESSERE REGISTRATA SULLA VOSTRA CARNE O SUI CORPI, COME UN CALABRONE PUÒ ESSERE SEDUTO SULL'ELICA DI UNO DEI VOSTRI AEREI. Allora non è più uno sforzo di volontà per avere l'autocontrollo, perché allora state vibrando così rapidamente in pensiero e sentimento che l'azione vibratoria umana cessa di essere."

COME AVERE GIOVINEZZA ETERNA Dal Maestro Asceso Saint Germain

"L'eterna giovinezza", spiegò Saint Germain, "è la fiamma di Dio che dimora nel corpo dell'uomo – il dono del padre stesso alla Sua creazione. Giovinezza e bellezza della mente e del corpo possono essere conservate PERMANENTEMENTE solo da coloro che sono abbastanza forti da escludere la discordia e chiunque fa questo, PUÒ e VUOLE esprimere la perfezione e mantenerla.

"Dove pace, amore e Luce non dimorano all'interno dei pensieri e sentimenti di un essere umano, nessuna quantità di impegno fisico può in alcun modo mantenere nel sé esteriore l'espressione di giovinezza e bellezza. Questi esistono eternamente all'interno della fiamma di Dio che è il Divino Sé di ogni individuo. Qualunque discordia il sé esteriore permetta di balenare attraverso il suo mondo di pensieri e sentimenti, è QUELL'ISTANTE che viene impresso sulla carne del corpo fisico. Giovinezza e bellezza eterne sono autocreate e per sempre auto-esistenti nella fiamma della vita di Dio in ogni essere umano. Questo è il piano di Dio per manifestare la sua perfezione nel mondo della forma e mantenerla per sempre.

"Giovinezza, bellezza e perfezione sono attributi dell'amore che il Divino Sé riversa continuamente nella sua creazione. Dentro ogni individuo sono posti il potere e i mezzi per mantenere e aumentare quell'attività perfetta della creazione in continua espansione.

"Il potere della realizzazione è l'energia del Divino Sé in ogni essere umano nato nel mondo. È sempre attivo in ogni momento nella vostra mente, nel vostro corpo e nel vostro mondo. Là non c'è istante in cui questa potente energia non fluisca attraverso tutti gli individui. Avete il privilegio di qualificarla come vi piace, al comando del vostro libero arbitrio, attraverso pensiero e sentimenti diretti consapevolmente.

"IL PENSIERO È L'UNICA COSA NELL'UNIVERSO CHE PÙO CREARE VIBRAZIONI E ATTRAVERSO LE VIBRAZIONI VOI QUALIFICATE QUESTA ENERGIA, CHE SEMPRE FLUISCE, CON QUALUNQUE VOSTRO DESIDERO DA MANIFESTARE NELLA VOSTRA VITA E NEL VOSTRO MONDO. Questa energia illimitata, intelligente e radiosa scorre

incessantemente attraverso il vostro sistema nervoso ed è la vita e la vitalità eterna nel flusso sanguigno che scorre nelle vostre vene. È un'attività onnipotente, onnipresente e intelligente data a voi dal Padre – il principio Divino della vita – da essere diretta coscientemente secondo il vostro libero arbitrio. Vera intelligenza che usa tutto in modo costruttivo – viene solamente dall'interno dal Principio Divino - la fiamma della vita, e non è semplicemente l'attività dell'intelletto.

"La vera intelligenza è saggezza o conoscenza di DIO e QUESTA NON FA E NON PUÒ FARE PENSIERI SBAGLIATI. I pensieri sbagliati provengono solo dalle impressioni fatte sull'intelletto dal mondo al di fuori dell'individuo. Se gli individui discriminerebbero tra i propri pensieri, cioè pensieri dall'interno della fiamma di Dio e suggerimenti gettati via dall'intelletto di altre persone e l'evidenza dei sensi che considerano solo le apparenze, allora sarebbero in grado di evitare tutte le attività e le condizioni discordanti nel mondo dell'esperienza.

"La Luce che viene dall'interno della propria fiamma di Dio è il criterio – lo standard di perfezione da cui tutti i pensieri e sentimenti che ci raggiungono attraverso i cinque sensi, dovrebbero essere testati. Nessuno può mantenere qualificati i propri pensieri e sentimenti con perfezione, a meno che non vada alla "fonte della perfezione", poiché quella qualità e attività dimorano solo all'interno della fiamma di Dio.

"Pertanto l'individuo ha bisogno di DIVENTARE IMMOBILE E DI ASCOLTARE LA VOCE DI DIO ALL'INTERNO."

LA VOSTRA PRESENZA DI DIO, LA FONTANA DELLA GIOVINEZZA

L'Amato Essere Cosmico Vittoria spiega che la nostra Presenza di Dio è la vera Fonte della Giovinezza che possiamo usare a nostro vantaggio per mantenerci giovani. In un articolo nel libro "Manifesting Victorious Accomplishment" "l'Alto Maestro da Venere" dà il seguente dettato:

"La grande energia, forza, potenza e coraggio arrivano dalla vostra Presenza I AM, perché è la pura essenza di vita. Molto spesso Saint Germain era solito di concentrare prima la sostanza e poi dopo precipitare l'elisir della vita e questo produce risultati meravigliosi! Voi oggi avete lo stesso elisir di lunga vita che scorre nei vostri corpi, esattamente lo stesso che lui produsse nella manifestazione esteriore per l'umanità!

"Voglio tanto trasmettervi oggi che in tutta la ricerca dell'umanità sulla Fonte della Giovinezza ce l'avevano, TUTTO IL TEMPO, PROPRIO LÌ, NELLA PRESENZA SOPRA DI LORO! Nei secoli precedenti, non avete idea di quante centinaia di persone erano in tutto il mondo alla ricerca della fonte della giovinezza! Il trasporto non era così avanzato come lo è oggi, eppure, con tutte le difficoltà e privazioni cercarono e cercarono in tutto il

mondo! Perché lo fecero? Era perché qualcosa qui dentro (indicando il cuore) sapeva che fosse raggiungibile ma non avendone un concetto abbastanza chiaro, pensarono di dover cercare fuori.

"Se mai vi troverete a piegarvi sotto il peso di guai, raddrizzate la spina dorsale e rimanete lì, la vittoria della Luce! Oh, che cosa meravigliosa! Sentitela, miei cari! Sentite quella potente vittoria, che è vostra, prendere il comando dei vostri corpi fisici, produrre armonia, felicità, salute, forza e potenza all'interno di quelle forme umane. Lasciate che tenga il suo dominio lì! È alla portata di tutti!

"Perché il mondo delle opinioni umane ha detto, quando avete raggiunto i quarant'anni o più, dovete diventare un individuo vecchio – non è questa la più pura sciocchezza? L'umanità lo accettò e, naturalmente, nell'accettare ciò agisce nella sua raffigurazione ma non deve esistere. Davvero, uno qualsiasi di voi potrebbe iniziare stasera ed entro tre mesi mostrare la più magnifica raffigurazione della giovinezza nei vostri corpi! Difficilmente ci crederete! Solo quando vedete la prova alle vostre chiamate, saprete quale forza e coraggio darebbe!"

IL POTERE DI RIPRISTINARE LA FIAMMA DELLA RESURREZIONE

Tutti possono usare il potere ristoratore della Fiamma della Resurrezione. È questa fiamma che ripristina il regno della natura ogni anno, in quello che è stato chiamato "Il Miracolo della Primavera". L'Amato Maestro Asceso Gesù usò il potere di questa fiamma per ripristinare il suo corpo spezzato alla piena perfezione. L'Amata Madre Maria, in un articolo pubblicato sul Bollettino "Il Ponte verso la Libertà", consiglia un esercizio per utilizzare la potenza di questa fiamma a pieno vantaggio. Lei afferma:

"OGGI, QUALCHE VOLTA QUANDO SIETE TRANQUILLI, PRENDETE UN BICCHIERE D'ACQUA E POI INVOCATE LA FORZA DELLA FIAMMA DELLA RESURREZIONE PER CARICARE L'ACQUA CON ESSA, ALZANDO L'AZIONE VIBRATORIA A QUELLA DELL'ELISIR DELLA VITA. FATELO TRE VOLTE OGGI. BEVETELA COME QUELL'ELISIR. È un'attività pratica, praticabile che vi darà una maggiore elevazione di natura sostenuta rispetto a qualsiasi quantità di stimolo che può esservi dato dal mondo esterno. Questo è solo un esempio semplice, ma vorrei che lo sentiste; mi piacerebbe che vedeste e conosceste il potere che è in voi, in ognuno, per creare e caricare l'elemento acqua di una sostanza che è, in verità, L'ELISIR DELLA VITA.

"Le persone hanno cercato questo elisir ovunque. L'Amato Saint Germain sperimentò a lungo in Francia e in altri luoghi d'Europa con la creazione di quell'elisir magico. Poi in America pensarono di aver trovato la Fontana della Giovinezza a Sant'Agostino, Florida. LA FONTANA DELLA GIOVINEZZA È NEI VOSTRI CUORI! Ma se quella fontana è coperta,

per mancanza di inutilizzo o per accettazione dell'aspetto umano, non fluisce liberamente. Ma siate molto certi, i miei amati, che volete che quella fonte di vita scorra liberamente attraverso di voi, per un solo motivo e scopo, la resurrezione e la vita dei vostri sé individuali. In questo modo sarete un esempio che vive e respira qui su questo pianeta, la Terra, la gloria di Dio e per il vostro Amato Maestro Asceso Saint Germain che desidera, tra tutte le cose, avere figli e figlie della libertà, liberi da ogni afflizione che è limitante.

"Se il nostro benedetto Gesù non avesse usato quella potenza della resurrezione, silenziosa e udibile, secondo la discrezione consentita, dal tempo in cui quelle parole furono da lui ricevute fino alla mattina di Pasqua, non avrebbe potuto avere il momentum concentrato e necessario per fare quella resurrezione trionfante, quando, irrompendo dal sepolcro, si alzò nel corpo fisico ristorato che era stato mutilato e spezzato dalla creazione umana delle masse.

"Queste sono le attività che utilizziamo oggi, poiché siamo all'interno del tempio e del focus di tutta la Schiera di Luce. Risorgiamo ora nella nostra presenza la pienezza della bontà di Dio per questa Terra, i suoi popoli, le sue evoluzioni, coloro che devono incarnare qui, coloro che sono attualmente incarnati e coloro che hanno recentemente lasciato il corpo! Questa Fiamma della Resurrezione può portarci in sintonia con il nostro stato Divino. Il più delicato di tutti gli strumenti di Dio sulla Terra è un essere umano, nel cui cuore arde l'immortale, vittoriosa, Triplice Fiamma di Dio Onnipotente."

L'Amata Virgo, la Dea della Terra, sottolinea anche l'importanza di mantenere la nostra armonia per sostenere un corpo fisico sano. Lei spiega: "Molte precipitazioni non vengono mai completate perché la volontà dell'individuo, detenendo il disegno originale, rinuncia alla necessaria forza di coesione dell'amore divino prima che gli elettroni si uniscano completamente – e quando quell'impulso viene rilasciato, gli elettroni ritornano automaticamente al 'non formato'.

"Ve lo spiego per uno scopo doppio - primo, RICORDATE DI PROVARE A MANTENERVI ARMONIOSI A TUTTI I COSTI E DI ASTENERVI DALL'ARRESTARE E CAMBIARE L'AZIONE VIBRATORIA DEI VOSTRI ATOMI. Li abbiamo intensificati e abbiamo rimosso i 'cunei' oscuri quanto ci è possibile fare in questo momento. Questi "cunei oscuri" sono sostanza impura che avete caricato negli atomi dei vostri quattro corpi inferiori."

Capitolo 5

IL GRUPPO DI PHILADELPHIA "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ"

IL BACKGROUND DEL GRUPPO

Questa testimonianza del Gruppo di Philadelphia fu scritta per dimostrare ciò che un piccolo gruppo di studenti di "Il Ponte verso la Libertà" può compiere, quando è sincero e persistente nella sua applicazione. Fino ad ora questi risultati non erano mai stati presentati in ordine cronologico.

Quasi tutti questi risultati ebbero luogo nel 1954. Tra questo gruppo c'era la messaggera Geraldine Innocente, sua madre Mary Lehane Innocente e il padre di Geraldine, Gus Innocente, tutti studenti del "Ponte". Altri membri del gruppo erano Francis Ekey, il capogruppo, che era citato favorevolmente dai Maestri nei "libri verdi" dell'Attività I AM e Alice Schutz, il raggio gemello del Maestro Asceso Djwal Kul.

Come studentessa di lunga data, di Alice Schutz sapevo che nel 1954 aveva lavorato come segretaria per Geraldine Innocente. Alice era la persona che azionava il registratore in cui furono trasmessi i dettati originali. Lei poi trasferì questi dettati ad una macchina da scrivere conservandone una copia per sé stessa.

I Maestri descrissero i membri del Gruppo di Philadelphia come solo una manciata di persone. Posso garantirlo perché Alice Schutz, lei stessa, mi disse che il gruppo contò mai più di 12. Da quando stiamo parlando dell'anno 1954 e delle prime fasi di "Il Ponte verso la Libertà", quando ci furono meno persone e non tutte parteciparono a quello che i Maestri chiamarono "esperimento", il numero dato come "una manciata" sembra essere corretto.

Attraverso il lavoro di questo piccolo gruppo, in collaborazione con i Maestri Ascesi, CENTINAIA DI MIGLIAIA DI *VITE* IN ARRIVO CHE ALTRIMENTI SAREBBERO NATE CIECHE, ZOPPE O CON ALTRE CARENZE, SONO NATE PERFETTAMENTE. RISULTATI SIMILI POSSONO ESSERE RAGGIUNTI OGGI APPLICANDO GLI STESSI PRINCIPI UTILIZZATI DAL GRUPPO DI PHILADELPHIA DI "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ".

Mi fu detto da Alice che negli anni '50 il gruppo dovette incontrarsi in un appartamento al piano di sopra, a Philadelphia. Quelli che da sempre hanno vissuto sulla costa orientale, sanno quanto caldo e umido fa durante l'estate. Per aumentare la difficoltà, il proprietario della casa chiese loro di tenere le finestre chiuse per non disturbare i vicini mentre decretavano. Inutile dire che la partecipazione a queste riunioni a volte non era troppo confortevole.

Nel 1953 la situazione era la seguente: Il capogruppo del Gruppo di Philadelphia Frances Ekey che era anche l'assistente alla redazione della newsletter mensile di "Il Ponte verso la Libertà", aveva pubblicato diversi decreti con lo scopo di dare il proprio appoggio agli studenti per la petizione di Madre Maria chiedendo al Consiglio Karmico di avere bambini sani in arrivo. La Sig.ra Ekey chiese il supporto degli studenti nella richiesta che tutti i bambini in arrivo vengano portati ai Templi Cosmici della Misericordia e della

Purificazione stabiliti a livelli interiori, dove dovettero essere purificati da tutta la creazione umana che limiterebbe la loro perfetta espressione quando arrivano nell'incarnazione fisica.

Il 23 giugno 1954, appena prima dell'incontro con il Consiglio Karmico, Madre Maria rinnovò la sua richiesta chiedendo ancora al Consiglio Karmico per bambini sani in arrivo, liberi da carenze fisiche e mentali. Madre Maria offrì la propria energia come equilibrio per raggiungere l'obiettivo di avere in arrivo *Vite* nate con menti e corpi perfetti.

Il Gruppo di Philadelphia sostenne la decisione di Madre Maria. Il gruppo si incontrò una volta alla settimana e inoltre quattro volte all'anno per seminari speciali. Si incontrarono anche tutti i giorni tra Natale e Capodanno. Incontrarsi in questo periodo è molto prezioso a causa della buona volontà ed energia irradiata dall'uomo intorno al Periodo Natalizio. Questa energia dell'umanità, amplificata dagli studenti dei Maestri Ascesi, può essere raccolta dai Maestri per un uso immediato durante la riunione del Consiglio Karmico che di solito viene tenuta dal 26 dicembre al 2 gennaio.

La maggior parte dei membri del Gruppo di Philadelphia aveva trascorso molti anni con l'Attività I AM che lasciarono nel 1952 quando iniziò il Ponte. Quindi sapevano come decretare in modo ottimo. Ma la loro risorsa più importante era la perseveranza. Non si sono mai arresi! Hanno continuato ad andare avanti!

Alcuni dei membri lavorarono giorno e notte per la causa dei Maestri, con poche ore di sonno, come volontari dei loro servizi.

È importante sottolineare che spesso i Maestri chiesero ai membri del Gruppo di Philadelphia di cantare come anche di decretare. Ciò dimostra chiaramente l'importanza che i Maestri attribuiscono alla buona musica. La buona musica armonizza e purifica lo studente.

L'Amato El Morya dichiarò il 31 dicembre 1954: "Nel corso dei due anni e mezzo durante i quali ci fu concessa la sovvenzione e dispensazione [Il Ponte verso la Libertà] di raggiungere attraverso il velo la mente cosciente dei chelas, ABBIAMO COMPIUTO DI PIÙ NELL'EVOLUZIONE DI QUESTO SCHEMA PLANETARIO DI QUANTO FU REALIZZATO IN MILIONI DI ANNI."

Riassumendo le realizzazioni del Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà" nell'assistenza ai bambini in arrivo, Alice Schutz dichiarò: "Alcuni studenti, cooperando con la Legge Cosmica, furono in grado di aiutare molte *Vite* in arrivo. Attraverso il loro servizio disinteressato nell'applicare la legge, invocando per trasmutare il karma per loro, molte centinaia di migliaia di bambini ricevettero corpi fisici migliori di quelli che altrimenti avrebbero avuto. Pertanto le *Vite* in arrivo erano meglio attrezzate per compiere il piano divino. OGNI ANNO CI SONO MOLTE MIGLIAIA AD INCARNARE CHE

POTREBBERO ESSERE AIUTATE IN QUESTO MODO. QUESTO È UN SERVIZIO IN CUI LE PERSONE POTREBBERO ALLENARSI DA SOLE, SE SOLO VOLESSERO."

Questo libro tratta di quella parte delle realizzazioni del Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà" nel 1954 che riguarda il suo lavoro dell'assistenza ai bambini in arrivo. Il gruppo completò con successo pure progetti in altri campi. Questi sono descritti nella pubblicazione dell'AMTF "The Law of Precipitation" (La Legge della Precipitazione).

LA TESTIMONIANZA DEL GRUPPO DI PHILADELPHIA "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ"

Introduzione

Presentati, in ordine cronologico, sono i dettati del Asceso

Frances Ekey

Frances Ekey, editore di "Il Giornale di Il Ponte verso la Libertà" e leader del Gruppo di Philadelphia, chiese nel 1953 agli studenti di dare decreti per i bambini in arrivo, i loro genitori, le loro case e famiglie così come per le anime in partenza. Questi decreti sono elencati qui in risposta alla petizione dell'amata Madre Maria, la quale aveva chiesto per molti anni al Consiglio Karmico bambini sani in arrivo. La signora Ekey chiede il supporto degli studenti nei loro decreti che tutti i bambini in arrivo saranno portati ai Templi Cosmici della Misericordia e della Purificazione stabiliti a livelli interiori, dove possono essere puliti e purificati da tutta la creazione umana che limiterebbe la loro perfetta espressione quando incarnano fisicamente. I decreti sono intitolati

Preghiera Per Un'Anima Che Se Ne Va Invocazione Per Anime Illuminate In Arrivo Invocazione Per Bambini In Arrivo E Giovinezza Invocazione Per La Futura Madre E Il Bambino Invocazione Per Il Neonato

Tali decreti sono alla base della "Proposta del Piano d'Azione" elencata alla fine di questo libro.

27 Dicembre 1953, Maestro Asceso Kuthumi

Questa settimana al grande Ritiro Rocky Mountain tutte le stanze gloriose sono aperte. Il Consiglio Karmico non si riunirà fino a quando la vigilia di Natale e le festività natalizie non saranno passate e poi per tutto il periodo fino al 31 dicembre ascolteranno le petizioni per l'anno 1954. Noi contiamo sulle energie concentrate della Classe Natalizia del Gruppo di Philadelphia per darci l'energia necessaria da offrire al Consiglio Karmico che possiamo ricevere maggiori dispensazioni.

31 Dicembre 1953, Estratti dal Rapporto di Lord Michael al Consiglio Karmico

Cari amici,

sarà mio grande privilegio e onore dare la sintesi, dopo la relazione finale dei Maestri Ascesi riguardo ai chelas coscienti che hanno ricoperto posizioni di autorità e fiducia nel corso dell'anno. In questo momento offrirò ai Signori del Karma prova della fedeltà di *Vite* incarnate [Studenti di 11 Ponte verso la Libertà] per una causa e i suoi fondatori.

Da quando sono iniziate le chiamate a me (Michael), nessuna *Vita* ha lasciato il corpo che non ha ricevuto un rappresentante personale per portarlo in un luogo di purificazione e per prepararlo velocemente ad entrare in qualche tempio dell'istruzione, anche quelli il cui momentum del male li condannerebbe a molta agonia prima che tale sollievo possa normalmente essere dato. Posso ringraziare coloro che sono stati così fedeli in queste chiamate quotidiane, in particolare per le anime che non hanno nessuno che prega per loro?

LE VITE IN ARRIVO HANNO AVUTO IL 18% DELLA LORO MASSA KARMICA RIMOSSA, SENZA APPLICAZIONE PERSONALE DA PARTE LORO, A CAUSA DELLE CHIAMATE PER LA PURIFICAZIONE DEI BAMBINI IN ARRIVO. Posso ringraziare coloro che si sono assunti la responsabilità di chiedere la purificazione di case, famiglie, tutori, insegnanti e protettori delle anime di ritorno, da cui dipende la costruzione della Nuova Era?

OGNI CHELA ED INDIVIDUO CHE HA ACCETTATO COMPLETAMENTE IL NOSTRO IMPEGNO, STA AVENDO COME DONO DALLA MIA VITA IL RILASCIO DI OGNI MEMBRO DELLA LORO FAMIGLIA CHE È PASSATO ATTRAVERSO IL "CAMBIAMENTO" CHIAMATO MORTE, DALLA NECESSITÀ DELLA RE-INCARNAZIONE SULLA TERRA. A CIASCUNO SARÀ DATA LA POSSIBLITÀ DI FINIRE I LORO STUDI SU UNO DEI PIANETI PURI DEL SISTEMA O NELLA SFERA INTERNA A CUI CORRISPONDE IL LORO RAGGIO NATURALE. PER QUESTO HO PROMESSO UN SERVIZIO AGGIUNTIVO ALLA LEGGE. È la mia gratitudine per la vostra fede e accettazione della realtà dei maestri e per l'incorporazione delle vostre proprie energie nel diffondere la parola e la radiazione attraverso il vostro volontariato, i vostri talenti e i momentum nella Luce.

DEI TEMPLI DELLA FIAMMA VIOLA SONO STATI ISTITUITI NEL PIÙ BASSO DEI REGNI ASTRALI E PSICHICI. Questa è un'attività senza precedenti che abilita la radiazione purificante di misericordia e compassione per avvantaggiare le anime costrette a dimorare in essi e fornisce anche santuari per coloro che rispondono all'offerta di soccorso e aiuto.

Centinaia di migliaia di angeli che mai prima d'ora erano nella bassa atmosfera della Terra, sono ora permanentemente stanziati in questo regno.

TUTTE QUESTE COSE SONO STATE FATTE ATTRAVERSO L'IMPEGNO DEGLI STUDENTI CHE HANNO APERTO LA LORO COSCIENZA PER NOI ATTRAVERSO QUESTO NUOVO IMPEGNO [Il "Ponte verso la Libertà"]. È magnifico davvero e io sono estremamente grato.

DEGLI ESSERI ASCESI DA MOLTE GALASSIE HANNO OFFERTO LA LORO LUCE ALL'AMATO SANAT KUMARA E ALLA GERARCHIA PER LA DURATA DELLA "SPINTA COSMICA".

OGNI VITA ALL'INTERNO DEL NUOVO IMPEGNO, SE LUI O LEI PERSEVERA, CONOSCERÀ L'ASCENSIONE ALLA FINE DI QUESTA INCARNAZIONE. TUTTO QUESTO – E ALTRO – COMPLETATO IN 12 BREVI MESI PIÙ DI QUANTO FU REALIZZATO NEI PRECEDENTI 500.000 ANNI!

AMORE – AMORE – AMORE a tutti voi, per questo servizio, LORD MICHAEL

15 Aprile 1954, Arcangelo Gabriele

"È nostro desiderio che attraverso le vostre chiamate il Consiglio Karmico possa dare tutti i corpi che possono essere assegnati quest'anno, a *Vite* costruttive che sono disposte a prendere il voto di servire Sanat Kumara, i Maestri Ascesi e lo stile di vita costruttivo, e a tenere nei templi, a livelli interiori, quelli con pesanti limitazioni karmiche, con un intento intenzionalmente distruttivo, e che non coopereranno con il piano divino affinché la loro creazione umana non possa essere estinta da loro." [Come spiegano i Maestri, i voti presi a livelli interiori spesso non vengono ricordati quando la *Vita* in arrivo incarna, ma devono ancora essere adempiuti in un momento futuro].

Il gruppo di studenti cantò: Beautiful Kwan Yin, Canzone #115 e Meta Dear, Canzone #274.

"Forse non potete capire cosa significhi avere energia consapevolmente e intelligentemente diretta verso il Consiglio Karmico che è stato temuto per secoli. L'amore, la gratitudine e l'interesse che tale invocazione suscita, significano libertà, dispensazioni e poteri mai conosciuti prima su questo pianeta.

"Posso solo indicarvi il meraviglioso servizio per il pianeta Terra che è stato realizzato in questa stanza paragonato ad una MANCIATA DI ESSERI UMANI tra le masse brulicanti di una metropoli [Philadelphia]. A molti di quelli che sono trapassati è stata assicurata la

libertà; a quelli dall'altra parte del ponte, in attesa di incarnazione, è stata assicurata l'opportunità; quelli in incarnazione, coscienti degli individui alle due estremità del periodo, servono amorevolmente e volonterosamente i tre in uno. Quando mai questo è avvenuto prima?"

16 Aprile 1954, Madre Maria

Le vostre mani benedette, i vostri cuori dolci e i vostri spiriti gentili tengono aperte le porte del regno. Ci avete mai pensato? Avete pienamente realizzato cosa significhi magnetizzare quelle correnti spirituali di energia dall'alto che formano un "campo di forza"? Attraverso il battito del vostro cuore, amati, scorre la sostanza primordiale della vita. Attraverso il libero arbitrio avete scelto di dare quella vita alla magnetizzazione delle schiere angeliche, dei cherubini, serafini e Maestri Ascesi. Questi esseri non concentrano le loro energie verso la terra, se non attraverso i "conduttori". TALI "CONDUTTORI" SONO VITE CONSACRATE, NON ASCESE, CHE MAGNETIZZANO LE ENERGIE DEI MAESTRI E FORMANO LA PORTA APERTA ATTRAVERSO LA QUALE BENEDIZIONI TREMENDAMENTE SOTTILI E CORRENTI ESTREMAMENTE VIBRANTI ENTRANO NELL'ATMOSFERA E NEI MONDI MENTALE ED EMOTIVO DELL'UMANITÀ.

Queste insolite benedizioni NON POTREBBERO MAI RAGGIUNGERE L'AZIONE VIBRATORIA PIÙ LENTA DELLA COSCIENZA ESTERIORE, SE NON FOSSE PER I "TRASFORMATORI DI RIDUZIONE" INCARNATI sotto forma di coscienze individuali, ancora parte della razza umana.

Magnifica infatti è la coscienza di un chela incarnato che può anche credere nella nostra presenza in questo universo e più benedetti sono coloro che credendo tessono la sostanza e l'energia della loro propria vita in un'attività che è di beneficio per la razza. Sapete quanti bambini nascono ogni ventiquattro ore entro il raggio di cento miglia coperti dal centro del vostro "campo di forza"? Sapete quanti corpi sono plasmati dai costruttori della forma?

Sapete quanti entrano con una vista molto più chiara, un udito più perfetto e un uso migliore delle loro facoltà grazie alle vostre costanti, ininterrotte invocazioni ritmiche? Sapete quanti bambini incarnano ogni anno con veicoli ed involucri attraverso i quali il Divino Sé Cristico può esternare il suo piano divino, dove altrimenti sarebbero nati degli idioti o con ogni sorta di difficoltà?

Non vale la pena usare la vostra energia vitale, intessuta nell'invocazione, in decreto e canto? Un giorno, nel vostro stato di libero-da-Dio guarderete con gioia quei corpi sodi e quelle *Vite* forti (coloro che stanno per essere i costruttori della nuova era) e saprete che le vostre chiamate e le vostre invocazioni, mattina dopo mattina, hanno creato condizioni possibili, mediante le quali ad un individuo è consentita l'opportunità di compiere il suo

piano divino in dignità, con la testa eretta, il corpo sodo e puro e la mente chiara. Altrimenti queste stesse *Vite* sarebbero state destinate a vivere una vita intera in oscurità o confusione.

17 Aprile 1954, Saint Germain

Attraverso i vostri poteri di invocazione, i Templi dell'Ascensione sono stati chiamati avanti, le porte sono state aperte in cielo ad individui che per merito non hanno maturato tale diritto. Individui con le vesti macchiate, con le anime oscurate, con nessun interesse particolare per le cose spirituali trovano le porte dei Templi dell'Ascensione aperte a loro stessi e attraverso esse l'opportunità di essere liberi dalla ruota di nascita e rinascita. STATE LAVORANDO, COSMICAMENTE, DA 300 ANNI PIENI PRIMA CHE SPERASSIMO CHE TALI ATTIVITÀ POTESSERO AVERE LUOGO ATTRAVERSO LE *VITE* ANCORA CON TALE BISOGNO INDIVIDUALE DI PURIFICAZIONE.

I vostri impegni enormi di ieri sera, crescendo di ondata dopo ondata tra canti e decreti, stavano attraversando i corpi delle *Vite* da incarnare come un fuoco d'orato purificando e trasmutando le loro stesse energie. Quelle chiamate avranno risposta; quelle chiamate porteranno liberazione. VOI, UNA MANCIATA TRA L'UMANITÀ, POTETE METTERE IN MOTO GRAZIE E BENEDIZIONI COSMICHE CHE INFLUENZERANNO MILIONI, E L'INTERA EVOLUZIONE PLANETARIA PURE. Delle correnti cosmiche sono state messe in moto, onde di energia che stimolarono il Consiglio Karmico, il Sole Centrale, destarono gli Arcangeli dal loro silenzio dei secoli e portarono il Signore Gautama Buddha nell'atmosfera della Terra.

Ieri sera il mio cuore era così pieno di gratitudine nel vedere l'umanità interessata a fornire un'apertura attraverso le porte della nascita per gli spiritualmente avanzati e a provvedere per loro un'opportunità per ottenere l'ascensione dopo la loro incarnazione. L'umanità così a lungo incatenata sulla Terra e nella creazione astrale e psichica, ora trova speranza grazie al vostro servizio, il vostro amore e la vostra Luce.

Nella cooperazione con i Concili Karmici e mettendo in moto delle correnti, PER TRASFORMARE QUESTA TERRA È STATO FATTO DI PIÙ CHE IN QUALSIASI ALTRO MOMENTO È STATO REALIZZATO, DA QUANDO LA LUCE DI ATLANTIDE E LEMURIA FU OSCURATA.

16 Maggio 1954, Arcangelo Uriel

Vorreste gentilmente fare qualche chiamata che quelli, destinati per karma a prendere corpi da imbecilli e forme molto distorte, possano avere quel karma mitigato? Per favore effettuate la chiamata affinché ricevano le migliori vesti possibili. Chiedete che entrino in corpi con tutti i loro membri funzionanti. Per favore chiamate Kwan Yin e chiedete

misericordia per questi benedetti, affinché ciascuno riceva il miglior corpo possibile. Soltanto visualizzandoli e sentendo la Fiamma Viola attraversarli aiuterà.

Fatemi vedere ora, cosa farete con la vostra aura nei giorni a venire. Rendetelo qualcosa che possiamo usare e RICORDATE! RICORDATE! RICORDATE! Uriel non è più lontano di una chiamata! Solo il pensiero silenzioso di Dio mi porterà all'istante! Io sono il vostro amico! Sono il vostro servitore! Sono il vostro compagno nella Luce! Uriel – il messaggero del più alto!

30 Maggio 1954, Il Maha Chohan

Fate le vostre chiamate ora, per case felici per le nuove anime in arrivo e non trascurate le vostre petizioni per il trapasso pacifico delle *Vite* in uscita.

LA PETIZIONE DI MADRE MARIA AL CONSIGLIO KARMICO (23 Giugno 1954)

Ora che i Grandi Esseri stanno portando le amate anime in arrivo davanti il Consiglio Karmico, i Signori del Karma hanno scelto di stare ritti in piedi mentre le Signore Maestre, l'amata Meta e io stessa attiriamo qui anche i futuri genitori di tutti coloro che avranno il privilegio di far nascere questi bambini. Nel momento che loro stanno lì e mentre io mando la mia chiamata al Consiglio Karmico, posso chiedervi che per favore vi unite a me a chiedere sollievo e liberazione per queste Vite dal karma di ogni tipo prima di entrare in incarnazione.

Chiedo il vostro aiuto ora che la nostra petizione è presentata al Consiglio Karmico, specialmente a quelli di voi che sono consapevoli di madri con bambini, che il karma di quelle *Vite* sia almeno mitigato e che nessuna *Vita* sia costretta ad incarnare in una forma distorta o senza il pieno utilizzo delle facoltà della mente e della coscienza. Ora farò la mia petizione al Consiglio Karmico che potrebbe interessarvi di ascoltare:

"Signori del Karma! Amati Signore e Signori del Consiglio Karmico! Io, Maria, sto davanti a voi, ora, a nome di quelli che stanno per incarnarsi. Sono rimasta nel Tempio del Sacro Cuore con questi spiriti. Ho guardato il loro karma, accumulato nel corso dei secoli. Ho modellato con le mie stesse mani, dal meglio dell'essenza che gli elementali del corpo potevano offrire, il sacro cuore di ognuno. Vi dico, O misericordiosi Signori dell'Amore e della Luce, le vesti che devono indossare non sono adatte a dèi e dee! Non sono adatte per esseri belli e spirituali che, nel corso di questi prossimi diciotto anni, si impegneranno di liberare il Signore del Mondo, Sanat Kumara. [Alpha e Omega avevano emesso un verdetto affermando che Sanat Kumara doveva tornare sul suo pianeta natale, Venere, entro il 1972, ed.]

Gli errori e i peccati di molte epoche sono stati scritti profondamente nelle energie dei corpi eterici delle *Vite* in arrivo e saranno intessuti nelle loro vesti di carne dai costruttori della forma. A nome di questi spiriti in procinto di incarnarsi – questi che avevano l'onore spirituale durante il mese di maggio 1954 di stare davanti il grande Sanat Kumara lui stesso e in mia presenza, facendo un voto di obbedienza alla Triplice Fiamma della Vita – Io vi supplico.

Dal momento che hanno fatto quel voto e come equilibrio per quel piegamento volontario del ginocchio, l'umiliazione del loro orgoglio, l'accettazione, nella libertà dei propri corpi interiori, dell'esistenza e della presenza della Gerarchia Spirituale, faccio la richiesta questa notte per corpi di carne buoni, integri, puliti e puri per questi bambini. Chiedo corpi con occhi troppo puri per vedere l'iniquità, con labbra che diranno solo parole d'amore e luce, con membra sode e forti, con corpi che sono templi viventi attraverso i quali brillano amore e luce, con cervelli ben equilibrati per ricevere le direzioni del Divino Sé Cristico, con ogni organo al proprio posto perfetto e perfettamente funzionante.

Lo chiedo in nome della vita e in nome di Gesù Cristo Asceso. Sono disposta ad offrire sull'altare del Consiglio Karmico qualunque delle mie energie personali, il mio tempo, qualunque cosa sia richiesta a me stessa, a pagare qualsiasi saldo che non trovate all'interno della loro accettazione del voto di servire Sanat Kumara!

Grandi Signori dell'Amore e della Luce! I bambini in arrivo sono la speranza del domani. Date loro le vesti che possono occupare in tranquillità e pace! Date loro indumenti sensibili al loro proprio Divino Sé Cristico e che il Divino Sé Cristico attraverso loro possa prendere il pieno comando dal momento in cui nascono!

Date loro, O grandi Signori della vita, la pienezza della misericordia di Kwan Yin!

Oh, amata Dea dell'Opportunità, appena regina incoronata del cielo! Ti parlo come mio successore! Chiedo l'opportunità per le anime in arrivo – l'opportunità per ognuna! Concedi questo come mio ultimo dono mentre chiudo il mio regno e tu diventi la splendente Regina del Cielo. Oh, Portia! Portia! Figlia d'amore! Figlia della giustizia! Io, Maria, ti parlo! Pongo la mia causa nelle tue dolci mani!"

[Rivolgendosi agli studenti]: Grazie, amati, per la vostra assistenza. Ora che il sentimento di devozione, che è stato caricato della mia energia, riempie l'atmosfera, lasciate che le vostre dolci energie unite alla mia umile petizione facciano ciò che possono!

1 Luglio 1954, Lord Maha Chohan

Le vostre magnifiche petizioni hanno trovato un tale favore presso i Fratelli del Ritiro del Teton che hanno suggerito la scorsa sera di collocare una bacheca nel cuore del Teton dove le vostre petizioni possono essere pubblicate insieme alle nostre.

Madre Maria, 1954

GRAZIE AL VOSTRO SERVIZIO COOPERATIVO STATE EMANANDO UNA LUCE CHE ABBRACCIA L'INTERO PIANETA. QUESTO FU REALIZZATO ATTRAVERSO GLI IMPEGNI DI GIUSTO UNA MANCIATA DI *VITE* SERIE, DEVOTE E BENEDETTE! [IL GRUPPO DI PHILADELPHIA, ED.]

Luglio 1954, Kuthumi

Per l'intercessione di esseri non ascesi e le invocazioni fatte, le 300 milioni di *Vite* scelte dal Consiglio Karmico per l'incarnazione, stettero insieme davanti al Tempio del Sacro Cuore e diedero alla Triplice Fiamma il voto di servire la Luce. Dal momento che quel voto fu fatto e gli studenti cantarono alla Triplice Fiamma, le minuscole fiamme nei cuori delle anime in arrivo si espansero, finché non furono visibili attraverso le loro vesti. Tanta fu la Luce attirata da questo entusiasmo che anche un gran numero dell'umanità fece il voto.

Nella sua petizione Sanat Kumara chiese che ad un Fratello di Shamballa fu permesso di dare ad ogni *Vita* che stava incarnando, assistenza per adempiere quel voto attraverso la forma fisica.

1 Ottobre 1954, Madre Maria

Ora stasera abbiamo un'altra opportunità per rivolgerci al Grande Consiglio Karmico. Ho presentato da tempo una petizione a loro che riguarda l'assistenza da dare alle *Vite* in arrivo. Come sapete, mi interessa la creazione del cuore – il Sacro Cuore – in cui vive l'Immortale Triplice Fiamma della Vita all'interno di ogni forma fisica. Il corpo stesso è attirato intorno a quel prezioso Sacro Cuore. A livelli interiori abbiamo un magnifico Tempio del Sacro Cuore. Nel periodo primaverile, dopo che gli individui da incarnare sono stati scelti dal Consiglio Karmico, queste anime vengono al nostro tempio. Abbiamo una bellissima cerimonia di benedizione.

Poi insieme, ogni corpo elementale e io prendiamo la parte migliore della sostanza elementale che l'anima ha a suo merito e forgiamo il cuore che sarà il calice per la fiamma nel nuovo corpo Terrestre. Questi individui poi aspettano all'interno dei regni interiori, finché non vengono chiamati a reincarnarsi. Entro i dodici mesi successivi [dopo il mese di maggio] il concepimento per ciascuno avviene sulla Terra, e loro vengono partoriti nel regno fisico.

Ho fatto questo per molti, molti anni e vorrei dire che gli individui che sono liberi, nel corpo eterico, godendo del soggiorno nei regni celesti di tale perfezione, non gioiscono essere rinchiusi ancora negli elementi fisici imperfetti che hanno preso. Alcuni di questi

hanno vibrazioni molto, molto basse e i corpi fisici in cui alcuni individui sono chiamati ad incarnarsi, non sarebbero un'abitazione adatta per gli animali, come sapete.

PER ME È SEMPRE STATA UNA FONTE DI TRISTEZZA TESTIMONIARE L'ALTO TASSO DI NASCITA DI QUELLI CHE SONO MUTILATI, MENTALMENTE RITARDATI E QUELLI CHE SONO SENZA L'UTILIZZO COMPLETO DELLE LORO MEMBRA E FACOLTÀ. HO CHIESTO ANCORA E ANCORA PER QUALCHE MODALITÀ CON CUI IL CONSIGLIO KARMICO E LA GRANDE LEGGE COSMICA POTREBBERO PERMETTERCI DI LIBERARE LE ANIME DALLA NECESSITÀ DI TORNARE IN TALI DISTORSIONI TERRIFICHE DI MENTE E CORPO.

Alla riunione di luglio, nel 1954, presentai nuovamente la petizione di cui ho appena accennato. Ora in accordo con le magnifiche attività che si svolgono a livelli interiori in cui le vostre energie si uniscono alle nostre, chiederò stasera di nuovo per assistenza da parte del Consiglio Karmico. Vorrei portarvi ora – solo per un pò – nei regni interiori. Questo sarà un periodo di riposo per voi ed è ANCHE UNA FORMAZIONE NELLA PROIEZIONE DELLA VOSTRA COSCIENZA DA UN LUOGO ALL'ALTRO. SIAMO MOLTO SORPRESI CON QUANTA CHIAREZZA POTETE VISUALIZZARE CIÒ CHE DESCRIVIAMO E CON QUANTA VITALITÀ AGITE IN QUELLE SFERE NELLE QUALI VI PORTIAMO.

Fino a questo momento, il grado della vostra partecipazione alla grande opera di progresso universale del sistema era di invocare la concessione delle petizioni e di comporre varie petizioni voi stessi. Ora il grande Sanat Kumara ha detto che avete raggiunto una maturità spirituale sufficiente da poter contemplare le attività a livelli interiori – attività che devono essere messe in moto dalle vostre invocazioni per concedere una tale petizione.

Dopo il discorso del nostro amato Lord Michele l'altra sera e la vostra interpretazione dei canti e dei decreti, insieme ai magnifici appelli per il rilascio delle dispensazioni, IL GRANDE CONSIGLIO KARMICO DISSE: "TESTEREMO QUESTE PERSONE. DÌ A LORO ESATTAMENTE IN CHE COSA CONSISTE QUESTA PETIZIONE PER LA QUALE CHIEDONO E VEDIAMO CON QUALE ENTUSIASMO CONTINUERANNO NEL LORO IMPEGNO."

Tutti aspettammo con il fiato sospeso, per vedere se il fascino di una petizione astratta avrebbe fatto appello, quando significava lavoro e impegno effettivi. SONO FELICE E GRATA PER DIRVI CHE LA VOSTRA SPLENDIDA RISPOSTA HA PORTATO SORRISI ALLA TAVOLA KARMICA, FELICITÀ AI NOSTRI CUORI E GRANDE SPERANZA PER NOI, PER LA REALIZZAZIONE DI QUESTE PETIZIONI.

Ora, con la vostra gentile indulgenza, volgeremo il nostro pensiero al Consiglio Karmico e io farò l'invocazione. Se vorrete cantare a loro, amplificherà la mia petizione (il pubblico cantò il canto "Great Karmic Board", inno n. 106).

"Amato Consiglio Karmico! Amata Portia! E tutti quelli lì assemblati! Io, Maria, vi parlo a nome delle *Vite* che stanno per incarnarsi sul pianeta Terra. Chiedo, perché quest'anno ogni *Vita* che deve incarnarsi, volontariamente fece il voto di servire bene Sanat Kumara. Per questa ragione chiedo che venga concessa qualche dispensazione speciale per la purificazione della sostanza fisica che i costruttori della forma devono utilizzare per creare un veicolo. Vedete che non ci siano più bambini, che quest'anno incarnano, deboli di mente, con una forma distorta o comunque non siano in grado di adempiere la propria missione in questa incarnazione. In nome della giustizia devono avere una coscienza in mente e cervello attraverso la quale l'individuo può funzionare, e corpi con facoltà attraverso i quali la *Vita* può lavorare.

Chiedo in nome della vita, in nome della misericordia, nel nome di Dio, per la purificazione della sostanza nei corpi dei genitori. Questa sostanza compone gli involucri di carne di questi bambini che stanno per arrivare, e la sostanza elementale raccolta dai costruttori della forma deve essere purificata, qualunque intensità e potenza del Fuoco Sacro [come la Fiamma Viola] sia necessaria. Vi chiedo di vedere che ogni *Vita* che sta per incarnare, ottenga mente e corpo sodi, interi, perfetti attraverso i quali funzionare. Amata Portia! Come la Dea dell'Opportunità, che questa chiamata tocchi il tuo cuore. Non puoi concedere delle opportunità a queste anime che si sono offerte di servire il re del mondo?" [Sanat Kumara, che a quel tempo era il Signore del Mondo, Ndr]

Portia parla: "Cara Maria! L'opportunità è nelle mie mani. L'opportunità è ora tua, per aiutare. Affido questa richiesta alla tua custodia. Tu sei una madre, Maria, e sai che il concetto del bambino, racchiuso nella mente della madre, è un grande fattore per plasmare quella forma all'interno del suo corpo. Tu sai Maria che gli appetiti dei genitori hanno un grande effetto sul corpo elementale di quell'infante. Perché non chiami Gabriele che ti ha dato il concetto immacolato del Dio-bambino? Chiedi che la sua sostanza fiammeggiante entri nella coscienza di ogni madre con bambino e di ogni donna in procinto di concepire. Accoppiando il tuo concetto immacolato con quello di lei, tu tieni quel modello immacolato nella sua mente e quella purezza nei suoi sentimenti. La vita risponderà, Maria - lo ha sempre fatto e lo farà sempre!"

Madre Maria: "Grazie, amata Portia. Prima che questa notte sia finita, Gabriele starà accanto ad ogni donna che ha concepito e ad ogni potenziale madre. Dirigeremo quel concetto immacolato nella mente. Non c'è qualcosa che può essere fatto, regina benedetta, per la sostanza elementale che l'anima ha guadagnato?"

Portia risponde: "Amata Maria, nostro Signore Maha Chohan (la grande intelligenza che governa tutta la vita elementale) senza dubbio comanderà che quella vita torni alla sua purezza originale. Lui dà il primo respiro. Perché non chiedi la sua assistenza al momento del concepimento piuttosto che alla nascita? Poi, con il suo dare questa assistenza, insieme al Fuoco Viola del mio amato Saint Germain, vediamo cosa può essere fatto."

Madre Maria: "Amata Portia! Sono tua sorella e tua serva! Grande regina di questa nuova era, stasera queste *Vite* non ascese si sono riunite qui e ci stanno ascoltando. Sto chiedendo loro di mandare il loro amore anche a te così come a tutto il Consiglio Karmico, attraverso il loro semplice canto 'Immacolata Concezione' [Canto #145, Ed.] per poi inviare quel pensiero del concetto immacolato della creazione divina nella mente di ogni donna incinta e di tutte coloro che concepiranno quest'anno."

(Il pubblico canta)

[Madre Maria continua:] "Vi offriamo questa energia, Oh Consiglio Karmico. È la vita di esseri non ascesi. Guardando nel profondo dei loro cuori vedrete che tutti qui, senza riserva, desiderano che ogni bambino in arrivo sia libero, puro e perfetto. Ora Portia, così come siamo, vado a parlare direttamente con Gabriele."

[Madre Maria parla all'Arcangelo Gabriele:] "Amato Gabriele, amico dei secoli, tu che sei venuto da me nella mia ora di maggior prova, accetterai la commissione suggerita dall'amata Portia, Regina del Consiglio Karmico? Verrai con me al fianco di ogni donna che darà nascita e da ogni padre che custodisce quel bambino in arrivo? Aiuterai a progettare e sostenere il concetto immacolato in ogni mente?"

Amato Gabriele: "Ti saluto Maria, piena di grazia! Il Signore è ancora con te e sempre benedetta sei tu fra tutte le donne. Io sono tuo servitore, come ogni angelo, deva, cherubino e serafino nei cieli. Regina degli Angeli, sono tuo da comandare!"

Madre Maria parla: "Ti ringraziamo, amato Gabriele. Ora, mentre questi benedetti cantano di nuovo quel canto dell'"Immacolata Concezione", che esca la tua potente fiamma, a nord, est, sud e ovest. Fa che ogni angelo di nascita, ogni costruttore di forma sia avvisato e ogni genitore riceva la pressione di quel contatto."

(Il pubblico si alza e canta 'Immacolata Concezione')

Madre Maria: "Adesso parlo direttamente ai genitori: Genitori di questa razza – tutti, ovunque! Dal momento che arriva nella vostra custodia un'anima che ha giurato di amare Dio, accettate la visita di Gabriele e l'amore di Maria e portate quei figli avanti nella luce!" [Così il "Concetto Immacolato di Creazione Divina" fu inviato nella mente di ogni donna incinta e di tutte che avrebbero concepito quell'anno, ndr].

[Madre Maria, rivolgendosi agli studenti]: "È così strano partecipare ad attività che coinvolgono i sensi sottili? NO! Un dolce giorno, in un futuro non troppo lontano, funzionerete in questo modo tutto il tempo, lampeggiando da un pianeta all'altro sotto la direzione di un grande Essere Cosmico, dando le vostre energie vitali dove sono più richieste al momento. Vedete, non siete più legati alla terra – siete abbastanza liberi. OGGI AVETE FUNZIONATO NEL REGNO ASTRALE, NEI BASSI CIELI E NEI REAMI DELLA NASCITA – ANCORA I VOSTRI CORPI FISICI NON SI MUOVONO DA QUESTA STANZA. Questo è un ottimo servizio che avete reso qui (che andrà avanti per tutta la notte e questo

fine settimana) e oltre a ciò, amati, vi sta dando un certo addestramento. Spero che possiate accettarlo come realtà."

3 Ottobre 1954, Elohim Orione

Riprendiamo alcune attività riguardanti i bambini in arrivo e la gioventù, un argomento che mi sta tanto a cuore. Sono molto grato davvero, per la vera sincerità con cui siete entrati nelle vostre chiamate per la loro protezione, purificazione, illuminazione e benessere generale. Come *Vite* non ascese voi siete l'autorità sulla sostanza e l'energia dell'ottava in cui dimorate e potete, se volete, fare le chiamate alla Presenza I AM, ai Maestri Ascesi e alle Schiere Angeliche per la protezione, purificazione, illuminazione e assistenza generale di questi genitori. Tali chiamate aiuteranno loro enormemente.

Il mese di maggio, ogni anno, è il mese della consacrazione delle *Vite* che prenderanno l'incarnazione fisica. È il momento in cui tutti stanno davanti all'amata Madre Maria nel suo Tempio del Sacro Cuore, a livelli interiori. I bambini che sono stati consacrati nel maggio di quest'anno naturalmente non sono ancora nati nel mondo della forma, quindi avete un po' di più tempo per sviluppare i modi e i mezzi per aiutarli.

Con un tale impegno forse potete aumentare il numero di corpi perfetti e menti equilibrate che possono essere ricevuti con il permesso da parte della Legge Cosmica da questi bambini in arrivo quest'anno. Senza le vostre chiamate vi assicuro che alcuni di quei corpi non sarebbero così comodi per loro da essere indossati.

Il corpo eterico contiene il "mondo della memoria" dell'individuo [l'archivio eterico ndr]. Esso porta gli archivi di ogni esperienza in ogni vita terrestre, così come le esperienze a livelli interiori dove il corpo eterico dimora tra le incarnazioni. Le registrazioni eteriche della vita terrestre dell'individuo determinano il modello del corpo eterico che l'individuo abita mentre è nei regni superiori tra le incarnazioni. In altre parole, alla fine di una vita terrena il regno da cui l'individuo è attirato per l'istruzione e l'assistenza tra le incarnazioni, è determinato dalla sua coscienza alla fine di quella vita, la quale è la somma totale del suo uso di energia attraverso il suo libero arbitrio, costruttivo o meno.

Il modello per il nuovo corpo è determinato dal "karma" [e il "Bene Accumulato", ndr] e l'aspetto del nuovo corpo, la comodità e l'efficacia sono determinati da ciò che l'anima si è guadagnata nelle vite passate.

Se molte di queste registrazioni eteriche sono di natura distruttiva, questo provoca la distorsione della forma del veicolo fisico in arrivo e i costruttori della forma copiano quel modello "karmico". Vedete, loro lavorano con il corpo eterico e pertanto sarebbe così utile per la *Vita* in arrivo se avesse il suo corpo eterico purificato – purificato da tutte le forme distorte e le impressioni distruttive – PRIMA che il suo corpo fisico venga costruito.

Molto benedette infatti sono le *Vite* di coloro che sono preparate per essere i genitori di quelle anime in arrivo che sono desiderate! Il desiderio per il bambino e l'amore genitoriale che accompagna tali sentimenti, sono di enorme assistenza alla vita che deve nascere. Questo amore automaticamente attira anche l'angelo-deva dei costruttori della forma e l'angelo, o gli angeli in alcuni casi, che fanno la guardia intorno alla futura madre, in particolare durante la gravidanza.

Tuttavia, quando arriva la condizione in cui delle donne stanno partorendo figli a malincuore o fuori dal matrimonio, e le qualità di paura, risentimento, ribellione e vergogna sono fortemente caricate nei sentimenti della madre, questi sentimenti distruttivi hanno un effetto molto dannoso sulla mente (corpo mentale), sulla struttura cerebrale e il corpo emotivo (mondo dei sentimenti), così come sul corpo di carne della *Vita* in arrivo. Oltre a ciò, la censura della società (che è una grande "entità di massa" vivente nell'atmosfera della Terra) spinge le sue energie contro queste donne e QUESTO PROVOCA PIÙ SQUILIBRIO NELLA MENTE DEI BAMBINI IN ARRIVO DI QUASI QUALSIASI ALTRA COSA, oltre al proprio karma individuale.

Quell'entità di cui parlo, è di orgoglio e disprezzo arrogante, terribile nel suo aspetto, e spero che voi non dovrete mai guardarlo! Questa "entità" forma una pressione di sentimento infelice intorno alla futura madre e il bambino in arrivo, contro la quale il corpo elementale deve lavorare. Un buon numero di coloro che devono incarnare quest' anno, devono affrontare questa condizione e proprio adesso i loro nuovi corpi sono già racchiusi nella sostanza caricata con quelle sfortunate qualità.

Vi chiedo di cantare in questo momento una canzone, LA CUI ENERGIA, NEL MOMENTO IN CUI VIENE RILASCIATA DA VOI, STO PER QUALIFICARE CON IL FUOCO VIOLA DEDICANDOLO PER SCIOGLIERE QUELLA SOSTANZA DA QUESTE ANIME IN ARRIVO. Allo stesso tempo sto stabilendo uno scudo protettivo di pura sostanza eterica intorno a madre e bambino. In questo sarò assistito dall'amata Madre Maria (Madre di Gesù), amata Kwan Yin (Dea della Misericordia), amata Meta (figlia di Sanat Kumara che venne da Venere) e l'amata Nada (Dea dell'Amore), le quali ieri sera si erano offerte a prestare la loro speciale assistenza ai bambini in arrivo. Per favore vogliate collaborare e fare queste chiamate.

Uno dei servizi alla vita dell'amata Meta è quello di elevare nel mondo della forma quelle splendide *Vite* che forniscono luoghi in cui queste madri nubili possono portare avanti i propri figli nella privacy, senza la censura della società su di loro e dove questi bambini hanno un inizio migliore nella vita. Amata Madre Maria, Nada e Kwan Yin, così come molti altri di noi nella nostra ottava servono con l'amata Meta in questa veste.

Ora lo apprezzerò molto, se stamattina vogliate cantare una delle vostre canzoni e fare la chiamata per la rimozione dai genitori dell'entità della paura, della ribellione, della vergogna e della censura della società – in particolare dalle madri che sono loro a partorire questi bambini "indesiderati". Se lo fate, sono sicuro che il Grande Consiglio Karmico ci permetterà di concedere a queste anime in arrivo corpi molto migliori che altrimenti avrebbero avuto, anche prima che le attività del mattino sono finite. [Nota di Alice Schutz: Mentre i membri del Gruppo di Philadelphia stavano cantando l'inno n. 115 "Amata Kwan Yin", facendo la chiamata per la rimozione di quell'entità di paura, ribellione, vergogna e censura della società nei confronti dei genitori, in particolare delle madri che dovevano partorire questi figli indesiderati, i Maestri attirarono in un grande Colosseo i corpi interiori di tutti quelli che dovevano essere genitori durante l'anno successivo. Questo edificio, di una sostanza simil marmo rosa, fu costruito a livelli interiori per servire le anime in attesa di incarnazione].

Nel momento in cui quelle grandi fiamme di Fuoco Viola della Misericordia e Compassione, dirette da Kwan Yin, Arcturus, Zadkiel e Saint Germain, passano attraverso i corpi interiori dei genitori, guaine reali di sostanza che sono state qualificate con paura, vergogna e ribellione si stanno trasmutando in Luce. Proprio mentre parliamo, l'amato Lord Michele, con le sue legioni, si è offerto di impegnarsi per dissolvere completamente quell'"entità" di massa di disprezzo!

Un altro fattore angosciante per l'ambiente in cui nasce l'anima in arrivo, è l'egoismo e il senso di irresponsabilità dei padri, in particolare di quei figli che sono "indesiderati". Tale irresponsabilità richiederà al genitore, da qualche parte, un giorno, di prendersi cura di quella stessa *Vita* ancora, forse la prossima volta, sotto circostanze molto più infelici e in gravissima mancanza. Anche la *Vita* così curata può trovarsi in condizioni molto spiacevoli in mente e corpo. Individui che si prendono cura di invalidi per lunghi anni, spesso si chiedono cosa ha creato a loro questa responsabilità. Quasi sempre è perché in passato loro erano quelli che non si sono assunti la responsabilità della genitorialità. Tali individui sono vincolati per incontrare un "debito karmico di retribuzione".

Quindi ora vi chiediamo di unire le vostre energie alle nostre in una chiamata per fare in modo che ogni uomo rispetti i suoi doveri legittimi e diventi un gentile San Giuseppe – un "Guardiano dei Giovani" (il Gruppo canta "Love's Opportunity", inno n. 119). Prenderemo le vostre energie così liberate e le qualificheremo con ciò che aiuterà questi gentiluomini.

Mentre osserviamo questa attività dal nostro regno oggi, il servizio interiore per il quale chiamate viene reso. Queste future madri che sono sveglie nei loro corpi fisici in questo momento, sono presenti con noi nei loro Divini Sé Cristici. Altri, i cui corpi fisici sono addormentati in questo momento, sono con noi nei loro corpi eterici. Mentre cantaste quest'ultima canzone, È LA PRIMA VOLTA CHE QUESTO TIPO DI AZIONE COOPERATIVA TRA ESSERI ASCESI E NON ASCESI ACCADE DALLA "CADUTA DELL'UOMO".

Mentre cantate, la *Vita* in arrivo che è stata assegnata ad ogni coppia di genitori, si inginocchia davanti a loro ed entrambi i genitori hanno messo le loro mani sul capo di quell'individuo dandogli la benedizione dell'opportunità. L'amato Paolo il Veneziano e i fratelli del Raggio Rosa stanno ora dando a tutti gli interessati un'unzione di sentimenti divini di armonia ed equilibrio. Qui posso chiedere ad ognuno di voi, individualmente e silenziosamente, di fare la chiamata al Divino Sé Cristico di ciascuno di queste *Vite* a riguardo che il sé esteriore ricordi questo impegno interiore. Vedete, quando c'è unità di sentimenti tra i genitori e i bambini, un veicolo molto più perfetto per il bambino in arrivo può essere costruito (il gruppo canta "O, Mary Dear").

Con tale cooperazione, a livelli interiori, sembrerebbe che la natalità quest'anno aumenterà ancora di più del solito, perché tanti di quelli a cui altrimenti un corpo sarebbe negato (attraverso l'aborto), senza dubbio ora avranno l'opportunità di avere un parto fisico. OLTRE A QUESTO, NOI ABBIAMO ANCHE LA PROMESSA DI UNA CONCESSIONE DI CINQUECENTOMILA CORPI PIÙ PERFETTI. Questi devono essere dati a quelli che nasceranno quest'anno, che altrimenti farebbero meglio di non aver conosciuto la nascita affatto, a causa delle deformità di mente e corpo in cui avrebbero dovuto nascere.

7 Novembre 1954, Elohim della Purezza

Molto è stato fatto a livello interiore, dalla Classe di settembre. Posso ora ringraziarvi personalmente per i vostri impegni, individuali e collettivi, che tanto hanno fatto di recente a livelli interiori? Soprattutto l'amato Maestro Morya desidera un'opportunità di raggiungere le menti di alcune *Vite* ricettive non ascese, per informarle delle condizioni discordanti di coscienza a livelli interiori nell'atmosfera della Terra, sperando che alcuni esseri non ascesi venendo a conoscenza di ciò, cooperino con gli Ascesi per portare tali "apparenze" di nuovo in ordine divino. SENZA ECCEZIONE, TUTTI NOI SIAMO STUPITI DELL'AMOREVOLE COOPERAZIONE CHE GIÀ È STATA DATA DA VOI, E DEI RISULTATI ENORMI (A LIVELLI INTERIORI OLTRE CHE NEL MONDO DELL'APPARENZA FISICA) CHE QUESTA COOPERAZIONE HA REALIZZATO.

Ieri sera alcuni di noi stavano guardando i registri di vari gruppi di anime in attesa di una nascita fisica, per i quali avete chiamato. ABBIAMO VISTO CHE IL NUMERO DI VITE, CHE DEVONO ARRIVARE QUEST'ANNO IN QUESTO MONDO ATTRAVERSO LA NASCITA FISICA CON CORPI PIÙ PERFETTI, È STATO AUMENTATO DA CINQUECENTOMILA AD UN MILIONE. Ciò è stato determinato grazie al vostro impegno! La mente esteriore non conosce pienamente ciò che questo significa per molte anime che altrimenti potrebbero essere costrette ad attraversare un'intera incarnazione con uno svantaggio fisico, mentale ed emotivo.

Non è piccolo il sacrificio per i bellissimi devas delle mie legioni rimanere nell'atmosfera ed eseguire questo servizio.

Ma i corpi elementali [e i costruttori della forma, ndr] delle Vite da incarnare, concepite alla presenza dei Devas della Purezza, saranno in grado di lavorare meglio con la nota chiave della *Vita* e di costruire organi forti e veri e gli individui hanno opportunità maggiori per mantenere una connessione con il Sé Cristico dopo la nascita.

Se possiamo assicurarci l'assistenza dei Devas della Purezza nelle auree dei genitori e nelle case dove i figli stanno per arrivare, avremo una speranza molto maggiore di raddoppiare e triplicare il numero di corpi più perfetti, permessoci dalla grande legge, prima della lezione di Natale.

Il tema della purezza è delicato, da cui la mente umana e i sentimenti rabbrividiscono e nell'ipocrisia si allontanano dal discuterne. Eppure i veicoli che formano gli involucri per le anime che saranno i costruttori del domani, sono così dipendenti dalla presenza degli Angeli-Deva della Purezza al momento del concepimento, della gravidanza, del parto e negli anni di crescita. Nel nome della misericordia vi chiedo di chiamare un Angelo-Deva della Purezza di essere presente ad ogni concezione che ha luogo, finché tutti sulla Terra e tutti coloro che aspettano le porte della nascita, si sono incarnati in dignità, bellezza, purezza e pace.

21 Novembre 1954, Elohim Vista

Come risultato del vostro servizio stasera, proprio quando entrai nel vostro "campo di forza", ricevemmo una concessione misericordiosa a beneficio dei figli in arrivo. CENTOMILA DI QUELLI CHE ALTRIMENTI SAREBBERO STATI CIECHI, NASCERANNO CON LA VISTA, CINQUANTAMILA DI QUELLI CHE SAREBBERO STATI SORDI, SENTIRANNO. CINQUANTMILA DI QUELLI CHE NON SAREBBERO STATI IN GRADO DI PARLARE, ORA AVRANNO IL DONO DELLA PAROLA E (QUASI IL PIÙ GRANDE DI TUTTI PER ME) DUECENTOMILA DI QUELLI CHE SAREBBERO STATI AMMALATI MENTALMENTE, AVRANNO UNA NASCITA FISICA CON LE LORO MENTI EQUILIBRATE E SANE. Sono così grato a tutti coloro che lo hanno reso possibile!

(Il pubblico si alzò e rimase, per alcuni istanti, con gratitudine silenziosa).

31 Dicembre 1954, El Morya

Nel corso di circa due anni e mezzo, da quando ricevemmo la concessione e la dispensazione ["Il Ponte verso la Libertà", ndr] per raggiungere attraverso il velo la mente cosciente dei chelas, ABBIAMO REALIZZATO DI PIÙ NELL'EVOLUZIONE DI QUESTO

SCHEMA PLANETARIO CHE IN MILIONI DI ANNI, quando l'umanità non ascesa era incapace di partecipare, consapevolmente, con noi.

CANTI

Sono inclusi qui i testi dei canti che sono stati utilizzati dal Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà", prima e durante i discorsi della Schiera Ascesa per quanto riguarda questo capitolo. Molti di questi furono cantati su richiesta specifica della Schiera Ascesa. Alcuni di questi testi uscirono dal Maestro Asceso Hilarion, l'amato Chohan del Quinto Raggio. Sono pensati per essere letti o cantati. Sono davvero decreti impostati a ritmo armonioso e, se le melodie o gli accompagnamenti musicali non sono a disposizione del lettore, questi testi possono essere usati come adorazioni parlate ai Grandi Esseri a cui erano destinati.

Noterete che alcune melodie sono contrassegnate come "originali", ma alcune sono scritte sulle note di canti familiari di cui le persone hanno goduto nel corso degli anni.

Alcuni lettori, leggendo le registrazioni del Gruppo di Philadelphia, notarono che gli Elohim chiesero più volte agli studenti di cantare un certo inno piuttosto che decretarlo.

Buona musica (musica senza ritmo spezzato, come il rock and roll) contiene energia costruttivamente qualificata ed è vitale per il progresso spirituale dello studente.

Potete chiedere alla Schiera Ascesa di qualificare l'energia del canto selezionato con il tipo di energia richiesta per incontrare il bisogno dell'ora.

Possono essere usati anche altri inni che il lettore ama, nell'applicazione quotidiana. Si ricorda comunque al lettore che l'uso costante dei brani qui elencati, ha stabilito una memoria eterica permanente e se ci sintonizziamo su quella memoria, abbiamo maggiori possibilità di successo.

META DEAR *

- Meta dear, we now call for thy healing ray,
 From the I AM Presence above;
 Hold it steady, let it dissolve away,
 All that was never made by love.
 For God's will has made us of perfect light,
 In beauty's perfection blest;
 Meta dear, help us, divine will to do,
 Knowing naught but Light's happiness.
- 2. Meta dear, we accept thy assistance now,
 For incoming children and youth;
 For the lifestreams prepared in Realms of Light,
 Bringing Earth life's eternal truth.
 Purify and illumine, with Violet Fire,
 Their parents and families too;
 Protect and supply, guide and guard them all,
 By thy heart of love so true.
- 3. Meta dear, call for us to the Karmic Board,
 Helping those who come here to dwell;
 Give them memory and strength to keep their vow,
 Serving Sanat Kumara well.
 For this grant will hasten our Earth's release,
 And set our dear king all free.
 Heaven bless him and thee with gifts of light,
 All its love for eternity.

Melodia: Originale

* Il servizio della Maestra Ascesa Meta fu menzionato nel discorso di Elohim Orione del 3 Ottobre 1954

LOVE'S OPPORTUNITY*

There is a goddess so precious, Earth's atmosphere she commands. Gifts of opportune action, Holding in her hopeful hands.

Chorus:

Love's opportunity
Brings all God's gifts to all men.
Love's opportunity's calling –
Calling again and again.
(Repeat Chorus)

She comes in many disguises, Not always blazing her light. Only vibration apprises, What's to be done that is right. (Repeat Chorus)

Beware the sins of omission,
Often more grievous than wrong.
Though the sin be forgiven,
Yet the blessing is gone!
(Repeat Chorus)

Justice is love's opportunity,
Holding wide God's open door.
Take from the hands of this goddess,
Blessings of good held in store.
(Repeat Chorus)

(MELODIA DELL'INNO: "There Shall be Showers of Blessing")
*Riferimento al discorso di Elohim Orione del 3 Ottobre 1954

Make us love's healing presence, Of God's great plan fulfilled. Show all thy face, flood forth thy grace, Until all storms are stilled.

O Mary, Jesus, Joseph, too – Release love's new rebirth. Bring forth the Holy Family To every home on Earth! Establish there the glory Of God's great Threefold Flame! Make all desire the Sacred Fire –

(MELODIA DELL'INNO: "O Little Town of Bethlehem")
*Riferimento al discorso di Elohim Orione del 3 Ottobre 1954

USED ONLY IN GOD'S NAME!

OUR MARY DEAR*

Our Mary dear, we love thee so –
Now draw us "Home" by love!
Make each an arm of thy great self,
Through us love's healing prove.
Make us thy great forgiveness,
Thy beauty and thy peace,
Expand thy light from heaven's height,
"Til all life finds release.

O Mary, our beloved one – Our hearts are thine today! Accept us now as low we bow, Walk through us all Earth's way

IMMACULATE CONCEPTION

Immaculate conception from God's own blazing Heart-We now accept Thy glory-O, from us never part!

In Thee we're free from shadows that lead mankind astray;
We accept Thy perfection in love's most perfect way!
The likeness of each Presence I AM,
Blaze through and through

The outer self of each one – 'til it becomes like you! Transmute all of the human into substance of Light; Keep it forever sustained and visible to sight!

Melodia: Originale

BELOVED ARCHANGEL RAPHAEL

1. Raphael, oh glorious Archangel,
Standing in Earth's atmosphere,
Blaze thy light through and around us
That all may God's power revere.
There in thy radiant splendor,
Naught but perfection can live;
Speak thy great love through each heartbeat;
And in God's mercy forgive!

Chorus:

Raphael, dear, our heart's call do now hear; Consecrate us— To Earth's great vict'ry won;

- 2. We give our all to dear Raphael!
 That we may heaven regain;
 With his great love flowing through us,
 All shall e'er constant remain.
 We call to our blest Archangel
 To hold us peaceful within;
 As through us he pours his blessing,
 In us, new life will begin!
 - 3. Raphael, oh glorious Archangel!
 Bring us thy heavenly peace;
 As all outpicture thy Christ light,
 Mankind in grace shall increase.
 Blessings and love to thee always—
 Raphael, from God's heart, we call;
 We give our life's consecration
 To thee and Archangels all!

MELODIA DELL'INNO: "Whispering Hope." (C-Chiave, la nota chiave di amato Arcangelo Raffaele e amata Madre Maria. Loro sono Raggi-Gemelli)

GREAT KARMIC BOARD

- Great Karmic Board! We thank you for Your presence there above.
 The glory of your beauty, Your faithfulness to duty,
 Inspire us so to love, (repeat once)
 Inspire us – inspire us so to love!
- Great Karmic Board! Our souls arise
 To call your light and pow'r.
 Your flames of mercy, justice too,
 Forgiveness rare, love's balance true,
 Enfold us every hour, (repeat once)
 Enfold us enfold us every hour!
- 3. Great Karmic Board! We love our Earth And all that is thereon.
 Oh help us lift her strain and stress, Replace it with Light's happiness.
 Expand the cosmic dawn (repeat once)
 Expand – expand the cosmic dawn!
- 4. Great Karmic Board! Help us to be
 All that you have become!
 Your majesty and power too,
 Victorious in all we do,
 That we may bring Earth home, (repeat once)
 That we may that we may bring Earth home!
 - 5. Great Karmic Board! To you we give Ourselves without reserve! Blaze through us your Light's joyousness, Your freedom, peace and God-success, Make all your love deserve, (repeat once) Make all – make all your love deserve!
 - 6. Great Karmic Board! For you we call
 In the name of all mankind!
 All blessings from the Central Sun,
 For all the good that you have done.
 No greater love we find (repeat once)
 No greater no greater love we find!
 - 7. Great Central Sun! We now command Your gifts and blessings true!To flood our Karmic Board so dear, Expand those blessings year by year 'Til all returns to you (repeat once)

'Til all – returns to you (repeat once)

(Melodia: Joy to the World. La nota chiave dell'amato Gesù è contenuta in questo canto)

BEAUTIFUL KWAN YIN*

There comes to my heart one sweet name,
 The blessing of Mercy's Love Flame;
 I sing it again and again –
 Kwan Yin! The gift of God's love.

Chorus:

Kwan Yin! Kwan Yin! Goddess of Mercy above; O beautiful, lovely Kwan Yin! God's Flame of merciful love.

2. Her mercy of love is divine,To her, doubts and fears I resign;I claim her forgiveness as mine –So help me, blessed Kwan Yin.(Repeat Chorus)

3. Her mercy of love is so sweet, It makes the soul's victory complete; It brings all the world to her feet, Kwan Yin! The mercy of love. (Repeat Chorus)

MELODIA DELL'INNO: "Sweet Peace, the Gift of God's Love" (a volte indicizzato negli inni sotto la prima riga del verso, "There comes to my heart one sweet strain.")

*Riferimento al discorso di Elohim Orione del 3 Ottobre 1954

MAGNIFY THE LORD

Blessed Mother Mary, from your glorious height,
 Come into our hearts and fill our worlds with Light;
 Make us truly grateful for our victory won –
 Help us magnify the Lord, as you have done!

Chorus:

Magnify the Lord, O soul of me!

Magnify the Lord for all to see!

Magnify Him, Glorify His name!

Gratitude will raise ALL on ascension's flame!

2. All the hosts of heaven (such a glorious throng), Angel choirs and voices join our happy song; All throughout the universe the word has spread – "Earth has turned from shadows—loves her God instead!"

3. All mankind shall one day know the truth of life, Violet Fire shall have transmuted storm and strife; All evolving on the earth shall use "The Word" – Purify with Light and magnify the Lord!

Final Chorus:

Purify my soul, O Flame "I AM!"
Purify my soul by Christ command!
Purify me! Glorify Thy name!
Purify and raise all on Ascension's Flame!

Chorus to use when calling for others:
Purify their souls, o flame of them!
Purify their souls and raise all men!
Purify them! Glorify Thy name!
Purify and raise all on Ascension's Flame!

(MELODIA DELL'INNO: "Count Your Blessings")

BELOVED SAINT GERMAIN

Saint Germain!
That magnetic name,
Brings to all sweet Freedom's Flame;
Enables all mankind,
To claim all Light, from whence it came!

CHORUS:

I love you Saint Germain, I love your Violet Flame, And I love your sacred name, Beloved Saint Germain.

Saint Germain!
Thy patience rare,
Holds the Earth in Heaven's care;
Releases all life, everywhere,
In Freedom all may care!

REPEAT CHORUS:

Saint Germain!
By love sublime,
Let thy spirit through all shine;
Make all that's human, now divine,
Beloved friend of mine!

Melodia: Originale

MARY FROM THE REALMS OF GLORY

Mary from the realms of glory, Spread your Light o'er all the Earth. You, who held the Christ-child Image, Giving our dear Jesus birth.

CHORUS

Come and help us! Come and help us! Help us now fulfill God's plan.

> Mary, Queen of all the angels, Mother of Immanuel.

God has made you our new sponsor, With the mighty Morya El.

Jesus, from the realms of glory, Immaculately conceived.

Blessed Mary, gently guarded, 'Til your victory was achieved.

MELODIA DELL'INNO: "Angels, from the Realms of Glory."

BELOVED SANAT KUMARA *

Sanat Kumara, gracious Lord and King, Before your throne, our homage now we bring. Offerings and gifts of humble service true, Reverence and gratitude to God for you!

Humbly we bow before your glorious throne, Clothe us in love and make us all your own! Give us your courage, strength and patience rare, Flood through us Venus' love for all to share.

Flood us with light, sustain us by your power, Give us your wisdom, guide us every hour. Seal us in peace – in love's own God-control, Let your great wings of love our worlds enfold.

You are God's glory, majesty and grace!
Your patient care has held for Earth her place.
All through the ages that have gone before
Your love has been for Earth the open door.

Now lift our Earth from strain and stress today,
Free all her life – so earnestly we pray.
Forces of nature, elementals, too,
Sanat Kumara, dear! ALL call to you!

Glory and honor unto you belong!

Let all men free you now in grateful song!

Let all that lives upon this planet raise,

Heart, soul and spirit to your name in praise!

Great Central Sun, your gifts of love we call. For our dear friend of Light and Lord of All! Bless his dear Venus – Goddess from the Sun, Bless their dear planet and all life thereon!

(MELODIA DELL'INNO: "Abide With Me")

*Riferimento a Elohim Vista, del 21 Novembre 1954

Capitolo 6

Proposta Di Un Piano d'Azione

INTRODUZIONE

Finora abbiamo discusso della registrazione del Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte della Libertà". Ora è il momento di mettere in pratica ciò che abbiamo imparato. In questo capitolo discuteremo i passaggi necessari e un piano d'azione per ridurre il karma dei bambini in arrivo, in modo che possano nascere più perfetti in mente e corpo.

Qual è il nostro obiettivo? È avere figli nati perfetti in mente e corpo, sia per il lettore stesso sia per un altro membro della razza umana. Pertanto questo capitolo è dedicato ad esplorare i modi e i mezzi per raggiungere questo obiettivo. Avendo stabilito il nostro obiettivo dobbiamo riconfermarlo. Con ogni fibra nel vostro cuore dovete davvero voler raggiungere il vostro obiettivo. Dovete essere disposti a mettere da parte ogni giorno una certa quantità di tempo, preferibilmente al mattino, e dovete farlo senza fallire. Siate determinati a non farvi distrarre da influenze esterne (media, visite di parenti).

IL RAGGIUNGIMENTO DEL NOSTRO OBIETTIVO

Dalla consultazione della registrazione del Gruppo di Philadelphia abbiamo imparato che grandi risultati possono essere raggiunti se i Maestri e gli studenti lavorano insieme armoniosamente e costantemente nello spirito del lavoro di squadra.

Per avere successo oggi dobbiamo esaminare se o meno le stesse regole che regolavano la condotta e la relazione tra la Schiera Ascesa e l'umanità non ascesa nel 1954, si applica anche oggi. Se così è, possiamo procedere utilizzando le stesse linee guida e standards che il Gruppo di Philadelphia impiegò in precedenza.

LE OPPORTUNITÀ DELL'INSEGNAMENTO DEI MAESTRI ASCESI

Alcuni lettori potrebbero chiedere se o meno la registrazione del Gruppo di Philadelphia possa essere duplicata oggi. La risposta a questa domanda è la seguente:

La Legge Cosmica nella sua applicazione fondamentale non cambia. Non è cambiata da milioni di anni. Le stesse leggi che si applicavano a Gesù e a Madre Maria durante la loro ultima incarnazione si applicano oggi. Pertanto gli stessi principi di base della Legge Cosmica che furono usati con successo nel 1954 dal Gruppo di Philadelphia di "Il Ponte verso la Libertà", possono essere applicate con successo oggi.

Per esempio, l'amato Gesù disse il 15 maggio 1958: "Molti studenti agirono secondo la Legge data da Kwan Yin e presentarono domanda per la mitigazione del karma delle *Vite* in arrivo. Questo aiuta enormemente. Aiuterà ovunque voi sappiate di un bambino che sta per nascere. Anche durante la gravidanza l'applicazione può essere effettuata in,

attraverso e intorno al genitore e alla *Vita* in arrivo, che quel karma distruttivo venga mitigato e trasmutato così come quello della famiglia."

Madre Maria chiese agli studenti di avere la stessa fede nella sua capacità di assistere l'umanità come i pellegrini di Lourdes hanno oggi. Affermò anche: "VI STIAMO DANDO OGNI AIUTO DIVINO CHE LA GRANDE LEGGE PERMETTERÀ, CREDETECI!"

L'amato Arcangelo Uriel disse il 16 maggio 1954: "IL LIBRO DELLA GENESI E TUTTA LA SAPIENZA BIBLICA SUCCESSIVA SI STA SCRIVENDO DI NUOVO! VIENE SCRITTA ORA NON DA ESSERI NON ASCESI MA DA ESSERI LIBERI DA DIO! ESSA È UNA BIBBIA FATTA DALLE ENERGIE DEGLI ARCANGELI, DEGLI ESSERI COSMICI E DEI MAESTRI ASCESI CHE RAPPRESENTERANNO IL RESTO DEGLI ESSERI DELLA CIVILTÀ SU QUESTO PIANETA TERRA."

Attraverso Geraldine Innocente il Gruppo di Philadelphia aveva il beneficio di un messaggero autorizzato della Grande Fratellanza Bianca. Di conseguenza i membri di questo Ordine erano in grado di spiegare i principi che regolano l'uso dell'Insegnamento dei Maestri Ascesi. Questi principi sono spiegati in dettaglio in questo libro e sono ora utilizzati per raggiungere il nostro obiettivo dichiarato.

Madre Maria fece petizioni per la purificazione delle *Vite* in arrivo sia prima del 1954 che dopo. Ad esempio l'Editore del "Giornale del Ponte verso la Libertà" nel 1956 esortò gli studenti di aggiungere le loro energie alla petizione dell'amata Madre Maria per la purificazione dei bambini in arrivo."

Quando io e mia moglie incontrammo Alice Schutz nel 1976, scoprimmo che stava ancora dando i decreti che il gruppo di Philadelphia utilizzò nel 1954. Perché? Perché sapeva che un tale impegno avrebbe aiutato Madre Maria e gli altri Maestri nel loro impegno di far nascere bambini con corpi più perfetti.

DA QUESTO CONSEGUE CHE I PRINCIPI DELL'INSEGNAMENTO DEI MAESTRI ASCESI SONO SENZA TEMPO. SI APPLICARONO AI TEMPI DI GESÙ, SI APPLICANO OGGI E SI APPLICHERANNO FRA 1000 ANNI DA OGGI IN POI!

I MAESTRI ASCESI CHIEDONO IL NOSTRO AIUTO

Senza eccezioni, tutti i Maestri Ascesi sono sempre pronti ad aiutare gli studenti dediti. Come si può vedere dalla seguente spiegazione, sono PRONTI ORA, in attesa della nostra decisione ed azione. Nell'affrontare un'umanità non ascesa, loro dipendono dagli studenti che agiscono come trasformatori di riduzione trasformando le vibrazioni elevate della Schiera Ascesa in vibrazioni inferiori in cui l'umanità dimora. Ecco alcuni esempi di dettati della Schiera Ascesa in cui chiedono il nostro aiuto.

16 maggio 1954, Arcangelo Uriel: "È nostro desiderio che voi fate alcune chiamate per coloro che sono destinati, per karma, a prendere corpi e forme imbecilli, molto distorti, che possano avere quel karma mitigato. Per favore chiamate Kwan Yin per la misericordia per questi benedetti, che ciascuno avrà il miglior corpo possibile. Per favore chiedete che ricevano gli INDUMENTI MIGLIORI POSSIBILI nel momento che queste *Vite* incarnate arrivano. Se solo le visualizzerete e sentirete la Fiamma Viola ad attraversarli, aiuterà."

Madre Maria, 23 giugno 1954: "Possa io chiedervi per favore di unirvi a me nel chiedere il sollievo e il rilascio di queste *Vite* dal karma di ogni tipo prima di venire in incarnazione.

"Chiedo la vostra assistenza giacché viene presentata la nostra petizione al Consiglio Karmico, specialmente a quelli di voi che sono consapevoli di madri con bambini che il karma di quelle *Vite* possa almeno essere mitigato e che nessuna *Vita* sia costretta a venire in incarnazione in una forma distorta o senza il pieno utilizzo delle facoltà di mente e coscienza.

"Signori del Karma, rivolgo a voi, questa notte, la richiesta per corpi di carne buoni, integri, puri e puliti per questi bambini. Chiedo corpi con occhi troppo puri per vedere l'iniquità, con labbra che diranno solo parole d'amore e di luce, con membra sode e forti, con corpi che sono templi viventi attraverso i quali ardono amore e luce, con cervelli ben equilibrati per ricevere le indicazioni del Sé Cristico, con ogni organo al suo posto perfetto e perfettamente funzionante."

Madre Maria, 1954: "Farete qualcosa per me, stasera? Per favore, accetterete la presenza del mio umile sé in mezzo a voi, con almeno la stessa fede dei pellegrini di Lourdes? Accetterete nel profondo del vostro cuore quell'impulso di guarigione che è diventato l'orlo della mia veste? Quel vestito copre l'intero edificio stasera e ciascuno prenderà tanto o poco quanto sceglie, secondo il potere della sua accettazione. Come mio regalo del Ringraziamento a voi, accettate la sostanza della radiazione di colei che è stata vostra madre per innumerevoli secoli."

Elohim di Purezza, 1954: "Ora, in nome della misericordia, vi chiederò di chiamare un angelo-deva della PUREZZA per essere presente ad ogni concezione che ha luogo da questo momento in avanti – quell'angelo che irradi il suo sentimento e la sua sostanza di PUREZZA lì, finché tutti sul pianeta Terra e tutti coloro che aspettano alle porte della nascita, sono entrati nel regno della forma con dignità, bellezza, PUREZZA e pace!"

RELAZIONE TRA SCHIERA ASCESA E STUDENTI

Come abbiamo appreso, la Schiera Ascesa è pronta ad aiutarci, ADESSO. Pertanto dobbiamo esaminare i modi e i mezzi come supportare al meglio i loro impegni.

Per fare questo dobbiamo prendere coscienza delle regole che governano il rapporto tra la Schiera Ascesa, il Consiglio Karmico, la Legge Cosmica e l'umanità. Avendo fatto questo dobbiamo modellare la nostra condotta secondo quelle regole.

Esaminiamo prima il rapporto tra Maestri Ascesi e studenti. In parole povere si può riassumere così: i Maestri sono al cento per cento con noi e se non fosse per la Legge Cosmica, i Maestri con un movimento della mano potrebbero spazzare via tutta la discordia attuale dell'umanità e trasferire la perfezione del regno celeste al regno fisico. Sfortunatamente la Legge Cosmica non lo permette.

Ora qual'è il rapporto tra la Legge Cosmica e il Consiglio Karmico? Il Consiglio Karmico è il rappresentante della Legge Cosmica. Quindi, se vogliamo qualcosa dal Consiglio Karmico, è la Legge Cosmica che decide l'esito.

Lo studente può chiedere: "Perché la Legge Cosmica ha regole così rigide?"

Gli esseri amministrando la Legge Cosmica per la Terra, sentono che l'umanità è caduta dal suo stato di grazia, voltando consapevolmente e deliberatamente le spalle a Dio. (Questo evento è chiamato la "Caduta dell'Uomo". Per ulteriori informazioni, vedi *l'Uomo, la sua Origine, Storia e Destino*).

Alpha e Omega ci permetteranno di tornare sulla via del Padre Celeste, MA SOLO SE UNA TALE DECISIONE DELLO STUDENTE È SUPPORTATA DA UN IMPORTO STRAORDINARIO DI IMPEGNO PROPRIO.

UN IMPEGNO DI SQUADRA

Come possiamo aiutare al meglio la Schiera Ascesa nel loro impegno per raggiungere il nostro obiettivo? Questo può essere fatto prestando attenzione alle seguenti regole, tutte applicate dal Gruppo di Philadelphia.

- 1. Dobbiamo comprendere che il nostro obiettivo può essere raggiunto solamente con l'aiuto della Schiera Ascesa.
- 2. I Maestri Ascesi sono onnipotenti quando lavorano a livello di Maestro Asceso, ma sono impotenti di agire per noi oltre un certo punto. Dobbiamo consapevolmente invitare i membri della Grande Fratellanza Bianca ad aiutarci, e inviare loro la nostra energia. Come si fa? Focalizzando la nostra attenzione su uno o più della Schiera Ascesa. Quando poniamo la nostra attenzione su di loro, la nostra energia fluisce verso di loro e incontra la loro energia. Sopra questo ponte ancorato su un appoggio dalla Schiera Ascesa e dall'altra parte dagli studenti, scorre l'energia combinata della Grande Fratellanza Bianca incontrando quella degli studenti in

una gloriosa dimostrazione di lavoro di squadra e cameratismo. È davvero un PONTE VERSO LA LIBERTÀ.

- 3. Possiamo concentrare la nostra attenzione sulla Schiera Ascesa con una varietà di modi come:
 - a. Sintonizzazione guardando le loro immagini. Qui incontriamo direttamente la loro energia. Questo è il più potente modo per incontrare l'energia di un Maestro Asceso.
 - b. Sintonizzazione suonando la loro nota chiave. Questa nota chiave è normalmente contenuta in una nota melodia.
 - c. Leggere i loro dettati. Per almeno quindici minuti si raccomanda lo studio quotidiano, preferibilmente leggendo articoli di Madre Maria, Kuthumi, Gesù e l'Essere Cosmico Vittoria (che mise da parte la Legge Occulta a nostro vantaggio. Vittoria è anche molto interessato alle persone giovani).
 - d. Inviare energia alla Schiera Ascesa pronunciando decreti o cantando inni (vedi articoli separati su questi argomenti). Un decreto dovrebbe includere i seguenti concetti:
 - 1. Dare autorità ai Maestri Ascesi sulla Terra.
 - 2. Dare decreti in nome, natura e impulso completamente concentrato di un Essere Asceso.
 - 3. Il Pilastro Protettivo della Luce.
 - 4. L'applicazione quotidiana della Fiamma Viola.
 - 5. Chiedere cosa desideriamo. In questo caso chiediamo bambini perfettamente nati sia nel corpo che nella mente.

Per gli studenti che desiderano ottenere ulteriori informazioni su come collaborare con i Maestri Ascesi, si consigliano i seguenti libri:

> Man, His Origin, History and Destiny 21 Essential Lessons, Volume 1 and 2 The Law of Precipitation

PREPARARE UN CONTENITORE PIÙ PURO

I Maestri paragonarono l'assistenza all'umanità alla perforazione di un tunnel attraverso il granito. Molta energia dev'essere applicata. Per essere raggiunti dai Maestri Ascesi, gli studenti possono renderlo più facile se prima mettono in ordine la propria casa. Questo è fatto da:

1) Comprendere che l'uomo ha sette corpi e comprendere la funzione di questi

corpi, specialmente quello della Presenza I AM e del Sé Cristico in relazione al corpo fisico e alla coscienza fisica. (Vedi il Grafico della Presenza I AM e la "Spiegazione dell'Immagine").

- 2) Comprendere la funzione del Pilastro di Protezione della Luce e della Fiamma Viola. (Vedi tabella e articolo, Importanza dei decreti).
- 3) Pulire i nostri quattro corpi inferiori, su base giornaliera, usando la Fiamma Viola.
- 4) Durante la nostra vita quotidiana estendere pensieri e sentimenti armoniosi a tutta l'umanità.

Applicando attivamente tali criteri non potete fallire nell'avere successo!

LA DETERMINAZIONE PER IL SUCCESSO

Ad un agente immobiliare esperto una volta fu chiesto, quale criterio, soprattutto, era il fattore determinante per il prezzo di un immobile. Senza un attimo di esitazione rispose: "Posizione, posizione, posizione!"

Nell'insegnamento dei Maestri Ascesi il criterio che maggiormente determina il successo dello studente è: "Impegno personale persistente, impegno personale persistente, impegno personale persistente!" Tale impegno richiede la conoscenza della legge e la volontà di applicare ciò che si è appreso SU BASE GIORNALIERA. L'applicazione della legge richiede disciplina e qualche servizio impersonale.

La bellezza di questo impegno è, mentre aiutate qualcuno, che promuovete il vostro stesso sviluppo spirituale!

In ultima analisi fu la forte determinazione a riuscire e persistere nel loro impegno che portò al successo del Gruppo di Philadelphia.

IL GRAFICO DELLA PRESENZA I AM

Una delle esigenze quotidiane di uno studente della Schiera Ascesa è prestare attenzione all'Immagine della Presenza I AM. La conoscenza della Presenza I AM, del Corpo Causale, del Divino Sé Cristico, del Pilastro Protettivo della Luce e della Fiamma Viola Trasmutante è essenziale per il nostro sviluppo spirituale.

L'amato Gesù disse in un dettato che l'Immagine della Presenza I AM era la conoscenza più importante da quando il suo ministero, 2000 anni fa, terminò. Il grafico vi dà l'illustrazione completa della propria identità e della realtà dell'esistenza. Correttamente compreso, il grafico ritira il potere dal concetto di creazione umana e lo estende alla Presenza I AM.

L'immagine imprime e costringe la coscienza esterna ad accettare la verità del fatto che tutti noi siamo individualmente connessi al Sé Cristico e alla Presenza I AM attraverso il cordone d'argento.

Senza la vostra Presenza I AM non esistereste. Realizzate che non siete separati dalla vostra Presenza. La vostra Presenza I AM è la vostra vita. Trasferisce l'energia vitale attraverso il vostro cordone d'argento che fa battere il vostro cuore.

Gesù fece notare che fu la conoscenza del potere della Presenza I AM che gli permise di produrre i cosiddetti miracoli. Aggiunse che qualsiasi studente potrebbe produrre risultati simili.

Poniamo ora la nostra attenzione sul grafico. La figura superiore nell'immagine rappresenta il Corpo Elettronico della Presenza I AM. Il corpo elettronico è il focus individualizzato di Dio. È il nostro sé permanente che non muore mai. La nostra Presenza I AM fu creata ad immagine dei nostri Dio-Genitori. Essi diressero una Triplice Fiamma dai loro cuori nella sostanza universale di luce e attorno a quella fiamma si fuse il nostro glorioso corpo di luce, il Corpo Elettronico.

Questo corpo è composto da milioni e milioni di elettroni, raggruppati intorno ad un nucleo centrale. Questi elettroni seguono lo schema della nostra stessa *Vita*, che si tratti di una rosa, una croce Maltese, un fiore di loto o qualche altra forma. Dal Corpo Elettronico sgorgano costantemente raggi di luce, mediante i quali rende servizio all'universo. Conosce solo perfezione.

I cerchi concentrici di colore intorno al Corpo Elettronico formano il Corpo Causale. I colori di questi cerchi corrispondono ai colori dei sette raggi. A partire dal centro del corpo causale abbiamo il blu e il giallo, poi il rosa, il bianco, il verde, il rubino con una radianza dorata e il violetto. Questi sono i colori del nostro Corpo Causale in quell'ordine.

Il Corpo Causale contiene il "Bene Accumulato" di tutte le nostre incarnazioni.

Il Sé Cristico (chiamato anche "Divino Sé cristico") è la disposizione che la Presenza I AM ha fatto per darci assistenza nel mondo umano. Il Sé Cristico sa cosa stiamo facendo e qualunque siano i nostri bisogni, esso porta quei bisogni alla Presenza I AM.

Il Sé Cristico è posizionato tra il Corpo Elettronico della Presenza I AM e il corpo fisico. Il cordone d'argento si estende dal cuore della Presenza, attraverso il Sé Cristico, giù nel cuore del corpo fisico.

Il Sé Cristico è ancorato nel cuore di ogni uomo, donna e bambino, focalizzato nella Triplice Fiamma nel cuore. È quello che chiamiamo un "trasformatore di riduzione". Esso regola la quantità di energia che scorre attraverso il cordone d'argento.

Se procediamo lungo il grafico, arriviamo al Corpo Fisico che è la figura inferiore. Un raggio di luce si estende dal cuore della Presenza verso il basso attraverso la sommità della

testa e nel corpo fisico attraverso l'area che sarebbe il punto debole sulla testa di un neonato. Da lì va al nostro cuore dove è ancorato.

Ad ogni battito del cuore arriva il rilascio di un impulso di luce dalla Presenza. Quel raggio di luce è la sostanza, energia ed intelligenza da cui il corpo fisico ha la vita ed è abilitato a muoversi. Una volta che quel cordone d'argento è tagliato, segue la cosiddetta "morte".

Intorno al corpo fisico c'è il Pilastro Protettivo di Luce, chiamato anche "Tubo di Luce". Questo viene formato dalla Presenza I AM su chiamata dell'individuo. Nel momento in cui l'espansione della Luce nelle cellule ha luogo, lo splendore di quelle cellule si aggiunge alla formazione di questo Pilastro di Luce Bianca. È così che dovremmo visualizzarlo - luce bianca così invincibile e impenetrabile che nemmeno un proiettile può penetrarlo. QUESTA PARETE DI LUCE PUÒ AVVOLGERVI E IMPEDIRE A QUALSIASI SENTIMENTO, PENSIERO O SUGGERIMENTO UMANO DI ENTRARE NEL VOSTRO MONDO. È CHIAMATO ISOLANTE. AL BORDO ESTERNO C'È UNA CERTA "CROSTA" CHE DEFLETTE LA DISCORDIA DI TUTTE LE VIBRAZIONI INFERIORI.

Chiamare e visualizzare il Pilastro di Luce Protettivo intorno a noi, aiuta a proteggerci dalle influenze negative nel nostro contatto quotidiano con gli altri. Tutti abbiamo fatto l'esperienza, quando, dopo esserci mescolati alla folla o essere andati in un grande magazzino, torniamo a casa molto stanchi. Ancora e ancora i Maestri hanno sottolineato la visualizzazione del Pilastro Protettivo di Luce. Disconnette, o cortocircuita per così dire, le onde di energia discordanti che altrimenti si legherebbero a noi e diventerebbero parte della nostra *Vita*. Dovemmo visualizzare il Pilastro Protettivo di Luce in modo tale da circondare completamente i nostri quattro corpi inferiori. Ciò significa che dovrebbe essere visualizzato ad una distanza minima di nove piedi di diametro.

Ora alla Fiamma Viola. Dal Grafico della Presenza I AM potete vedere che essa scorre dentro, attraverso e intorno al corpo fisico e noi la evochiamo dai regni di luce a tre piedi sotto di noi per ardere su e intorno ai nostri quattro corpi inferiori.

L'uso di questa Fiamma Viola è IMPERATIVO. È il mezzo principale attraverso il quale tutte le accumulazioni indesiderabili possono per sempre essere dissolte e la loro causa ed effetto annientate. La Fiamma Viola dovrebbe essere chiamata attraverso tutti e quattro i nostri corpi inferiori come una fiamma ossidrica dissolvendo e consumando per sempre qualsiasi cosa o condizione indesiderabili. È l'unico mezzo che può liberarvi dalla ruota di nascita e rinascita. NON C'È ESSERE UMANO CHE FA ECCEZIONE a questa potente Legge. Ognuno di noi, in questo mondo, una volta o l'altra, ha avuto pensieri imperfetti e discordanti, ha pronunciato parole negative e ha provato sentimenti, pensieri discordanti, non è vero? Ciò significa così tanta sostanza ed energia qualificate con discordia, tutto vibrando all'interno del corpo nell'aura individuale. Chiunque abbia mai raggiunto

l'ascensione, ha dovuto usare questa Fiamma Viola trasmutante per dissolvere la sua creazione umana.

Quante volte dovremmo porre l'attenzione su questo grafico? I Maestri Ascesi sottolinearono, sia durante "l'Attività I AM" sia durante "Il Ponte verso la Libertà", che dovremmo guardare e visualizzare l'Immagine della Presenza I AM in dettaglio diverse volte al giorno, soprattutto prima di andare a letto. Questo imprime sulla coscienza esteriore la realtà della Presenza I AM. Enfatizzarono anche che ogni studente dovrebbe essere in grado di dare una spiegazione dettagliata di questa immagine.

Nota: Il grafico originale della Presenza I AM fu realizzato da May de Camera negli anni '30. Lei ebbe una visione. I Maestri vollero porre l'attenzione degli studenti sul Corpo Elettronico della Presenza I AM, il Pilastro Protettivo della Luce e la Fiamma Viola. Tutti questi erano concetti nuovi a quel tempo. I colori su quell'immagine sono mostrati incorrettamente. A quel tempo i Maestri non davano i colori dei raggi. Lo fecero in seguito durante la dispensazione di "Il Ponte verso la Libertà".

CAMPI DI FORZA

Un campo di forza è uno schema di energia, formato per esprimere quella particolare Virtù Divina (verità, pace, armonia) che l'individuo o un gruppo di studenti desidera esprimere. Questo focus di energia è formato fuori dalla forza di pensiero dell'energia dell'individuo o, nel caso di un gruppo, al di fuori delle energie cooperative di individui che condividono il disegno. La motivazione e il momentum spirituale dei chelas determinano la dimensione, l'efficienza, la qualità e il servizio cosmico che possono essere resi da questo particolare campo di forza. Il nutrimento costante e ritmico dello schema impedisce di dissiparsi in eteri non formati. Un angelo-deva animerà quindi il campo di forza dandogli maggiore forza e potenza radiante. Un campo di forza permanente ha l'ulteriore beneficio di formare un baldacchino di protezione per gli studenti e la loro posizione generale. I Maestri possono utilizzare questo campo di forza molto tempo dopo la fine della riunione. I campi di forza generalizzati delle chiese e di altri gruppi religiosi perdono parte della loro efficienza, poiché non esiste un'attività specializzata in quel luogo e spesso lo sforzo di visualizzazione non avviene.

Un campo di forza si forma sopra il luogo di incontro di un gruppo e sopra la casa dello studente che decreta su base regolare. L'energia prende la forma del simbolo che è stato scelto.

SIMBOLI DEI CAMPI DI FORZA

Arcangelo Michele - Testa Di Cherubino Alato

Maha Chohan, Pallade Atena - Colomba Bianca Saint Germain, Lady Portia - Croce Di Malta

El Morya - Un Calice Di Cristallo (Una Tazza)

Fratellanza Della Verità - Lampada Della Verità

Dea Della Purezza - Giglio

Kwan Yin - Loto A Cinque Petali

Signore Gautama Buddha - Loto

Diwal Kul - Mano Che Tiene Una Torcia

Paul The Venetian - La Triplice Fiamma

Serapis Bey - Cuore Lady Nada - Rosa Rosa

PENSIERI SONO COSE

I pensieri sono cose. Abbiamo a che fare con energie molto fini. Abbiamo a che fare con vibrazioni che ancora non possono essere misurate. Tuttavia l'effetto dei nostri pensieri può essere misurato. Abbiamo tutti familiarità con i visi di individui maturi che a causa dei loro pensieri armoniosi hanno appena una ruga sui loro volti.

Il concetto che la madre tiene nella sua mente per suo figlio, è un fattore importante nel plasmare la forma del bambino nel suo corpo. L'amore dei genitori che accompagna tali sentimenti è di enorme aiuto per la *Vita* che sta per nascere. Questo amore attira automaticamente anche i costruttori della forma e l'angelo (o gli angeli in alcuni casi) che fanno la guardia intorno alla futura madre, in particolare durante la gravidanza. Pertanto, mantenendo il concetto immacolato (raffigurazione del bambino come immagine e somiglianza di Dio perfettamente creata) è di grande aiuto per la *Vita* in arrivo.

Il concetto di creazione perfetta da parte di Dio dovrebbe essere mantenuto prima e dopo la nascita. Come mai? Perché ci vogliono diversi anni prima che il Sé Cristico assume il pieno controllo del corpo fisico.

Le persone spesso immaginano ciò che non vogliono e mettono molta, se non di più, energia nel "non voglio" quanta normalmente è richiesta per manifestare ciò che vogliono.

Madri che custodiscono nel loro cuore questa immagine di paura per i loro figli, dovrebbero cambiarla e tenere per loro un'immagine di amore e protezione perfetti. Il genitore può chiamare Madre Maria e chiedere il suo aiuto per tenere il concetto divino per il bambino. Oppure si può chiamare l'Arcangelo Michele per circondare il bambino con la sua Fiamma Blu.

LA REDENZIONE DEL NOSTRO KARMA

Quando l'individuo fa un uso improprio dell'energia, ciò si traduce in karma che dev'essere redento. La redenzione si compie da una delle seguenti azioni dall'individuo:

1) Chiamare avanti la Fiamma Viola Trasmutante. L'utilizzo di questa Fiamma Viola è imperativo. È il MEZZO PRIMARIO per cui ogni accumulazione indesiderata può essere per sempre dissolta e la sua causa ed effetto annientati. La Fiamma Viola dovrebbe essere chiamata attraverso tutti i nostri quattro corpi inferiori come una fiamma ossidrica, dissolvendo e consumando per sempre qualsiasi cosa o condizione indesiderata. È l'unico mezzo attraverso il quale potete liberarvi dalla ruota di nascita e rinascita. Non c'è essere umano sulla Terra che è un'eccezione a questa potente Legge.

Ognuno di noi in questo mondo prima o poi ha avuto pensieri imperfetti e discordanti, ha pronunciato parole negative e ha provato sentimenti discordanti, non è vero? Ciò significa che tanta sostanza ed energia sono qualificate con discordia, tutte vibrando all'interno del corpo, nell'aura individuale. Chiunque abbia mai realizzato l'ascensione, doveva usare questa Fiamma Viola trasmutante per dissolvere la sua creazione umana. Anche l'amato Gesù ha dovuto farlo.

- 2) Prestare servizio impersonale (servizio prestato senza corrispettivo per denaro o applauso personale).
- Invocare la Legge del Perdono. Se questo decreto viene dato, dovrebbe sempre essere dato prima di invocare la Fiamma Viola.
- 4) Possiamo dare decreti di natura impersonale che benedicono un gran numero di persone. Ad esempio possiamo chiamare la nostra Presenza I AM e la Schiera Ascesa per avere *Vite* perfette in arrivo bambini perfetti in mente e corpo. In questo modo possiamo ridurre una parte del karma del bambino.

Se esprimete il desiderio che un figlio vostro nasce perfettamente, la vostra probabilità di successo è maggiore se decretate la perfezione di TUTTI i bambini in arrivo. In questo modo seguite un principio della Legge Cosmica che afferma che il bene dell'intero (il gruppo più grande) è fondamentale. I Maestri possono rispondere meglio a un decreto simile.

Una volta Madre Maria fece una petizione chiedendo *Vite* che nascono con una forma perfetta, non mutilate, cieche o con menti distorte. Portia, la portavoce del Consiglio Karmico in risposta alla petizione di Madre Maria spiegò che la quantità di Fuoco Viola che il corpo studentesco fu in grado di tirare fuori, avrebbe determinato il successo della petizione. Questo esempio mostra l'importanza dell'uso della Fiamma Viola.

L'IMPORTANZA DI DECRETARE

La Bibbia dice: "Tu decreterai una cosa e sarà stabilita in te."

Decretare non è familiare alla coscienza occidentale. Eppure cantare o decretare è parte integrante della cultura Indiana dell'America e dell'Estremo Oriente dove le ruote della preghiera sono state usate per secoli.

Le persone si sono chieste perché dobbiamo dare energia ai Maestri quando loro sono più potenti di noi e possono fare qualsiasi cosa senza il nostro aiuto.

Per rispondere a questa domanda vorrei fare un riferimento ad un dettato del Maestro Asceso El Morya del 15 febbraio 1961:

"Per riqualificare l'energia nei vostri corpi fisici e dentro i vostri corpi eterico, mentale ed emotivo dovete cominciare a rilasciare un equilibrio di energia che arde in loro e frantuma quegli schemi che avete impostato, principalmente attraverso l'uso della parola pronunciata e l'azione fisica. L'efficacia dei vostri decreti non è solo in ciò che esce negli eteri, ma anche in ciò che è CARICATO e CARICATO nei vostri corpi eterici che porta un allineamento positivo e il controllo della vostra intera coscienza.

"Quando avete detto per secoli 'sono indifeso, sono malato, sono angosciato', avete costruito in questo indumento eterico, ciò che il mondo chiama il subconscio, certi solchi profondi di energia. È una coscienza che ha accettato ciò che avete decretato per voi stessi per milioni di anni. Avete fatto la stessa cosa con il vostro corpo emotivo e con il vostro corpo mentale attraverso l'uso della vita.

Allora potremmo chiederci:

"La sofferenza è necessaria per il vostro progresso spirituale?" No! Tuttavia dobbiamo cambiare le "condizioni" della coscienza che fanno sembrare la sofferenza necessaria. L'uomo impara attraverso l'esperienza, attraverso l'applicazione della Legge Cosmica o attraverso la sofferenza. Ognuno può scegliere il proprio maestro.

Ora come riqualificare questa energia negativa che abbiamo istituito attraverso molte incarnazioni? Ancora una volta El Morya ci dice: "Un'affermazione dalle vostre labbra non convincerà questi veicoli coscienti che avete cambiato completamente i secoli del vostro vivere. Dovrete INDURRE IN LORO una radiazione POSITIVA che con il tempo frantumerà e trasmuterà gli schemi del vostro passato e metterà in atto gli schemi di perfezione per il futuro."

I decreti quindi sono stati presentati consapevolmente all'intelletto dell'uomo, in modo che possa usarli come equilibrio per l'uso improprio della parola e per gli schemi imperfetti di pensiero creati attraverso i molti secoli di incarnazione. Per frantumare queste "tazze" distorte è necessario utilizzare l'energia che vibra alla stessa velocità – ma costruttivamente qualificata. In altre parole, una "tazza" creata da discorsi sbagliati dev'essere rotta da un'azione vibratoria di DISCORSI CORRETTI piuttosto che da una forza mentale.

I nostri decreti forniscono una potente "scorta" di energia costruttivamente qualificata che viene utilizzata dalla Schiera Ascesa per dissipare le forme malvagie e l'energia qualificata in modo distruttivo di ogni tipo.

Se le parole pronunciate sono pacifiche e armoniose nella loro espressione, la coscienza allora risplende della luce della divinità e l'individuo diventa una presenza confortante per tutta la vita che lo circonda.

Tutti i decreti dovrebbero essere dati con PROFONDO SENTIMENTO, VISUALIZZANDO CIÒ CHE VIENE DETTO. La semplice ripetizione di parole senza sentimento e visualizzazione è inutile. I decreti dovrebbero essere pronunciati un po' più velocemente del discorso ordinario, tuttavia non così velocemente da non poter visualizzare ciò che viene detto.

Quanto tempo si dovrebbe decretare? In attività di gruppo Saint Germain sostiene di iniziare con 15 minuti di decretazione e lasciare che l'impulso cresca. Qui in questo libro iniziamo con pochi decreti. Ogni giorno lo studente dovrebbe dare alcuni decreti. Questo è più importante che dire i decreti alla domenica per mezz'ora.

L'amato Essere Cosmico Vittoria spiegò che l'individuo più umile, anche un bambino piccolo, può emettere questi decreti, spesso con RISULTATI ISTANTANEI.

Citando il Maestro Asceso Saint Germain:

"L'attività di decretare per noi stessi e per l'umanità e tutta la vita in generale è un privilegio straordinario dell'amore misericordioso di Dio. Permette che le promesse di Dio si adempiano perché è conforme alla Sua stessa Grande Legge. La gratitudine per una tale opportunità è la porta spalancata per più e più benedizioni nella vita quotidiana di ciascuno e la vita stessa benedirà e ringrazierà chi l'ama tanto da decretarla libera!"

Pertanto l'applicazione quotidiana, soprattutto al mattino, è un MUST ASSOLUTO!

Ecco una sequenza consigliata per decretare per l'applicazione personale:

- 1) Ponete la vostra attenzione sulla vostra Presenza I AM. Versate amore e gratitudine verso di essa.
- 2) Date ai Maestri Ascesi l'autorità di entrare nel vostro mondo e nelle attività dell'umanità. Senza tale invito i Maestri Ascesi non hanno il potere di aiutare nel modo più efficace.
- 3) Invocate la vostra Presenza I AM e la Schiera Ascesa per assistenza nella manifestazione del vostro decreto.
- 4) Posizionate il Pilastro di Luce Protettivo intorno a voi.
- 5) Chiamate in azione la Legge del Perdono.
- 6) Date il resto dei vostri decreti.

APPLICAZIONE GIORNALIERA CONSIGLIATA

Passo 1: Contemplate la vostra Presenza I AM

Ponete la vostra attenzione sull'immagine della Presenza I AM. Il grafico vi mostra la vostra vera identità. Esso illustra una potente realtà. Senza la vostra Presenza I AM non

sareste nemmeno voi. Rendetevi conto che non siete un'entità separata dalla vostra Presenza. La vostra Presenza I AM è la vostra vita. Trasferisce l'energia vitale attraverso il cordone d'argento consentendo al vostro cuore di battere.

Siate grati per la sua esistenza che non è stata conosciuta dall'umanità per milioni di anni. Guardate il grafico e SENTITEVI connessi con la vostra Presenza I AM. Chiedete alla Presenza di guidarvi in questo giorno.

Passo 2: Contemplate il vostro Maestro

Diventate calmi. Inviate amore e sentimento di gratitudine a uno o più Maestri Ascesi. Richiedete la coscienza, la natura e i sentimenti del Maestro. Ringraziatelo per la sua assistenza ora e durante il giorno. Inviate amore e gratitudine al regno angelico ed elementale, compreso il vostro angelo personale e il vostro corpo elementale. Sulla corrente di ritorno accettate le energie che vi vengono irradiate.

Passo 3: Ora impartite, con sentimento profondo, i seguenti decreti:

- 1) In nome della mia Presenza I AM e in nome di tutta l'umanità, ora do piena autorità per la Terra e per le condizioni del mondo agli amati Maestri Ascesi Saint Germain, El Morya e il Maha Chohan, da portare in manifestazione il piano divino compiuto!
- 2) Amata Potente Presenza I AM e amato Arcangelo Michele, intensificate il vostro Pilastro Protettivo di pura sostanza di luce attraverso e intorno a me, carico della vostra protezione invincibile, onnipotente e impenetrabile.
- 3) I AM la Legge del Perdono, per me stesso e per tutta l'umanità, per tutti gli errori, l'energia misqualificata e per aver deviato dalla luce.
 - I AM la Resurrezione e la Vita della mia salute perfetta!
 - I AM la Resurrezione e la Vita dell'illimitatezza della mia forza ed energia!
 - I AM la Resurrezione e la Vita della mia scorta illimitata di denaro e di ogni cosa buona!
 - I AM la Resurrezione e la Vita del mio piano divino compiuto.
- 4) Potente Presenza I AM, amato Maestro Asceso Saint Germain, Arcangelo Zadkiel e Ametista, ardete attraverso e intorno a me la Fiamma Viola Trasmutante, il vostro Fuoco Sacro. Purificate e trasmutate tutta l'energia misqualificata da me. Mantenete questa fiamma sostenuta e potentemente attiva. (Visualizzate il Pilastro Protettivo di Luce a 2,7 m intorno a voi, con la fiamma blu dell'Arcangelo Michele attorno ad esso e la Fiamma Viola al suo interno).
- 5) Potente Presenza I AM, tu dirigi la mia attività, il mio mondo e i miei affari! Prendi il pieno comando di me, guidami e illuminami in ogni passo del cammino. Vedi che io renda il massimo servizio possibile.

INVOCAZIONE PER VITE ILLUMINATE IN ARRIVO

Amata Potente Vittoriosa Presenza I AM ancorata nel mio cuore, Amato Arcangelo Gabriele, Potente Essere Cosmico Vittoria, Elohim della Purezza, Maestri Ascesi Kwan Yin, Madre Maria e Gesù, Saint Germain, Kuthumi e il Consiglio Karmico, io/noi invochiamo i Vostri Impulsi, Natura e Sentimenti ora.

In quest'ora di crisi della Terra invoco/invochiamo la Vostra Assistenza ora, per dare a tutte le Vite spiritualmente sviluppate la possibilità di incarnarsi sulla Terra proprio ora.

Assicuratevi che tutti i genitori spiritualmente avanzati che possono essere di aiuto nell'attuazione degli obiettivi della Grande Fratellanza Bianca e che desiderano figli, ricevano bambini in arrivo di sviluppo almeno uguale.

Invoco/invochiamo anche, in misericordia, l'assistenza di ogni pianeta che ha permesso anche a UN ritardatario dalla sua sfera l'ospitalità della Terra come aula scolastica! Inviate Vite illuminate da quei pianeti per aiutare la Terra nella redenzione dei ritardatari e delle loro creazioni distorte, proprio ora! Non negate alla Terra un Buddha o un volontario da un altro pianeta che desidera aiutare a liberare la Terra.

Decreto/decretiamo con la presente che tutte le Vite avanzate e illuminate, appartenenti all'aula scolastica della Terra ora e quelle che entrano sulla Terra da altri pianeti, siano portate immediatamente nei Templi del Fuoco Viola e lì immerse nel Sacro Fuoco della Fiamma Viola.

Avvolgete queste preziose anime ora e per sempre nella vostra Coscienza Ascesa da Maestro. Lasciate che si incarnino nel pieno uso consapevole della loro memoria eterna e divina e rendetele immuni alle passioni, agli appetiti, alle tendenze umane e al karma della famiglia, della razza e della nazione.

Amati Angeli della Purezza! Stabilite un baldacchino spirituale della vostra luce e del vostro amore intorno alle case e alle famiglie attraverso le quali queste anime devono incarnarsi. Create e mantenete un'atmosfera pura, armoniosa, spirituale e opulenta intorno a loro. Crescete genitori spiritualmente avanzati che possono essere affidate con la cura e la protezione di quelle Vite preziose durante la loro giovinezza.

Mettete un cherubino nell'aura di quei genitori e di queste Vite in arrivo. Proteggeteli e ricordate loro l'opportunità e la responsabilità di essere scelti come insegnanti, guardiani e protettori della razza umana.

Vi ringrazio/ringraziamo che questo è fatto.

INVOCAZIONE PER I BAMBINI IN ARRIVO E I LORO GENITORI

Amata Potente Vittoriosa Presenza I AM ancorata nel mio cuore, Amato Arcangelo Gabriele, Potente Essere Cosmico Vittoria, Elohim della Purezza e Deva della Purezza, Kwan Yin, Madre Maria, Gesù, i Maestri Ascesi Saint Germain e Angeli della Fiamma Viola, Kuthumi e il Consiglio Karmico, invochiamo i Vostri Impulsi, Natura e Sentimenti ora.

Portate tutte le Vite che partono dal corpo fisico immediatamente ai Templi del Fuoco Viola e consumate quanti più ricordi eterici e distruttivi possibili.

Tessete un modello eterico perfetto per i corpi fisici di tutte le Vite in arrivo.

Date a tutte le Vite in arrivo* corpi perfetti, menti e disposizioni chiare e intelligenti, disposte a cooperare amorevolmente con ciò che sarà per il loro massimo bene. Purificate e illuminate le case, i genitori, gli insegnanti e i tutori nella cui atmosfera entrano.

Mettete un Deva di Purezza nell'aura dei genitori dal momento del concepimento fino alla nascita. Stabilite un velo spirituale di luce e amore intorno alle case e alle famiglie attraverso le quali i bambini devono incarnarsi. Create e mantenete un'atmosfera pura, armoniosa, spirituale e opulenta intorno a loro.

Ricordate a tutti i genitori l'opportunità e la responsabilità che devono alla vita, nell'essere scelti come genitori.

Chiedo/chiediamo che la nascita di tutte le Vite in arrivo avvenga in armonia, pace e gioia, senza dolore o disagio fisici.

Amata I AM (diciamo 3 volte) Per Comando Cosmico (3x) Fallo oggi (3x) Fallo per restare! (3x)

*Se applicabile, aggiungere: "Compreso il bambino destinato a essere mio."

Capitolo 7

L'Insegnamento Di Madre Maria

Amata Madre Maria

LE ESPERIENZE DI MADRE MARIA IN UNA PRECEDENTE INCARNAZIONE Dall'Amata Madre Maria

Amati, siete davvero così fortunati oggi PERCHÉ VOI VIVETE IN UN TEMPO IN CUI LA GRANDE LEGGE COSMICA CI CONSENTE DI PORTARVI COSÌ TANTA DELLA NOSTRA COSCIENZA! La porta dei nostri regni di luce è stata spalancata a voi e al vostro amore, alla luce, costanza, e l'interesse di aiutare l'umanità ad uscire dalle loro sofferenze è stato tale che coloro che hanno il potere e l'autorità per farlo, hanno diretto a e attraverso di noi il permesso di venire e portarvi la nostra presenza, la nostra coscienza e le nostre parole di insegnamento. Posso anche dire che SPERIAMO, UN GIORNO PRESTO, DI POTER PORTARE AVANTI ATTRAVERSO VOI I NOSTRI LAVORI!

Amati, da qualunque stella voi siete venuti, VOI AVETE SCELTO LA VOSTRA STRADA! SIETE QUI PER UNO SCOPO e quello scopo è di vostra scelta, proprio come il mio scopo secoli fa era di mia scelta. Quando la strada sembra difficile, momentaneamente, ricordate che anche prima di prendere l'incarnazione, avete scelto il sentiero che percorrete e su quel sentiero gli ostacoli possono essere trasformati in luce fino a quando non avrete la vittoria nell'espressione. Avete scelto l'opportunità di prendere un veicolo fisico per utilizzarlo nell'impegno di manifestare la gloria di Dio sulla Terra.

"La fede senza le opere è morta" avete sentito dire e c'è una grande quantità di verità in questa affermazione. Vedete, non è una fede reale, profonda e vera se non ci sono opere a sostenerla. Ho visto il mio amato figlio resuscitare il cosiddetto corpo "morto" di Lazzaro, sepolto da tempo e circondato non solo dai teli avvolgenti della morte, ma anche dai "teli avvolgenti" del dolore e della disperazione dei suoi cari. Io guardavo l'amato Gesù tendere in avanti le mani verso Lazzaro e attraverso di lui la grande potenza infinita di Dio risanatrice di vita e di luce fluì, elevando e rendendo completamente intero ancora un corpo che era così malato.

Ho visto uomini, donne e bambini che erano stati ciechi dalla nascita, quelli che non avevano mai visto il blu del cielo o il verde brillante dell'inizio della Primavera, aprire i loro occhi e vedere per la prima volta in questa incarnazione, in grado di godere le bellezze della vita, tutto fatto attraverso il rilascio delle correnti della luce risanatrice di Dio dirette attraverso il canale di un'unica *Vita* (amato Gesù) che era completamente consacrato e dedicato agli "affari di suo Padre". La "Seconda Venuta" è stata promessa e c'è stato molto di cui parlare. Sapete che è promesso in "multipli numeri", attraverso di te e te e te, attraverso ognuno che così dedicherà e consacrerà la sua vita di occuparsi degli "affari del Padre" facendo la sua volontà?

Oh sì, questo può e sarà fatto quando, con la vostra attenzione quotidiana su ciò, quel Cristo individualizzato sigillato ora nei vostri cuori, si sarà espanso a sufficienza per dominare completamente la vostra coscienza esteriore in armonia e pace sostenute e quando le vostre anime benedette avranno ricevuto abbastanza Luce Divina. La "Seconda Venuta" si manifesterà quando il mondo dell'apparenza avrà perso la sua tremenda presa

e "attirerà" la vostra attenzione, quando ci prendete davvero per mano e ci permettete di assistervi, non come esseri effimeri, torbidi o come Dei e Dee su piedistalli d'avorio o di marmo, ma come *Vite* che vivono e respirano. LA "SECONDA VENUTA" SI VERIFICHERÀ QUANDO AVETE IMPARATO AD UTILIZZARE I POTERI DELLA CREAZIONE ED A MAGNETIZZARE E IRRADIARE I DONI DEL PADRE E COSÌ FACENDO SIETE DIVENTATI LIBERI DA DIO PER SEMPRE.

Come la maggior parte di voi, venni per la prima volta surra Terra piena di entusiasmo e desiderio di aiutare l'umanità, sicura e certa del mio proprio legame a Dio con la mia stessa divinità, positiva che nessuna marea che scorre attraverso l'atmosfera della Terra né alcun contagio con le paure, gli odi e le malattie della gente possa o voglia entrare nella mia mente o nei miei sentimenti. So di cui parlo, perché ho passato tutto questo! Molto, molto tempo fa, prima che ebbi il privilegio di ottenere la mia iniziazione davanti a Lord Maitreya e di qualificarmi per diventare il guardiano e la protettrice della *Vita* di Gesù nella sua incarnazione finale qui sulla Terra, mi sono incarnata su questo pianeta come donna. Ero sposata con un uomo santissimo il cui nome oggi conoscereste se lo menzionerei.

Quest'uomo era pieno di riverenza e pace, ma io ero infelice lì e vissi da ribelle nella sua casa. Nei miei pensieri e sentimenti c'era una resistenza alla sua santità. Da dove provenne quella resistenza non ve lo dirò ma a quest'uomo partorì un bambino, un bambino il cui corpo era stato costruito dai miei stessi concetti, deforme, un bambino che solo una madre può amare.

Vissi con quel bambino e lo crebbi, imparando durante quel tempo ciò che pensieri e sentimenti nascosti e distruttivi possono fare, non solo per plasmare la carne del non nato portato sotto il proprio cuore, ma anche alle energie del proprio mondo personale. Quel bambino morì non troppo tardi nella vita, grazie a Dio, e durante tutta questa esperienza il mio marito amorevole protesse sia il bambino che me stessa. Quando io finalmente trapassai da quell'incarnazione, credetemi, io certamente feci domanda per entrare in quei templi di luce a livelli interiori in cui si viene formati a dominare e controllare il pensiero e sentimento. Fu allora che presi il voto (quando ero pronta a farlo – quante incarnazioni dopo ho fatto questo non importa dirvelo!) di essere la protettrice dei bambini, dei nascituri e dei nati, specialmente dei deformi e indesiderati e delle madri e dei padri che soffrono le agonie di sofferenze simili a quelle della mia esperienza.

Vedete, cari amici, a volte queste esperienze di "prove" sono necessarie davvero per costringere l'umano testardo ad inginocchiarsi davanti alla bontà e perfezione della Santa Volontà di Dio. L'unico motivo per cui ho raccontato la mia storia era, che pensavo che vi avrebbe incoraggiati sapendo che ho avuto una tale esperienza. Per nessun altro motivo metterei il pensiero di qualcosa di meno della perfezione nelle vostre menti.

Ora, comprendendo come me, sono così grata di poter aiutare ogni bambino che viene davanti a me nel Sacro Tempio del Cuore e di dare loro tutte le benedizioni che posso, quando vedo che *c*'è un karma tremendamente pesante e distruttivo da essere espiato nella loro prossima vita terrena e vedo qualcosa della sofferenza che dovranno attraversare. Quando guardo un tale, chiedo a una delle mie dame assistenti del cielo di mettere da parte quella *Vita* e metterla all'interno di una stanza speciale che ho creato proprio per queste occasioni. Poi il prima possibile vado da quel tale e mi prendo il tempo per parlare a loro, spiego la situazione e come possono gestirla al meglio. Questo aiuta a prepararli in una certa misura e alcune volte il grande Arcangelo Gabriele di notte porta in quella stanza da consiglio (mentre i loro corpi fisici dormono) anche le future madri e padri di questi bambini per la consultazione. Quella radiazione a livelli interiori ha spesso dato alla *Vita* in arrivo la forza, il coraggio e il potere di vivere in seguito vittoriosamente quelle esperienze di sofferenza.

Perché gran parte della nostra attività non è visibile alla vostra vista fisica e coscienza esteriore, vi sembra incredibile. Vedete, cari cuori, voi non vedete tutto ciò che noi facciamo per voi. Vedete principalmente solo le condizioni di caos e angoscia di cui Gesù disse "non giudicate secondo le apparenze". Naturalmente sapete tutti che non dovreste, ma quando quell'esperienza infelice sta guardando proprio voi (come fu), sembra così difficile per voi di riconoscere la sua irrealtà e che dovreste, invocando il Fuoco Viola per la sua trasmutazione in luce, sostituire l'immagine imperfetta con quella che desiderate vedere manifesta – il concetto immacolato.

Ora c'è molta più luce spirituale nel mondo di quella che abbiamo avuto qui ai nostri giorni. Molte delle maree di pensiero e sentimento distruttivi combinati dell'umanità sono scomparse e gran parte degli accumuli discordanti dei secoli in, attraverso e intorno ai vostri stessi mondi se ne sono andati, attraverso il vostro uso fedele e persistente della Fiamma Viola Trasmutante, con l'aiuto dei Grandi. Tutto questo è per il bene e tutto questo ci fa sentire molto, molto grati e molto riverenti davanti a Dio. SIAMO COSÌ GRATI ANCHE A E PER QUELLI ESSERI NON ASCESI CHE SONO VOLONTEROSI AD UNIRSI, STARE IN PIEDI E FARE RITMICAMENTE QUELLE RICHIESTE DETERMINATE PER L'ELIMINAZIONE DI CAUSA E NUCLEO DI PESTE, GERMI, EPIDEMIE, MALATTIA E DI TUTTO IL DOLORE.

GRAZIA ALL'ASCOLTO

Un discorso dell'amata Madre Maria

Benedetti e amati del mio cuore d'amore! Ancora una volta noi e anche voi rivivete il Periodo Natalizio, un periodo in cui nascono ogni anno i magnifici poteri di mio figlio benedetto, Gesù! Vi do l'amore del cielo e porto a tutti voi lo Spirito del Cristo. Ho visto l'amato Gesù attraversare così tante prove, vero, ma sempre lui ha superato quelle prove in un modo divino e vittorioso, mediante l'uso della potenza dell'amore divino e della luce che era dentro di lui e che è anche naturalmente ancorato dentro le vostre care Sante Fiamme Cristiche!

Il primo inizio fu piccolo, amati - solo due di noi, Giuseppe e me stessa, poi il terzo. Pensate a come la religione Christiana si espanse attraverso quei secoli, perché era ancorata prima e soprattutto nell'amore divino e NOI ERAVAMO COSTANTEMENTE CUSTODITI PERCHÉ RIMANEMMO SEMPRE IN UNO STATO DI GRAZIA ALL'ASCOLTO dalle creazioni umane del mondo esterno che cercarono di distruggere il Messia o di causargli in qualche modo mancanza di potere e autorità perché potesse ottenere la vittoria di Dio come fece. Da quel momento lui guadagnò, attraverso le migliaia di anni che furono, più vittoria perché ognuno che entra il Regno del Maestro Asceso, ottiene la vittoria, non solo per ciò che lui è stato che è bene, ma poi diventa parte del grande Tutto che è la Grande Fratellanza Bianca. Quella vittoria poi è il dono che ritorna a qualsiasi essere non asceso che si impegna di espandere la luce ovunque lui o lei possa essere.

Appartenendo come faccio io alla schiera angelica, sono molto familiare con il potere degli angeli, molto familiare con l'attività del loro sentimento e della pressione che può entrare nel vostro sentimento. Noi, della schiera angelica, raramente prendiamo corpo. La schiera angelica che è in giro durante il periodo Natalizio, è quella che non si è mai incarnata. Pertanto conoscono solo il sentimento di Dio, la vera natura del Dio che ha fatto voi e ha fatto me. Quel sentimento può essere trasferito nella vostra mente, coscienza e sé esteriore con così poco, a parte l'accettazione, da parte dei vostri cuori preziosi, dei sentimenti degli angeli di fede e illuminazione, amore, purezza, percezione, guarigione e libertà.

Questi sono i doni che vi si ripetono più e più volte, poiché sono i doni dei potenti Chohans che vi amano e avete servito. Ma un dono inutilizzato è un dono dimenticato o dono etereizzato di nuovo nella sfera da dove è venuto. Ora prendiamo per esempio un pezzo di carta. Amati, quella carta rappresenta la nostra luce data a voi, la nostra vita ed energia intessuta nella sostanza della vostra vita. Io posso offrirlo a voi, o qualsiasi Essere Asceso può farlo, ma se non accettate un tale dono, esso passa attraverso un processo di etereizzazione e ritorna di nuovo nella non forma, proprio come fa quella carta attraverso il potere del fuoco sacro (un pezzo di carta fu acceso e permesso di ridursi in cenere).

LA PETIZIONE DI MADRE MARIA PER BAMBINI IN ARRIVO

23 giugno 1954

Signori del Karma, amati Signore e Signori del Consiglio Karmico! Io, Maria, madre dei figli della Terra che plasma il cuore per ogni *Vita* che prende incarnazione, sto davanti a voi ora a favore delle *Vite* in procinto di incarnarsi sulla Terra entro questi dodici mesi.

Sono stata nel Tempio del Sacro Cuore con questi spiriti. Ho osservato il karma costruito nel corso dei secoli. Ho modellato con le mie stesse mani il sacro cuore fuori dalla migliore essenza che i corpi elementali potessero offrire.

Io vi dico, Oh misericordiosi Signori dell'Amore e della Luce! Le vesti che questi indosseranno non sono adatte a dèi e dee. Non sono adatte a splendidi esseri spirituali che

nel corso di questi prossimi diciotto anni si sforzeranno di rendere il Signore del Mondo (Sanat Kumara) libero.

Gli errori e i peccati delle molte epoche sono stati incisi profondamente nelle energie di questi corpi eterici e in quelle vesti di carne che sarebbero tessute dai costruttori della forma all'interno delle madri della razza.

A nome di questi che stanno per venire sulla Terra, questi che avevano l'onore spirituale di stare in mia presenza e davanti a Sanat Kumara stesso, io vi invoco. Hanno promesso alla Fiamma Non Alimentata un voto e come equilibrio per quel piegare del loro ginocchio volontariamente, l'umiliazione del loro orgoglio, l'accettazione nella libertà a livelli interiori della presenza della Gerarchia, chiedo questa notte per corpi di carne buoni, integri, puliti, puri, con occhi troppo puri per vedere l'iniquità; con labbra che parleranno solo parole d'amore e di luce; con arti forti e sode. Rendete ogni corpo un tempio vivente attraverso il quale risplende l'amore e la luce di Dio, con cervelli ben equilibrati per ricevere le direzioni del Divino Sé Cristico, con ogni organo al suo posto perfetto e perfettamente funzionante.

Lo chiedo in nome della Vita e di Gesù Cristo Asceso. Sono disposta ad offrire sull'altare del Consiglio Karmico qualsiasi delle mie energie personali, qualsiasi del mio tempo, qualsiasi cosa sia richiesta a me stessa per pagare l'eventuale saldo che non trovate all'interno della loro accettazione del voto di servire Sanat Kumara.

Grandi Signori dell'Amore e della Luce! I bambini in arrivo sono la speranza del domani. Date loro le vesti che possono occupare in tranquillità e pace! Date loro vesti sensibili al loro Divino Sé Cristico, che il loro Sé Cristico attraverso loro possa assumere il pieno comando dal momento in cui nascono. Date loro, Oh grandi Signori della Vita, la pienezza della misericordia di Kwan Yin!

Oh, amata Dea dell'Opportunità, appena incoronata Regina del Cielo, ti parlo come mio successore! Chiedo l'opportunità per ciascuno di loro! Concedi questo come il mio ultimo dono poiché chiudo il mio regno e tu diventi la Regina del Cielo!

Oh, Portia! Portia! Figlia dell'amore! Figlia della Giustizia! Io, Maria, ti parlo! Affido il mio caso alle tue dolci mani!"

Nota del redattore: Gli studenti di "Il Ponte della Libertà" risposero e sostennero Madre Maria nella sua petizione. Come risultato di questa cooperazione centinaia di migliaia di bambini che altrimenti sarebbero nati con menti e corpi insufficienti, nacquero in perfetta salute.

COSA SUCCEDE TRA INCARNAZIONI Un discorso dell'amata Madre Maria

Ora i miei cari, il cerchio della nascita e della morte è qualcosa di interessante. Quando la *Vita* depone un corpo, è la natura dell'anima [coscienza eterica che dimora all'interno del corpo eterico] che determina le esperienze successive e precedenti alla cosiddetta morte. Gli individui illuminati che sono molto attivi spiritualmente, di solito non necessitano né richiedono alcun periodo di riposo o vacanza dopo il passaggio del velo. Agli individui che hanno avuto incarnazioni molto faticose e che hanno fatto grandi cose di natura spirituale o materiale che erano costruttive, a volte viene data una breve vacanza anche contro la propria volontà, per rivitalizzare il veicolo eterico attraverso il quale la coscienza lavora a livelli interiori.

Prima o poi vengono, ognuno, davanti il Consiglio Karmico e poi vengono assegnati alla sfera particolare per la quale la loro precedente incarnazione li ha preparati per dimorarci. Così in questo momento dell'assegnazione, anche noi che siamo gli sponsor delle anime in arrivo, dobbiamo essere presenti perché sappiamo che ogni individuo che è passato attraverso il cambiamento chiamato morte (a meno che non indossi le vesti dell'ascensione), deve tornare dal Consiglio Karmico. Pertanto uno di noi vigila attentamente durante il processo di assegnazione delle anime alla loro sfera specifica da parte del Consiglio Karmico.

Poi ogni volta che è possibile, ogni volta che la luce dentro l'involucro eterico si sviluppa al punto in cui vediamo una possibilità di intervento, ci avviciniamo al Consiglio Karmico e chiediamo l'opportunità di intervenire personalmente a favore di tale anima o gruppo di anime. Se questo ci viene dato, allora facciamo come vi ho detto. Andiamo da quell'anima, o uno dei nostri rappresentanti lo fa, e li aiutiamo proprio come loro aiutano nel mondo esterno attraverso la formazione nelle davvero belle aule scolastiche per superare la difficoltà che ha causato i fallimenti in una vita passata. Li aiutiamo a familiarizzare con la realtà dell'unico Dio e li aiutiamo a imparare ad armonizzare le proprie energie. Poi prima che avviene la consacrazione delle anime in arrivo al Tempio del Sacro Cuore, gli individui così aiutati a livello interiore si trovano in una posizione per ottenere una maggiore assistenza da noi.

Ricettività e Azione Richiesta

Poi naturalmente da quando voi individui nello stato trasceso avete invocato la purificazione dei bambini in arrivo e delle giovani generazioni e poiché mi è stato dato l'uso della bellissima bacchetta di fiamma, ho potuto fare molto di più per queste *Vite*. Per questo sono così eternamente grata!

Nel corso del nostro discorso fu affermato che c'era la necessità di una preghiera e di assistenza aggiuntive per i bambini in arrivo e per le giovani generazioni. C'era ricettività nella coscienza dei nostri ascoltatori ed era progettata quella bacchetta di fuoco che a sua

volta fu energizzata dai sentimenti del gruppo e diventò una realtà ed autorità viva degli esseri non ascesi posta nelle mie mani che può e viene usata per tutti i nove miliardi di anime che appartengono a questa razza.

Ora se non ci fosse in primo luogo una tale comunione dal nostro regno al vostro, non sapreste della richiesta. Se non ci fosse ricettività nella coscienza del vostro regno e non ci fosse stata alcuna azione in seguito alle nostre richieste, non ci sarebbe stato il completamento del ponte tra il divino e l'umano e l'umano e il divino. Questo è il punto che separa la presente attività, carissimi, da tutte le religioni gloriose e magnifiche e sviluppate attraverso le quali, in modo molto naturale, versiamo il nostro amore e la nostra luce.

Religioni Ortodosse e l'Attività del Ponte

Ora cari cuori, questa mattina, su tanti altari, sacerdoti stanno mandando in alto forza di preghiera. Persone devote stanno dicendo i loro rosari e il mio nome è onorato come quello dell'amato Gesù Cristo lo è. Quell'energia è bella ed è buona e porta indietro una benedizione e una grazia al sacerdote officiante e alla congregazione. Tuttavia non c'è una linea diretta di comunicazione attraverso la quale sanno esattamente cosa fare in questo momento, in questo giorno, miei cari e LA CONGREGAZIONE STA ASCOLTANDO CIÒ CHE FU MAGGIORMENTE SCRITTO DALLA MIA STESSA MEMORIA NEI VANGELI DUEMILA ANNI FA.

Oggi però posso parlare dalla mia coscienza che è cresciuta da allora e si sta impegnando attraverso il velo di afferrare le mani dell'uomo e FARGLI CONOSCERE LA DIVINITÀ CHE CAMIMINA E PARLA E VIVE CON L'UOMO, quella divinità è rappresentata nella schiera angelica così come negli Esseri Cosmici, nel potente Signore di questo Mondo e negli Esseri Stellari da altre stelle. Amati, questo è il messaggio dell'amato Morya e dell'amato Saint Germain. Santi e benedetti siano i loro nomi preziosi!

CREARE IL CUORE DI *VITE* IN ARRIVO Dall'Amata Madre Maria

Colleghiamo le nostre energie con l'umanità per radiazione attraverso la contemplazione dei vostri sé benedetti pensando alla nostra presenza. Colleghiamo anche la nostra radiazione con la vostra coscienza attraverso la parola pronunciata a intervalli rari quando la vita ci concede questo privilegio. In ogni caso ogni Essere Perfetto che vive all'interno del regno, contatta gli esseri non ascesi esclusivamente per espandere i confini del regno; per espandere la radiazione della perfezione e per attirare di più luce e più doni di Dio in questo mondo di forma, nel regno psichico e astrale che forma l'atmosfera del vostro pianeta.

Il mio servizio alla vita è stato connesso con la creazione del cuore attraverso il quale il Fuoco Sacro è focalizzato nel mondo dell'apparenza fisica, dando identità ed essere alla personalità per un certo periodo. È un servizio interessante che forse può essere elaborato. Lo usate voi stessi in questa attività per creare un centro-cuore, formato da cellule viventi, esseri viventi ed intelligenti dotati di libero arbitrio. Tuttavia, questo è diverso dal cuore fatto di energia intelligente che ha giurato obbedienza, che è il cuore fisico di un individuo.

Quando alla *Vita* viene data la concessione di assicurarsi un nuovo corpo Terrestre e quando i Signori del Karma lo avranno trapassato, quella *Vita* è attirata nel mio tempio. Insieme esaminiamo la sostanza e l'energia che l'anima ha usato (oh! forse attraverso eoni di tempo). Questa è l'eredità personale conferita dalla natura a quell'anima per formare l'involucro in cui deve funzionare.

Come ho già detto, prima ci impegniamo di modellare (da quella sostanza elementale) il cuore che è il calice per la Triplice Fiamma Immortale della Vita. Le cellule del cuore nel corpo fisico sono quelle più sviluppate delle sostanze elementali che compongono la forma fisica perché nel corso del loro servizio alla vita richiedono più resistenza e più durevolezza per sostenere il battito che dà la vita al corpo fisico. Pertanto, tra tutta la sostanza elementale che formerà l'indumento di carne, gli elettroni più sviluppati sono usati nel cuore. Questi vengono attirati nel corpo della futura madre e diventano parte della carne della sua forma, anche prima che avvenga il concepimento. Poi attraverso quella meravigliosa intelligenza dei costruttori della forma, le cellule del cuore appartenenti all'anima nuova vengono isolate dal corpo della madre scartando sempre la sostanza che è del genitore. In questo modo la sostanza che è dell'anima nuova crea questo squisito calice che avvolge la Triplice Fiamma della Vita.

È un processo così bello, matematico e scientificamente accurato. Amerei mostrarvi in immagini su uno schermo la precisione con cui i costruttori della forma magnetizzano la sostanza che appartiene all'anima in arrivo e ne gettano via ancora, ancora e ancora una cellula ogni due, finché questo cuore non è formato.

Esattamente nella stessa misura e allo stesso modo, le cellule che devono formare il cuore spirituale di una comunità, di un movimento, di una grande nazione, di un pianeta, di un universo o di una galassia, vengono selezionate dalle *Vite* che hanno sviluppato la massima resistenza e la massima purezza. Queste hanno meritato nel tempo il privilegio e l'onore di formare il cielo di protezione attorno al Fuoco Sacro che dev'essere tirato fuori e ampliato per la benedizione delle masse.

Dal grande corpo dell'umanità non sono disponibili troppe cellule che possono essere utilizzate per un cuore spirituale. Dall'interno di coloro che sono spiritualmente sintonizzati ed eletti troviamo sette tipi distinti di momentum e coscienza individuali che potrebbero essere utilizzati nei sette centri gangliari. Queste persone rispondono all'impeto di una Nuova Attività. Sanno che sono destinate, si potrebbe dire, a diventare parte di qualche organo vitale di una grande impresa attuale, sia essa un movimento

mondiale o un'attività politica locale. In quella risposta a volte si candidano per una posizione all'interno del cuore sebbene appartengano ad un altro centro. La stessa segregazione spirituale continua costantemente tirando nel cuore delle cellule purificandole, adattandole una ad una al loro posto perfetto. Segue poi l'attività di tirare le altre cellule in un organismo vitale.

Questa è l'attività in cui siete impegnati oggi, amati. Più o meno voi siete la sostanza formata dalle mani e dai cuori di intelligenze più grandi della vostra. In questo grande schema di cose ognuno ha il suo posto perfetto. Noi che possiamo vedere, abbiamo progettato così attentamente la creazione del cuore spirituale. La creazione di un cuore è il punto più cruciale nella creazione di un organismo fisico. È anche un punto cruciale nella creazione di un'organizzazione spirituale. Richiede un'applicazione tremenda da parte di ogni singola *Vita* che è stata "richiamata" dalla Legge e che è stata anche liberamente inserita nel disegno.

Poiché quest'anno sono stata onorata nell'aver avuto l'opportunità di raggiungere le masse, sono anche onorata dell'opportunità di lavorare con quelli di voi che scelgono di vedere il disegno dietro il caos e la confusione apparenti. Mi impegnerò (come il mio proprio momentum lo consente e la saggezza dei miei secoli di formare i cuori permette) di aiutarvi. Se al momento della gestazione le cellule nel corpo fisico che devono formare i sette grandi centri, dovrebbero non polarizzarsi correttamente (per una ragione o per un'altra) o non sono tenute perfettamente nella loro orbita, avete uno strumento fisico di incarnazione che è difettoso in uno o più modi.

Lo smistamento spirituale (in cui ogni *Vita* prende il suo posto perfetto e dimora in esso) è essenziale prima che possiamo espandere l'impegno di sollevare e redimere le masse e di purificare tutte le funzioni qualificate in modo discordante nel corpo spirituale della razza.

Siamo in un tempo segreto e sacro, un tempo in cui io stessa, ricordando la mia stessa esperienza, vi suggerisco di meditare su queste cose nel vostro cuore. Pregate per loro, chiedete la grazia del vostro stesso Sé Cristico di illuminarle a voi e poi non sforzatevi, ma cercate di essere la cellula migliore che potete nel posto che vi è stato assegnato.

L'OFFERTA DI MADRE MARIA PER AIUTARE GLI STUDENTI (I)

Accetterete l'amore dall'interno del mio cuore e mi accetterete come vostra madre? HO MODELLATO IL VOSTRO CUORE CON LE MIE STESSE MANI. Possiate voi essere benedetti mentre procedete nei vostri sforzi verso una sempre crescente comprensione dell'amore di Dio e dell'amore dei suoi messaggeri, per tutta la vita! Quando quell'amore diventa parte della vostra natura interiore DIVENTATE I NOSTRI CUORI INCARNATI perché attraverso voi possiamo benedire e redimere il mondo!

Vi ringrazio! Vi amo! Vi benedico! Perché, se non fosse per la vostra fede, la vostra fiducia e la vostra presenza, qui questa mattina non avrei avuto l'opportunità di entrare nei mondi dei sentimenti dell'umanità e di portare a loro – attraverso l'azione interiore della Legge – l'amore di una madre per i suoi figli. Perciò è che voi siete la "porta aperta", attraverso la quale quelli di noi che abitiamo al di là del velo, possono raggiungere la coscienza di tutti i popoli, ovunque.

Voi siete la nostra speranza! Voi siete la nostra promessa! È una cosa meravigliosa di trovare così tante *Vite* disposte ad accettare il potere e le radiazioni dal nostro regno e di usare quella radiazione ora come effusione d'amore per la razza!

C'erano solo dodici discepoli che mio figlio, con tutti i suoi poteri, attirò dalle masse che erano disposti ad imparare la Legge e diventare Maestri dell'Amore. C'erano moltitudini che vennero in cerca di conforto, di guarigione temporanea, di pace – ma ognuno di voi – che può accettare queste parole, ha scelto di uscire dalle masse, non per quello che potete RICEVERE ma per quello che potete DARE! Ecco perché tra tutti i figli degli uomini VOI SIETE INVESTITI DEL POTERE DELLA FIAMMA DELLA LIBERTÁ e siete la speranza del nuovo giorno!

Miei amati figli, ognuno di voi rappresenta una parte così profonda del mio cuore. Vi seguo per tutto il corso di ogni incarnazione con tale speranza proprio come ogni madre non ascesa fa, deliziandosi delle vostre vittorie e ove possibile sorvolando gli insuccessi temporanei, fino a quell'ora quando vi alzerete e conoscerete il pieno rilascio e sollievo da ogni legame umano e in dignità tutto prenderà il suo corso, VOI TORNATE A CASA per abitare con noi nel regno in cui non c'è dolore, dove non c'è sofferenza né pena, dove anche le separazioni temporanee non causano infelicità. Quello è il regno verso cui si sta preparando il vostro impegno. È il regno in cui amiamo dimorare, tranne in quelle ore quando come servitori della Legge dell'Amore scegliamo di venire verso la terra, quando e dove è necessario.

Possa Dio il Padre, Dio il Figlio e Dio lo Spirito Santo benedirvi e custodirvi e sostenervi nella Luce finché quel giorno in cui deporrete le vesti di carne e, entrando nel regno dove io vi aspetterò, dite: "Oh, madre, ora sono grato di aver resistito", e io metterò le mie braccia intorno a voi e dirò: "Bambino, oh, bambino del mio seno, bentornato a casa!"

Non cesserò l'effusione del mio amore fino a quando ogni figlio della Terra è redento e questa stella oscura diventa un pianeta sfolgorante di luce!

Vi benedico questa mattina per l'unione e per la cooperazione delle *Vite* che hanno fatto parte di questo servizio alla vita. Procederemo verso un maggiore compimento in modo che il massimo del bene possa essere fatto per il maggior numero di persone.

La benedizione della Fiamma della Resurrezione sia su di voi e amati cuori, vi invito a venire a me come fareste con una madre. Vi ringrazio e vi benedico.

L'OFFERTA DI MADRE MARIA PER AIUTARE GLI STUDENTI (II)

Amati figli del mio cuore, vi porto stasera il fuoco vitale di me stessa, per darvi della sostanza che ho unito nel corso dei secoli e che forma la gloria del mio Corpo Causale. Il mio Corpo Causale è il magazzino da dove attiro ciò che è richiesto per rispondere alle chiamate di coloro che hanno bisogno di aiuto, le benedizioni così tanto necessarie ai figli e alle figlie della Terra. Davvero è stato detto che nella storia della preghiera dell'uomo NON C'È STATA UNA SOLA CHIAMATA CHE È RIMASTA SENZA UNA RISPOSTA DA ME, DA QUANDO HO RAGGIUNTO LA MIA POSIZIONE DI AUTORITÀ.

Sono la madre di tutte le anime appartenenti all'evoluzione di questa Terra e per ognuna di queste pregherò che esse raggiungano la stessa grande maestria e manifestazione vittoriosa come la mia.

Alcuni di noi che ora stanno rendendo servizio all'umanità, hanno ricevuto il privilegio e l'opportunità di una maternità in cui un particolare Avatar o Essere Cristico fu custodito. Abbiamo trascorso molte incarnazioni precedenti a quella in cui un tale Avatar doveva nascere preparandoci per tale maternità. Abbiamo anche trascorso molto tempo a livelli interiori, in allenamento nei poteri di protezione e guida di quelle anime particolari che in seguito abbiamo portato alla nascita fisica. Così mi sono qualificata per portare il Maestro Gesù nella sua incarnazione fisica finale qui.

Nulla più ha causato più conflitto tra i benpensanti uomini e donne che la possibilità di intercessione davanti il Trono del Padre Celeste da parte di coloro che hanno raggiunto la loro libertà eterna. Sono abbastanza sicura che una setta che protestò contro la possibilità di tale intercessione, non ha compreso appieno il vero significato della Legge. Come io sono la più chiamata, forse, da un gran numero dell'umanità a intercedere a favore delle anime dell'uomo, esso è l'argomento che io posso trattare con più delicatezza e anche, più chiaramente, di quasi qualsiasi altro.

Dentro i vostri cuori preziosi c'è la Fiamma della Vita Immortale che fluisce dal cuore della vostra stessa fonte centrale – Dio! DENTRO IL VOSTRO CUORE C'È DIO IN AZIONE E LÌ NON C'È ALCUN POTERE CHE POTRÁ MAI SEPARARVI DA CIÒ, QUI O D'ORA IN PO!! Nessun timore di dannazione eterna, nessuna esigenza di credo o intermediario ha alcun potere di interferire quando l'anima decide dentro di sé di tornare a Dio nell'unità di coscienza. Anche nel vostro regno non asceso la preghiera di un buon amico dà la forza e l'essenza vitale di qualcuno interessato a voi che si aggiunge all'impeto della vostra aspirazione che sale al trono dell'unico Padre. Questo impulso aggiunto magnetizza un maggiore rilascio per benedirvi sulla corrente di ritorno di quell'energia. Allora perché non possono quelli di noi che sono vostri amici, in questo regno, anche intercedere per voi, proprio in qualità di fratelli e sorelle maggiori, non per posizione, non per luogo, ma perché siamo amici! Siamo estremamente e profondamente interessati alla vostra vita, interessati al vostro benessere, interessati al vostro sviluppo. Allora perché negarci lo

stesso diritto di accesso al Padre, a vostro nome, che voi donate gratuitamente l'uno all'altro?

Quante volte vengono le parole "prega per me" dalle labbra di chi affronta una prova? Quante volte avete chiesto ad un amico del cuore, un genitore, un figlio, di intercedere per conto vostro davanti L'Eterno? Allo stesso modo, coloro che vengono con serietà a me possono chiedere la mia intercessione per loro stessi o per un amico. Ciò aggiungerà ai loro piccoli sforzi la forza e l'essenza vitale delle mie preghiere e chiamate. La supplica a me di intercessione mi permette di liberare tutta la potenza magnetica di quei secoli di diventare liberi. Sono solo un amico, do la mia vita e attiro quelle correnti dai regni superiori che l'anima cosciente dell'aspirante non può ancora raggiungere.

A causa di alcune applicazioni e sviluppi, alcuni di noi sono in grado di avvicinarsi al cuore del Padre. Poi impregnandoci della sostanza stessa di quella vita, salute, vitalità e fuoco, ritorniamo traboccanti dell'essenza della divinità. Inondiamo con questa essenza di luce coloro che hanno chiesto aiuto – ognuno di noi è semplicemente un messaggero – che incarna l'unica vita, l'unico principio di Dio. Ognuno di noi è un Graal che porta l'assistenza necessaria da Dio nel mondo della forma. L'uomo non divide la sua fedeltà all'unico Dio quando chiede assistenza di amicizia. Perciò, a voi in questa stanza, chi desidera l'intercessione di Maria,

IO VENGO, non a scopo di adorazione, non a scopo di idolatria, ma con la stessa amicizia e cameratismo che avete l'uno per l'altro, amplificati dai miei poteri di maggiore libertà. Ora, quando andate avanti di nuovo nel mondo, al termine di questa lezione, portate questa grande verità ovunque potete - che l'intercessione dei Santi per conto dell'umanità non è che la stessa attività di invocazione, adorazione e devozione che voi inviate nel lavoro di gruppo quando intercedete per conto dei bambini non ancora nati, per conto di coloro che passano attraverso il velo chiamato "morte", a nome dello storpio o pazzo. Ogni volta che la vostra coscienza intercede a favore di chi è meno fortunato di voi e la vostra mano è offerta per aiutarli, l'altra mano si sta allungando a quelli sopra di voi. Vedo che state capendo questo abbastanza chiaramente e vi ringrazio.

L'OFFERTA DI MADRE MARIA PER AIUTARE GLI STUDENTI (III)

Amati e benedetti figli di Dio, i miei "figli del mio stesso cuore", quante volte siete stati dinanzi a me essendo stati chiamati dal Consiglio Karmico per ricevere nuove opportunità di incarnazione sulla Terra, nuove opportunità di "fare le cose giuste" e bilanciare gli errori del passato. Quando siete venuti così davanti a me, nel Tempio del Sacro Cuore, quante volte avete tenuto dietro la vostra schiena quella parte di qualche karma distruttivo che dovevate espiare nella prossima vita sulla Terra! Poi, come si fa con un bambino, vorrei prendere le vostre mani nelle mie e aprirle, guardare quel karma. Poi con tutto il mio grande amore per voi, con l'aiuto della misericordia e dei poteri di Luce che sono miei, vi darei il più grande aiuto che posso nella creazione del miglior cuore possibile.

Quante volte io e te ci siamo incontrati? Quando davvero incontrate una persona, cosa incontrate? Incontrate proprio la loro coscienza, non è così? Due forme fisiche possono essere come l'uno vicino all'altro come questi due microfoni sono qui, ANCHE SE LE COSCIENZE DI QUEI DUE INDIVIDUI POSSONO ESSERE A MIGLIA DI DISTANZA! Se uno "incontra" qualcun altro di persona, attraverso il telefono o leggendo le sue parole su una pagina scritta, tuttavia tutto l'"incontro" è SOLO UNO SCAMBIO DI COSCIENZA.

Per quanto riguarda noi nella nostra ottava, la maggior parte dei nostri "incontri" con *Vite* non ascese consiste nel ricevere dall'umanità la coscienza di petizioni, preghiere e vari altri tipi di invocazione di aiuto chiedendo un qualche sollievo soprannaturale dalla sofferenza di karma distruttivo di ritorno. Di recente, da gruppi dedicati di individui consacrati qui, sale a noi il dolce profumo della preghiera senza una richiesta o desiderio di assistenza speciale, solo gratitudine per il vostro stesso essere, gratitudine per la nostra amicizia e per nostro desiderio e capacità di darvi il nostro aiuto quando è necessario.

Ora cari cuori, noi siamo sempre così grati per qualunque coscienza che ci date, perché la VOSTRA ATTENZIONE SU DI NOI CI DÀ L'UNICA "PORTA APERTA" CHE ABBIAMO ai vostri mondi, attraverso la quale possiamo rispondere alle vostre chiamate e darvi l'aiuto richiesto. VOGLIAMO CHE CI CHIAMATE QUANDO AVETE PROBLEMI E DIFFICOLTÁ DA GESTIRE, perché noi siamo diventati maestri di queste difficoltà nel mondo dell'apparenza fisica e abbiamo guadagnato il diritto di dimorare in queste ottave di pace e perfezione eterne di Dio, pronti ad aiutarvi.

Dopo tutto, quali sono questi problemi? Non sono, più o meno, nient'altro che energia che vibra troppo lentamente da produrre perfezione. Per il potere dell'amore e della luce che siamo diventati, possiamo proiettare la nostra luce in quell'energia ed elevarla in un'azione vibratoria che non può produrre sofferenza di alcun tipo. QUALUNQUE SIA IL VOSTRO PROBLEMA, PENSATE A ME ED IO NON MANCHERÒ DI RISPONDERVI IMMEDIATAMENTE. Io sono reale come voi lo siete, diciamo più reale di voi nella vostra coscienza esteriore perché tutto il mio essere è diventato Perfezione-di-Dio eternamente immutabile!

Ricordate, ho camminato sulla cara Terra come avete fatto voi e ho sofferto molti dei disaccordi di esperienza umana su questo pianeta, molti dei suoi insulti e in seguito, molte delle sue lodi. Sono una donna che indossò una forma di carne, diede alla luce un figlio, tenne quel neonato tra le sue braccia, lo accudì e guardò quel corpicino crescere. Se riuscite a pensare a me come un essere molto reale e un amico divino, lasciando che la nostra amicizia cresca in forza ed efficacia con il passare dei giorni, chi tra voi può prevedere che servizio straordinario a tutta la vita potremmo essere in grado di rendere insieme?

Perché non potrebbe un'anima sinceramente consacrata ad attirare la cura amorevole e il potere risanatore di Dio per la sua gente, essere efficace in quel servizio e chiamandoci, permetterci di stabilire un focus di guarigione per la trasmutazione delle sofferenze di

certi individui, del resto per una città intera? Una tale *Vita* dedicata, molto tempo fa, ci offrì una simile opportunità per istituire un tale santuario di guarigione, su una collina rocciosa in Francia (il Santuario di Lourdes) costruito per la sua attuale efficacia attraverso la fede di coloro che vengono per chiedere aiuto, ma che non sanno come e non si preoccupano di come vengono risanati.

A Lourdes o Fatima le persone hanno abbastanza fede da accettare la guarigione, di gettare via le loro stampelle e di liberarsi dalle sofferenze, eppure, in quei santi santuari c'è solo la Luminosa Presenza di me stessa. ECCO, SONO IO DI PERSONA. Nel potente nome di Dio "I AM", LASCIATE ANDARE L'IMPERFEZIONE e diventate me stessa in azione nel mondo della forma! Non vi ricorderemmo continuamente la possibilità di tale manifestazione dei doni di Dio, agendo attraverso di voi, se non fosse possibile di realizzarli. È vero, i vostri mondi sembrano pieni di molti compiti, ma nel mio stato non asceso anche il mio! Una delle peculiarità della mente umana è consentirle di dire: "Sì, va bene per Maria o suo figlio, ma non per me" (che è un guscio repellente intorno a voi) rifiutando le benedizioni che possono essere vostre OGG!! La missione di Gesù era quella di manifestare Dio attraverso l'uomo! È ANCHE LA VOSTRA MISSIONE. Da Gesù, dal regno angelico e tutta la Schiera Ascesa, io do il mio amore e i miei doni per voi.

Lavorai da sola, nel potere dell'amato Maitreya, con l'aiuto dei beati Gesù e Giuseppe, ma non fu un compito facile per tutti quegli anni, tranne che per quella meravigliosa fede illuminata, quella fede illuminata nella bontà di Dio che mi trasse fuori dalla creazione umana e ci aiutò a tenere il concetto immacolato fino a quando quel concetto non si manifestò in forma umana. Ora quel concetto che tenni per voi – prendetelo o no. Un giorno vi incontrerò, qui o lì, e vi ricorderò ancora: "Amato Figlio, io stavo tenendo per te quel concetto immacolato – ora dobbiamo imparare a tenerlo per noi stessi e per gli altri".

"La fede senza le opere è morta", avete sentito dire, e c'è una grande verità in questa affermazione. Vedete, non è una fede reale, profonda e vera, se non ci sono opere a sostenerla. Vidi il mio amato figlio sollevare il cosiddetto corpo "morto" di Lazzaro, sepolto per un po' di tempo e circondato non solo dalle sinuose vesti della morte, ma anche dalle "vesti avvolte" dell'afflizione e della disperazione dei suoi cari. Vidi l'amato Gesù tendere le sue mani verso Lazzaro e fluire attraverso di lui la grande potenza infinita di risanamento di Dio di vita e di luce elevando e facendo di nuovo completamente integro un corpo così ammalato.

Ho visto uomini, donne e bambini che erano stati ciechi dalla nascita, quelli che non avevano mai visto il blu del cielo o il verde brillante dell'inizio della Primavera, aprire i loro occhi e vedere per la prima volta in questa incarnazione, in grado di gioire le bellezze della vita, tutto fatto attraverso il rilascio delle correnti della luce risanatrice di Dio, diretta attraverso il canale di un'unica *Vita* (amato Gesù) che era completamente consacrato e dedicato agli "affari di suo Padre".

In questo tempo e per qualche tempo avanti, l'amato Gesù, Saint Germain, l'amato Raphael e anche la Schiera Angelica così come me, in effetti tutti noi che ci occupiamo particolarmente della liberazione della Terra, ci impegniamo di FARVI SENTIRE LA NOSTRA VICINANZA, per sentire che noi siamo esseri viventi che respirano, altrettanto sensibili a voi come lo sarebbe un amico fidato, uno che chiamereste al telefono per chiedergli un favore.

Sapete che quell'amico risponderebbe istantaneamente alla vostra chiamata. QUESTO È IL SENTIRE DELLA COLLABORAZIONE SPIRITUALE CHE È DELLA NUOVA ERA. È L'ERA DEL VOSTRO MAESTRO, IL NOSTRO AMATO SAINT GERMAIN, L'ETÁ DELLA COLLABORAZIONE PRATICA TRA LA SCHIERA ANGELICA E L'UOMO NON ASCESO. È L'ETÁ DELLA COLLABORAZIONE TRA L'UMANITÁ E IL REGNO ELEMENTALE, E QUELL'ERA È GIÁ INIZIATA A VENIRE IN MANIFESTAZIONE.

IL CONCETTO DI UOMO CREATO ALL'IMMAGINE DI DIO Dall'Amata Madre Maria

Sono venuta vicina all'atmosfera della Terra in questa santa stagione. È naturalmente così. Tu arrivi quando sei chiamato, quando il tuo nome viene pronunciato, quando viene chiesta la tua intercessione. Tu vieni, anche da non asceso, da coloro ai quali ami dare assistenza, benedizione e la forza della tua *Vita* quando invitato a farlo.

Attraverso questa stagione, dedicata all'arrivo di mio amato figlio su questo pianeta addolorato, la porta è aperta anche a me e mi avvicino ai figli della Terra, ai figli del mio seno, i figli del mio cuore. Mentre ho vicinanza alla loro coscienza, mentre pensano a me e le loro parole salgono in preghiera e canti, cerco di trasmettere, con chiarezza e forte pressione, il concetto immacolato che tengo per quel tale, per ciascuno di voi, e per ogni anima su questo pianeta.

Gli individui che devono diventare genitori, non capiscono ALCUNCHÈ di quello che potrebbero fare per cooperare con il corpo elementale e i costruttori della forma nella creazione di uno strumento di grande perfezione attraverso il quale il funzionamento della *Vita* potrebbe servire. Se in particolare le donne della razza potrebbero arrivare a comprendere il proprio ruolo nella formazione effettiva della natura del bambino che portano, potremmo redimere questa razza molto più rapidamente - ma per la maggior parte consentono alla natura, ai costruttori della forma e al corpo elementale di continuare il processo miracoloso e meraviglioso della creazione di questo strumento fisico e la meraviglia, per un attimo, del miracolo della nascita!

Amati, so di cosa parlo essendo passata attraverso un'esperienza ed un'iniziazione che pochissime donne su questa Terra sono mai state costrette a passare! Avete pensato alla vita impeccabile del Maestro Gesù, alla bellezza del mondo emotivo, così pieno d'amore e luce che lui fu scelto per essere un rappresentante del Padre per l'umanità dell'intero

sistema – un corpo emotivo così delicato quanto gentile come una colomba e forte nella sua potente fede come richiesto, un corpo mentale così vigile e ricettivo alla direzione del Sé Divino e della Presenza, una delicata veste eterica magnifica, senza macchia, senza una cicatrice o un marchio - questo è l'essere che ho guardato prima ancora di aver chiesto l'opportunità di preparare un indumento fisico adatto all'abitazione di un tale spirito.

La Preparazione della Futura Madre

Avete mai pensato a come sarebbe se per nove mesi pieni non potreste permettere di lasciar passare nemmeno un'ondata di energia attraverso le vostre emozioni, la vostra mente, la vostra memoria, le vostre parole o azioni che creerebbe la più piccola stigmata sul prossimo Avatar!

Amati, quel servizio che resi, mi aiuta a conoscere cosa potrebbero fare le donne della razza, se loro, nel momento in cui sanno di essere incinte, si impegnassero di mantenersi emotivamente in pace sintonizzandosi sulla mia azione vibratoria o quella dell'amata Kwan Yin mantenendo le loro menti su pensieri puliti, puri e belli, lavando i loro ricordi delle impurità del passato e conservassero i loro corpi fisici come i templi dell'Altissimo Dio vivente!

È il mio sogno e la mia preghiera, e quella di Kwan Yin, che quel giorno verrà in cui ogni madre si inginocchierà come me davanti a Gabriele e consacrerà tutte le energie della *Vita* per preparare il veicolo più perfetto per l'anima in arrivo – quando ogni madre può dire: "Ecco la serva del Signore", quando non ci sarà alcuna madre nella vergogna, nella paura, nella sofferenza, nessuna madre che per arroganza o vanità vuole distruggere la simmetria della sua forma e nessuno che vorrebbe distruggere la vita nel suo corpo. Questo deve apparire sulla Terra, amati, perché io che lavoro nel Tempio del Sacro Cuore, io ho guardato le *Vite* che attendono l'incarnazione. Quella sostanza elementale che è l'eredità dell'anima, mi sono impegnata di purificare.

Rispondendo alle Vostre Preghiere

Amati figli dell'unico Dio, ci sono molte preghiere che salgono a me dai letti di ammalati, dai letti di morte, dai letti di nascita – ci sono preghiere e ci sono messe e ci sono chiamate e tutto questo viene raccolto dai grandi Guardiani del Silenzio dei vari continenti e ha formato una magnifica radiazione nell'atmosfera superiore sulla quale stiamo restituendo la benedizione e il beneficio della luce, nei cuori del corpo studentesco e in quello di tutta l'umanità.

Vi ricordo ancora, come feci molto tempo fa, voi siete il Cuore di Diamante, modellato dalle mie stesse mani, con l'amore del mio stesso cuore – ogni cellula, ogni *Vita* levigata e portata al suo massimo splendore e attraverso questo Cuore di Diamante che possano le

correnti di guarigione, le correnti di pace e le correnti di purezza, le correnti e radiazioni di guarigione e luce fluire verso l'umanità attraverso il mondo.

In questa vigilia di Natale l'intero pianeta sta ricevendo quella benedizione, quel beneficio, quella effusione, quando si commemora la prima Santa Messa di Cristo. Alcuni di voi ci stanno pensando e io stessa lo faccio ovviamente, oggi, perché noi siamo individui come voi. Abbiamo anche dei ricordi, ma da loro sono state eliminate tutte le punte uncinate, tutte le tristezze e l'amarezza e solo la dolcezza e il profumo rimangono, e quando raccontiamo le nostre storie, come a volte facciamo, ci sono individui che dicono che dovrebbero ricordare solo le cose felici – come fanno allora a portare alla mente quelle cose che erano in travaglio?

Ho pensato oggi ai tempi del primo Natale e alcuni di voi si chiesero perché feci quel viaggio da Nazaret a Betlemme. Io stessa ebbi in quel tempo certi pensieri sulla saggezza di portare un bambino così prezioso su una strada lunga e stancante, eppure le documentazioni e le profezie avevano detto che a Betlemme dovrebbe nascere l'Amato. Ma poi, di nuovo, dentro di me sorse quello stesso tremendo impulso che da sempre sentì e fu l'avvicinarsi della schiera angelica e dissi: "Farò questo viaggio con te." Così andammo.

La Mia Presenza Luminosa è Con Voi

Quando arrivate alla vostra ora di mezzanotte e quando noi arriviamo al culmine della nostra effusione del Periodo Natalizio, sarò attraverso la mia Presenza Luminosa in ogni chiesa, su ogni altare, in ogni casa dove si pensa alla mia presenza o il nome o il compleanno di mio figlio è preservato.

Grazie per l'opportunità di entrare nei vostri mondi e grazie per la pazienza per ascoltare solo un'altra donna che vuole vedere il mondo libero, tutto, proprio come io vidi Gesù sulla Collina di Betania trasfigurato, trionfante e seppi che per lui non c'era più dolore.

Grazie e un santo, santo Natale e magnifico Anno Nuovo vittorioso di Dio! Quando trovate difficile di padroneggiare i vostri corpi interiori, pensate a cosa fareste se voi portaste un CRISTO IN voi e una sola emozione o pensiero sbagliati richiederebbero ai costruttori della forma di abbandonare quell'embrione. Il tempismo, il secondo cosmico sarebbe stato spento, mentre un'altra madre fu trovata! Non ci fu tempo per un ri-concepimento – e cosa tenete VOI nei vostri cuori? LO STESSO CRISTO! Vi assumete la vostra responsabilità come feci io? Lasciate che vi aiuti! Questa è la mia ragione di essere.

RAFFORZAMENTO DEL NUCLEO FAMILIARE Dall'Amata Madre Maria

Tenere l'immagine divina per sé è piacevole, poiché ogni uomo, donna e bambino può istintivamente accettare un'immagine divina per l'ego, ma tenere quell'immagine divina per qualcun altro è una disciplina, e questo è il servizio che vi chiederò di rendere alla vita. Ognuno di voi vede il resto del mondo attraverso la propria coscienza e i propri sensi e il ricordo non è sempre né piacevole né confortevole per voi - ma c'è una Presenza splendente, un Dio o una Dea dagli occhi stellati in attesa di esternarsi attraverso ogni forma umana. Se non riuscite ancora a sostenere questo concetto, se me lo chiedete vi aiuterò a immaginare la perfezione per qualcun altro. Quindi tenetelo come ho tenuto l'immagine per mio figlio contro le forze disintegranti del pettegolezzo, della suggestione e di tutti i molti pensieri, sentimenti e parole costanti diretti dalla coscienza esterna verso la razza umana.

Se aveste un pezzo di marmo scolpito che fosse costantemente scheggiato da uno strumento appuntito, nel corso di una settimana avreste una distorsione. Eppure questo è ciò che uomini e donne si fanno l'un l'altro. Quando qualcosa non piace e quando qualcosa è apparentemente non in ordine, loro dirigono i loro sentimenti nel concetto che tengono e lo caricano con forza nel mondo dell'altro.

Coloro che ora desiderano tenere con me questo concetto immacolato, hanno l'opportunità. Gesù ed io dicevamo molte volte: "Come sono benedetti gli operatori di pace." Avevamo operatori di pace nella nostra piccola comunità e avevamo dissidenti. È sempre così, ma la *Vita* che copre i difetti e le mancanze di un altro con il mantello del silenzio, la *Vita* che si impegna di capire il motivo dietro passioni apparentemente inutili, la *Vita* che versa olio sulle acque agitate, è veramente una benedizione, in particolare per coloro che cercano di rendere servizio alle masse.

Questa mattina (8 dicembre), milioni di uomini e donne si sono inginocchiati e i loro canti e preghiere sono saliti al mio cuore da ogni continente su questo globo terrestre. È stata una magnifica effusione. Le energie che sono entrate nel mio uso e nella mia coscienza hanno superato i sogni più affettuosi del mio stesso cuore. Ho qualificato tutta questa energia con il potere di essere rilasciata attraverso il Divino Sé Cristico, per dare quel concetto immacolato a ogni *Vita*. Sta tornando ora nella Fiamma Blu nelle vostre menti e nelle menti delle grandi masse ortodosse che chiedono principalmente aiuto, raramente per illuminazione e quasi mai per capire il modo per diventare ciò che "I AM".

Amati figli, sono grata per questa opportunità, poiché mentre vi parlo emetto questa fiamma e questo raggio a ogni *Vit*a che potrebbe scegliere di comprendere il mio servizio alla vita. Posso dire, beati siete voi che cercate di trovare la vostra Presenza. Benedetti siete voi che siete abbastanza forti da caricare la perfezione della vostra Presenza nei vostri simili. Beati siete voi che desiderate essere operatori di pace, perché il mondo è già troppo pieno di disaccordi che sorgono dal malcontento.

Nel nome di mio amato figlio, nel mio stesso nome e nel nome di Saint Germain, benedico le vostre famiglie. La vita familiare è sempre stata il mio interesse particolare, le madri, i padri e i bambini. Poiché mi è stata data un'opportunità attraverso la Legge Cosmica, e poiché il grande sponsor per il 1954 – il Maestro Morya – mi chiese di assisterlo, cercherò di rendere la vita familiare in tutto il mondo qualcosa di cui essere orgogliosa, qualcosa che è un'unità che dà fiducia, sicurezza, forza e pace agli individui che la condividono, qualcosa che fa della casa un luogo che si cerca ansiosamente - un graal in cui si raccolgono le nuove forze, che la *Vita* che rinasce nel mondo possa essere più forte e più pura a causa della santità di quella casa.

LA CASA È IL TEMPIO DELL'UNITÁ FAMILIARE. Fu costruita per essere un graal e un santuario. È stata costruita per essere un focus cooperativo di potere concentrato, da cui ogni membro potesse bere, dove i loro corpi potessero dormire la notte in perfetta sicurezza e pace, dove i loro sé interiori potessero trovare lo stimolo per uscire di nuovo nel mondo della forma, dove ogni persona potesse trovare gli altri in piedi dietro di loro con un sentimento di fiducia e fede nella propria capacità di svolgere qualche servizio per il bene della razza.

La famiglia è stata costituita come un'unità per attirare i poteri del Fuoco Sacro e la benedizione di Dio, nella preghiera concentrativa e cooperativa. Il nucleo familiare non è inteso nemmeno dagli studenti come un focus concentrato, un graal attraverso il quale i doni di Dio dovrebbero arricchire e rafforzare ogni membro. Ecco perché la vostra dottrina comunista è impossibile, anche guardandola da un punto di vista socialista, perché prendere un gran numero di bambini, un gran numero di adulti e formarli impersonalmente è negare loro il fulcro dell'amore che si può trovare solo in una famiglia divina e santa. Oh, le scuole, sì, sono belle e renderanno un grande servizio nella nuova era, ma la santa famiglia che dà ai giovani un'opportunità di crescere, di maturare e di andare avanti, sarà ristabilita.

GLI ANGELI SONO AMICI REALI E RISPONDONO SEMPRE ALLA VOSTRA CHIAMATA

Dall'Amata Madre Maria

Una volta avete sentito la pressione del potere di alcuni di questi potenti angeli davvero (e potete sentire quella pressione ponendo la vostra attenzione su di loro e chiedendo la loro benedizione di protezione, guarigione o qualunque sia la vostra necessità, ne sarete grati), di averli come vostri amici di luce, costanti e potentissimi mentre avanzate lungo il sentiero della vita con la vostra mano nella Mano di Dio, servendo il vostro prossimo e la vita imprigionata, ovunque.

SERVIRE DIO È LA GIOIA PIÚ STRAORDINARIA – amati - specialmente quando avete la grande spinta della schiera angelica per sostenere il vostro entusiasmo in quel servizio,

quando avete la fede degli angeli per sostenere la vostra FIDUCIA IN DIO, quando avete il potere curativo della schiera angelica immediatamente disponibile alla vostra chiamata per resuscitare e rivivificare la struttura atomica e quando avete il pieno momentum angelico del Fuoco Viola al vostro comando da usare per la purificazione di quelle registrazioni eteriche distruttive che possono essere ancora nel vostro mondo, le quali sono le cause e il nucleo di tutte le apparenze angoscianti!

Come una che una volta indossò un corpo Terrestre simile al vostro, posso dirvi che né Giuseppe, Gesù, né me stessa avremmo potuto essere vittoriosi nella nostra associazione con l'umanità e le apparenze umane di quel giorno, né nella mia associazione con i discepoli nell'instaurazione della Dispensazione Cristiana, se non fosse stato per la costante presenza e cura amorevole dei potenti Arcangeli e della schiera angelica. Ho detto questo più e più volte. Per tutta l'eternità sarò grata per la loro vigilanza, la cura per me e il servizio a me. Voi che siete stati qui presenti durante le visite di quei grandi Arcangeli (quando i discorsi per il loro libro furono dati), voi che quindi avete nei vostri mondi almeno parte della sostanza della loro stessa vita - sapete qualcosa di ciò che volevo dire.

Basti pensare a quegli esseri grandi e potenti che hanno a che fare anche con altri pianeti e altri universi oltre a questo e tuttavia danno la loro vita e attenzione ad alcune *Vite* non ascese, nella speranza di risvegliare in quelle coscienze lo stesso amore che hanno loro per la vita e lo stesso desiderio e determinazione di avere quella vita libera. Sono grata davvero, come una che ha anche beneficiato della loro effusione, che anche voi abbiate questi grandi Arcangeli come vostri amici. Sono grata anche che sapete qualcosa del loro servizio alla vita e che siete disposti a chiamarli per nome e sentire l'irradiazione della loro presenza con voi.

Senza l'assistenza della schiera angelica l'umanità non potrebbe entrare in questo millennio e nel suo nuovo ordine che il nostro amato Saint Germain sta portando avanti ora. La schiera angelica è una parte primaria delle grandi attività cerimoniali che vi delizieranno mentre si manifestano in questa Nuova Era. Questi angeli sono aggraziati all'estremo, umili eppure così potenti, così obbedienti e disposti a fare la volontà di Dio come espresso attraverso ognuno di noi. Molte volte ho inviato quelle mie legioni in luoghi dove c'erano i malati, i bisognosi e gli afflitti. Quegli angeli – così belli – con ali luminose di luce, bei capelli dorati e vesti scintillanti di tinte iridescenti, si limitarono ad inchinarsi umilmente davanti a me e andarono volentieri in quei luoghi dove la sofferenza era così grande. Molte, molte volte la loro assistenza fu rifiutata a causa dell'incredulità e della mancanza di accettazione dei loro servizi. Molte volte le persone a cui è stata inviata l'assistenza in risposta alle loro preghiere, non accettarono il loro aiuto quando arrivò, ma mai una volta, sebbene coloro che tornarono con la loro missione non compiuta, si scoraggiarono. Si sono semplicemente inchinati umilmente davanti a noi, in attesa della prossima espressione della nostra volontà. A volte lo stesso angelo tornò ancora e ancora dallo stesso individuo finché quello, in un momento di grazia, poté e accettò il dono della guarigione o qualunque cosa io avessi inviato in risposta alla loro preghiera.

Troverete così facile lavorare con la schiera angelica! Non sono esseri né di logica né di ragione, ma sono esseri di un tale Amore trascendente, divino! Sono intelligenti – sì – molto intelligenti! Ma il loro amore risponde ISTANTANEAMENTE nella direzione di qualsiasi Essere Divino o essere non asceso che li chiamerà sinceramente nel nome e nell'autorità della propria Presenza I AM individualizzata. Soprattutto rispondono a quelli di voi che ne conoscono molti di loro per nome e li chiamano quotidianamente.

Ho visto gruppi di angeli del Tempio del Sacro Cuore, del Tempio di Zadkiel e in molti altri templi della nostra ottava, nel bel mezzo di uno dei loro adorabili rituali in segno di gratitudine per la vita al Sole o in una delle loro Danze del Fuoco. Anche mentre erano in movimento, li ho visti registrare la richiesta di aiuto di qualche tipo da parte di quelli tra voi che sanno di loro. Poi, il più rapidamente possibile, completarono con grazia ciò che stavano facendo.

Non esiste un angelo che non risponde ad una chiamata di alcun individuo, non solo a quelli di voi che conoscono il servizio più ampio della schiera angelica - ma a qualsiasi anima che ha bisogno di aiuto! Quelli di voi che conoscono i nomi dei sette Grandi Arcangeli e dei loro Archaii e che conoscono i nomi di molti dei Grandi Cherubini e delle schiere angeliche, sono particolarmente benedetti, poiché per questo motivo avete una comunione più stretta con questi esseri. Questo stretto sentimento di associazione può essere costruito in un certo momentum, finché NON SENTITE VERAMENTE, proprio qui nel mondo dell'apparenza fisica, che siete in un "buon rapporto" con uno o più di loro. Quell'affinità spesso viene consumata mentre il vostro corpo fisico dorme la notte. Il vostro angelo custode vi accompagna spesso al Royal Teton o in qualche altro ritiro dove i Maestri Ascesi sono riuniti. Siete quindi in grado di consigliarvi con loro e di imparare molto da loro. Questo angelo custode può essere il vostro angelo ministro o, come abbiamo appena detto, uno con il quale avete sviluppato un sentimento particolarmente stretto di amore divino e devozione.

Amati, durante quest'anno in cui stiamo appena entrando, PER FAVORE, ANCORATE IN VOI STESSI LA COSCIENZA CHE LA SCHIERA ANGELICA È REALE PER VOI QUANTO VOI LO SIETE L'UNO PER L'ALTRO. Sono molto più disposti ad assistervi rispetto all'essere umano medio, PERCHÉ SERVIRE LA VITA È LA LORO UNICA RAGION DI ESSERE!

Stanotte, dal cuore del Grande Sole Centrale di questo sistema, invoco la più potente essenza curativa di venire avanti in questa stanza per guarire l'anima, la mente, i sentimenti, i corpi e gli affari di ogni benedetto, usando il momentum pienamente raccolto della mia coscienza di guarigione di fare così. Poi lo amplifico per includere tutti coloro che ora (o che mai l'hanno fatto) appartengono alle attività del nostro amato Saint Germain. Decreto che questa stessa radiazione delle amate Legioni di Raphael sarà stabilita in, attraverso e intorno ad ogni santuario e gruppo sotto questa radiazione da questa notte in poi.

Ora, figli miei, LASCIATE ANDARE, LASCIATE ANDARE, LASCIATE ANDARE le apparenze di mancanza, di cattiva salute e di apparenze discordanti di qualsiasi genere che vi turbano! D'ora in poi, VIVETE NELL'ACCETTAZIONE DELLA PERFEZIONE ORA DIVENTATA MANIFESTA! Sappiate sempre che, come vostra madre, sono a vostra disposizione con il mio aiuto di guarigione come lo è la madre più amorevole sulla Terra – ancora di più, perché la mia coscienza è onnicomprensiva! Riesco a sentire le chiamate a "Maria" provenire dal vostro cuore, anche se una tale chiamata è impercettibile alle orecchie umane!

L'ARCANGELO GABRIELE VI AIUTERÁ Dall'Amata Madre Maria

In questo momento vorrei condividere con voi, ancora, alcune conoscenze dei servizi offerti dal grande Arcangelo Gabriele. Questo grande Arcangelo, come sapete, aiuta tutti a tenere il concetto immacolato. Quanto ci avete pensato? Per molti di voi, la vostra Presenza è una bellissima figura, fuori nell'atmosfera, alimentando luce e vita nella vostra forma fisica attraverso il vostro cordone d'argento. Ne siete sicuramente felici che c'è, ma la vostra Presenza non è abbastanza astratta per voi?

Vi abbiamo detto in precedenza che ci sono circa dieci miliardi di anime appartenenti alle evoluzioni della vostra Terra, tuttavia non tutte incarnate contemporaneamente. Quel benedetto Arcangelo Gabriele ha volontariamente preso su di sé il compito di conoscere la divinità di ciascuno di voi, la vostra stessa amata Presenza I AM per conoscerne la natura, i colori e ha preso questo obbligo così come l'obbligo di tenere il concetto immacolato di perfezione per tutti i dieci miliardi di anime che si evolveranno qui! Credetemi, cari cuori! Questo è un compito - un compito che di regola solo gli stessi Guardiani del Silenzio si assumono. Quindi SE VOLETE SAPERE DI PIÙ SULLA PERFEZIONE CHE DOVRESTE ESSERE E COME POTERLA RAGGIUNGERE, CHE NE DITE DI PARLARE, PER QUALCHE MOMENTO OGNI GIORNO, CON L'AMATO GABRIELE?

Vi assicuro che lui sa più della vostra Presenza che la vostra mente esteriore e la vostra coscienza eterica possono sapere in questo momento e vi darà una radiazione straordinaria del suo amore, della sua luce e della sua saggezza.

AIUTARE LA SCHIERA ANGELICA Un Discorso dell'Amata Madre Maria

La schiera angelica sono i rappresentanti dell'amore. Sono l'incarnazione del pensiero e del sentimento divini della Divinità e i loro corpi sono costituiti dalla pura luce elettronica.

Questi splendidi corpi sono pura Essenza Divina, vibrano alla massima velocità ed esprimono il tono più perfetto di amore e luce nell'universo.

Affinché questi Esseri Perfetti possano rendere servizio agli uomini nel mondo esteriore, devono discendere nella sfera dell'attività in cui deve svolgersi il loro servizio e così facendo, i loro corpi subiscono un cambiamento nell'azione vibratoria corrispondente alla sfera o piano in cui stanno servendo, in modo che la sostanza elettronica nella sfera inferiore possa ricevere tutta la radiazione che portano. Se rimanessero nei loro Corpi Elettronici puri e perfetti, l'azione vibratoria del loro rilascio di amore e luce, guarigione, purezza e pace sarebbe così rapida che le vibrazioni più dense e grossolane della sfera inferiore registrerebbero soltanto una piccolissima parte della loro effusione.

Il Servizio dell'Arcangelo Michele

MOLTISSIMI DELLA SCHIERA ANGELICA, IN PARTICOLARE I CHERUBINI, NON HANNO MAI FUNZIONATO NELLE SFERE INFERIORI RESTANDO COSTANTEMENTE AL DI SOPRA DELL'AZIONE VIBRATORIA DI DISCORDIA come rappresentato dalle quattro sfere più esterne del regno oggi. TUTTAVIA, L'ARCANGELO MICHELE E LE SUE LEGIONI SONO PARTICOLARMENTE DOTATI DELLA CAPACITÀ DI FUNZIONARE NEI PIANI MENTALE, ETERICO ED EMOZIONALE e prendono per questo scopo veicoli costituiti dalla sostanza più pura che questi piani possono offrire. Questo li porta molto più vicini alla coscienza sensoriale delle persone e di volta in volta rende possibile al velo di essere diviso e alla gloria velata della forma angelica di rivelarsi ad alcuni degli astuti membri del regno umano. Le persone che ammirano la bellezza e la perfezione della schiera angelica poco si rendono conto che il loro splendore è offuscato per misericordia e che la presenza maestosa di questi esseri potenti non è che un'espressione limitata della loro vera perfezione quando operano nelle ottave superiori.

I Maestri Ascesi e la Schiera Angelica

L'avvento della stagione sacra pone l'attenzione dell'umanità sui membri della Gerarchia Spirituale, la schiera celeste e gli angeli. Questo permette un enorme effusione dal lato perfetto della vita e attira nelle sfere inferiori molte migliaia di quei rappresentanti di amore che svolgono un servizio e danno un'irradiazione attraverso i regni mentale, emozionale, eterico e fisico identificandosi con gli atomi che compongono questi vari regni.

Il Maestro Asceso, sotto la cui direzione la schiera angelica lavora, dirige i raggi cosmici e assiste i fratelli angelici nel processo di abbassamento dell'azione vibratoria dei loro corpi fino al punto in cui possono assistere tangibilmente il regno in cui sono temporaneamente stanziati, e quando il Maestro ritira il raggio, gli angeli aumentano automaticamente la loro vibrazione e tornano al loro stato precedente. Ecco perché avete visto nelle

rappresentazioni dei primi artisti i raggi diretti dal Maestro e l'angelo che rappresenta il punto culminante di tale raggio.

I doni della Schiera Angelica

Lasciateci essere tra coloro che possono e vogliono ricevere gioiosamente e felicemente i doni e i poteri della Schiera Angelica e la gloria della libertà che è parte integrante del vostro essere, e la radiazione divina che è quella del Tempo Santo e lasciateci fare tutto ciò di cui avete bisogno per manifestare la perfezione di Dio. Lo farete? Come vostra madre è il mio desiderio, la mia speranza, la mia preghiera che voi accettiate così, per il potere del mio amore per voi, quei doni che noi tutti abbiamo per voi, in particolare la Schiera Angelica in questo tempo.

Oh sì, voi dite: "Ma gli anni prendono il sopravvento, si vede e io desidero ardentemente il "laggiù." "Ci avete pensato, amati, perché non hanno specchi o calendari a Luxor e che il vostro "laggiù" è proprio quello che fate voi qui! Così raddrizzate la spina dorsale e SIATE come Sanat Kumara, la gioventù delle eterne estati! Se non vi piace quello che vedete nello specchio, attraverso il potere dell'accettazione non guardatelo, ma potete sentire la radiazione e i doni che sono nostri sempre. ORA, amati, accettate quella sensazione, quell'essenza di guarigione che è il dono della mia vita che scorre dentro, attraverso e intorno a voi e intorno a tutti in difficoltà che rimuove la causa e il nucleo di quella sofferenza e la sostituisce con la felicità Divina, proprio qui e adesso!

Come Voi Potete Aiutare

Qui abbiamo il servizio particolare che credo voi possiate rendere durante questa stagione: AD OGNUNO DEI FRATELLI ANGELICI PUÒ ESSERE OFFERTO IL PIENO UTILIZZO DEI VOSTRI CORPI INTERIORI COME ABITAZIONE TEMPORANEA, al fine di formare un focus radiante nelle sfere inferiori. Ciò prevede per loro un insieme di veicoli e ovvia alla necessità dei Maestri di usare una forza extra-ordinaria per creare veicoli temporanei per i fratelli angelici e salva la forza richiesta al Maestro nel tenere il raggio che l'angelo possa essere sostenuto nel regno inferiore. In questo modo gli angeli e gli uomini che lavorano insieme come membri consapevoli al servizio di Dio formerebbero un legame di fraternità basato sul servizio cooperativo e la loro associazione molto stretta svilupperebbe un'affinità e coscienza spirituali, e attraverso la fusione delle due linee di evoluzione, entrambe le parti sarebbero enormemente accelerate nella loro evoluzione spirituale e la forza straordinaria dei Dei potrebbe essere utilizzata in un altro modo per il bene di tutti.

Nei prossimi giorni, quando il Maestro Asceso Saint Germain prende pienamente il comando della coscienza predominante delle persone, gli angeli e gli uomini abiteranno consapevolmente e costantemente gli uni con gli altri e saranno collaboratori in entrambi i regni, ma seguendo il suggerimento di cui sopra io direi che l'assistenza alle sfere

inferiori, attraverso l'ancoraggio di innumerevoli angeli che sono centri radianti di amore, gentilezza, pazienza, bellezza e perfezione, ve ne rivelerebbe tutta la verità.

Diventare un Collaboratore

Poiché il mio servizio riguarda direttamente la Schiera Angelica e io vedo innumerevoli opportunità per l'istituzione di membri di quella fratellanza nei molti luoghi in cui l'umanità è in tale sofferenza e agonia del corpo e dell'anima, io vorrei che gli studenti capissero più pienamente come diventare collaboratori coscienti con me nell'offrire alla Schiera Angelica i corpi di tutte le persone in difficoltà e di quelle incarcerate, e gli esseri angelici che si stabilirebbero loro stessi all'interno degli strati di sofferenza mentale, emotiva, eterica e fisica, trasformerebbero, per RADIAZIONE, la loro qualità in perfezione.

Il Segreto di Tenere la Nostra Grazia Sostenuta

Ora, stasera, come ho detto – IO SONO VOSTRA MADRE e vi sto parlando con l'amore di una Madre proprio come parlai a Gesù. Dico ad ognuno di voi: Voi siete dei magnifici Esseri di Luce! Il vostro Divino Sé Cristico sta espandendo la sua bellezza e perfezione attraverso di voi e sta espandendo il profumo della sua presenza nell'atmosfera intorno a voi. Una delle melodie della Musica delle Sfere sta inondando il vostro mondo con l'armonia della vostra stessa nota chiave individuale di espressione – tutto ciò vi è stato reso possibile e vi appartiene personalmente come vostro diritto divino di nascita, attraverso il dono della vita che scorre a voi attraverso il vostro cordone d'argento dalla vostra Presenza Divina individualizzata I AM. ANCHE IL VOSTRO CHERUBINO PUÒ ESSERE VISIBILE E TANGIBILE ALLA VOSTRA VISTA FISICA QUANDO LO DESIDERATE ABBASTANZA, così come i magnifici angeli delle nostre legioni che spesso camminano al vostro fianco. Pensateci! Questa è l'ASSOLUTA VERITÀ DI DIO SU DI VOI! PROVATE A CONSERVARE QUESTA IMMAGINE DI PERFEZIONE PER VOI STESSI. SE VOLETE, POTETE CHIEDERE AI VOSTRI CHERUBINI DI AIUTARVI A MANTENERE QUESTA IMMAGINE E COSCIENZA.

Il segreto per sostenere quella coscienza e quel sentimento di grazia divina risiede principalmente nel rimanere all'interno di quel sentimento e di quella radiazione, finché non hanno penetrato e saturato a sufficienza la sostanza dei vostri quattro corpi inferiori - non lasciando che la vostra attenzione sia deviata o attirata al di sotto dell'azione vibratoria che abbiamo stabilito intorno a voi. Abbiamo spesso detto che, se dopo un discorso, ciascuno di voi potesse letteralmente essere avvolto tra le braccia di uno degli angeli di luce, essere trasportato nelle proprie case e deposto nei propri letti senza alcun contatto con altre persone o cose di questo mondo di forma – allora se voi poteste dormire tutta la notte in quella stessa radiazione, quanto più efficace sarebbe la nostra assistenza per voi!

Nei Ritiri dei Maestri Ascesi ecco perché i chelas progrediscono più rapidamente. Voi benedetti che servite nel mondo esterno, dovendo viaggiare avanti e indietro per le riunioni attraverso mezzi di trasporto, avete le vibrazioni dei vostri mondi elevate mentre entrate in questi santuari e prendete parte ai servizi. Poi, dopo che la riunione è stata chiusa, lasciate l'altare e il santuario santificati essendo diventati molto più sensibilizzati dell'individuo ordinario e soggetto ad una quantità maggiore di vibrazioni inferiori delle masse delle persone. Questo non viene sperimentato dal chela nel ritiro. Ognuno ha bisogno di proteggere sé stesso dopo tali incontri, si potrebbe usare qui con grande efficacia lo scudo protettivo dell'Arcangelo Michele.

Per esempio nel nostro ritiro (il Tempio della Resurrezione), dopo che abbiamo parlato con i nostri chelas impartendo loro istruzioni sulla legge, quei chelas vengono immediatamente riportati in splendidi quartieri dove gli angeli li assistono. Qui possono sdraiarsi, completamente indisturbati, e assimilare l'istruzione che è stata appena data loro. Poi, quando sono pronti per la lezione successiva, non devono elevarsi di nuovo fino al punto di contatto in coscienza con il loro istruttore - chiunque esso sia. Ora una maggiore assistenza a tal fine verrà, col tempo, a tutti. VI STIAMO DANDO OGNI AIUTO DIVINO CHE LA LEGGE COSMICA PERMETTERÀ, CREDETECI!

Prima che veniate ad una riunione, amati, mandiamo nelle vostre case un angelo che "sintonizza" l'azione vibratoria dei vostri quattro corpi inferiori. In molti modi liberano il vostro cammino, vi proteggono e cercano di sostenere quanta più armonia possibile dentro, attraverso e intorno a voi, in modo che l'innalzamento della vostra coscienza a quella degli Ascesi che officiano al vostro incontro, non diventi interamente un "affare dell'ultimo minuto", quando entrate nelle vibrazioni di un santuario sacro e poi rapidamente nell'azione vibratoria degli Ascesi. Vedete, la radiazione dei Maestri Ascesi, anche quando la abbassiamo, vibra molto più rapidamente delle energie nei veicoli emotivi, mentali, eterici e fisici di qualsiasi persona al di fuori di un Ritiro di un Maestro Asceso.

Lo scopo della musica, della visualizzazione e devozione al Maestro o Arcangelo a cui è dedicato l'incontro, è quello di tirare in alto tutti quei quattro veicoli di tutti i presenti nelle vibrazioni della presenza del Maestro. Quanto meglio si può fare, meno energia il Maestro che presiede deve rilasciare dal suo mondo per entrare in contatto con la vostra mente esterna, quindi più ne ha da rilasciare per benedirvi durante l'incontro. Vedete? Tuttavia comprendiamo che nel vostro mondo di oggi, poiché siete tutti più o meno impegnati nella dissoluzione di vari debiti karmici (certamente non uno dei più piccoli è la necessità di "guadagnarsi da vivere" nel mondo esterno), potete solo fare del vostro meglio (e posso dire che il vostro "MEGLIO" è stato un "MEGLIO" MOLTO BUONO!). Siamo grati davvero che dedicate tempo e interesse a venire ad ascoltarci ricevendo così almeno PARTE di quella grazia che è nostra, anche se TUTTA non è sempre sostenuta nei vostri mondi!

Nota (Editore di "Il Ponte"): Forse alcuni dei nostri gentili lettori potrebbero non comprendere chiaramente cosa intendeva la nostra amata Maria quando si riferiva al "vostro cherubino". Circa cinque anni fa, il nostro amato Saint Germain si assicurò l'interesse di certi cherubini che volontariamente si offrirono di dimorare nell'aura personale di sinceri chelas che erano volontariamente impegnati non solo a liberare loro stessi dalle limitazioni dei secoli, ma che erano anche seriamente interessati ad aiutare a liberare tutta l'umanità. Quei cherubini sono rimasti con quelle *Vite* e rimarranno con loro finché la loro ascensione non sarà completata. Di recente i Grandi ci hanno detto che OGNI STUDENTE SINCERO CHE È STATO NELL'ATTIVITÀ DI "IL PONTE" DA ALMENO UN ANNO INTERO E CHE SI APPLICA QUOTIDIANAMENTE PER SÉ E PER GLI ALTRI, HA AVUTO UN TALE CHERUBINO VIVENTE ANCORATO NELLA SUA AURA PERSONALE. Se avete un tale amico di Dio nel vostro mondo, assicuratevi di riconoscere consapevolmente la sua presenza con voi almeno una volta al giorno. Potete conoscere molto bene uno di questi e quel cherubino può e vi darà molto aiuto per la vostra libertà eterna nella luce!

ARMONIA ININTERROTTA Discorso dell'Amata Madre Maria

Vengo a darvi il mio sentimento del regno dell'armonia! Lo accetterete?

Oh amato Divino Sé Cristico di ciascuno e di tutti, io vi incarico nel nome del mio amato figlio, Gesù Cristo Asceso, di padroneggiare i corpi emotivo, mentale, eterico e fisico oggi, con l'azione vibratoria dell'armonia ininterrotta dei Maestri Ascesi! Alleviate e rilasciate la pressione di tutte le tensioni esterne. Date convinzione al mondo emotivo della nostra presenza e realtà e desiderio di essere amici con tutto ciò che vive! Aiutateli a realizzare il momento in cui i nostri nomi vengono pronunciati e la loro attenzione è posta su di noi, nello stesso momento noi rispondiamo – di persona, se possibile – se no, allora nella nostra Luminosa Presenza di Luce. Nel nome di Gesù Cristo Asceso, io invoco la protezione di Dio dentro, attraverso e intorno a voi, i miei amati di Luce!

Oh, tu grande corpo emotivo in cui è immagazzinata l'energia dell'accettazione e della miscredenza, nel nome di Gesù Cristo Asceso, APRITI all'accettazione di tutto ciò che sono!

Oh, tu corpo mentale, in cui sono immagazzinate tutte le distorsioni del riconoscimento dell'imperfezione, apriti al concetto immacolato della Divinità ancorato in questi cuori.

Oh, tu corpo eterico, nel nome di Gesù Cristo Asceso, ti commando di LASCIAR ANDARE, LASCIAR ANDARE, LASCIAR ANDARE ogni ricordo in cui queste *Vite* hanno fallito, dove loro non hanno vissuto all'altezza della loro luce, ogni registrazione e memoria di sfiducia, sospetto e imperfezione di ogni genere. Lascia andare, lascia andare, lascia andare queste registrazioni eteriche nella Fiamma Viola Trasmutante e lascia che questi ricordi non ci siano più!

Oh, tu amato corpo fisico, nel nome di Gesù Cristo Asceso, ti invito a mandare in questa Fiamma Viola ogni ricordo imperfetto di età, disintegrazione. LASCIA ANDARE, LASCIA ANDARE e non esserci più!

Ciò che ho richiamato dentro, attraverso e intorno a ciascuna di queste *Vite* benedette, oh poteri di Dio, chiamo avanti ora a nome di TUTTA L'UMANITÀ e di ogni *Vita* che ha bisogno di guarigione e assistenza di qualsiasi tipo! Possano queste parole essere rilasciate e rilasciate ancora attraverso i corpi emotivo, mentale, eterico e fisico di TUTTA LA VITA, finché non c'è più una *Vita* su questo pianeta, incarnata o a venire che conosce sofferenza o imperfezione di qualsiasi tipo.

Oh, amato Dio infinito I AM, ti ringrazio per il privilegio di agire in questo mondo di apparenza fisica, a cui parlano i cuori e le menti dei fedeli usandoli come centri irradianti attraverso i quali i miei doni possano fluire a tutta l'umanità!

AMORE, UNA QUALITÀ POSITIVA Dall'Amata Madre Maria

Beati, amati figli del mio cuore, voi che camminate ora come fece Gesù molto tempo fa sullo stesso sentiero verso la vittoria e la permanente realizzazione di Dio, vi amo e vi avvolgo sempre nell'abbraccio e nella radiazione dell'effusione di una madre cosmica, perché per me non potete fare nulla di sbagliato. C'è una luce ardente della Fiamma Immortale nei vostri cuori che brilla e si irradia in modo che gli Osservatori Silenziosi sopra le vicinanze in cui dimorate, vedono quella luce e sanno che sulla Terra c'è ancora luce nei cuori degli esseri non ascesi.

Quell'amore, amati, è già vivo dentro di voi e richiede solo il respiro del nostro amore per espandersi ed espandersi ed espandersi attraverso di voi, per dare una benedizione sostenuta di grazia, non solo ai vostri propri corpi e ai vostri cari, ma a tutta la vita ovunque.

L'amore non è né vago né effimero. L'amore è una delle qualità più positive nell'universo. Il suo potere coesivo tiene gli atomi in posizione, tiene la Terra nella sua orbita e le stelle nel cielo, tiene la stessa sostanza che compone i vostri corpi fisici nella loro forma corretta e mantiene l'intero sistema planetario e la galassia in un movimento ritmico – in avanti – verso una maggiore luce e una maggiore espressione di perfezione. Questo è il potere coesivo dell'amore divino, un amore che può mantenere entro i confini di questa Terra e della sua atmosfera dieci miliardi di *Vite*, in modo che non volino nello spazio esterno venendo intrappolate da correnti cosmiche molto al di là di quello cui sarebbe durato il loro sviluppo. È l'amore di Virgo, lei stessa e degli amati Pelleur e Amaryllis che dà a voi la gloria della Primavera, il cuscino soffice di erba, il potere resuscitante della Terra. È l'amore degli amati Nettuno e Lunara che vi dà le proprietà purificanti dell'elemento acqua. È l'amore di Aries e Thor che fa soffiare i venti nella loro stagione ed è l'amore di

Dio e Dea Sole – Helios e Vesta – che vi dà la stessa luce con cui potete vedere, come vi muovete nel corso della vostra giornata.

AMARE QUALCUNO CHE NON VI PIACE Dall'Amata Madre Maria

Prendete, come vostro compito, il compito di amare qualcuno verso cui la vostra stessa coscienza esterna è repellente. Non parlatene a loro a riguardo, perché probabilmente siete altrettanto repellenti a loro. Se riuscite a fare come ha fatto Nada e molti di noi hanno fatto nei nostri incarichi, se potete e vorrete versare quel amore puro divino in modo silenzioso e altruista verso un'altra persona, lo prometto nel nome di Gesù Cristo Asceso che vedrete il ringiovanimento del corpo fisico e un migliore equilibrio di mente ed emozioni. Potreste persino amare un animale che non vi piace.

Soltanto amate quella vita finché non otterrete felicità e armonia da essa, e questa è la vostra ricompensa, come lo era la ricompensa di Nada, la gioia delle belle canzoni e delle belle opere d'arte delle sue sorelle, e nella sua umiltà, sotto l'amata Charity, di non far sapere nemmeno al padre, alla madre o alle sorelle che era il suo amore riversato verso di loro durante le loro ore di sonno che dispiegava i loro talenti e le liberava.

La mia petizione ai miei figli, da una madre che ama tutti – una madre che creò il vostro cuore e il vostro corpo, che vi ama e vi ha amato per tutti gli anni e le incarnazioni, mentre perseguitavate i bypass dei sensi – è, che accettate consapevolmente il concetto di Dio per voi stessi.

ESPRIMERE LE QUALITÀ POSITIVE DI DIO Dall'Amata Madre Maria

Giuseppe ed io, non eravamo positivi? Avremmo potuto fuggire dall'esercito di Erode, trascorrere quel tempo in Egitto con quel caldo e tornare alla vita ordinaria. Non pensate che Gesù stesso non era positivo quando fece quel lungo viaggio sull'Himalaya per vedere il Direttore Divino, per imparare quelle magnifiche parole "I AM la Resurrezione e la Vita"? Non pensate che non era positivo quando andò a Gerusalemme e, conoscendo la prova che stava arrivando, era disposto a dare il corpo fisico temporaneamente alle potenze del male per PROVARE che non c'è morte? Queste sono le qualità positive che sono richieste al chela degno di luce. NON ESISTE QUALCOSA, AMATI, COME CHELAS TIEPIDI. Non esiste un individuo negativamente buono. Dobbiamo avere un atteggiamento positivo, qualificato dall'amore e dalla comprensione e manifestarlo in ogni esperienza di vita.

Quindi da Gesù stesso, dal regno angelico, dallo Spirito del Natale, da tutto ciò che rappresenta, vi mando e do il mio dono. Sarà come la carta, bruciata o sarà un entusiasmo

vivo e respirante in voi, da farvi veramente un Cristo! Molte prediche saranno pronunciate oggi, canti cantati, ma tutti sentono che QUELL'UNICO GESÙ HA FATTO L'INTERO LAVORO. Oh, amati, questa non è una verità – OGNI ESSERE DEVE DIVENTARE UN ESSERE DIVINO LUI STESSO.

VENITE ORA, RISVEGLIATEVI E SIATE quel Cristo, ovunque siete. Proprio qui, siate fermi e in mia presenza lasciate andare afflizioni e accettate la perfezione – per voi stessi e per tutte le cose viventi! Questo è il nostro dono di Natale per voi. La vostra accettazione della nostra realtà è il vostro dono per noi.

COS'È LA GRAZIA? Dall'Amata Madre Maria

Una delle peculiarità della schiera angelica è la capacità di leggere nella mente degli studenti. Vedo ripetutamente, anche se parliamo in termini e poteri semplici, che la vostra coscienza dice, "Oh sì, ma" ed è quel "ma" che è un guscio che respinge la bontà di Dio da voi.

Perché le persone che si associano a Esseri Divini, che hanno il privilegio e l'onore della nostra presenza, dovrebbero MAI sentire, per qualsiasi motivo e qualunque cosa, che non c'è un potere di risuscitazione, non c'è un potere di guarigione in questo universo che può agire qui in questo mondo fisico e che non c'è dono più grande di quello di Dio, per manifestarsi attraverso l'uomo. È la missione di ogni anima su ogni pianeta, e in particolare dei figli del nostro amato Saint Germain, di manifestare quella Divinità che naturalmente non si realizza mai attraverso la volontà umana, ma attraverso il dono della grazia.

Vi parlo questa mattina sul tema della "grazia". "Cos'è la grazia?" dirà la mente. È la capacità di ascoltare il potere di Dio e di respingere consapevolmente e positivamente i poteri del male, e quella grazia vi permette di diventare la pienezza di essa stessa. È così che ho imparato quando arrivarono gli angeli, quando arrivarono i messaggi, gli avvertimenti diversi e vari, di rimanere in quel silenzio dentro. Quando stavo portando l'acqua dal pozzo, lavorando in giardino, mantenni costantemente quello stato di grazia, e vi suggerisco di SVILUPPARE UNA GRAZIA ALL'ASCOLTO ATTRAVERSO IL POTERE DI DIO E DI ESSERE ABBASTANZA SAGGI DA ESSERE POSITIVI, FINCHÉ NON AVETE MANIFESTATO LA PERFEZIONE.

L'amato Gabriele, l'amato Gesù e il nostro amato Saint Germain spesso si riferiscono a me come avente una grazia straordinaria, ma vorrei dire loro che anch'io ricevetti il potere di sostenere quella grazia attraverso il grande Signore Maitreya che ora è il vostro Buddha, e attraverso la presenza degli Arcangeli e l'aiuto e l'assistenza dell'amata Charity e dei vari membri del regno divino che mi avvolsero come ora avvolgiamo voi, per quanto voi ci permetterete di farlo, nel nostro sentimento di amore, purezza e felicità.

Nel nome dell'unico Dio vivente che fa battere i vostri cuori, nel nome di Gesù Cristo Asceso che io rappresento, chiamo oggi dal cuore del cielo stesso la "grazia" dello Spirito Santo, quella dolce unzione dall'alto che discende, che entri nella vostra coscienza eterica e susciti lì, di nuovo, il ricordo della perfezione che conoscevate molto prima che il mondo fu! Questa "grazia" dello Spirito Santo che io invoco per voi, che ora sprigioni il profumo della vostra stessa divinità, proveniente da quella cellula ventilata del vostro cuore. Che essa soddisfi la vostra anima, la sublimi ed elevi ciascuno di voi ancora una volta nella gloriosa e magnifica vittoria del vostro Essere Divino, da dove siete caduti nell'attuale limitazione.

La "Grazia" viene da sola dallo spirito ed è un dono della Divinità stessa. È la "grazia" che permette a voi, tra tutti i tanti presenti in questa città, di credere che io sono qui, di comprendere le mie parole e di accettare la possibilità e la realtà della comunione dei santi con esseri non ascesi. È QUELLA "GRAZIA" SPIRITUALE CHE PERMETTE ALL'INDIVIDUO DI DISCERNERE LA VERITÀ. Anche nel vostro mondo di attività esteriore, ciò che viene fatto con grazia – ciò che viene fatto con uno spirito colmo di un senso di grazia – porta felicità a tutti i contatti individuali. Ciò che viene fatto a malincuore o per senso del dovere, spesso porta poco conforto o felicità sia al benefattore che a colui che è il destinatario della beneficenza.

Questo spirito di "grazia" è un'attività effimera, eppure dovrebbe essere corteggiato, invocato e richiamato dagli studenti in cammino. Senza di esso si perdono così tante delle meravigliose opportunità di ogni ora. Vedete, i suoni del mondo esterno sono così forti che la voce dello spirito, all'interno, si sente appena.

Sono stata chiamata così gentilmente "la Madre della Grazia" e sono stata definita una persona "piena di grazia". Come persona che rimase in uno stato di "grazia all'ascolto" per tutta la mia vita, posso raccomandarvi la COLTIVAZIONE DI QUELLA SPECIFICA RADIAZIONE CHE PROVIENE DA DIO. Figli miei, vivete in uno stato di "grazia all'ascolto", perché non conoscerete mai l'ora della visitazione. Mai saprete quando la voce di Dio parlando attraverso le labbra di un uomo esteriore, potrebbe darvi l'opportunità di una vita! Tuttavia, quando siete calmi ed equilibrati e il vostro sé interiore è colmo di quella consapevolezza di "grazia", potete ascoltare la parola di Dio e vedere la Sua presenza vivente, indipendentemente dal travestimento o dalla forma attraverso cui si manifesta.

Mi è stato detto che se non fossi stata in uno stato di "grazia" nell'istante in cui Gabriele scelse di venire a darmi il messaggio riguardante la venuta del Messia, l'avrei perso. Se Giuseppe non avesse ascoltato nel segreto del suo cuore, non avremmo sentito l'avvertimento dell'angelo di fuggire dall'ira di Erode. Durante tutta la nostra vita, in crisi di frazioni di secondo, la consapevolezza dell'armonia e del "vivere dentro con Dio" ci permise di evitare così tante delle apparenze che avrebbero potuto inghiottirci.

La "grazia" è dello spirito. Lui, che vive in quella pace calma e radiosa, riposando nel seno della propria eterna fiamma immortale, è saggio davvero. È sempre attento alla parola di Dio in ogni senso e alla direzione di quella presenza grande e maestosa, pronto per i messaggeri dall'alto che scelgono di servirsi di lui.

ELEVARE LA COSCIENZA Dall'Amata Madre Maria

La coscienza di Dio nell'universo è uno stato eterno di pensiero e sentimento onnipresente che penetra tutti gli strati di luce. In questa coscienza di Dio, varie *Vite* si sono sintonizzate attraverso un impegno autocosciente per unire il loro pensiero e sentimento e il loro continuo stato d'essere alla realtà. A seconda della loro capacità ricevettero più o meno la realizzazione, la visione e la bellezza ultime e sono loro quegli individui classificati nell'evoluzione come Esseri Ascesi e Cosmici.

L'impegno di ogni aspirante, chela e studente è di giungere ad un punto di realizzazione in cui la sua coscienza individuale si elevi ad un punto in cui entra in contatto e si unisce alla verità cosmica onnipresente. Questa elevazione della coscienza è il sentiero spirituale, e il sostegno della coscienza nella verità è il modo spirituale, e la realizzazione della coscienza onnipresente di tutto-il-bene è la ricompensa della *Vita* che ha determinazione e costanza nel perseguire questo cammino spirituale verso il compimento della realizzazione.

Vediamo quindi che L'ASCENSIONE DELLA COSCIENZA È UN PROCESSO OGNI ORA in cui la coscienza umana separata, piena dei suoi concetti e credenze, viene gradualmente accelerata nell'azione vibratoria fino a quando, con la sua stessa vibrazione, si unisce alla verità onnipresente che già vibrava così rapidamente che la coscienza umana era inconsapevole della sua sottile presenza.

Affinché un individuo possa raggiungere la Coscienza del Maestro Asceso, dev'essere eternamente vigile sulla condizione dei corpi del pensiero e dei sentimenti mentre formano l'azione vibratoria e la lunghezza d'onda del suo stato d'essere, e per accelerare la lunghezza d'onda della vibrazione della sua coscienza fino al punto in cui si sintonizza con la Coscienza del Maestro Asceso, l'individuo deve ospitare e mantenere solo quelle vibrazioni rappresentative delle correnti virtuose, armoniose e pure che formano l'onnipresente Coscienza di Dio dell'universo e di tutti gli Esseri Perfezionati.

Grandi uomini e donne che hanno seguito le orme del Maestro Gesù, del Signore Gautama Buddha e di altri grandi esempi di bene, hanno attraverso la contemplazione e l'imitazione dei loro Maestri divini elevato la loro coscienza ad un punto in cui si fuse e divenne tutt'uno con quella del Maestro. Queste persone, mentre non erano ascese, formarono un canale perfetto per la conduzione dei doni particolari dei Maestri Ascesi che potevano passare attraverso una coscienza affine solo alla loro e queste persone divennero così

grandi forze del bene perché, attraverso l'applicazione individuale, la loro coscienza si era unita e diventata tutt'uno con l'opera del Maestro in suo nome.

Se voi, che cercate di servire Dio e di unire i vostri sé separati con LUI, vi soffermate sulla coscienza di ogni singolo Essere Asceso che addestrerà la vostra coscienza nel suo modo di pensare e sentire, questo creerà condizioni e processi di fusione che assicureranno la vostra ascensione individuale e vi renderà un avamposto individualizzato dei poteri di quell'uno. Poi tutti i Maestri Ascesi possono usare la vostra coscienza come propria quando non si immerge più nell'azione vibratoria dello stato umano al minimo movimento degli eteri. Confido che questo vi aiuterà nel vostro impegno sincero per sostenere una realizzazione della coscienza "troppo pura per vedere l'iniquità".

AMPLIARE LE APPARENZE DELL'IMPERFEZIONE Dall'Amata Madre Maria

Oh, figli del cielo! Figlie del cielo! Perché ingigantire il mondo dell'apparenza? Che insieme esaltiamo i poteri del Signore! Grazie per aver accettato il sentimento di questo, cari amici del cuore! Mentre assisto alla venuta dei Maestri nella coscienza degli studenti seri, che portano i loro doni di luce, la loro visione delle cose a venire, e poi vedo l'angoscia del sé personale di quegli studenti seri, i limiti e le ombre dell'anima, il mio cuore sta per scoppiare dal desidero di comunicarvi quanto sia semplice connettersi con il Divino Sé Cristico. È fatto semplicemente rivolgendo la vostra attenzione, il vostro spirito e i vostri sensi al Dio onnipresente nel vostro cuore, permettendo alle vostre energie di crogiolarsi in quella coscienza edificante, curativa e onnipresente di ogni bene; SENTIRE LA FIAMMA DEL PROPRIO CUORE COME UN LOTO CHE SI APRE, CHE CONDUCE QUELLE ENERGIE QUALIFICATE DA DIO NEL MONDO DELLA FORMA.

TUTTI I GRANDI UOMINI E DONNE CHE HANNO COMPIUTO GLI APPARENTI MIRACOLI DEI SECOLI, SONO STATI SOLAMENTE "CONDUTTORI". Il mio amato Gesù era semplicemente un "conduttore" che collegò le energie dei suoi corpi fisico ed interiore con il suo Dio-Padre-Madre! AVEVA UNA FIDUCIA COSÌ PERFETTA IN DIO CHE NESSUNA APPARENZA ESTERNA POTEVA MAI ATTIRARE UN ELETTRONE DAL SUO MONDO DEI SENTIMENTI O INDURRLO A INGRANDIRLO! Il suo sentimento porta il suo potere di realizzazione! Si è offerto di dare questo sentimento a chiunque voglia accettarlo.

Ero presente a Cana, dove Gesù compì il suo primo cosiddetto "miracolo". Là rivolse la sua attenzione al Padre di Ogni Bene e permise alle energie del suo corpo interiore di cambiare la sostanza di quell'acqua in luce elettronica – le persone inconsciamente la qualificarono con ciò che desideravano manifestare (che fu vino). È una delle attività più semplici, solo un "lasciar andare" del sé esteriore limitato e connettersi interiormente con la presenza di Dio permettono al Suo potere di guarigione, di rifornimento o di pace di fluire nella manifestazione.

Beati! Questo dovrebbe essere un anno di enorme importanza per voi. Anche se una manciata di voi riesce a cogliere il significato di questa Legge, se riuscite a realizzarla in qualche semplice manifestazione sentendo il potere delle proprie energie che si connettono con il potere del Divino Sé Cristico - SARETE VERAMENTE NOI STESSI IN AZIONE! Vi muovete nel mondo della forma e i vostri sensi hanno l'abitudine di portare alla vostra coscienza segnalazioni di bene e male. Non vogliate provare ora a cambiarlo ACCETTANDO SOLO IL BENE? Vogliate provare a ricordarvi di me mentre svolgete il vostro lavoro quotidiano e ci fate vedere cosa esalterete nel corso di ogni giorno? È un felice allenamento e un piacevole passatempo.

Sapete, anche nelle vostre attività umane, quanto siete grati quando gli amici non ingigantiscono le vostre debolezze e quanto è grata l'anima quando c'è anche uno solo che magnifica il vostro servizio, le vostre capacità! Questo è ciò che facciamo costantemente! Sapete, alcuni studenti sono eccessivamente preoccupati quando lodiamo le persone per i loro risultati. A giudicare dai criteri umani mettono in dubbio la saggezza della nostra lode, ma noi stiamo esaltando il bene mentre la limitata coscienza esteriore dello studente esalta l'apparenza esteriore. Se non avessimo esaltato il bene, la razza umana sarebbe passata nella "seconda morte", molto tempo fa.

NON C'È UN MEMBRO DELLA GERARCHIA SPIRITUALE CHE MAI PRESE UN'INCARNAZIONE UMANA, CHE SAREBBE STATO IN GRADO DI TORNARE A "CASA" LIBERO DA DIO, SE QUALCHE ALTRA ANIMA NON AVESSE SCELTO DI STARE ACCANTO E MAGNIFICARE IL BENE ALL'INTERNO DI QUELLO SPIRITO INCARNATO. Qualcuno detenne la fede, detenne la fiducia, detenne l'affidamento mentre l'individuo (impegnato nel servizio cosmico) si sforzò di compiere la sua missione.

POSSA OGNI PRESENZA DI DIO ORA INDIVIDUALIZZATA SCEGLIERE DI MAGNIFICARE IL BENE L'UNA NELL'ALTRA. Quando ciò sarà fatto, avremo un cuore universale e un corpo, un'anima e uno spirito fatti da ogni *Vita* appartenente al Dio-Padre-Madre che incarnerà veramente la natura dell'Insegnante del Mondo. Ai vostri cuori, alle vostre famiglie, ai vostri cari dirigo l'energia della fiamma della mia Presenza, per la vostra bella ospitalità e per il vostro squisito ricordo di me, nella vostra vita quotidiana. La vostra devozione ci attira sempre di più e ci dà l'opportunità, senza limiti, di benedirvi, individualmente e collettivamente.

Perché io stessa magnificherò la luce nei vostri cuori, poiché credo in voi. Voi sapete che ho contribuito a creare quei cuori e VI VEDRÒ LIBERI-DA-DIO!

Vi benedico e vi ringrazio. Ora dirò "Buonasera".

ACCETTARE SOLO PERFEZIONE Dall'Amata Madre Maria

Gesù fu positivo quando fece quel lungo viaggio sul Himalaya per vedere il Direttore Divino, per imparare quelle magnifiche parole "I AM la Resurrezione e la Vita"! Non era lui positivo quando andò a Gerusalemme sapendo della prova che doveva venire, ma disposto a dare il corpo fisico, temporaneamente, ai poteri del male per PROVARE che non c'è morte? QUALITÀ POSITIVE sono richieste al chela degno di Luce. NON CI POSSONO ESSERE CHELA TIEPIDE. Dobbiamo essere positivi, qualificati dall'amore e dalla comprensione e manifestarlo in ogni esperienza di vita.

Quindi da Gesù stesso, dal regno angelico, da tutto ciò che rappresenta, vi mando e vi do il mio dono. Sarà come carta, bruciato, o sarà un entusiasmo vivente che respira in voi, per fare di voi veramente un Cristo! Molti sermoni saranno tenuti oggi, canti cantati, ma tutti sentiranno che UN GESÙ ha fatto L'INTERO LAVORO. OH, AMATI, QUESTA NON È UNA VERITÀ – OGNI ESSERE DEVE DIVENTARE UN ESSERE DIVINO LUI STESSO.

VENITE ORA, RISVEGLIATEVI E SIATE QUEL CRISTO, chiunque voi siete. Proprio qui, siate in silenzio e in mia presenza, lasciate andare afflizioni e accettate la perfezione – per voi stessi e per tutte le cose viventi! Questo è il nostro regalo di Natale per voi. LA VOSTRA ACCETTAZIONE DELLA NOSTRA REALTÀ È IL VOSTRO REGALO PER NOI.

TENERE IL CONCETTO IMMACOLATO DELL'UOMO Dall'Amata Madre Maria

Mantenere costantemente il concetto immacolato, in mezzo a tutti gli effluvi dell'attuale piano astrale non trasmutato, richiede una grande quantità di concentrazione da parte degli esseri non ascesi. Ci volle tutta l'energia della mia vita, così come quella degli angeli che mi custodivano e del Maestro Asceso Saint Germain (che era Giuseppe) per sostenere il concetto immacolato di Gesù, dal momento del suo concepimento e della sua nascita, durante la nostra fuga in Egitto, e tuttavia lasciargli piena libertà di affrontare le prove rigorose di Luxor quando incontrò, faccia a faccia, il suo potente Gerarca, Serapis Bey. Noi, allora, su indicazione divina, lo riportammo, ancora fanciullo, in Giudea dove sia lui che io fummo etichettati da individui maliziosi come personaggi piuttosto imperfetti.

Tenni quel concetto immacolato, amati, per lui. Fu relativamente facile perché era un bel bebè, un bel bambino, un bel giovane e giovane uomo. Quando Gesù incontrò, in coscienza, l'amato Lord Maitreya, dovette imparare a mantenere il concetto divino per sé stesso e per la sua missione perché quella è la Legge. Anch'io tenni quel concetto divino con tutte le energie del mio essere fino al Venerdì Santo.

Resi il mio umile servizio insegnandogli a farlo. Nacque senza peccato o macchia di questo mondo (karma non trasmutato) e aveva sensi più vigili grazie al suo sviluppo spirituale. Aveva occhi che potevano vedere cose che voi non vedete più, perché l'attuale civiltà ve le

nasconde attraverso varie istituzioni. Aveva orecchie per ascoltare e mani delicatissime e belle per toccare il fiore, l'uccello, il coniglio, l'uomo, la donna o il bambino della strada che richiedevano assistenza. Le sue mani erano belle e delicate, ma forti abbastanza grazie all'insegnamento di Giuseppe, da diventare un abile carpentiere. Nessun giogo che ha mai fatto, ha fatto male ad una bestia da soma. Nessun arcolaio che ha mai costruito, aveva una scheggia. Le sue mani potevano GUARIRE e anche SERVIRE e furono praticamente dirette da una mente attenta, sempre, a fare la volontà di Dio, nell'amore.

Non posso descrivervi l'amore di mio figlio per voi, per tutta l'umanità e per ogni cosa vivente. Non ci sono parole che possano descrivere quel tipo di amore puro, divino che coglie un uomo nella pienezza della sua giovinezza – trentatré anni, secondo il conteggio umano – da una Terra che amava, da una madre che aveva perso suo marito, da discepoli non ancora ancorati alla comprensione di ciò che si impegnava di insegnare loro, nella terminologia più semplice, attraverso l'esperienza della crocifissione. Durante quelle tre ore mantenni quel concetto immacolato per lui, sapendo che né la lancia né la corona di spine né la croce né i chiodi potevano ferirlo! Avevo visto il suo Divino Sé Cristico dal giorno in cui l'avevo cullato per la prima volta tra le mie braccia, fino al giorno in cui il suo amato corpo rimase appeso tra due ladri per tre lunghe ore.

John l'Amato e io fummo di guardia durante quelle tre ore e gli demmo tutto l'amore dei nostri cuori, conservando quel concetto immacolato per lui in modo che potesse passare attraverso quell'iniziazione resuscitando la sua forma fisica, facendola risorgere la Mattina di Pasqua, per beneficiare un discepolato dubbioso e ascendere PUBBLICAMENTE alla vista di oltre 500 persone.

ORA STO RENDENDO LO STESSO SERVIZIO PER VOI. Quando lasciai un giovane nel fiore della giovinezza sulla Collina del Golgota e camminai con Giovanni verso il mio rifugio a Betania, divenni e sono la madre di tutti voi.

Amati, NON ACCETTATE SENTIMENTI DI DEPRESSIONE CHE CERCANO CASA – PERCHÉ SONO UN'ATTIVITÀ DA VAMPIRO CHE RICHIEDE ENERGIA PER VIVERE! Ancorate il vostro mondo dei sentimenti al mio, se lo desiderate, o a quello di qualsiasi altro Essere Asceso e attirate da loro i sentimenti di un'elevazione illuminata verso l'alto, di fiducia, fede e convinzione di Dio che TUTTO VA BENE E SARÀ MEGLIO.

Beati, Amati, vengo a perorare la causa di una madre per i suoi figli. Siete in un MOMENTO COSMICO – un momento in cui il nostro amato Saint Germain desidera fare della Terra la stella sacra della libertà, per raddrizzare l'asse di questa Terra, per aiutare ognuno di voi prima della vostra ascensione a sperimentare un po' dell'estasi di servire consapevolmente con la Grande Fratellanza Bianca invece di provare una sensazione di fatica che così spesso impregna il vostro servizio alla vita.

Quando raggiunsi la mia ascensione, quando avevo parlato con i discepoli e gli apostoli, quando Giovanni ricevette la sua ascensione e mi unì all'amato Gesù nel Regno del Maestro Asceso, mi fu data la stessa scelta che vi sarà data, di andare ad una gloria più

alta. Dissi: "No, io farò da madre alla Terra, ai ritardatari e a tutto ciò che è su di essa, tenendo per quella Terra e tutto ciò che vive su di essa, dentro, attraverso e intorno ad essa, il concetto immacolato finché non sarà manifestato." E questo lo sto facendo! State facendo altrettanto anche per uno solo – umano, animale o elementale – che amate?

NON VI CHIEDO DI AFFRONTARE L'INTERA RAZZA UMANA, AMATI, SO CHE SAREBBE UN'IMPOSSIBILITÀ, MA VORREI CHE LO PROVASTE SU QUALCUNO PER CUI AVETE ANTIPATIA. È facile amare chi vi ama. È facile provare un sentimento di felice gratitudine per l'associazione con coloro per i quali avete un'affinità, sicuramente, proprio com'è facile per me e Lord Raphael lavorare con gli angeli liberi-da-Dio o nel Tempio del Sacro Cuore o con Gesù o con il Maestro Asceso Saint Germain.

Personalmente percorro le fogne delle vostre città, stati e nazioni, così come Kwan Yin detenendo il Concetto Immacolato per gli intoccabili di ogni nazione, razza e credo. ESSI RISPONDERANNO, per la potenza di Dio, poiché anch'essi hanno un Divino Sé Cristico all'interno in attesa di espansione e amore.

Mio figlio disse: "Amate i vostri nemici; trattate con gentilezza coloro che vi usano con disprezzo." Parlò nei termini più semplici e con parabole facili che l'uomo della strada potesse capire, ma in qualche modo le forze diaboliche che ancora vagano per il mondo, hanno enfatizzato la parte sbagliata della sua missione. Glorificarono un Cristo crocifisso mutando un Cristo risorto e un uomo tra gli uomini che camminò sulla Terra facendo del bene finché fu chiamato all'età di trentatré anni per la sua missione cosmica, e la Colomba dello Spirito Santo [Lord Maha Chohan, ndr] che è anche il vostro particolare benefattore, lo benedisse al Fiume Giordano.

Gesù usò solo poche parole, "I AM LA RESURREZIONE E LA VITA", ma ebbe la costanza di ripeterle ancora e ancora per ottenere la SUA VITTORIA.

IL POTERE DELLA FORMA-PENSIERO Dall'Amata Madre Maria

Amati e benedetti figli del mio seno, amici del mio cuore, collaboratori di Dio nello stabilire la gloria e la maestà del Suo regno, quanto vi amo! Come la mia sollecitudine, la mia amicizia, la mia devozione sono fluite verso la vostra fiamma vitale che ha arso così brillantemente, così costantemente e così entusiasticamente, tra i grandi mari di maya. Ognuno di voi tende la candela della propria luce, respirando, sui propri voti individuali, gli entusiasmi dei vostri sé personali. Tuttavia, con il vostro servizio cooperativo state emettendo una luce che ha abbracciato l'intero pianeta ATTRAVERSO GLI IMPEGNI DI UNA SOLA MANCIATA DI *VITE* SINCERE, DEVOTE E BENEDETTE!!! [il gruppo a Philadelphia, ndr.]

Uno non sa fino a che punto arriva una benedizione quando viene inviata dal cuore dell'amore. Una forma pensiero di benedizione, non più grande delle dimensioni di un'unghia, con bellissime ali sopra, creata dall'amore nel cuore e rilasciata per benedire la vita, può circondare l'intero pianeta. Può poggiare sulla spalla di qualche uomo, donna o bambino che è "abbattuto", dando giusto la forza e il coraggio necessari affinché questi si "rincuori" di nuovo e affronti, vittoriosamente, i problemi della sua vita quotidiana. Costui viene incoraggiato di nuovo da una benedizione nata nel vostro petto, emessa dal vostro cuore o dalle vostre labbra, ma sempre spinta dal sentimento.

Miei cari, mentre stavate insieme oggi e nei giorni precedenti di questa lezione, il vostro santuario sembrava uno di quei bei Calici Eucaristici che sono stati modellati in memoria del servizio della prima comunione. Da esso sono scaturite queste varie forme-pensiero, ognuna qualificata dalla vostra particolare azione vibratoria e dal raggio a cui appartenete. Tutte loro avevano ali minuscole e sono andate a nord, sud, est e ovest ancorandosi in molti cuori umani e in molte delle forze della natura. Rimangono qui, animate da un essere devico o cherubico come incoraggiamento della vostra luce e come dono duraturo e permanente di questa classe.

Vedete, non basta emanare i decreti, i fiat e le benedizione e poi quando si sono consumati, far tornare a dormire il mondo. Quei decreti, fiat e benedizioni devono essere resi "vivi" e sostenuti nella luce eterna, in modo che vivano e crescano, proprio come fa la luce di mio figlio aumentando in splendore, magnetismo e potere per stimolare altre *Vite* per un risultato simile. Questa è l'attività di "La Luce di Dio che non fallisce mai" che è l'attività di quelli di noi che la servono.

CARI, SAPETE COSA SIGNIFICA PER UNA CITTÀ AVERE LA POSSIBILITÀ DI QUATTRO VISITE SUCCESSIVE? [alla presenza dell'amata Madre Maria, ndr]. Inoltre sapete cosa significa dare, a me, l'opportunità di attirare dalle energie del mio mondo e da quei Templi del Sacro Cuore dove servo, quelle correnti cosmiche di vita e luce eterne? ATTRAVERSO IL VOSTRO "CAMPO DI FORZA", QUESTE POSSONO POI INFONDERE ENERGIA NEI MONDI MENTALI E DEI SENTIMENTI DI TUTTE LE PERSONE IN QUESTA GRANDE METROPOLI, COSÌ COME NEI LORO CORPI FISICI E NELLE LORO VESTI ETERICHE.

Nel Regno dei Maestri Ascesi, ogni pensiero, ogni sentimento e ogni parola pronunciata sono così perfetti, così belli che si sono guadagnati il diritto di vivere per sempre e di diventare una radiazione permanente di benedizione per questo universo.

Quindi, questa settimana abbiamo accuratamente "perlustrato" le energie che avete rilasciato. Abbiamo inviato coloro che si sono guadagnati il diritto di vivere in questo mondo di apparenza fisica e anche nei mondi mentali e dei sentimenti dell'umanità. Dal Calice Eucaristico (che è il corpo spirituale di questa classe), costituito dalle cellule viventi della vostra stessa vita e luce, è sgorgata una benedizione al regno della natura e anche al regno umano che sarà sentita molto tempo dopo che ritorniate, individualmente [da un viaggio spirituale nella coscienza proiettata, ndr] alle vostre piccole orbite e alle vostre rispettive località.

COME I MAESTRI ASCESI CREANO Dall'Amata Madre Maria

State raggiungendo una grande libertà e godendo la UNA felicità eterna che deriva dal diventare Maestro delle circostanze piuttosto che vittime del fato. Le Vite che iniziano a percepire i poteri del Fuoco Sacro e si avvalgono loro stessi dell'opportunità di mettere a fuoco il Fuoco Sacro, sia per la purificazione delle cause cosmiche conosciute e sconosciute sia per la creazione di nuove velocità basilari di vibrazione, stanno attraversando la porta dal regno di tre dimensioni, che è una prigione, al regno della causa cosmica che è l'attività di Quarta Dimensione dell'Ottava dei Maestri Ascesi. È il compimento della promessa di Serapis Bey quando disse che sareste passati consapevolmente oltre il ponte nel regno dell'ideazione divina e, mentre indossate ancora le vesti di carne, non sareste più in balia del vostro uso improprio dell'energia creativa o di quella di altri.

Il Regno della Coscienza

State studiando la coscienza e siete arrivati alla realizzazione che all'interno del regno della coscienza c'è la causa di ogni effetto buono e cattivo che è apparso o apparirà nella *Vita* dell'individuo.

La coscienza è l'EFFETTO dell'uso del principio di Dio da parte di un'intelligenza autocosciente che si è tessuta dalla sostanza di luce universale un'aura invisibile in cui lì riposano le cause a cui ci riferiamo. Non potete dire, infatti, quell'uomo è la sua coscienza. L'uomo sperimenta i risultati creati da lui attraverso l'uso dell'energia e delle vibrazioni e la sua coscienza è l'effetto dell'uso del suo libero arbitrio.

La Coscienza è lo Strumento della Creazione

La coscienza è lo strumento della creazione. La Coscienza dei Maestri Ascesi è il loro strumento e loro creano nel loro regno di coscienza proprio come l'artista crea all'interno del suo laboratorio o studio. Il pennello e il cavalletto sono gli strumenti utilizzati all'interno dello studio così come lo sono il pensiero e i sentimenti attraverso i quali la coscienza si forma.

Come si Crea la Coscienza

Avete quindi una quadruplice differenziazione:

- a) L'intelligenza autocosciente che è l'individualità.
- b) Le facoltà di pensiero e sentimento che sono strumenti dell'intelligenza autocosciente.
- c) L'energia vitale primordiale, e
- d) Il prodotto finito che è la coscienza.

L'Uso del Fuoco Sacro

La coscienza, evoluta attraverso il pensiero e il sentimento e l'uso del Fuoco Sacro, diventa uno strumento attraverso il quale ogni idea passa nel mondo tridimensionale per diventare forma.

La coscienza è il conduttore dall'invisibile al manifesto. La Coscienza del Maestro Asceso è usata dal Maestro interiore che lui crea attraverso le facoltà di pensiero e sentimento, ma per avere la sua manifestazione nel mondo dell'apparenza fisica deve usare il mezzo di qualche coscienza che ancora appartiene all'azione vibratoria della razza sul pianeta che sta assistendo.

Offrire la Vostra Coscienza ai Maestri Ascesi

La coscienza cosmica fluisce attraverso una coscienza umana pura altamente evoluta. Tali *Vite* diventano conduttori cosmici della divinità e voi non ne avete esempio più grande di quello del nostro amato Gesù.

OFFRIRE LA VOSTRA COSCIENZA AI MAESTRI ASCESI, COME SPIEGÒ L'AMATO MAHA CHOHAN, CONSENTIRÀ CHE QUESTE IDEE GLORIOSE E DIVINE SIANO CREATE NELL'AMBITO DELLA VOSTRA ACCETTAZIONE INTELLETTUALE E DEL RICONOSCIMENTO, COME VI STUPIRÀ. Queste, alimentate dal vostro pensiero e sentimento, si manifesteranno per creare con sempre maggiore chiarezza, alimentate dai vostri grandi esperimenti creativi.

LA QUALIFICAZIONE CONSAPEVOLE DELL'ENERGIA Dall'Amata Madre Maria

Amati figli di Dio, io che vi ho custoditi, guidati, amati, protetti e sostenuti attraverso molti, molti secoli, vi porto oggi le benedizioni del nostro amato Gesù, la radiazione e la presenza dell'amato Uriel e quella particolare vibrazione dell'amore divino che cambia l'odio, l'amarezza e l'angoscia in pace e benessere, per favore volete accettarle? Le qualità negative sopra menzionate hanno causato gli accumuli di durezza sia nel corpo mentale che in quello emotivo.

Come il calore che entra in una stanza ne cambia l'atmosfera in una più piacevole, elevando l'azione vibratoria di quell'atmosfera nel conforto, così fa la radiazione di grazia, e l'amore divino, puro e impersonale porta attraverso la *Vita* di un essere non asceso l'azione trasmutante del Sacro Fuoco alle energie che sono state solidificate attraverso molte esperienze amare nel corso dei secoli. Queste sono le cause di tutti i "duri rancori".

Amati, mi è stato chiesto di presentarvi lo schema interiore delle attività di questa settimana nella loro forma più semplice. Queste sono la creazione, mediante l'applicazione cosciente, di uno spirito di grazia, gentilezza, tolleranza e comprensione attraverso il quale

si esprime la vera fratellanza mondiale. Questo spirito di grazia è una sostanza! È una radiazione e una pressione di energia! Proprio come le pressioni della discordia, i vortici della rabbia e quelle varie qualità discordanti che entrano nel mondo di un'altra *Vita* possono causare sofferenza, così fanno le pressioni di una radiazione costruttiva che portano pace e guarigione.

La padronanza delle vostre stesse energie diventa il percorso per la vostra stessa ascensione individuale. Il centro magnetico all'interno del cuore che attira gli elettroni dalla Presenza I AM, crea un focus di energia che consente all'individuo di avere pensieri, sentimenti, ricordi eterici e azioni fisiche.

Avete a che fare principalmente con l'energia. In effetti siete "centri energetici, centri vibratori" che inviano nell'universo ciò che è una benedizione per la vita o ciò che aggiunge alla sofferenza del mondo. Avete scelto come ogni uomo e donna che si trova oggi sul pianeta, di usare la vita per sperimentare l'energia. Avete scelto di imparare attraverso prove ed errori cosa potrebbe fare l'energia. Il cerchio di ritorno di quell'energia che porta il timbro della vostra *Vita* (il modello elettronico che può portarvi benedizioni o sofferenza nelle esperienze del vostro mondo a seconda dei sentimenti con cui l'avete qualificato quando li avete inviati).

Ora, amati, arriviamo ad un punto in cui desideriamo che alcuni membri della razza comprendano giusto il semplice principio – QUELL'ENERGIA NON AGISCE SE NON SOTTO LA DIREZIONE DI QUALCHE INTELLIGENZA AUTOCOSCIENTE. Se lascerete che i corpi, che sono stati modellati per voi dai grandi costruttori della forma, dirigono la vostra vita, dovrete gestire il ritorno della qualificazione indiscriminata delle energie che i corpi eterico, mentale, emotivo e fisico hanno catapultato fuori nell'universale.

Invece di questo dovreste dare la dignità, l'autorità e il potere di dirigere quell'energia di ritorno nella gloriosa Triplice Fiamma di Dio nel vostro cuore. I vostri veicoli sono stati modellati, benedetti cuori di luce, come strumenti attraverso i quali potete creare come crea la Divinità stessa, attraverso i quali potete riversare nei regni mentale, emotivo, eterico e fisico, la perfezione della vostra stessa Presenza I AM. QUESTI CORPI NON SONO STATI CREATI PER ESSERE VEICOLI INDIPENDENTI, INDULGENTI, RIBELLI, GOLOSI CHE RUBANO L'ENERGIA DELLA DIVINITÀ E LA MANDANO PER DISTURBARE LA VITA!

Quando trovate il centro nel vostro cuore, quando entrate nella profondità di quella fiamma immortale e potete accettare la maestria che è lì, allora con dignità e fermezza potete mettere in ordine la vostra casa. Sapete, avete paura del vostro stesso corpo! Avete paura di ciò che farete sotto stress e sforzo, di come agiranno i vostri pensieri e sentimenti e di come emergeranno i ricordi eterici. Pertanto non siete completamente padroni a casa vostra! Non potete dare a questa Triplice Fiamma (questa Presenza I AM dentro di voi), la fiducia necessaria per controllare i servi della vostra casa? Non potete liberare voi stessi dalle tensioni così evidenti e permettere al Signore della Vita (lo stesso Dio del cielo!) di

assumere la padronanza dei vostri veicoli? Mantenete la vostra mente sulla vostra Presenza I AM, usatela per ricevere le sue idee divine, usate il vostro corpo emozionale per irradiare qualunque qualità costruttiva sia richiesta nelle vostre case in un dato momento, nelle vostre attività di gruppo, nella vostra nazione o nel mondo.

Il corpo emotivo è stato creato principalmente con una forma molto flessibile ed elastica. Tutto nel mondo, carissimi, è la vostra aula scolastica. Non passerà un giorno in cui non incontrerete l'energia della coscienza di individui che non hanno idea di padronanza e controllo, che trasformerà la vostra energia o simile in un tumulto o che sublimerete e trasmuterete, NON PER VOLONTÀ MA CON AMORE!

Quando avete a che fare con individui che richiedono istruzioni sulla Legge o quando avete a che fare con persone che sono addolorate e soffrono, che hanno paura o rabbia, la prima vera cosa che dovete fare è attirare dal vostro Corpo Causale le energie qualificate da Dio che riempiono l'atmosfera della stanza e sono il controllo principale, prima di tentare il vostro servizio. Quando arriverete al servizio della gestione di grandi numeri, sarete in grado di connettere il vostro mondo emotivo con il mio, il vostro mondo mentale con Lord Maitreya, i vostri corpi fisici con Lord Michael? Sarete in grado di piantare saldamente i vostri piedi sulla superficie oscillante della Terra o sulle impetuose maree del mare come fece Gesù, comandando e assicurando la PACE? Sarete un conforto, un equilibrio, una protezione, un "conduttore" di guarigione o sarete trascinati nel caos dell'incontrollato?

Momenti cosmici vanno e vengono! Ne ho vissuti tanti! In quei momenti, se non siete preparati e in pace, siete temporaneamente tagliati fuori dalla Fratellanza come canale perché la loro forza controllata uscente non farebbe altro che dare energia al vostro caos se ve la riversassero quando siete in difficoltà. La Grande e Santa Fratellanza è uno e al suo interno è raccolta tutta la coscienza di ogni Essere che ha ottenuto il diritto di diventarne membro. Al suo interno ci sono tutta la luce, l'amore e il momentum della vittoria di Gesù, tutto il fuoco, la forza e la volontà di El Morya, tutta la saggezza e la gentilezza di Kuthumi, tutta la tolleranza e l'altruismo di Paolo il Veneziano, tutta la purezza di Serapis, tutta la conoscenza scientifica di Hilarion e tutti i momentum concentrati del potere di invocazione dell'amato Saint Germain.

Chiunque entri in quella Fratellanza dà tutto sé stesso. È arricchita da ognuno che è asceso e diventa parte di essa. Quel momentum totale di Luce è accessibile e disponibile al momento di qualsiasi crisi cosmica. Il Grande Osservatore Cosmico Silenzioso può vedere certi vortici di energia distruttivamente qualificata. Quindi informa gli Osservatori Silenziosi locali di questa situazione. Questi singoli Osservatori Silenziosi usano a turno i corpi di chelas armoniosi come conduttori per incanalare l'energia qualificata in modo costruttivo in questi vortici distruttivi trasmutando la loro causa e il loro nucleo. In questo caso, il momentum pienamente concentrato della Grande Fratellanza Bianca può essere incanalato attraverso la mente, i sentimenti, il corpo eterico e il corpo fisico di un chela armonioso.

SE IL PARTICOLARE CHELA CHE È STATO SPONSORIZZATO DA QUALCHE MEMBRO DELLA SCHIERA ASCESA È IN UNA CONDIZIONE DI AFFANNO, I GRANDI SERAFINI DEVONO GUARDARE ALTROVE per trovare una *Vita* armoniosa, forse totalmente "inconsapevole" dei Maestri Ascesi e quindi non un così bravo "direttore d'orchestra" come uno studente che ha usato la Fiamma Viola Purificatrice. Attraverso un tale "conduttore inconsapevole" scorre un filo di benedizione, mentre un chela consapevole sarebbe un grande condotto di luce. Lo vedete?

I "conduttori inconsapevoli" ci hanno serviti spesso nel corso dei secoli e sono davvero benedetti! Tuttavia, proprio come l'interno di un tubo si corrode e si riempie di sostanza impura, così la coscienza dell'individuo medio si riempie di pensieri, sentimenti e sostanza eterica impuri, a meno che non vi sia un uso cosciente del Fuoco Viola da parte di quell'individuo che obbliga alla purificazione delle loro *Vite* individuali. Perciò i "conduttori inconsapevoli" non aprono una porta così ampia per il servizio dei Maestri come fanno i chelas coscienti che hanno usato il Fuoco Viola della purificazione. È DAVVERO UNA TRAGEDIA PER UNO AVER LAVORATO VENT'ANNI CON IL FUOCO VIOLA E IN UN MOMENTO COSMICO ESSERE INADEGUATO A CONDURRE LA PROTEZIONE CHE POTREBBE SALVARE UNA CITTÀ! La preparazione, l'applicazione e la purificazione sono magnifiche perché attraverso i campi di forza dei vostri gruppi e attraverso i vostri sé individuali creano un condotto di luce sempre più ampio. La radiazione e le pressioni dei Grandi Esseri che fluiscono attraverso di loro, sono una grande benedizione per l'umanità.

Ricordate le mie parole! Fate a meno se dovete, ma mantenete il vostro stato di grazia, mantenete l'armonia, mantenete la pace, mantenete quei sentimenti di amore e tolleranza in modo che voi possiate essere pronti quando siete necessari per servire. Avrete a che fare con un gran numero di persone nel prossimo futuro, in particolare quando imparerete a diventare un "conduttore" della luce e dei doni del vostro Corpo Causale. La vostra radiazione sarà diversa da quella di qualsiasi altra persona perché la creazione del vostro Corpo Causale è stata una realizzazione individuale. Il vostro Corpo Causale è stato costruito dal giorno in cui avete ricevuto per la prima volta la vita cosciente. Durante tutte le epoche che avete vissuto, il vostro Corpo Causale è cresciuto come un bellissimo fiore di fiamma, un'aureola di colore vivente. I servizi che avete reso, siano essi patriotici, educativi, filantropici, artistici, scientifici o religiosi, sono diventati i vostri doni alla Terra. Questo momentum di bene attende il rilascio attraverso i vostri veicoli come una radiazione di luce che può beneficiare la Terra e la sua gente.

Ora perché lasciare che funzioni la gloria di quel Corpo Causale solamente nei regni interiori, mentre siete limitati, mentre state sperimentando l'età, la malattia e la sofferenza quaggiù quando è così facile da richiamare coscientemente dal vostro Corpo Causale nei vostri magnifici Tubi di Luce le qualità della perfezione di cui avete bisogno per benedire la vita? Perché non esternate per la benedizione della razza ciò che avete preparato voi stessi per secoli? Perché non oggi entrate in quel "Luogo Segreto

dell'Altissimo" (nel profondo del Fuoco Sacro nel vostro cuore) e iniziate il rilascio delle vostre energie di vita armoniosamente qualificate che dimorano all'interno del vostro Corpo Causale in attesa della vostra chiamata?

Costruite oggi, amici miei! Costruite oggi! Quelli di voi che sono Direttori di Gruppo, usate questa attività nel vostro lavoro in classe. Usatela! Dove avete un gruppo di studenti armoniosi non c'è alcun limite alle attività che possono essere svincolate alla vostra chiamata dalla Grande Fratellanza Bianca a beneficio della Terra. Prima di iniziare i servizi del vostro gruppo chiamate silenziosamente attraverso l'energia nella stanza quelle Fiamme di Purezza, Pace, Comprensione e Conforto e poi potete realizzare più facilmente ciò che dovrebbe essere fatto.

Vi amo oltre ogni parola. Ho lavorato con voi così spesso individualmente e collettivamente attraverso i secoli. Vi parlo oggi e spero di raggiungere le vostre menti e i vostri cuori.

LA RADIAZIONE QUOTIDIANA DEI CHOHAN Dall'Amata Madre Maria

Ciascuno di noi, nell'Ottava del Maestro Asceso, si dedica ad una particolare e specifica attività e servizio. Individualmente e collettivamente, man mano che vi sviluppate e maturate, anche voi vi ritroverete a specializzarvi sempre di più. Voi stessi vi troverete ad attirare le energie dalla vita primordiale e a qualificarle con una specifica virtù Divina per benedire la vita. Così diventate specialisti nei campi della guarigione, dell'illuminazione, dell'educazione o delle altre varie attività che andranno a beneficio e a benedire la razza. Affinché voi possiate sviluppare e maturare queste facoltà che vi consentono di attirare quella sostanza primordiale, facendo passare attraverso di essa l'energia del vostro mondo dei sentimenti e dandole una specifica qualità Divina, dovete avere la caratteristica della concentrazione spirituale. Per raccogliere un momentum di una qualsiasi qualità da usare come benedizione specifica per la razza, l'essenza vitale deve ricevere una carica ritmica dal mondo dei sentimenti che è l'agente qualificante di ogni *Vita*.

Se doveste scegliere di stare tutto il giorno con il Maestro che presiede quel giorno (ciascuno dei sette giorni della settimana riceve consecutivamente la radiazione di ognuno dei Sette Chohan dei Raggi, (cioè – domenica: El Morya; lunedì: Lanto; martedì: Paolo il Veneziano; mercoledì: Serapis Bey; giovedì Hilarion; venerdì: Nada; sabato: Saint Germain), sarebbe molto utile per lo studente se ci provasse indossare qualcosa del colore del raggio corrispondente al Maestro del Giorno. Questo aiuta a ricordare all'individuo la concentrazione che lui si sta impiegando di mantenere. (Per ulteriori informazioni su quanto sopra, vi rimandiamo al nostro opuscolo "Meditazioni Quotidiane").

POTRESTE CHIEDERE A QUEL PARTICOLARE MAESTRO DI ASSISTERVI NELLA QUALIFICAZIONE DI QUESTE ENERGIE CON LA SUA QUALITÀ E POTERE DI RADIAZIONE. Così potete familiarizzare con le radiazioni dei vari Maestri e diventare sensibili alla pressione e alla direzione di ciascun raggio specifico. Questo indica per voi quale Presenza del Maestro sta irradiando attraverso di voi, in un determinato momento. Studenti sul sentiero, coloro che sono passati attraverso lo stadio metafisico dello sviluppo, devono giungere ad un punto in cui riconoscono la vibrazione in sé. Ciò richiede grande armonia ed equilibrio, amati, e richiede una grande quiete nel vostro cuore. Esso richiede anche il silenzio delle vostre labbra e che voi "dite niente all'uomo".

DIVENTARE UN CONDUTTORE DELLE QUALITÀ DIVINE Dall'Amata Madre Maria

Amati figli, vengo a portare a voi il mio amore e la mia gratitudine per il vostro profondo interesse alla vita e mi impegno, attraverso la coscienza trasmessa, di mostrarvi i modi e mezzi con cui i vostri mondi individuali possono, ancora una volta, essere messi in ordine divino. Faccio questo affinché possiate trovarvi conduttori di quella presenza di Dio che MENTALMENTE avete accettato come riempimento di questo universo ma che richiede la conferma dei vostri SENTIMENTI di essere sempre attivi, attraverso di voi, in questo mondo di forma.

In una certa misura ognuno di voi è un ponte che conduce la coscienza dei regni interiori nel mondo della forma e funge da mediatore tra la pienezza di Dio e le intelligenze che lo rappresentano, e la mente di massa.

L'umanità può ribellarsi quanto vuole alla necessità di mediazione tra la pienezza della Divinità e la coscienza esteriore. Tuttavia, la Legge della Vita e l'intelligenza che governa il grande schema universale della creazione hanno fornito questi "trasformatori di riduzione" in misericordia. Questo è fatto in modo che coloro che volontariamente e consapevolmente discendono nella fossa, possono avere una catena di energia su cui le benedizioni che sostengono l'umanità, possono fluire.

Ognuno di voi ha sviluppato (nel corso dei secoli e attraverso i secoli) certi momentums che vi rendono conduttori di qualità specifiche che rappresentano la natura di Dio. Questi momentums sono il vostro dono individuale e volontario alla vita. Sono i tesori custoditi in cielo. Sono quella parte di voi che possiamo usare per esternare il nostro lavoro e servizio nel mondo della forma. Sono l'unica parte di qualsiasi *Vita* di cui ci occupiamo.

È nostro desiderio, in ogni momento, enfatizzare ed esternare sempre di più la natura di Dio attraverso il "lievito" nella *Vita* individuale. Questo "lievito" può essere fede, purezza, pace, felicità o può essere un momentum di insegnamento o guarigione. Questi esempi servono soltanto per darvi un'immagine a "volo d'uccello" si potrebbe dire, del modo in cui noi nella gerarchia lavoriamo nell'attirare attorno a noi stessi certe *Vite* che sentiamo che possono servire al meglio il piano divino in cooperazione con la nostra vita. Quindi ci

impegniamo di connettere le nostre energie con quegli individui con qualsiasi mezzo a portata di mano.

Quando gli studenti contemplano la nostra presenza, inviamo la nostra energia per mezzo di radiazione. Colleghiamo le nostre energie con l'umanità per radiazione. Usiamo anche la parola pronunciata in quei rari periodi in cui la vita ci concede questo privilegio. In ogni caso, ogni Essere Perfetto contatta esseri non ascesi unicamente per espandere i confini del regno di Dio e per attirare all'umanità più luce e più doni di Dio.

I CHELAS IN QUALITÀ DI TRASFORMATORI DI RIDUZIONE Dall'Amata Madre Maria

Amati amici del mio cuore! Vi porto stasera tutto l'amore e la devozione con cui una volta mi presi cura di un bambino piccolo. A voi porto le benedizioni di questa stagione santa mentre apriamo le magnifiche correnti cosmiche che sono fluite attraverso i vostri impegni coscienti e "campi di forza" dedicati, come una porta aperta, per benedire tutti i figli e le figlie di Dio che ancora non conoscono la via al trono del Padre.

Le vostre mani benedette, i vostri dolci cuori e spiriti gentili tengono aperte le porte del regno dei cieli. Ci avete pensato? Avete realizzato nella sua pienezza cosa significa ampliare quelle correnti spirituali di energia dall'alto che formano un "campo di forza"? Attraverso il battito del vostro cuore, amati, scorre la sostanza primordiale della vita. Attraverso il libero arbitrio avete scelto di dare quella vita alla magnetizzazione della schiera angelica, degli esseri cherubici, del regno serafico, dei Maestri Cosmici e dei devas e di quelle coscienze individuali che dimorano in ciò che viene chiamato, da secoli, "Il Regno dei Cieli". Questi esseri non concentrano le loro energie verso la terra se non attraverso dei "conduttori".

Tali "conduttori" sono *Vite* consacrate e non ascese che ampliano le energie dei Maestri e formano la porta aperta attraverso la quale le benedizioni tremendamente sottili e le correnti estremamente vibranti entrano nell'atmosfera e nei mondi mentali e dei sentimenti dell'umanità. QUESTE BENEDIZIONI INSOLITE NON POTREBBERO MAI RAGGIUNGERE L'AZIONE VIBRATORIA PIÙ LENTA DELLA COSCIENZA ESTERNA, SE NON CI FOSSERO "TRASFORMATORI DI RIDUZIONE" INCARNATI SOTTO FORMA DI COSCIENZE INDIVIDUALI CHE FANNO ANCORA PARTE DELLA RAZZA.

Così ognuno di voi, le cui energie vitali, settimana dopo settimana, mese dopo mese, anno dopo anno hanno ampliato la presenza dell'eterno libero-da-Dio, ha formato un gioiello di luce sfolgorante nel cuore di questa grande metropoli. Dal centro di questo gioiello sfolgorante sono scaturite verso i milioni di persone che vivono qui, benedizioni, purificazione ed elevazione spirituale di cui i vostri cari sé esteriori non saranno mai coscienti finché non starete, con me, nel regno libero da Dio. Allora potrete guardare

indietro al ricordo che è stato scritto dalle vostre stesse vite e vedere l'energia pura che ha sostituito gli effluvi di coloro che ancora non sanno controllare il pensiero e il sentimento.

Magnifica davvero è la coscienza di un chela incarnato che PUÒ ANCHE CREDERE NELLA NOSTRA PRESENZA in questo universo, e benedettissimi sono coloro che, credendo, intrecciano la sostanza e l'energia delle proprie vite in un'attività che è di beneficio per la razza. Sapete quanti bambini nascono ogni ventiquattro ore entro il raggio di cento miglia coperto dal centro del vostro "campo di forza"? Sapete quanti corpi sono modellati dai costruttori della forma? LO SAPETE QUANTI ARRIVANO CON UNA VISTA MOLTO PIÙ CHIARA, UN UDITO PIÙ PERFETTO E UN USO MIGLIORE DELLE LORO FACOLTÀ GRAZIE AI VOSTRI COSTANTI, ININTERROTTI RICHIAMI RITMICI?

Sapete quanti bambini si incarnano ogni anno con veicoli e involucri attraverso i quali il Divino Sé Cristico può esternare il suo piano divino, dove altrimenti sarebbero nati idioti o in qualche modo sofferenti? Non vale la pena usare la vostra energia vitale intessuta nell'invocazione, nel decreto e nel canto? Un giorno, nel vostro stato libero-da-Dio, guarderete con gioia quei corpi solidi e quelle *Vite* forti (quelli che saranno i costruttori della nuova era) e saprete che le vostre chiamate e le vostre invocazioni, MATTINO DOPO MATTINO, hanno reso possibili le condizioni in base alle quali un'anima ha l'opportunità di adempiere al suo piano divino in dignità, con la testa eretta, il corpo quieto e puro e la mente chiara. Altrimenti queste stesse *Vite* sarebbero state destinate a vivere la loro vita nell'oscurità o nella confusione.

Oh amati, ho modellato con le mie stesse mani la sostanza dei vostri stessi cuori. Sono stata ogni anno davanti a tutti coloro che devono incarnarsi in quel ciclo di dodici mesi, ho visto la pietosa sostanza elementale caricata di impurità e imperfezione attraverso gli errori delle vite passate. Pertanto posso dirvi che misericordia per questi individui è quando invocate il Fuoco Viola per loro. Mentre detengono la migliore sostanza che hanno guadagnato attraverso milioni di anni di vita e me la offrono per un cuore – beh, guardo e penso: "È questo il MEGLIO che quell'anima può offrire?"

MOLTE VOLTE QUEL FUOCO VIOLA SALE DAI VOSTRI GRUPPI SU VOSTRA CHIAMATA E PASSA ATTRAVERSO LA SOSTANZA, ANCHE QUANDO È TENUTO NELLA MANO TREMANTE DELL'ANIMA STESSA. Così, invece di una veste impura, la misericordia e la gentilezza delle *Vite* incarnate [gli studenti che fanno le loro chiamate, ndr] ci permettono di dare loro un'opportunità in più – un'opportunità di redenzione e di servizio che altrimenti non avrebbero guadagnato. Vi dico, allora il mio cuore si gonfia dell'orgoglio di una madre per i bambini incarnati che possono e attirano e maneggiano il Fuoco Sacro inviando quel fuoco, impersonalmente, per conto delle Vite di cui non sanno nemmeno di esistere! Una cosa è, amati, lavorare per coloro per i quali sentite un legame intimo, ma lavorare impersonalmente per il grande corpo dell'umanità – questo mostra la natura cosmica del proprio Corpo Causale sviluppato – e quella è la speranza di questo pianeta d'ombra (la Terra) che stiamo cercando di modellare in una stella della libertà!

ATTIVIA DI GRUPPO E I CAMPI DI FORZA Dall'Amata Madre Maria

Vi può piacere sapere che il vostro "campo di forza" benedetto che è stato attirato questa mattina, ha la forma di una gloriosa Croce di Malta, composta da tanti Gigli Pasquali. Mentre quel "campo di forza" si espande, invoco voi, le anime di tutta l'umanità incarnata, i grandi angeli-deva sopra ogni chiesa in questa grande area metropolitana e sopra ogni ospedale e asilo, la santa grazia del potente Maha Chohan. Chiamo avanti quella "grazia" anche attraverso i cuori, le anime e gli spiriti di ogni sacerdote, ministro e rabbino – ogni religione in questa grande metropoli – e attraverso lo spirito e il sé stesso di tutti coloro che si dedicano al bene di Dio su tutto il pianeta.

Nel nome di Gesù Cristo Asceso faccio questa chiamata e proprio mentre vengono pronunciate queste parole, quella dolce e gloriosa unzione sgorga dal Cuore dell'Universale, nutrendo i germogli della realizzazione spirituale nelle anime degli uomini. Mentre questa classe si chiude oggi e il rilascio è dato alla schiera angelica attraverso l'incarico di Lord Michael, gli angeli di Uriel prenderanno quei gigli che sono stati attirati in questo adorabile "campo di forza" ed espanderanno quella magnifica Croce Maltese, qualsiasi forma essi prenderanno, fino a quando il pianeta è tenuto all'interno di quella croce. Poi, dall'alto, gli angeli del Tempio di Madonna [Tempio del Sacro Cuore] inonderanno l'atmosfera interna della Terra con la forma del giglio. Questa forma rappresenta l'ascensione, la redenzione della Terra e l'ascensione di tutta l'umanità. Quindi davvero viviamo in un'ora di compimento.

Ora, mentre entrate nella gloria delle settimane sacre che si avvicinano al periodo Natalizio, credo che sentirete una vicinanza all'amato Gesù, all'amato Saint Germain e a me stessa. Ricordate, sono disposta a intercedere per voi come amico e avvocato, se lo desiderate. Sono disposta ad offrire le mie preghiere e invocazioni insieme alle vostre. Proprio come prendereste una piccola fiamma di candela e la avvolgereste nella potente bussola di un falò, così la preghiera, l'invocazione e l'aspirazione di un Essere Asceso avvolgono la piccola, sottile aspirazione e la timida applicazione del non asceso. In quell'impeto verso l'alto di energia combinata, la vostra chiamata può raggiungere ed essere accettata dai cieli superiori attraverso l'impulso di ciò che offriamo.

Riuscite a realizzare, per un momento, l'intelligenza che è all'interno dell'energia e il potere della forza dell'attrazione che è nel vostro cuore? Vorrei che vi focalizzaste su questo per un momento. NEL VOSTRO CUORE C'E UN MAGNETE E QUESTO MAGNETE SOSTIENE LA VITA NEL VOSTRO CORPO FISICO FINO A QUANDO IL VOSTRO DIVINO SÉ CRISTICO DESIDERA AVERE MANIFESTAZIONI IN QUESTO MONDO. Un flusso costante di elettroni, dalla grande fonte di tutta la vita, fluisce nel vostro cuore con tale rapidità che non esiste alcun mezzo esterno con cui possa essere fotografato. TUTTAVIA, IN UN PROSSIMO FUTURO STA ARRIVANDO UNA SENSIBILITÀ MOLTO MAGGIORE NEL MONDO DELLA FOTOGRAFIA E MOLTE DELLE MAGNIFICHE COSE DI CUI

ABBIAMO PARLATO SARANNO REGISTRATE E CONFERMATE DALLO SGUARDO DELL'UOMO.

Questo flusso di luce vivente che si riversa dalla vostra Presenza Elettronica nel vostro cuore è ciò che avete chiamato lievemente il vostro "cordone d'argento". È un fiume di forza e intelligenza vitale che respira. È la vita primordiale non qualificata che attende il commando del libero arbitrio dell'uomo per diventare, per lui, qualunque cosa egli decida di farne. Questa vita primordiale è già qualificata per obbedire; è la sostanza elementale che ha preso il comando dall'universale di obbedire al principio creatore dell'uomo. Da quella vita primordiale avete tessuto le vostre catene e le vostre limitazioni così come avete tessuto la gloria del vostro Corpo Causale. Avete anche intessuto i momentums magnifici dai quali noi dipendiamo, per tirare di nuovo l'umanità "fuori dalla fossa" nella gloria e nella vittoria del loro proprio stato libero-da-Dio!

MENTRE QUESTA VITA SCORRE ATTRAVERSO DI VOI, IL COMANDO È VOSTRO. I vostri pensieri e sentimenti la qualificano così come gli indumenti interiori invisibili che indossate (i corpi eterico, mentale ed emozionale). La vostra aura e il vostro Corpo Causale sono una massa conglomerata dei pensieri e dei sentimenti della vostra vita quotidiana. Molti uomini sono caduti sotto l'influenza del male. Al contrario molti altri uomini e donne sono caduti sotto l'influenza di un uomo buono o di una persona santa e sotto l'impulso della vita amplificata e qualificata di quell'individuo essi stessi hanno vissuto una vita santa. In tempo tornarono alla loro proprietà Divina.

La vostra sfera di influenza individuale è importante - più importante di quanto pensate! Alcuni di voi, umili di cuore e dolci di spirito, sentono che il sé individuale conta poco, ma LA VOSTRA SFERA DI INFLUENZA E LA VOSTRA RADIAZIONE SONO TUTTO QUELLO CHE ABBIAMO CON CUI LAVORARE IN QUESTO MONDO DELLA FORMA. La qualità della vostra sfera di influenza può essere modificata dalla vostra applicazione cosciente e dalla qualificazione cosciente di questa bellissima luce primordiale attraverso il vostro mondo dei sentimenti. Allora l'orlo della vostra veste spirituale diventa un'influenza per il bene ovunque vi muovete tra l'umanità. Anche se non usate mai le vostre labbra per parlare, solo la radiazione che esce dal vostro corpo diventa un potere guaritore che eleva e voi diventate "il lievito nel pane".

Ora, mentre vi unite in un'attività costruttiva, cosa succede? Tutte le vostre *Vite* individuali si uniscono attirando fiumi di vita che scorrono dalla Presenza; tutte loro si uniscono e scendendo formano un grande, possente fiume di forza, magnetizzato dal battito del cuore di ognuno di voi che sceglie di venire a queste magnifiche classi e di dare la propria energia. Quindi, mentre invocate i Grandi Maestri di Luce e pronunciate i loro santi nomi con parole, canti e persino visualizzazioni silenziose, il battito magnetico del vostro cuore attira una tremenda corrente da ogni Grande Essere che avete magnetizzato attraverso il pensiero e il sentimento. È esattamente come un piccolo rivolo che era colato giù dalla cima della montagna al primo scioglimento della neve, e si aggiunse poi alla grande, potente corsa dei torrenti di montagna quando i ghiacciai si sciolgono. Quel

tremendo impulso aggiuntivo si riversa poi nella valle portando con sé le correnti di energia e di fecondazione alla pianura.

Il potere magnetico all'interno di un gruppo di esseri non ascesi per formare una porta aperta al Regno dei Maestri Ascesi, non può essere sottovalutato. L'amato Gesù disse: "Dove due o tre sono riuniti insieme nel mio nome (la mia natura), lì I AM in mezzo a loro." Ogni gruppo di *Vite* dedicate, siano esse ortodosse, metafisiche, occulte o spiritualistiche, che sono sincere e profonde nel loro desiderio di attirare un bene più grande dal cuore dell'universale, espande e attira queste correnti cosmiche da questi esseri gloriosi. Quelle correnti poi fuoriescono dal centro di questi "campi di forza", nord, est, sud e ovest. Secondo l'intensità e il potere del gruppo, il sentimento e la sincerità del leader, secondo l'energia che si sprigiona e il potere di concentrazione nell'assemblea, l'umanità viene benedetta, cosmicamente, e bagnata da quella radiazione di essenza purificatrice.

La vostra sfera di influenza individuale, la vostra aura individuale, è una massa conglomerata di bene e male. Quando vi unite per formare il "campo di forza" per un'attività cosmica, per l'irradiazione dei Maestri Ascesi e per la magnetizzazione della schiera angelica, la parte della vostra sfera di influenza personale che non è costruttiva, viene silenziata, per il momento.

La porzione che è qualificata in modo costruttivo, è enfatizzata e i grandi angeli-deva e costruttori della forma insieme tessono dall'assemblea un modello magnifico. Quel modello riconduce le benedizioni del gruppo e le benedizioni degli esseri che si riuniscono nell'atmosfera sopra il luogo dell'incontro, nelle vostre case, nelle vostre famiglie benedette, nei vostri mondi e nella coscienza di coloro che hanno bisogno di tale assistenza.

Amati figli, nella mia posizione sento così tante richieste di aiuto. Se voi conosceste le preghiere che salgono a me da questa metropoli da sola, vi rendereste conto di quanto sono grata di avere questa porta aperta e l'opportunità di portare nella vostra grande città questo dono della mia energia – la mia vita – il fiume di luce che viene dalla mia presenza. A queste benedizioni si aggiungono quelle dell'amato Gesù e dell'amata schiera angelica che operano con me. Dirigiamo quelle correnti attraverso il vostro "campo di forza" e poi permettiamo di benedire e benedire la vita ovunque. Ognuno di voi che è venuto e ha dato della propria vita per rendere possibile questa opportunità - ognuno di voi è caro al mio cuore e la mia gratitudine scorrerà verso di voi eternamente.

Vogliate per favore ricordare ogni sera di dirigere consapevolmente nella vostra città, nel vostro santuario e nella vostra casa un potente raggio di vita intelligente e sostanza luminosa di questa classe? Questo raggio di sostanza luminosa può duplicare lì la stessa attività che attiriamo qui e la rendiamo attiva in quelle parti del paese da cui siete venuti. Vedete, tutto quello che farete personalmente per voi stessi, mi risparmiate nell'uso della

mia energia. Allora il mio servizio potrà esservi prestato in correnti più potenti, per la purificazione dei vostri corpi interiori e di carne.

Conoscete la legge, almeno nell'intelletto, che CIÒ CHE VIENE FATTO CON QUALSIASI DONO, DETERMINA QUANTO PIÚ DI QUEL DONO E QUANTA PIÙ DESTREZZA NELL'USO DI QUEL DONO SARÀ DATO. VALE ANCHE CON LA LEGGE SPIRITUALE; CIÒ CHE FATE CON QUELLO CHE AVETE RICEVUTO, DETERMINERÀ QUANTO IN PIÙ POTETE RICEVERE. Altrimenti davanti al Consiglio Karmico il vostro debito sarebbe troppo grande. Molta conoscenza dev'essere diretta verso l'applicazione e rendere il pianeta un posto migliore su cui vivere. Molta conoscenza così data sarebbe una grande responsabilità da parte nostra, e noi, naturalmente, dovremmo fare del bene per quella conoscenza e non permettere che rimanga dormiente nell'intelletto o nel veicolo mentale dello studente.

Volete fare qualcosa per me stasera? VOLETE PER FAVORE ACCETTARE LA PRESENZA DEL MIO UMILE SÉ IN MEZZO A VOI CON ALMENO TANTA FEDE COME I PELLEGRINI A LOURDES? Volete accettare nel profondo del vostro cuore quel momentum curativo che è diventato l'orlo della mia veste? Quella veste copre l'intero edificio stasera e ognuno prenderà tanto o poco quanto lui o lei può scegliere SECONDO IL POTERE DELLA SUA ACCETTAZIONE. Come mio dono di ringraziamento per voi, accettate la sostanza della radiazione di colei che è stata vostra madre per innumerevoli secoli.

Accettate questo nelle vostre menti benedette, nei vostri corpi e nei vostri mondi. Allora, amati figli, come vostro dono all'amato Gesù in questo periodo santo volete specializzarvi nell'attirare qualche particolare qualità Divina nell'abito spirituale che indossate? Potete caricare il vostro glorioso tubo di luce con un'essenza particolare in modo che, mentre vi muovete attraverso la grande metropoli, mentre strofinate i gomiti con l'umanità, parte della virtù coscientemente attirata da voi stessi possa essere assorbita da loro. Allora "l'orlo della vostra veste spirituale" sarà una benedizione e un potere edificante per la vita ovunque. Questo sarebbe il più grande dei doni della stagione a uno che diede così tanto molto tempo fa.

RISPETTARE E MANTENERE LA RADIAZIONE IN UN SANTUARIO Dall'Amata Madre Maria

Stamattina qui c'è una vera assemblea di Esseri Cosmici, Maestri Ascesi, cherubini e angeli, potete sentirlo dalla radiazione. Questa radiazione può essere sostenuta ed estesa se manterrete l'atmosfera del vostro Santuario il più sacra possibile in ogni momento. Vi rendete conto che alcune volte quando entrate nel Santuario, c'è un Maestro di Luce sul vostro palco che si rivolge ad un intero gruppo di *Vite* dai livelli interiori o dagli angeli?

A VOLTE QUESTE STESSE SEDIE SULLE QUALI ORA SIETE SEDUTI, VENGONO OCCUPATE DA ESSERI ANGELICI E ALCUNE VOLTE DA ESSERI ASCESI (ovviamente

mentre nessuno della vostra classe è seduto). È così! A volte c'è un potente Maestro o Essere Cosmico di Luce sul vostro palco dando istruzioni ad un pubblico di *Vite* con cui sta lavorando a livelli interiori. All'improvviso qualcuno irrompe rumorosamente nella stanza e c'è una frantumazione delle vibrazioni più sottili attirate qui, so che non vorreste che ciò accadesse.

Quando abbiamo bisogno di un posto nell'ottava fisica in cui rendere qualche servizio alla vita che non può essere reso altrove, non è perfettamente naturale per noi di usare un luogo che è stato dedicato e consacrato al nostro servizio e in cui il Fuoco Sacro è stato attirato ritmicamente in un dato momentum? Sarebbe bene per tutti di mantenere un atteggiamento molto sacro e riverente in e verso questi luoghi adorabili che sono diventati proprio ciò che il loro nome implica, santuari di pace, amore e luce, lontani dalle pressioni del caos e della confusione del mondo esterno. Non volete cercare tutti di renderli tali e di tenerli così?

Vi prego di non imprimere nell'etere dei vostri santuari alcun pensiero, sentimento, parola pronunciata o azione che non appartenga alla Divinità. Rendete il servizio che desiderate rendere con grazia e per favore ricordate le benedizioni trascendenti che vi sono state portate dalla nostra presenza con voi nei vostri incontri. Che ci sia o meno un discorso effettivo da parte del Maestro, dove le chiamate del cuore delle *Vite* presenti sono sincere, c'è sempre uno o più di noi in attesa per rispondere a quelle chiamate e darvi tutto l'aiuto che potete e volete accettare. Ci sono molte, molte *Vite* adorabili e sincere, devote interamente al servizio della Chiesa Cristiana che adorerebbero davvero per il resto della loro incarnazione davanti una sola visita della "beata Madre". Eppure veniamo da voi ancora e ancora per aiutarvi!

Pensate a queste cose, carissimi! Pensate spesso a loro e a noi – all'amato Saint Germain che, come San Giuseppe, fu così buono con me in quel tempo tanto tempo fa, pensate spesso a mio figlio e al grande Arcangelo Gabriele, all'Arcangelo Raffaele e a tutti gli angeli del cielo. Pensateci spesso perché conoscete la Legge, "Su ciò che la vostra attenzione posa, lo diventate". Ovunque lavoriate, ovunque vi fermiate, ovunque voi andiate, andate e agite lì come se foste in un pellegrinaggio spirituale e gli angeli vi accompagneranno, se lo fate. Se manterrete la pace nei vostri sentimenti ovunque voi andate e in tutto ciò che fate, non avrete alcun concetto nella mente esterna di ciò che può essere fatto attraverso di voi, che protezione e aiuto gli esseri trascendenti vi daranno e dei molti modi di cui ora non ne sapete nulla.

Ora, nel nome del Padre e del Figlio e dello Spirito Santo, nel nome del mio amato Gesù e nel mio nome, invoco il Signore di benedirvi con la sua pace, di sostenervi nelle opere di bene, di illuminare le vostre anime riguardo al modello e al compimento del vostro piano divino, di proteggervi da danni fisici, di tenervi riforniti di abbondanza illimitata di ogni cosa buona, di unità di sentimento richiesta per creare, sostenere ed espandere "Il Cuore di Diamante". Possa Lord Michael con la sua Spada ardente di Fiamma Blu rimuovere ora

e per sempre le cause e i nuclei di tutto ciò che nei vostri mondi può ferire voi, le vostre famiglie, i vostri cari e i vostri compagni di classe!

SPIEGAZIONE DELLA LEGGE DI GUARIGIONE Un Discorso dell'Amata Madre Maria

Miei amati figli, ognuno di voi rappresenta una parte così profonda del mio cuore. Vi seguo per tutto il tempo nel corso di ogni incarnazione con tale speranza, proprio come ogni madre non ascesa fa, deliziandosi delle vostre vittorie e, ove possibile, sorvolando quei fallimenti temporanei, fino a quell'ora in cui vi alziate e conosciate piena liberazione e sollievo da ogni legame umano, e in dignità, percorso il vostro cammino, torniate a casa per abitare con noi nel regno dove non c'è dolore, dove non ci sono né sofferenza né angoscia, dove anche le separazioni temporanee non causano infelicità. Quello è il regno verso cui si sta preparando il vostro dolce impegno. È il regno in cui amiamo dimorare, tranne che per quelle ore in cui, come servitori della Legge dell'Amore, noi scegliamo di venire sulla terra quando e dove necessario.

L'amato Gabriele, l'amato Gesù e il nostro amato Saint Germain si riferiscono spesso a me come dotata di una grazia straordinaria, ma io vorrei dire loro che anch'io ho ricevuto il potere di sostenere quella grazia attraverso il grande Lord Maitreya che è ora il vostro Buddha, e attraverso la presenza degli Arcangeli e attraverso l'aiuto e l'assistenza dell'amata Charity e i vari membri del regno divino che mi avvolsero come ora noi avvolgiamo voi, tanto quanto voi ci permetterete nel nostro sentimento di amore, purezza e felicità.

La Mia Attività È Stata Guarire

Amati, la mia attività riguardò la guarigione per molti, molti secoli. Naturalmente, come il mio amato figlio Gesù rese molte guarigioni miracolose durante la sua vita per quanto riguardò la mente esteriore della gente, sebbene usasse semplicemente la legge spirituale dell'amore, così anch'io ho dedicato la mia vita per tutto il tempo sin dalla mia ascensione ad aiutare coloro che desiderano sinceramente guarire le menti, i corpi e le anime degli uomini in qualsiasi attività costruttiva loro servono: che siano essi studenti avanzati che conoscono la mistica scienza della guarigione o missionari, medici e infermieri sotto la cura di Hilarion, che siano quelli che lavorano sotto il raggio della purezza e nel convento o quelli che lavorano per la fratellanza mondiale, l'aspetto umanitario dell'amato Paolo il Veneziano, uomini e donne che usano le attività del secondo raggio nella ricerca e nell'accrescimento della conoscenza che hanno messo a frutto o le persone oneste e sincere che guariscono per fede.

Pochi Desideravano Conoscere La Legge

Con Gesù, in particolare, tante delle coscienze dell'umanità lo rifiutarono in vita, ma lo accettarono centinaia di anni dopo. Ma questa è la via della coscienza umana. Solo quando si è passati sani e salvi oltre la porta della cosiddetta morte, è sicuro per l'essere umano accettare le loro verità. Non sarà sempre così! Ho visto un uomo, maestoso al di là di ogni parola per descriverlo, camminare umilmente in Giudea e parlare a centinaia di uomini e donne dando a loro la Legge e poi provando quella Legge nel resuscitare i cosiddetti morti, facendo vedere i ciechi, udire i sordi, camminare di nuovo gli zoppi e guarire i lebbrosi. Quell'uomo era mio Figlio! HO VISTO QUANTI POCHI DESIDERARONO CONOSCERE LA LEGGE, QUANTI VOLERNE IL FRUTTO!

Proteggete Voi Stessi Prima

Oggi vediamo sullo schermo della vita, mentre misuriamo ciascun caro chela, che sempre più tra di voi sono quelli che applicate voi stessi la legge e questo è magnifico, perché non era così nel nostro tempo su questa Terra. Dico a voi che avete a che fare in modo particolare con le attività di guarigione, vogliate costantemente ricordare mentre siete non ascesi, DI ABBRACCIARE VOI STESSI NELLA PRESENZA LUMINOSA DI QUALCHE MEMBRO DEL REGNO DEI MAESTRI ASCESI, PRIMA ANCHE DI INIZIARE AD AFFRONTARE I PROBLEMI E I DISTURBI CHE VERRANNO ALLA VOSTRA ATTENZIONE, in modo da non attirare, come disse il Maha Sahib ieri, quella sofferenza dentro di voi, ma piuttosto essere rinchiusa, sigillata e isolata nella mia presenza o in quella dell'amato Gesù o di Lord Michael o del Maestro Asceso Saint Germain. Poi potete dirigere le correnti di guarigione in quelli individui che necessitano di assistenza sia dalla propria Presenza I AM o da qualsiasi Maestro Asceso, chiamando tutte le fiamme e raggi del regno di Dio di cui siete venuti a conoscenza in quelle *Vite* per dare l'assistenza.

Rimuovete la Causa E Il Nucleo Della Sofferenza

Fatemi ricordare ancora una volta, anche se tutti noi l'abbiamo fatto, PRIMA DOVETE RIMUOVERE LA CAUSA E IL NUCLEO DEL DOLORE A LIVELLI INTERIORI, DOVE NON SI VEDE, PRIMA DI POTER AVERE UNA GUARIGIONE PERMANENTE qui sul piano Terrestre. Altrimenti succede esattamente così: si mette, attraverso il potere mentale, un fazzoletto sopra la condizione e per il tempo che non è chiaro, in particolare mentre il praticante o il guaritore sono vivi, la cui stessa energia e vita respingono quella causa e quel nucleo e molto spesso li accetta in sé stesso. Ma quando l'individuo che sta prestando quella guarigione o servizio viene rimosso dal corpo, precedendo l'individuo che è afflitto, il più delle volte la condizione ritorna anche se ancora in quell'incarnazione, o se l'individuo che è stato temporaneamente guarito muore e la causa e il nucleo della condizione a livello interiore non sono rimossi, dovranno nuovamente acquisire esperienza di quella condizione finché qualcuno non fa quella chiamata.

CI SONO UNA CAUSA E UN NUCLEO DIETRO OGNI CONDIZIONE, CHE SIA ESSA MENTALE, EMOZIONALE, ETERICA, FISICA, FINANZIARIA O QUALSIASI ALTRA COSA. Quando viene strappata dalle radici da uno qualsiasi degli Esseri Divini che si offre di farlo, io, la Dea della Luce, Astrea, Kwan Yin, qualsiasi matricola di noi, quando questa viene rimossa ALLORA AVETE UN PAZIENTE PERMANENTEMENTE GUARITO!

Non Create Disagio, Create Conforto

GLI INDIVIDUI CREANO COSTANTEMENTE, DA SVEGLI, DORMENDO, GIORNO E NOTTE, IN MODO COSTRUTTIVO O DIVERSAMENTE. Come disse ieri il nostro amato Maha Chohan, o creano più sofferenza richiedendo più conforto o creano più conforto, più luce.

Quelli di voi che sono interessati alla guarigione sapranno CHE MOLTO SPESSO GLI INDIVIDUI CHE GUARITE O CHE DIO GUARISCE ATTRAVERSO VOI, RICREERANNO QUELLE CONDIZIONI A MENO CHE NON SIATE ATTENTI E CHIAMATE LA LORO PRESENZA "I AM" DI TOGLIERE LA CAPACITÀ DI CREARE UNA NUOVA CAUSA E UN NUOVO NUCLEO. L'ho praticato, amati, lo pratico ormai da quasi duemila anni. Ve lo do come spiegazione della legge della guarigione per coloro che scelgono di averla.

Accettate La Mia Guarigione

E ora, mentre mi trovo nel cuore della Fiamma di Guarigione, vogliate accettare la mia realtà e la mia presenza e essere DISPOSTI A LASCIAR ANDARE QUEL DOLORE DA QUELLE LIMITAZIONI! Poi accettate il potere di guarigione che è mio da dare, come mio dono alla vostra vita! Oggi è Venerdì Santo! Grazie a Dio che in tutto questo impegno di concentrare l'attenzione dell'umanità sulla morte, lo hanno almeno chiamato venerdì "santo". È uno di quelli miracoli che passano attraverso il setaccio della mente umana. È un giorno della vita, è un giorno in cui intendo usarvi per rimuovere ogni senso di perdita di una persona cara e ogni senso di dolore, in particolare per coloro che hanno perso dei propri cari nel servizio e per quella terribile paura che la parola "guerra" suscita nella coscienza esteriore.

Ora accettando in voi stessi la mia guarigione e accettando attraverso di me sollievo e liberazione, mi unirò a Lord Raphael e inizieremo l'espansione di quelle correnti di vita e immortalità in tutta questa Terra. Nel nome di mio amato figlio Gesù il Cristo, vi benedico come individuo e come unità comunitaria, al servizio di Dio e della vita e dello scopo costruttivo, fino al giorno in cui sarete richiamati a casa. Quel giorno io vi chiederò: "Non è stato tutto ciò così come vi ho promesso?" E staremo insieme a condizioni pari espandendo la vita. Vi porterò in quelle aule scolastiche e vi farò visitare con i piccoli Buddha e quelli della vostra famiglia quelli che hanno ricevuto la dispensazione {data a membri fondatori di "Il Ponte verso la Libertà", ndr} e vi faccio dare ogni esperienza che il vostro cuore desidera.

Chiedete All'Amata Maria Di Aiutarvi Ad Accettare I Vostri Sentimenti

Oh, preziosi - specialmente quelli di voi che hanno servito così a lungo con la gente della Terra - ACCETTATE STASERA LA GRAZIA DI GUARIGIONE CHE SONO LA MIA GRANDE GIOIA E ONORE DI DIRIGERE VERSO LA TERRA! RENDETELA MANIFESTA IN PRATICA PER VOI ORA! Accettate la presenza qui con voi (e tutti coloro che leggeranno queste parole) dei grandi angeli delle Legioni di Raphael e dei potenti angeli dal mio stesso tempio, perché io li sto mandando nella vostra atmosfera e nelle vostre case stasera. Per favore, non vogliate lasciare che quegli angeli SIANO UN POTERE DI SOSTEGNO della grazia che io sono e che ora inondo nei vostri mondi?

Amati, non è necessario discendere dalla grazia una volta che siete stati elevati, attraverso la vostra attenzione su di noi, nelle vibrazioni più alte della nostra coscienza. Quando vi avvolgiamo nella vera essenza dell'amore dei nostri cuori, quando gli angeli si mescolano con i vostri preziosi sé in questi incontri e le vostre aure sono riempite dei colori vibranti delle nostre energie radianti che sono del cielo, TUTTO QUESTO PUÒ ESSERE SOSTENUTO PER VOI! ACCETTATELO! Accettate che dopo l'incontro non avete più bisogno di tornare alle condizioni di disagio e limitazione che sono state il vostro passato e le vostre recenti esperienze ma che d'ora in poi, se lo accetterete come possibile per voi, potrete rimanere in questo stato di grazia, armonia, guarigione e pace!

Questa è la perfezione della sfera in cui siamo stati predisposti a dimorare e in cui ci stiamo impegnando di elevarvi quando avremo un'opportunità di avvicinarci a voi raggiungendo i vostri mondi attraverso la radiazione, la nostra parola pronunciata e la vostra attenzione su di noi – l'attenzione che è la "porta aperta" al vostro mondo.

Quando vi vediamo riuniti di tanto in tanto – così confortevoli e felici durante il breve periodo in cui siete nella nostra radiazione, temporaneamente (almeno) elevati fuori dalle condizioni che vi fanno soffrire, ci sembra così misero che al termine dell'incontro e della nostra comunione con voi, attraverso il pensiero e il sentimento ritorniate di nuovo nelle condizioni infelici e nell'esperienza delle apparenze che in realtà non hanno più bisogno di esistere per voi, se non quando il vostro corpo mentale le cerca di nuovo e i vostri sensi poi energizzano le registrazioni eteriche distruttive mediante l'energia che sta scorrendo attraverso di voi ADESSO! Così sono quelle forme di pensiero e sentimento ricreate da voi stessi! Esse sono state dissolte per voi più e più volte – centinaia di volte dai vostri Amici di Luce i Maestri Ascesi!

Condivido Con Voi La Mia Luce

Non è sempre troppo comodo avere l'intera verità presentata e so che è sempre più comodo di raccontarvi, e questo è vero, che vi amo con tutto il mio cuore. Vi amo tanto da condividere con voi la mia luce, da credere in voi come io credetti in Gesù, anche sulla croce del Golgota quando ogni cellula e fibra del mio essere conobbe la realtà della luce

immortale, sostenendo quel sentimento per lui fino a quando la resurrezione della sua forma non mi diede sollievo da quella vigilanza particolare.

Così io credo in voi e tengo per voi il concetto immacolato, per ciascuno di voi e per l'altro, anche quando perdete, per un po', lo schema del vostro percorso verso casa. Amorevolmente, gentilmente e sempre,

Vostra Madre nella Luce, Madre Maria

L'ISTITUZIONE DI CENTRI DI GUARIGIONE Dall'Amata Madre Maria

Perché alcuni luoghi sulla superficie di questo pianeta sono scelti come focolai di protezione, di guarigione e di purezza? Ci sono molte ragioni, carissimi, tutti in accordo con la legge scientifica. Nelle ere che sono state, ci furono epoche d'oro quando le schiere angeliche erano visibili e tangibili alla vista degli uomini, e gli Esseri Divini che non avevano mai assunto corpi di carne, erano l'autorità riconosciuta che governava la vita della razza. Durante questi periodi molti punti focali furono attirati in vari punti sulla superficie della Terra e bellissimi templi furono costruiti. All'interno di quei templi le *Vite* furono riunite e avevano un'affinità per l'azione vibratoria delle benedizioni che venivano irradiate. Come già vi dissi, queste benedizioni scorsero come fiumi vivi di forza, giù da quei templi e fuori, per benedire le masse. I sacerdoti e le sacerdotesse in quei templi sostennero la Luce che fu data e diventò il nutrimento spirituale e il fulcro dell'equilibrio per le persone.

Ai tempi di Atlantide, proprio qui intorno alla vostra città, fu manifestato un potente centro di guarigione. Qui, come vi è stato detto, c'era un grande Tempio di Luce e anche i templi minori erano visibili. L'umanità fu in grado di entrare in questo tempio da tutto il pianeta e di ricevere un certo equilibrio della mente e del corpo, necessario per mantenere una salute perfetta e per sostenere i loro corpi fisici nella dignità per tutto il tempo che il loro Divino Sé Cristico desiderò che rimanessero incarnati. Alla fine di questa cultura Atlantidea, quando i templi fisici furono distrutti, i templi eterici rimasero lì. Il grande e potente deva LIBERTY scelse di sostenere quelle attività e correnti che si riversarono a livello interiore, così come le benedizioni in precedenza attraverso il mondo mentale e fisico.

Perché pensate che certe persone siano attratte da certi luoghi? È per la grande luce che vi è stata focalizzata in passato e che è diventata una calamita per le città che sorgono in quei luoghi. Le persone, nella loro coscienza esteriore, non sanno cosa le attirò.

Ora ci sono nuove opportunità, portate attraverso le dispensazioni e rese possibili dall'avvento del Settimo Raggio del Maestro Asceso Saint Germain. Ora, le *Vite* che sono

state attive prima in quegli stessi templi in epoche precedenti, si sono offerte volontarie per reincarnarsi. Provengono da vari punti della Terra in risposta al richiamo di cuore dell'anima e sono preparate ancora una volta ad espandere e tirare fuori un po' della perfezione eterica che era conosciuta nelle ere precedenti.

Molti di voi hanno attraversato gli oceani; siete venuti da luoghi lontani in questa grande metropoli e qui avete fatto la vostra casa. Siete venuti per l'opportunità di magnetizzare ed esternare nuovamente certe correnti curative, per la gloria di Dio e di Saint Germain. Quell'opportunità ora è nel palmo della vostra mano. Nessun uomo o Dio sa, cosa farà un altro uomo con l'opportunità, ma quelli di noi che sono liberi – quando vediamo delle opportunità che riposano così nelle mani di gracili chelas – noi inviamo le nostre preghiere al cuore dell'eterno. Facciamo intercessione affinché voi possiate determinare di vedere manifesta ed esteriorizzata quella parte del piano divino in cui le vostre *Vite* gentili possono essere intessute.

Cosa pensate sia necessario per attirare così un focus curativo di luce? È una buona domanda per coloro che sono profondamente interessati. Molte qualità sono richieste. L'umanità cerca la cessazione del dolore, della malattia, della patologia e anche della morte. L'umanità è come un mare che non ha più il controllo della marea, ma si precipita spietatamente verso ciò che soddisfa il bisogno del momento. Ne parlo perché vidi mio figlio dover uscire nel mare di Galilea, per strappare un attimo di pace, per un'ora di sonno e, in quei giorni, non c'erano i mezzi di comunicazione che permettessero a tutto il pianeta di sapere cosa stava facendo. Poi c'era solo l'onda dell'umanità locale.

Amati! Per stabilire un così potente focus di guarigione qui, avrete bisogno di una PROTEZIONE INVINCIBILE. Invocate la protezione di Lord Michael e delle sue grandi legioni di angeli. Vedeteli in piedi attorno a questo edificio, con le loro spade di fiamma. Questa protezione dovrà essere coscientemente attirata su di voi e il vostro ambiente, molto prima che arrivi l'ora in cui l'orlo spirituale della vostra veste compia quella prima guarigione istantanea.

Avrete bisogno della DISCRIMINAZIONE DEL MAESTRO ASCESO – la capacità di sigillare le labbra per non rivelare né i bisogni né le confidenze di coloro che vengono in cerca di aiuto.

La completa ASSENZA DI ORGOGLIO SPIRITUALE è anche un elemento assolutamente essenziale per una realizzazione di successo qui, per timore che voi tradiate inconsciamente ciò che fate in segreto dietro le porte chiuse e attirate verso di voi una tale impennata di energia, un'impennata che i vostri piccoli numeri e la vostra fragile forza non può ancora gestire.

Per avere una così magnifica attività di guarigione cosmica, ci sono anche altri requisiti molto importanti. Bisogna essere disposti a diventare assolutamente SERVITORI ALTRUISTI DEL SIGNORE. Questa è la grande resa individuale che ogni uomo fa, nei recessi segreti del proprio cuore, e non in presenza di nessun'altra persona: la

disponibilità a deporre, sull'altare dell'umanità, ogni personale soddisfazione e piacere, per diventare un recipiente il più puro e altruista possibile, e una volontà di resistere e stare a guardare, fino al raggiungimento della realizzazione.

Poi arriva l'attività della PERCEZIONE – l'addestramento delle facoltà mediante le quali avvengono le guarigioni coscienti – il tenere la forma pensiero energizzandola attraverso il sentimento ed emettendo la radiazione che consente a quella guarigione di essere abbassata nella manifestazione esteriore.

Ci vogliono vero AMORE DIVINO e FEDE. Ci vuole il tipo di amore che ebbe l'amato Buddha quando vide per la prima volta le sofferenze dell'umanità – quella disperazione che gli era stata nascosta dall'eccessiva sollecitudine di suo padre. È l'amore per l'umanità che non vi lascerà riposare mentre chiunque nella razza conosce l'imperfezione, il dolore o la limitazione. Ci vuole anche fede nel riconoscere che, nella sua accuratezza scientifica, LA LEGGE NON FALLISCE MAI! Bisogna sapere, al di là dell'ombra del minimo dubbio, che l'efficacia di quella Legge dipende dalla costanza dell'applicazione. Tale applicazione dev'essere mantenuta fino a quando la condizione non cede e la PUREZZA necessaria viene attirata per produrre e sostenere la guarigione.

Questa PUREZZA di cui parliamo è la purezza della mente che mantiene il corpo mentale libero dal soffermarsi, in segreto (non solo durante le ore di lezione ma durante tutte le 24 ore di ogni giorno), su qualsiasi pensiero e sentimento impuri. Tale impurità riqualificherebbe la sostanza di luce cristallina attraverso la quale potrebbe fluire la corrente curativa diretta del concetto immacolato della *Vita*. Quella purezza non richiede nulla per sé stessa, nemmeno il riconoscimento o il ringraziamento, ed è assolutamente altruista, in ogni modo. ESSA VIVE PROPRIO COME UN RAGGIO DI LUCE E PERMETTE AL POTERE INFINITO DEL PADRE DI PRESTARE IL SERVIZIO, ATTRAVERSO DI VOI.

Un altro requisito per il successo, lungo queste linee di impegno, è il POTERE DI CONCENTRAZIONE di rimanere con qualcosa consapevolmente finché non è realizzato. Quanti di voi hanno la costanza di rimanere con un'applicazione fino a quando una qualsiasi *Vita* non viene completamente rilasciata e sollevata da ogni dolore? Moltiplicatelo per 10 miliardi di anime che rappresentano ogni fratello e sorella dell'umanità e saprete qualcosa dell'esigenza di costanza. Quando nessun volto vi è più caro di un altro, quando nessun volto trae da voi più guarigione di un altro, ma tutta l'umanità diventa vostro figlio, questa è costanza divina!

Poi il RITMO INFINITO si riversa nella vostra applicazione, sistematicamente, attraverso la visualizzazione e attraverso le chiamate, finché non avete la manifestazione, NON IMPORTA QUANTO TEMPO CI VUOLE! Oh, osservate il ritmo del mare – il suo salire e scendere – il ritmo delle vostre stagioni, la vostra Primavera, Autunno, Inverno ed Estate, il ritmo della vostra marea, l'entrata e l'uscita, e il ritmo con cui alimentate il vostro corpo fisico. Allora avrete una certa comprensione del ritmo di applicazione che è necessario per permettervi di diventare una fonte di guarigione per le masse. L'alimentazione

spasmodica dell'energia della vostra vita nell'attività spirituale non crea impulso cosmico, figli miei. Se gli uomini fossero così spasmodici nell'alimentare l'intelletto mentre imparano le arti o mentre imparano i mestieri, sarebbero pochissimi quelli che potrebbero agire con efficacia. Tuttavia, nelle questioni spirituali, l'umanità sente il ritmo così poco importante. È UNA DELLE ATTIVITÀ PIÙ IMPORTANTI ed è uno dei motivi per cui sono così grata per il ritmo ininterrotto di questi quattro giorni [di incontri di classe, ndr.]. Mi permette di portare un aumento, ogni giorno, delle correnti e della sostanza di me stessa nei vostri mondi e, attraverso di voi, all'umanità.

Ultimo ma non meno importante sono richieste l'ARMONIA E LA PACE INDISTRUTTIBILI mantenute tra i vostri corpi fisico, mentale, emotivo ed eterico e il vostro Divino Sé Cristico. Ogni individuo che entra a far parte di un gruppo di guarigione, deve avere i propri corpi in accordo prima di diventare un "conduttore" di merito. Poi ciascuno di questi membri dev'essere sintonizzato con il capogruppo. Poi quel gruppo, come uno, diventa un potere d'ingrandimento di qualunque Essere Divino voi invochiate. Il gruppo diventa un centro radiante di quelle correnti che si riversano nell'atmosfera come i raggi di una ruota. Quell'armonia ininterrotta, mantenuta indisturbata, anno dopo anno, genera magnifiche attività per le benedizioni della Terra e del suo popolo.

Amati, se desiderate specializzarvi nell'attività di guarigione, attraverso l'affinità naturale della vostra città e delle vostre stesse *Vite*, PER FAVORE PRENDETELO SUL SERIO E IMPEGNATEVI A PERFEZIONARE I VOSTRI VEICOLI IN MODO DA POTER DIVENTARE UN POTERE GLORIOSO QUI. Da questo centro possono fluire Luce e benedizioni per tutta la razza. È un'opportunità senza pari - quella che mi ha attirato alla vostra presenza. Ha attirato l'attenzione di Kwan Yin e di tutta la schiera angelica, in particolare l'amato Arcangelo Uriel e gli Angeli del Ministero. Ha anche attirato il mio amato Gesù e Lord Maitreya, poiché tutti noi desideriamo usare le vostre energie per condurre le benedizioni della guarigione all'umanità, in generale.

A Lourdes, così come a Fatima, ci furono delle visite, ma potemmo dire ben poco, poiché si trattò della coscienza dei bambini che non riuscirono a cogliere la Legge più profonda e che non furono preparati e pronti a comprendere più della bellezza dell'effettiva presenza visibile. Tuttavia, attraverso queste visite, fummo in grado di ancorare in quelle località una corrente cosmica sufficiente che è rimasta fino ad oggi e ha reso possibile la guarigione e la liberazione di *Vite* che sono state racchiuse per secoli nelle limitazioni della loro stessa creazione.

È tempo quindi che voi a cui è affidata la nostra fiducia, con la nostra stessa presenza e con la nostra istruzione accettate nei RECESSI PIÙ PROFONDI DEL VOSTRO SENTIMENTO quelle correnti di energia che portiamo con noi E LASCIAMO COME UN FIUME PERMANENTE DI FORZA VIVENTE. Queste scaturiscono dal centro del cuore del "campo di forza" istituito e con un'efficacia di gran lunga maggiore del sottile flusso di energia che siamo stati in grado di attirare nei santuari di guarigione. Esse possono essere

dirette nei vostri ospedali e manicomi, nelle vostre case e nella coscienza della vostra gente ovunque.

Se c'è una cosa in questo mondo che amo fare, è rendere la vita confortevole. Sapete, nelle nostre attività di guarigione, attraverso i templi, istruisco sempre i devas e i fratelli e sorelle che mi assistono per prima cosa a rendere le energie dei corpi fisici il più confortevoli possibile. VEDETE, LA COSCIENZA NON È RICETTIVA ALLA GUARIGIONE O AD ALCUNA GRAZIA O VIRTÙ MENTRE IL CORPO È RISENTITO O A DISAGIO. Pertanto vi consiglierei, individualmente, (soprattutto quando venite in classe) di rendere il vostro corpo il più confortevole possibile, ma in modo vigile e positivo – non in letargo! Allora riceverete la benedizione che spetta a noi dare.

Per favore accettate le attuali correnti che fluiscono dal mio cuore, esaltando quella particolare qualità che avete scelto di caricare nel vostro tubo di luce. Quest'ultimo suggerimento è per quelli di voi che hanno accettato la mia precedente idea di caricare il proprio tubo di luce individuale con una specifica qualità di benedizione per l'umanità, come regalo di Natale al nostro amato Gesù. Alla vostra chiamata questo può essere un dono duraturo per i vostri simili.

PERSEVERANZA Dall'Amata Madre Maria

Sono venuta, primariamente, per portarvi la pace, amati; per confermare la fede dei Maestri Ascesi nella vostra Luce, per confermare la fiducia e la credenza della Fratellanza nella vostra integrità spirituale e per dirvi, a ciascuno di voi, che siete preziosi oltre ogni parola al cospetto di Dio. Questo può sembrare molto poco importante ai sensi umani, ma la registrazione dei pensieri e sentimenti esteriori delle masse non è una misura per ciò che è confermato da Dio.

Amati figli, è una bella cosa guardare i cuori che ho modellato trenta, quaranta o cinquant'anni fa e vederli così poco cambiati; in molti casi, per vedere la luce cristallina che ha innalzato l'azione vibratoria di ogni cellula. È una bella cosa quando si regala un bel lavoro manuale a qualsiasi figlio di Dio e lo si trova sostenuto nella grazia, spesso brunito dalla luce e dal fuoco della sofferenza finché non è un calice più bello. Un giorno quando depositerete questi corpi e porterete la replica di quel cuore nelle Sale del Karma, sarà bellissimo vederlo con la luce che risplende attraverso, contenendo al suo interno il raccolto del vostro servizio in tutte le vostre incarnazioni. Io, per esempio, non vedo l'ora che arrivi quel giorno, con grande gioia.

DOVETE PERSEVERARE! So cosa significa perseveranza! Per lunghi anni, dopo la vittoria di Gesù, "perseverare" era scritto nell'atmosfera. Spesso durante una cosiddetta esperienza difficile, cercando di mantenere l'armonia e l'equilibrio della luce, potei vedere quella parola. A volte fu scritta proprio sulla fronte dell'individuo che io cercai di servire.

A volte fu scritta su un ruscello che scorre, accanto al quale sedevo per un momento, impegnata a contattare la Divinità di sostenere i miei impegni. Fu scritta sul grande Mar Mediterraneo mentre navigammo attraverso di esso, e QUEL SENSO DI PERSEVERANZA E COSTANZA NELL'IMPEGNO FINO A CHE RIMARRETE QUI, È TUTTO QUELLO CHE È RICHIESTO.

Amati figli, vi viene data una grande opportunità per servire in questa grande città [Philadelphia, ndr] – un'opportunità per diventare un centro del cuore di luce guaritrice che, SE RESISTETE, può diventare planetaria nella sua radiazione. Molte opportunità si presentano di volta in volta all'umanità E A QUELLI CHE RESISTONO FINO ALLA FINE VIENE DATO IL VESTITO BIANCO DELLA VITTORIA!

Quindi perseverate nel nome di mio figlio, Gesù il Cristo, e conoscerete la ricompensa per chi è costante!

Grazie e che Dio vi benedica!

CONSACRARE SÉ STESSI Dall'Amata Madre Maria

Kwan Yin ed io, l'amata Meta, e le donne del cielo, abbiamo deciso di dare questa comprensione a quelli che scelgono di accettarla. Spero che tu, che sei beato questa mattina, possa accogliere il mio manto attorno alle tue spalle, tenere il mio concetto della tua perfezione nella tua stessa coscienza e scegliere di dedicare e consacrare i tuoi occhi per vedere la perfezione.

Dove c'è imperfezione, vedi solo opportunità. Lascia che le tue labbra modellino solo parole che portano fiducia, speranza e conforto e mai concetti distorti di qualsiasi parte della vita. Le tue orecchie dovrebbero sentire il segnale del Maestro, la sua parola e il suo messaggio e dovrebbero anche sentire la chiamata del tuo prossimo. Le tue mani dovrebbero benedire, dovrebbero essere una stretta di amicizia, una pacca sulla spalla, una mano d'aiuto attraverso la quale la tua vita può renderlo più facile per un altro. I tuoi piedi dovrebbero essere consacrati a portare avanti il tuo corpo per rendere servizio alla vita e tutto il tuo veicolo dovrebbe essere uno strumento attraverso il quale Dio può favorire sé stesso.

Questo è il servizio di consacrazione che abbiamo svolto al tempio ogni giorno da quando avevo tre anni, quando mia madre Anna e mio Padre Gioacchino mi lasciarono con coloro che dovettero guidare la mia formazione spirituale fino a quando divenni pronta per entrare nel servizio più grande con Giuseppe. NON POSSO CHIEDERE CHE TU CONSACRI LA TUA VITA - MA POSSO SPERARE CHE LO FARAI.

PUBBLICAZIONI AMTF

l'Arcangelo Uriel, riferendosi agli insegnamenti del Ponte verso la Libertà, disse il 16 maggio 1954, "La Genesi e tutta la successiva Legge Biblica sono state riscritte. È una Bibbia composta dalle energie degli Arcangeli e dei Maestri Ascesi che rappresenteranno il resto delle civiltà che stanno nascendo su questo pianeta Terra."

MAESTRI ASCESI E I LORO RITIRI, 448 pag. Redatto dagli insegnamenti di "Il Ponte verso la Libertà" di W. Schroeder. Nella prima parte sono presentate le biografie di 107 Maestri Ascesi. I dettagli includono le prove, i processi e le iniziazioni che hanno dovuto subire durante la loro ultima incarnazione per ottenere l'ascensione. La conoscenza acquisita dalle esperienze personali di questi Maestri aiuterà gli studenti a superare con successo prove e iniziazioni simili e ad ottenere anche la loro libertà. La seconda parte dei libri contiene molti dettagli sui 31 Ritiri di Maestri Ascesi, inclusi quelli che furono attivi durante i Servizi storici della Trasmissione della Fiamma che aiutò alla grande il nostro pianeta durante i periodi critici.

LA LEGGE DELLA PRECIPITAZIONE, 256 pag. Redatto da W. Schroeder. Come soddisfare con successo le vostre esigenze quotidiane. Utilizzando un metodo passo dopo passo, questo libro descrive, in dettaglio, le costruzioni necessarie per manifestare i vostri desideri. Oltre a descrivere la teoria della precipitazione vengono fornite dozzine di esempi che mostrano come gli individui abbiano utilizzato queste informazioni a proprio vantaggio. Sono inclusi 30 episodi che illustrano come William J. Cassiere, un messaggero nominato da Saint Germain, usò le leggi della precipitazione per guarire gli altri.

L'UOMO, LA SUA ORIGINE, STORIA E DESTINO di W. Schroeder, 368 pag. Usando una varietà di fonti, questo titolo presenta la storia sconosciuta dell'umanità. Gran parte di questo materiale non è stato ricercato prima e non è stato disponibile al pubblico generale. Scritto in ordine cronologico, il lettore apprende delle condizioni prevalenti durante l'avvento dell'uomo sulla Terra, compresa la sua origine, la sua età, il luogo in cui l'umanità si è incarnata per la prima volta e l'arrivo dei ritardatari da altri pianeti causando la "Caduta dell'Uomo" sulla Terra. Vengono forniti i punti salienti affascinanti delle civiltà Lemuria e Atlantide. Sono raffigurati anche resoconti della storia senza cronaca di Gesù e degli oracoli di Delfi. Il rapporto dell'Arcangelo Michele del 17 luglio 1959 sulla divisione di tutta l'umanità. Viene dato il nuovo criterio che sarà usato per dividere l'umanità in due gruppi separati, uno dei quali troverà incarnazione su un pianeta appena creato. Il significato di questo nuovo processo per gli studenti di questo insegnamento.

MISTERI SVELATI, di Godfre Ray King, 288 pag. Questo libro contiene le prime esperienze del Signor Ballard dopo il suo incontro con il Maestro Asceso Saint Germain sul Monte Shasta. Siamo felici di presentare agli studenti una copia completa e integrale di questo libro inestimabile che ha annunciato la New Age. La nuova edizione contiene le biografie dei Maestri Ascesi Saint Germain, Guy Ballard e David Lloyd. È disponibile anche una traduzione cinese.

I SETTE POTENTI ELOHIM PARLANO DEI SETTE PASSI VERSO LA PRECIPITAZIONE di Thomas Printz, 304 pag. Questo libro contiene il racconto unico e storico dei principi impiegati nella creazione del nostro pianeta, dai Costruttori dell'Universo, conosciuti come i Sette Elohim. Gli Elohim spiegano come questi principi possono essere applicati dagli studenti di oggi nelle loro faccende quotidiane. Spiegazione dei centri dei chakras e come purificarli. Perché le attività di gruppo formano un campo magnetico di energia che può essere utilizzato dalla Schiera Ascesa.

LE INIZIAZIONI DEL PRIMO RAGGIO, 304 pag. Descrizione delle iniziazioni necessarie per ottenere l'ascensione, con enfasi sul padroneggiare l'iniziazione delle Virtù Divine del Primo Raggio. La storia dell'Organizzazione "Il Ponte verso la Libertà" dall'inizio fino al suo scioglimento, compreso il modo in cui si ottenne la dispensazione per "Il Ponte verso la Libertà" e lo scopo di questa impresa. La storia dell'AMTF (Ascended Master Teaching Foundation), compreso come l'insegnamento di "Il Ponte verso la Libertà" fu salvato dal cadere nell'obblio. Abbiamo aggiunto l'articolo "L'insegnamento di 'Il Ponte verso la Libertà' e di altri gruppi". Qui sottolineiamo che nessuna delle persone, considerate oggi come canali, sostenne l'impegno di salvare l'insegnamento o di ripubblicarlo e distribuirlo. Il viaggio di El Morya nel luogo di nascita di Gesù, come uno dei Re Magi. Nel capitolo "La Carovana Spirituale", El Morya estende un invito agli studenti di unirsi a lui in uno sforzo globale per portare la Nuova Età dell'Oro. Perché è stato istituito "Il Ponte verso la Libertà" e i compiti dei Costruttori di Ponti di oggi.

LE INIZIAZIONI DEL SETTIMO RAGGIO, 304 pag. Descrizione delle iniziazioni necessarie per ottenere l'ascensione, con enfasi sul padroneggiare l'iniziazione delle Virtù Divine del Settimo Raggio. La Legge del Karma incluso il Karma dell'Omissione. La Legge del Perdono. Come istituire e condurre Gruppi di Insegnamento dei Maestri Ascesi. In primo piano sono i requisiti primari per un servizio efficace e le responsabilità di ciascun membro del gruppo, incluso il suo leader. Il libro è un aiuto indispensabile per chi è impegnato in attività di gruppo. Radiazioni Benefiche (ciclo settimanale, ciclo di 2000 anni, irradiazione degli Elohim e di altri Esseri Ascesi, i ritiri dei Maestri Ascesi e i 12 templi intorno al Sole chiamati anche "lo Zodiaco"). Come sfruttare queste radiazioni.

MEMORIE DELL'AMATO GESÙ E DI MADRE MARIA, 416 pag. Questi dettati di Gesù e di Madre Maria, presentati in ordine cronologico, danno al lettore un resoconto completo della loro ultima incarnazione. Molti degli eventi non sono riportati nella Bibbia, come le prime esperienze di vita di Gesù e Maria, il viaggio di Gesù in India e i dettagli della sua ascensione. Gesù spiega il vero scopo della sua missione. Il lettore viene a conoscenza del viaggio di Maria in Europa, compresi i suoi viaggi a Fatima, Lourdes e Glastonbury. Madre Maria spiega la Legge della Guarigione e l'istituzione di centri di guarigione.

IL REGNO ANGELICO, 448 pag. Questo nuovo titolo contiene TUTTI i dettati degli Esseri Ascesi sull'argomento degli angeli, incluso il testo del libretto "Arcangelo Michele e i suoi Aiutanti". Questi dettati consentono al lettore di avere una visione completa delle attività dei nostri aiutanti altruisti e amorevoli del Regno Angelico. Ciascuno degli Arcangeli irradia una delle virtù della Divinità, come protezione, illuminazione e pace. Questo libro contiene discorsi personali agli studenti dai membri del Regno Angelico, mostrando loro come usare queste virtù per raggiungere la propria libertà.

MANIFESTARE IL COMPIMENTO VITTORIOSO, 304 pag. (precedentemente "I AM Discourses", dell'Essere Cosmico Potente Vittoria). Fu il Potente Vittoria che fu in grado di mettere da parte la Legge Occulta. Questo alto Maestro di Venere incarna la Virtù Divina del Compimento Vittorioso. Si è offerto di assistere gli studenti a manifestare questa Qualità di Dio nelle loro faccende quotidiane. Abbiamo aggiunto i dettati dell'Essere Cosmico Potente Vittoria dati tramite Geraldine Innocente. Questi dettati completano i discorsi precedentemente tenuti tramite Mr. Ballard, dimostrando che tutti questi dettati pubblicati provenivano dalla Grande Fratellanza Bianca, come presentati attraverso i loro messaggeri accreditati.

21 LEZIONI ESSENZIALI di W. Schroeder, in 2 volumi. Queste istruzioni graduate contengono un sommario dell'insegnamento e tutte le informazioni necessarie, se applicate, per compiere l'ascensione in questa incarnazione. Sono scritte in modo facile da capire. Un must sia per i capigruppo che per gli studenti dedicati che studiano da soli.

Volume 1, 336 pag. Contiene i concetti di base dell'insegnamento, come la Presenza I AM, la Fiamma Viola, il Pilastro Protettivo di Luce, la Legge del Karma e perché e come dovremmo decretare. Descrive anche le funzioni dei regni elementale e angelico. Descrizioni delle Virtù Divine dei Sette Raggi e come sintonizzarsi con Maestri Ascesi, Elohim e Arcangeli.

Volume 2 (320 pag.) è destinato a quegli studenti che desiderano diventare chelas dei Maestri Ascesi. Descrive le funzioni della Gerarchia (Consiglio di Governo) della Terra, come vengono selezionati i loro messaggeri per l'umanità e l'attività di gruppo. Viene anche spiegato come un chela può raggiungere l'ascensione completando con successo le varie iniziazioni e svolgendo il servizio richiesto a Dio e all'umanità.

ELETTRONI, LA COSTRUZIONE DELL'UNIVERSO E IL REGNO ELEMENTALE, 320 pag. 101 dettati che spiegano l'origine e la funzione degli elettroni così come la loro relazione con la vita individuale. Spiegano l'energia e le vibrazioni. Dettati dei Direttori del Regno della Natura (terra, aria, acqua, fuoco). Il capitolo sugli elementali spiega i diversi tipi di elementali e le loro funzioni nel regno della natura. Questi dettagli portano ad una migliore comprensione degli elementali come silfidi, ondine, gnomi e salamandre. Le cause delle catastrofi e come mitigarle.

CANTI E DECRETI, 80 pag. Per applicazione personale e lavoro di gruppo.

MEDITAZIONI GIORNALIERE, 48 pag. Queste meditazioni fanno uso della radiazione prevalente di ogni giorno della settimana. Questa conoscenza e applicazione accelera il progresso spirituale dello studente e benedice anche il luogo.

INSEGNAMENTI PER LA NUOVA ETÀ DELL'ORO, 288 pag. Redatto da W. Schroeder. In questa pubblicazione è presentata una serie di discorsi del Maestro Asceso Kuthumi, l'attuale Insegnante del Mondo. Gli studenti apprezzeranno l'opportunità di conoscere i messaggi che sono vitali per introdurre una nuova Età dell'Oro. Lo studio e l'applicazione di questo materiale consentiranno agli studenti di diventare loro stessi insegnanti, assistendo così la Schiera Ascesa nell'attuazione dei loro piani.

L'ASSISTENZA DI MADRE MARIA OGGI, W. Schroeder, 352 pag. Madre Maria descrive, in grande dettaglio, il ciclo di vita, morte e reincarnazione, comprese le esperienze dopo la cosiddetta morte. Queste informazioni dettagliate non sono mai state pubblicate, da nessuno. Le esperienze dopo la morte includono: incontro con i membri della famiglia, giudizio davanti al Consiglio Karmico, assegnazione da parte del Consiglio Karmico ai Templi dell'Apprendimento (in preparazione alla reincarnazione), l'assistenza di Madre Maria e il suo servizio al Tempio del Sacro Cuore, processo di selezione per l'incarnazione, creazione del modello per un futuro corpo fisico, preparazione e istruzione per una nuova incarnazione e modalità di selezione dei genitori. Spiega come mantenere una salute perfetta. Sapere della "Fontana della Giovinezza", come le persone possono avere una durata di vita più lunga e i passi che tutti possono intraprendere per avere figli nati perfetti e sani.

IL GIORNALE DI "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ". Questi dettati originali dei Maestri Ascesi sono stati pubblicati nella rivista mensile dell'Attività "Il Ponte verso la Libertà". Questi messaggi sono il nucleo stesso dell'insegnamento e non possono essere trovati in nessun altro libro. Sono una guida pratica che porta allo sviluppo spirituale e ad una migliore comprensione delle attività degli Ascesi.

Libro 1: 4/1952-3/54; Libro 2: 4/1954-3/1956; Libro 3: 4/1956-11/1957; Libro 4: 12/57-7/59; Libro 5: 8/59-6/1961. Tutto in copertina morbida. I libri variano da 368 a 500 pag.

DETTATI, 99 Dettati della Schiera Ascesa. 448 pag. I dettati forniscono resoconti effettivi delle riunioni del Consiglio Karmico, come sviluppare la discriminazione, il Mantello Mistico di Kuthumi e gli sforzi dei Maestri nel 19° secolo attraverso Helen Blavatsky.

I BOLLETTINI DI "IL PONTE VERSO LA LIBERTÀ", Dettati originali dei Maestri di Sapienza, pubblicati settimanalmente, ca. 560 pag. ciascuno.

Libro 1: 4/1952-3/1957; Libro 2: 4/1957-6/1961;

Per un elenco di libri gratuiti di tutte le pubblicazioni AMTF, incl. lezioni su CD e prezzi, si prega di scrivere a AMTF, P.O. Box 466, Mt. Shasta, CA 96067, oppure su Internet all'indirizzo: www.ascendedmaster.org